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Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Sopron sz. kir. város monographiája: Régi községi jegyzőkönyvek (1446-1507, 1523-1777). [Két kötetben,
teljes.] Sopron, 1890-1894. Nyomatott Litfass Károly könyvnyomdájában. [4] + 461 + [1] p.; 302 + [12] +
XVIII + 8 + 68 p. Egyetlen kiadás. Sopron - döntően biztonságos fekvése és önkormányzati hajlandóságú
polgári hagyományai miatt - szokatlanul gazdag levéltári hagyománnyal bír. Kiadványunk a város testületi
jegyzőkönyveinek (német nyelven keletkezett) szövegét teszi közzé, gazdag magyar nyelvű
kommentárokkal kísérve, az 1446-1507, illetve 1523-1777 közötti időszakból. A városi tanács által hozott
rendelkezések erősen védik a város szerzett jogait, különös tekintettel a bormérési jogokra; a város
érdekeit sértő külső kereskedők ellehetetlenítése pedig éppúgy a városi tanács eminens céljai közé
tartozik, ahogyan a kapuőrség fenntartása, a városfal épségben tartása is az (a városfal megrongálása
sokszor visszatérő büntetési tétel), a polgárság jó erkölcsei fölött való őrködésről, az ifjak neveléséről, a
szegények ellátásáról és a sörházban mért sör minőségéről való gondoskodásról nem is beszélve. A
jegyzőkönyvek mindemellett részletesen adatolják a városi vezetőség személyi összetételét is. A második
kötetben a folytatódó jegyzőkönyv-közlések után rövidebb tanulmányok Póda Endre bizottsági elnök
tollából: A soproni bor -- Sopron város földrajzi fekvése és neve -- Sopron szabad királyi város
önkormányzati szervezete 1569-ben -- A soproni plébánia története. Példányunk második kötetéből
hiányzik a címlevél, valamint a repülő előzékek. Egységes, sérült gerincű, feliratozott, Sopron város
címerével illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány..................................................................................19 000

19001. David-Neel, Alexandra:Tibetan Journey. Illustrated.London, (1936). The Bodley Head (Printed by
Northumberland Press Ltd., Newcastle-Upon-Tyne). 1 t. (címkép) + X + [2] + 275 + [1] p. + 15 t. Első
kiadás.Alexandra David-Neél (1868-1969) belga-francia felfedező, spiritiszta, szabadkőműves,
anarchista, buddhista, operaénekes és Tibet-utazó. A rendkívül színes életpályájú szerző teozófus
kezdetek után, szabadkőműves és anarchista-feminista kitérő után ismerkedett meg a buddhizmus
tanaival. Első, 1891. évi indiai utazása még igencsak rövid volt, Londonba tért vissza onnan, orientalista
ismereteit elmélyítendő. Európai évtizedében apja javaslatára zenei képzésben részesült, majd 1900 után
operaénekesként többször járt Kelet-Ázsiában. Meghatározó jellegű és szellemi elmélyülést jelentő indiai
utazására 1911-1925 között került sor, melynek során számos buddhista vezetővel találkozott, aszketikus
gyakorlatokat folytatott; az 1924. évben pedig - több kudarcot vallott próbálkozás után - jeles kulturális
ismeretekkel felvértezve, álruhában sikerült beszöknie az európaiak számára tiltott Tibetbe. A
buddhista-misztikus műveiről ismert szerző ebben az útleírásában inkább a buddhizmus gyakorlata iránt
érdeklődő, mégis néprajzi szemszögű utazó szemszögéből számol be a számára kortalannak tűnő Tibet
mindennapjairól, életmódjáról, illetve személyes utazási kalandjairól. A kötet angol nyelven először
1936-ban jelent meg.Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült,
kissé hiányos eredeti védőborítóban. Körülvágatlan, jó példány..........................................................................15 000

19002. Magyarország tájföldrajza 1-2. köt. Szerk.: Pécsi Márton. 1. köt.: A dunai Alföld. 2. köt.: A tiszai Alföld. Bp.,
1967-1969., Akadémiai Kiadó, 385+2 p.+6 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t.+7 (kihajtható térképek) t.
+ 2 (térkép-mellékletek) t.;381+1 p. +6 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t.+7 (kihajtható térképek) t. + 1
(térkép-melléklet) t. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példányok. Az
I. kötet 1500 példányban jelent meg. Ritka!........................................................................................................... 12 000

19003. Ossendowski, [Ferdynand Antoni]: Állatok, emberek, istenek. Beast, men and gods. Fordította Sajó
Aladár.Budapest, [1925]. Franklin-Társulat Magyar Irodalom Intézet és Könyvnyomda. 240 p. + 1 térkép
(kihajtható).Ferdynand Ossendowski (1876-1945) lengyel geológus, antropológus, földrajzi író,
Oroszország-szakértő szentpétervári tanulmányok után jelentős utazásokat tett Oroszország-szerte, az
1905-ös forradalmi mozgalmak idején börtönbüntetést és szibériai száműzést is szenvedett, az
oroszországi polgárháborúban pedig a bolsevikellenes Kolcsak admirális tanácsadója. A nagyobb
sikereket elérő fehér hadúr, Kolcsak admirális idővel defenzívába szorult, szibériai bázisán lemondott,
átadták a vörösöknek, és 1920 februárjában kivégezték. A lengyel geológus és antropológus Ferdyand
Ossendowsi krónikája innen kezdődik, és Szibérián, Mongólián, Kelet-Tibeten, majd ismét Mongólián át
való menekülését írja le, melynek során a bolsevik atrocitásokkal való szembesülés mellett antropológiai
vizsgálódásokra is módja nyílt. A szerző a Csendes-óceánon át az Egyesült Államokba távozott, ott írta
meg visszaemlékezéseit, mely a korszak jelentős könyvsikere lett. Példányunk a munka harmadik magyar
kiadásából származik. Szovjetbarátnak éppen nem mondható nézőpontja miatt kötetünk rákerült az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek jegyzékére.(Modern utazók és felfedezők
könyvtára.)Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............... 12 000

19004. Baktay Ervin: Hindusztán. 55 képpel és két térképpel.[Budapest, 1938]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 194 + [2] p. + 18 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.Baktay Ervin (1890-1963)
orientalista, műfordító, műgyűjtő, művészettörténész 1926-1929 között végzett kutatómunkát Indiában.
Jelentős útját több kötetben dolgozta fel, jelen kötetében útjának hindusztáni, azaz Delhi környéki részeit
beszéli el, fontos művelődéstörténeti részletekkel kiegészítve.(A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára.)Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben............................................................................. 6 000

19005. Kelemen Pál: Istenek csatatere. Angolból fordította F. Rétay Margit.Budapest, [1938]. Franklin-Társulat
Magyar Irodalom Intézet és Könyvnyomda. 168 + [4] p. + 18 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.Kelemen Pál
(1894-1993) magyar-amerikai régész és művészettörténész, a prekolumbiánus művészet nemzetközi hírű
kutatója, e mellett elsőként ismerte fel a spanyol gyarmati építészet jelentőségét. Beszámolójában néhány
évvel korábbi, a Yucatán-félsziget őserdejében, illetve a Mexikói-felföld kősivatagjában megtett inka és
azték kutatóútja részleteit osztja meg olvasóival, a kutatóúton szerzett színes, néprajzi megjegyzései
kíséretében.(A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben.
Jó példány.....................................................................................................................................................................4 000
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19006. Ossendowski, [Ferdynand Antoni]: Véres napok, cári rabok. From President to Prison. Fordította Sajó
Aladár.Budapest, [1926]. Franklin-Társulat (ny.) 394 [helyesen 294] + [2] p.Ferdynand Antoni Ossendowski
(1876-1945) lengyel geológus, antropológus, földrajzi író visszaemlékezései az 1905-ös oroszországi
polgárháborúról. A szerző Szentpétervárott tanult, később a tomszki műszaki egyetem tanára volt, egyben a
szibériai bányászat jelentős szakértője. Szibériában tartózkodva belekeveredett a cári rezsimet fenyegető
1905. évi oroszországi forradalmakba, ami miatt elítélték és több évre bebörtönözték. Az általános
oroszországi nyomorról, a titkosrendőrség túlhatalmáról és a hírhedt feketeszázas milíciákról írt
visszaemlékezései forrásértékűek, könyvének az orosz börtönviszonyokról írt részletei miatt a cári hatalom
változtatott korábbi gyakorlatán. A kötetet Sajó Aladár fordította angolból.[Modern utazók és felfedezők
könyvtára.]Aranyozott, vaknyomásos, enyhén sérült gerincű, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

19007. Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba
1900-1901-ben. Angolból átdolgozta Halász Gyula.Budapest, [1923 körül]. Lampel Róbert - Wodianer F. és
Fiai Rt. (Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + XXIV + 326 p. + 8 t.Stein Aurél (1862-1943)
Belső-Ázsia-kutató kisebb megszakításokkal 1886-tól dolgozott az indiai brit adminisztrációnak, több helyi
egyetemen is oktatott. 1900-1931 között négy nagy hatású expedícióban térképezte fel Belső-Ázsia fehér
foltjait. E műve első, 1900-1901-es kelet-turkesztáni kutatóútjának beszámolója, melynek során délről,
Indiából jutott Kína legnyugatabbi, ujgurok lakta vidékére, a Tarim-medence környékére, ahol térképészeti
feladatai mellett régészeti munkát is végzett. A néprajzi és régészeti részletekben gazdag, kalandos
beszámoló szövegét oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétel kíséri. A munka eredeti nyelven
először 1904-ben jelent meg, "Sand-Buried Ruins of Khotan" címmel. Példányunk a munka harmadik
magyar kiadásából való, a címlapon említett két panorámaképet és a kihajtható térképet nem tartalmazza.(A
Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................3 000

19008. Hedin, Sven: Ma Csung-Jin menekülése. Fordította vitéz Mezey Dénes. 67 képpel.Budapest, [1936].
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 270 + [2] p. + 20 t. (kétoldalas). Egyetlen
magyar kiadás.Sven Hedin (1865-1952) svéd felfedező, Belső-Ázsia-kutató több évtizedes
Ázsia-utazásainak egyik legkalandosabbikára 1933-1935 között került sor. A polgárháború dúlta Kínában a
köztársasági kormány, azaz a Kuomintang megbízásából, kínai geodéták részvételével kijelölte a Peking és
Kásgár között építendő autóút útvonalát, valamint felmérte a Kína nyugati, sivatagos vidékén, a
Tarim-medence környékén kiépíthető öntözési rendszerek lehetőségeit. Geodéziai expedíciójuk menetét
döntően befolyásolta az ujgur területek birtoklásáért kitört polgárháború, az expedíció során több
alkalommal fogságba is estek. A geodéziai úti beszámoló ennek megfelelően alaposan elemzi a kínai han és
muszlim hadurak, a kínai köztársasági erők és az orosz csapatok közötti fölöttébb bonyolult geopolitikai
helyzetet. A kötet címébe emelt politikai aktor, Ma Csung-Jin a polgárháború kínai muszlim hadura, aki a
folyton változó politikai helyzetben alapvetően a Kuomintang, azaz a köztársasági Kína szövetségese
maradt. A címlapon és a belív több oldalán régi gyűjteményi bélyegzés. (A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára.)Poss.: M. Kir. Állami Térképészeti Intézet könyvtára.Díszesen aranyozott, enyhén elszíneződött
kiadói egészvászon kötésben, a lapszéleken enyhe rozsdafoltosság...................................................................3 000

19009. Tucci, G[iuseppe] - Ghersi, E[manuele]: Kincses Tibet. Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti tudományos
kutatóúr krónikája. Fordította Révay József. 62 képpel.Budapest, [1936]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 181 + [3] p. + 28 t. Egyetlen magyar kiadás.Beszámoló Giuseppe Tucci
(1894-1984) olasz orientalista, indológus, tibetológus 1933. évi nyugat-tibeti kutatóútjáról. A beszámoló az
úti kalandokon kívül elsősorban a tibeti élet különösségére és a buddhista szertartások furcsaságaira
koncentrál.(A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben.
Szép példány................................................................................................................................................................3 000

19010. Kéz Andor (szerk.): Felfedezők lexikona.Budapest, [1937]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és
Könyvnyomda. 162 p. Első kiadás.Kéthasábos szövegoldalakon magyar és külföldi felfedezők életrajzi
szócikkeivel.(A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben.
Szép példány................................................................................................................................................................4 000

19011. Brassey, [Anna Allnutt]:Le tour du monde en familie. Voyage de la famille Brassey dans son yacht Le
Sunbeam. Reconté par la mere. Traduit de l'anglais par M. Richard Voit. Illustré de 78 gravures sur
bois.Tours, 1885. Alfred Mame et Fils. 414 + [2] p. Egyetlen francia kiadás.Anna Brassey (1839-1887) angol
útiíró. Utazásait több illusztrált kötetben örökítette meg. Ebben a kötetében 1876-1877 során megtett Föld
körüli utazásának állít emléket, melynek során családja, gyermekei, férje és népes legénység társaságában
nyugati irányban kerülték meg a Földet. A család Madeiráról indult, Rio de Janeiro, Buenos Aires, Tűzföld,
Santiago de Chile, Tahiti, az ausztrál part, Hawaii, Japán, Kína, Kanton, Szingapúr, végül Kairó érintésével
tértek vissza a Földközi-tengerre, majd dél-angliai udvarházukba. Az úti beszámoló képanyaga a
Verne-kalandregények modorában készült. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott, festett,
sérült gerincű, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány.....8 000

19012. Kasaya Kazuhiko: The Origin and Development of Japanese-style Organization. Nichibunken Monograph
Series No. 3. Kyoto, 2000, International Research Center for Japanese Studies, XXIV+226 p. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. / In English language. Paperback, in good condition....................... 8 000

19013. A pozsonyi ág. hitv. ev. egyházközség története.Az egyházközség háromszázados fennállásának
emlékezetére eredeti kútfők után. Két részben.csak a. II. rész. Schmidt K. J., Ebner Gusztáv,
Markusovszky Sámuel, Freuszmuth Frigyes: Az egyházközség belső élete és intézményei.Pozsony, 1906.
Wigand F. K. VI l. 482 l. Gazdag képanyaggal. Fűzve, későbbi egészvászon kötésben, Nagyon ritka
egyház- és helytörténet............................................................................................................................................. 16 000

19014. Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1030-1699.I.-VI. és VIII. kötet (7 kötet a 8-ból) /
Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó, 1930-1947. Csanád vármegye közönsége.180 [3] p. 9 t.; [8] 150 [2] p.
9 t.; 118 [1] p. 2 t.; 143 p.; 142 [1] p.; 159 p.; [4] 152 ; 176 p. 12 t.Kiadói papírkötésben..................................16 0002



19015. Sopron Vármegye Levéltárának Oklevél-gyűjteménye. I. rész: Középkori oklevelek. (1236-1526.)
Összeáll.: Sümeghy Dezső. Sopron, 1928, Sopron Vármegye Törvényhatósága, XXVIII+223+1 p. Kiadói
papírkötés, a gerincen sérülésnyommal, az elülső borító felső sarkán kis törésnyommal, de alapvetően
szép állapotban, felvágatlan lapokkal. Ritka!......................................................................................................... 10 000

19016. Zádori János: Egyiptom. Uti vázlatok. Házi könyvtár XVI. Éjszakafrikai úti vázlatok Zádori Jánostól I. Bp.,
1874, Szent István-Társulat, X+2+259 p. Hozzákötve: Maszlaghy Xavér Ferenc: Délfrancziaországból. Uti
vázlatok. Házi Könyvtár XX. Bp., 1875, Szent István-Társulat, XII+374 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, a hátsó táblán hiányos papírborítással, az elülső előzéklap szakadt, és mellette a címlap foltos.....8 000

19017. Sonoda Hidehiro: The Transfiguration of Miyako and the Emergence of Urbanity in Japan. Nichibunken
Monograph Series No. 6. Kyoto, 2003, International Research Center for Japanese Studies, XII+(2)+255 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. / In English language. Paperback, in good condition............ 6 000

19018. Hargittai István - Hargittai Magdolna: Budapesti séták a tudomány körül. Bp., 2015, Akadémiai. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................6 000

19019. Balla Ede-Zsolt: Oltáron az Olt. Székelyudvarhely, 2013., Human Reform Alapítvány, 120 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................5 000

19020. Kiss Géza: Ormányság. Bp., 1937, Sylvester Rt. kiadása. Kiadói egészvászon kötés, foltos, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................3 800

19021. Magyar városok. Az előszót és bevezetőket írták: Szendy Károly, Lukács György, Ember Géza, Révay
István, Kramer Gyula. Vármegyei Szociográfiák XIV. Bp., 1941, Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala
(Globus-ny.), 452 p.+ 1 (duplaoldalas, színes) t. + 672 (Személyi adattár, háromhasábos számozás) p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kopott, fakó, sérült gerinccel, laza fűzéssel...............6 000

19022. Vitéz Attila - V. Kápolnás Mária - Erky-Nagy Tibor: Üdvözlet Tolna vármegyéből! 1-2. köt. Szekszárd,
2007-2010, szerzői kiadás, 159+(1) p.; 192 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................6 000

19023. Divald Kornél: Eperjes templomai. Adatok Rombauer János festőről 23 képpel. /Magyar városok művészete/
Budapest, 1904. Singer és Wolfner. 99 p. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói, enyhén
sérült papírborítóval......................................................................................................................................................5 000

19024. Kovácsy János (összeáll.): Békésvármegye útmutatója és közérdekű címtára 2 db szám. Gyula, 1947.
Kiadói papírkötés, viseltes állapotban....................................................................................................................... 5 000

19025. Gink Károly - Kukorelly Endre: Budapest papírváros. A fotós, Gink Károly (1922-2002) Balázs Béla-díjas
fotóművész által DEDIKÁLT példány.Az ajándékozott személy ex libris-szével: Gross Arnold (1929-2015):
Ex Libris Markovics Ferenc, nyomat, jelzett a nyomaton (nem autográf!), 8x9,5 cm.(Markovics Ferenc
(1936-2019) Balázs Béla-díjas fotóművész, fotóriporter, érdemes és kiváló művész?)Az én Budapestem.
Bp., 1994, Városháza. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................................4 800

19026. Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent műve alapján.
Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötés................................3 600

19027. Cholnoky Jenő: A Föld és élete. Világrészek, országok, emberek. I., III., IV. kötetek. I.: Európa. III.: Afrika.
IV.: Amerika. Bp., [1936-1937], Franklin-Társulat. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopottas borítókkal, kissé sérült gerinccel, belül a lapok
túlnyomórészt jó állapotban........................................................................................................................................ 5 000

19028. 10 db Erdély történetével, (nép)művészetével, stb. kapcsolatos könyv:Száraz György: Erdély múltjáról,
jelenidőben.;Veress Dániel: Mikes és a szülőföld.; Kántor Lajos: Birtokon belül? Téli beszélgetések
Erdélyben.;Elszármazott Erdélyiek Névjegyzéke.;Bajcsy-Zsilinszky Endre: Erdély múltja és jövője.;Dr. Ádám
Sándor: Európa bűne, ahogy elbántak a magyarokkal.;Kovács József: Fatemplomok
Máramarosban.;Banner Zoltán: Csillagfaragók.;Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti
emlékei.;Sütő András: Vadpávamenyegző.Vegyes állapotban.............................................................................. 5 000

19029. Iványosi-Szabó Tibor: A mai Bács-Kiskun megye az 1848-49-es forradalom és szabadságharc idején.
Kecskemét, 1988. Bács-Kiskun Megyei Levéltár. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

19030. 2 db Jász-Nagykun-Szolnok megyével kapcsolatos kötet: Dr. Fodor Ferenc: A Jászság életrajza. Bp.,1991,
Jászok Egyesülete és a "Jászságért" Alapítvány. REPRINT kiadás! Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
térkép-melléklettel, jó állapotban. + Botka János: Jász-Nagykun-Szolnok megye jelképei. Szolnok, 2000, A
millennium alkalmából kiadja Jász-Nagykun-Szolnok Megye Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés.
Készült 2000 példányban............................................................................................................................................5 000

19031. 1940 Magyarország tiszti cím- és névtára. XLVII. évfolyam. Pótfüzettel. Bp., 1940., Magyar Királyi Állami
Nyomda, XVI+760 p.+16 sztl. lev.+32 p. Kiadói egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés, kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, a papírkötés borítója foltos,sérült................................................................ 4 800

19032. Bevilaqua Borsody Béla: A budai és pesti mészáros céhek ládáinak okiratai 1270-1872. Az ipartársulat és
az ipartestület története 1873-1930. Várostörténeti és kézmívességtörténeti kútfőtanulmány. I. köt. Bp.,
1931, Franklin-ny., 492+(2) p.+10 t. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval és gerinccel, belül a
lapok nagyrészt jó állapotban..................................................................................................................................... 4 800

19033. Vitéz Attila - V. Kápolnás Mária - Erky-Nagy Tibor: Szekszárd anno. (Dedikált!) Szekszárd, 2014, szerzői
kiadás, 110+(2) p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. A könyv egyik
szerzője, Erky-Nagy Tibor (1956- ) tipográfus, helytörténész által dedikált példány...........................................4 800

19034. [Alkalmi nyomtatvány] A Mélyépterv Sportkör Természetjáró Szakosztálya Szabolcs-Bereg-Zemplén-i
túrájának részletes útikalauza (1974).[Budapest], 1974. Írógéppel sokszorosított nyomtatvány: 32 t. + 1
térkép (kihajtható) + 1 melléklet (ülésrendi vázlat). Haránt alakú kötet.Alkalmi nyomtatványunk az állami vízi
közmű építő vállalat, a Mélyépterv természetjáró szakosztálya egy tavaszi túrájának állít emléket. Az
ötnapos túrára 1974. április 27-e és május 1-je között került sor, a negyven fő részvételével tervezett
túrához két idegenvezető is járt, a félpanziós szállás és az utazás együttes költsége személyenként 350
Ft-ra rúgott. A túra részben városnézésből, részben sóstói strandolásból, valamint 20-22 km-es távú
zempléni gyalogtúrákból állt. Ismertetőnk felhívja a figyelmet arra, hogy a napi kirándulások végén a busznem várakozik a késlekedőkre, ha nem érkeznek időben, önerőből kell eljutniuk a szállásra. Továbbipraktikus tanácsok vonatkoznak a javasolt öltözetre, tűt és cérnát, valamint elemlámpát mindenképpenjavasolnak, a természetjáró szakaszon pedig kimondottan ellenjavallják a szatyorral (!) való túrázást.Részletes túraismertetőkben a meglátogatott várak és kulturális látnivalók (Füzér, Boldogkő, Vizsoly, Gönc,Sátoraljaújhely, Sárospatak, Tokaj, Kisvárda, Csaroda, Nyírbátor) gyors áttekintése, történelmi és(hidro)geológiai ismertetőkkel. A részvételi jegyként is szolgáló illusztrált első fedőborítón a tulajdonosi ésülésszám-rovat kézzel kitöltve. Emlékezetes dokumentum a vállalati túrázás szokásrendjéről.Fűzve, átlátszófóliával védett illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..............................................................................................6 000
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19035. Aquincum irodalma. Bibliographia Aquincensis. A Fővárosi Nyilvános Könyvtár Budapesti Gyűjteményének
bibliográfiai munkálatai V. (Különlenyomat a Fővárosi Könyvtár évkönyve VIII. kötetéből.) Bp., 1939,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 113+(3) p. Kiadói papírkötés, sérülésekkel.......................................5 000

19036. Szerb Antal: Budapesti kalauz Marslakók számára. Kolozsváry Sándor rajzaival. Budapest 1945 Löbl
Dávid és Fia 30 + [1]p. Második kiadás. Kiadói félvászon kötésben, gerincén aranyozott felirattal,
papírborító nélkül........................................................................................................................................................12 000

19037. Payr Sándor: A soproni evangelikus egyházközség története. A reformáció négyszázados jubileumára.
Gamauf Teofil soproni lelkész kézirati hagyatékának felhasználásával írta Payr Sándor. I. kötet. A
reformáció kezdetétől az 1681-ik évi soproni országgyűlésig. [Unicus, nem jelent meg több rész.]Sopron,
1917. Soproni Ágostai Hitvallású Evangelikus Egyházközség - Piri és Székely könyvnyomdája. VIII + 521 +
[1] p. Egyetlen kiadás.Payr Sándor (1861-1938) evangélikus lelkész, egyháztörténész, a soproni
evangélikus teológiai akadémia tanára. Társadalomtörténeti keretbe ágyazott egyháztörténeti monográfiája
a soproni reformáció történetét tekinti át, a huszita kezdetektől a Habsburg-adminisztráció által támogatott
katolikus restaurációig, amely számottevően csorbította a város protestánsainak vallási jogait.
Oldalszámozáson belül szövegközti grafikákkal, felvételekkel gazdagon illusztrálva.Fűzve, feliratozott kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................4 800

19038. Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. A szerző, Várnagy Antal (1923-2001)
teológiai tanár, hőgyészi születésű helytörténész által DEDIKÁLT példány! I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség Önkormányzata.
Az I. kötetben 11 térkép-melléklettel. A II. kötetben 9 térképrajz-melléklettel. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötések, kiadói papír védőborítókban, az I. kötetben egy térkép-melléklet hiánnyal, az
utolsó lap kijár, rajta aláhúzás és bejegyzés, a címlap laza. Megjelent 3000 és 2000 példányban...................6 000

19039. Póda Endre: A soproni plébánia története.[Sopron, 1892. Nyomatott Litfass Károly könyvnyomdájában]. 68
p. Egyetlen kiadás.Póda Endre (1840-1902) soproni plébános történeti egyháztörténeti összefoglalója a
soproni egyházközség történetéről. A munka a Póda Endre által szerkesztett "Soproni szabad királyi város
monographiája" című munka második kötetének függelékében jelent meg, a beszámoló az 1676. évi
eseményekkel megszakad.Fűzve, borító nélkül, a gerincen korabeli papírcsíkkal megerősítve........................3 800

19040. O'Mahoney, John: The Sunny Side of Ireland. How to see it by The Great Southern and Western Railway.
With seven Maps and over 130 Illustrations from Photographs, many of which were specially taken for their
work.Dublin, [1903]. Alex. Thom & Co. Ltd. - The Queen's Printing Office. 229 + [8] + VI + [1] p. + 4 térkép
(két kihajtható, két kétoldalas).John O'Mahoney írországi útikönyvét oldalszámozáson belül az ország
épített és természeti örökségéről készített, gazdag fotóanyag illusztrálja. Az 1903-as kiadású kötet a
kastély- és városlátogatás lehetőségein kívül nagy figyelmet szentel az ország természeti adottságainak,
túralehetőségeinek. A kötet végén az újmódi sportlehetőségekről, a sporthorgászatról és a kerékpározásról
írt rövid kitérő. Képes útikönyvünket a szálláslehetőségek képes ajánlója zárja.Festett, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 4 000

19041. Kárpátaljai idegenforgalmi útmutató. Írta és összeállította: Koncsek István. Második, javított kiadás, 1940.
június 1.Beregszász, 1940. Útmutató Szakcímtárak Szerkesztősége - Haladás Könyvnyomda. 16 p.Az
1939. márciusi katonai bevonulással visszatért Kárpátalján a kibővült ország legmagasabb hegyei, így
legfontosabb télisport- és túraterepei sorakoztak. Ezt kiaknázandó sorra jelentek meg a Kárpátalját
ismertető idegenforgalmi kiadványok. Rövid, lényegre törő, illusztrált kiadványunk a térség turisztikailag
kiemelt községeit ajánlja az olvasó figyelmébe. A kiadvány a községismertetők végén szálláshelyeket listáz,
mégpedig kettős rendszerben: a korszakban bevezetett kereskedelmi rendelkezések értelmében külön
tünteti fel a keresztény és a zsidó szálláshelyeket. Példányunk a kiadvány második, rövidített kiadásából
való.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..................................................................................................4 000

19042. Zvara Edina: Ferencesek Szakolcán a kora újkorban. METEM Könyvek 79. Bp., 2012, Magyar
Egyháztörténeti Enciklopédia Munkaközössége. Kiadói papírkötés......................................................................4 000

19043. Módy György: A Szent András templom és a Verestorony kutatása 1980-ban. Hajdú-Bihar Megyei
Múzeumok Közleményei 42. szám. Debrecen, 1984. Entz Gézának DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, gerinc
kissé szakadt, egyébként jó állapotban.....................................................................................................................2 400

19044. Stájerország nyaralóhelyeinek, fürdő- és gyógyhelyeinek ismertetője. Graz, Stájerország Idegenforgalmi
Hivatala. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban, megrendelőlappal..........................................................3 200

19045. Panait Istrati: Más fény felé I. Helytelen utakon. Bp., Genius. BETILTOTT! Kiadói egészvászon kötés, gerinc
kissé sérült, kissé kopottas állapotban......................................................................................................................3 800

19046. Sesztay Gábor: Földmérőeljárás parcellázásoknál. Házhelyosztás Érden, Bérparcellázás Sárbogárdon, 10
szövegábrával és 4 táblázattal. Bp., 1922. Németh József. 45p + 1 kih térkép (Az érdi gróf Károlyi Imre telep
felosztási és beépítési terve). Kiadói papírborítóval Ritka.......................................................................................4 000

19047. Donald Keene: Travelers of a Hundred Ages. The Japanese As Revealed Through 1,000 Years of Diaries.
New York, 1999, Columbia University Press, XIII+(1)+468 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English
language. Paperback...................................................................................................................................................4 000

19048. Kapitány Kálmán: Az osztrák császárság. Magyar utikönyv. Bp., 1908, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.
(Franklin-ny.), VIII+328 p.+ 16 (térképek) t. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé
viseltes borítóval, helyenként sérült térkép-mellékletekkel, az elülső szennylap és 3 térkép kijár.....................3 800

19049. Pécsi Márton: A magyarországi Duna-völgy kialakulása és felszínalaktana. Földrajzi Monográfiák III. köt.
Bp., 1959, Akadémiai, 345 p.+28 t.+ 3 melléklet. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 5 melléket
hiányzik..........................................................................................................................................................................3 000

19050. Erky-Nagy Tibor: Szindbád Baján járt. Hangulatok és színek a város tegnapjaiból. Baja, 2013, Türr István
Múzeum, 227+(1) p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés......................... 3 800
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19051. Várady József: Dunamellék református templomai. 1-2. rész. 1. rész. : A Délpesti Egyházmegye. id.
Hegedüs Lóránt püspök előszavával. Az 1. rész. A szerző,  Várady József (1930-2008) által DEDIKÁLT
példány! 2. rész. A Vértesaljai Egyházmegye. Sajószentpéter, 1993-1994, a Borsodi Református
Egyházmegye kiadása. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésekben, jó állapotban.4 000

19052. Moraru, Cornel: Marosvásárhely, a művészetek városa. 2006. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................3 000
19053. Daloló Rábaköz. Szerk.: Barsi Ernő. Győr,2009,Magyar Kultúra Kiadó Kft. 3. kiadás. Kiadói papírkötés........3 000
19054. Dobronyovszky Károly: A péteri ev[angélikus] egyház vázlatos története.Czegléden, 1890. (Dobronyovszky

Gyula) Nyomatott Piros J. és Társa könyvnyomdájában. 33 + [11] p. Egyetlen kiadás.A monori járásban
található Péteri község evangélikus egyházközségének társadalomtörténeti keretbe illesztett krónikája. A
munka a sajtó alá rendező Dobronyovszky Gyula édesapjától, a péteri egyházközség lelkészétől,
Dobronyovszky Károlytól való. A mű az 1740-1886 közötti időszakot tekinti át, függelékében az
egyházközség tisztségviselőinek listáival.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány................................3 000

19055. Láng Sándor: A Mátra és a Börzsöny természeti földrajza. Földrajzi Monográfiák I. Bp., 1955., Akadémiai
Kiadó, 512 p. + 12 (fekete-fehér képanyag) t. + 6 (térképek) t. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban, volt könyvtári példány. Megjelent 1200 példányban.....................................................................2 800

19056. Jubileumi Album. A Vas Megyei Mentők 70 éve. 1948-1998. 1998-2008. 2008-2018. Szombathely, 2018.,
(Pauker-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 750 példányban...................................................................2 800

19057. Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta: Gerevich Tibor. Magyarország művészeti
emlékei. Bp., 1938,Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda, 63 p.+ CLX t. (képtáblák)
+ (6)p. . Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félbőr-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal,.....1 000

19058. Helene Holgersson et al. (szerk.): (Re)searching Gothenburg. Essays on a Changing City. (Göteborg), 2010,
Glänta, 308+(4) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback................................... 2 800

19059. Gene Kilgore's Ranch Vacations. The Complete Guide to Guest and Resort, Fly-Fishing, and Cross-Country
Skiing Ranches. Foreword by Merv Griffin. Santa Fe, 1996, John Muir Publications, XX+(2)+608+(2) p.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. /
In English language. Paperback, with minor wear................................................................................................... 2 800

19060. Dr. Halász Árpád: Budapest húsz éve. 1920-1939. Fejlődéstörténeti tanulmány. Bp., 1939, Wolff Károly
Emlékbizottság, 427+(1) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott, a gerincnél
sérült borítóval, kissé sérült címlappal, régi intézményi bélyegzővel..................................................................... 3 000

19061. Szüllősi Ernő (szerk.): Budapesti képes térképkalauz. Bp., Kossuth. Kiadói papírkötés, jó állapotban............2 400
19062. Burgenland településeinek nemzetiségi (anyanyelvi) adatai (1880-1991). Összeáll.: Pálházy László. Bp.,

2000, Központi Statisztikai Hivatal, 259 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval.......................................2 000
19063. Paulisineczné Willem Vera: Regélő évek, mesélő képek. Pillanatképek Zebegény történetéből 2. kötet.

Zebegény, 2009, Sonnenblumen Hagyományőrző Alapítvány. Kiadói papírkötés.............................................. 1 600
19064. Vízy László: A Belváros-Lipótváros díszkútjai. Bp., 2004, TypoColor Bt. Gazdag képanyaggal illusztrálva.

Kiadói tűzött papírkötés..................................................................................................................................................800
19065. Adam Olearius viszontagságos útja az orosz földön át Perzsiába. Világjárók. Klasszikus Útleírások XI. Bp.,

1969, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben, sérült kiadói papír védőborítóban............................................2 000
19066. Baedeker, Karl: Südbayern, Tirol, Salzburg, Ober- und Nieder-Österreich, Steiermark, Kärnten und Krain.

Handbuch für Reisende von - - . Leipzig, 1914, Karl Baedeker, XXVI+677+(1) p. Oldalszámozáson kívül
kihajtható térképekkel, panorámaképekkel. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel, helyenként kissé sérült lapokkal, a lapok egy része kijár.................................................................... 2 400

19067. Klement Judit: Gőzmalmok a Duna partján. A budapesti malomipar a 19-20. században. Iparkodó
Budapest. Bp., 2010, Holnap Kiadó, 163+(1) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

19068. Szabóky Zsolt: Görög kolostorok. Ruzsa György bevezetőjével. Bp., 1988, Képzőművészeti. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................2 400

19069. Jerney János keleti utazása. (Részletek). Z. Szőke Pál előszavával. (DEDIKÁLT). Lánchíd Köri Füzetek 3.
Bp., 1995, Lánchíd Kör. Kiadói tűzött papírkötés. A Lánchíd Kör elnöke, Z. Szőke Pál (1914-2000) által
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................2 000

19070. Szombath Tibor: Dombóvári olvasókönyv. A város 150 éve a sajtóban (1871-2021). III. köt.: Kádár-korszak
(1945-1990). Pécs, 2024, magánkiadás, 151+(1) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés.....2 400

19071. Strausz Adolf: Törökország. (Ázsiai rész.) Gazdasági tanulmány. Bp. 1905. Wodianer. 94 l. Iparosok
olvasótára. Fűzve, gerincén kissé sérült kiadói borítékban.....................................................................................2 000

19072. Németh Andrea: Budapest fényei. Abendlichter von Budapest. The Lights of Budapest. Luci di Budapest. A
fotóművész, Németh Andrea által DEDIKÁLT példány. [Markovics Ferenc (1936-2019) Balázs Béla-díjas
fotóművész, fotóriporter, érdemes és kiváló művész?]Bp., 1988, Egyetemi-ny., [118] p.Magyar, német,
angol, olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.............................................2 000

19073. 1987 Budapest és agglomerációs kapcsolatainak távlati közlekedésfejlesztési terve. (Tervezet). Bp., 1987,
Budapest Főváros Tanácsa VB. Közlekedési Főigazgatósága, 122 p. Kiadói papírkötés, kissé koszos
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

19074. Barbarits Lajos: Nagykanizsa. Magyar városok monográfiája IV. Bp., 1929. REPRINT! Kiadói kopott
egészvászon kötés, egyébként jó állapotban........................................................................................................... 2 000

19076. Lisa Gerard-Sharp - Tim Perry: Ireland. Eyewitness Travel Guides. London, 1997, Dorling Kindersley. Angol
nyelven. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott borítóval.........................................2 800

19077. Michael Leapman: London. Útitárs. Bp.,1996,Panem - Grafo. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval.........................................................................................................................................2 800
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19078. Az utas könyve. Hajdu vármegye. Debrecen, Hajdúszoboszló.. Magyar utazási kézikönyv és útmutató.
1936. OMVESZ. 30 p...................................................................................................................................................2 400

19079. Mészáros József: Nagymagyarország emlékmű Nagykanizsán. Nagykanizsa, 2000, Magyarok
Világszövetsége Zala megyei Szervezete, 54+(2) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. +
Támogatójegy az 1952-ben ledöntött Nagy-Magyarország-emlékmű helyreállításáért 1000 Ft értékben,
sorszámozott.................................................................................................................................................................1 600

19080. A Kolozsvár-monostori református templom története. Szerk.: Aracs István. Benne Gábor Dénes
utószavával. Bp., 1993, Erdélyi Magyarok Egyesülete. Hasonmás kiadás. Kísérőfüzettel! Kiadói
papírkötésben, jó állapotban.......................................................................................................................................1 000

19081. 50 éves a Budapesti Metró. Szerk.: Győrfi Judit. Bp., 2020, BKV, 57+1 p. Kiadói haránt-alakú papírkötés,
szakadt borítóval.......................................................................................................................................................... 2 400

19082. Kelemen János: A budapesti metró története. Bp., 1970., Műszaki. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Papírkötés, javított gerinccel, borítóhiánnyal, foltos. Megjelent 2700 példányban...............................................1 600

19083. Csepregi Miklós - Tolvaly Ferenc: El Camino. Az út képekben. Napló egy útról önmagunkhoz. [Bp.], 2006,
Athernaeum 2000. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.1 600

19084. A régi Cegléd képeslapokon. Szerk.: Kürti György és Zakar László. hn., én., Modul GMK, 8 t. 3 nyelvű
leírással. Kiadói mappában.........................................................................................................................................1 600

19085. Párkányi Szemle. A CSEMADOK párkányi alapszervezetének évkönyve 1993. Szerk.: Himmler György.
Párkány, 1993, CSEMADOK párkányi alapszervezete. Kiadói papírkötés. Az egyik tanulmány szerzője,
Vércse Miklós (1932-2021) helytörténész által DEDIKÁLT....................................................................................1 600

19086. Dankó Imre: A hajdúböszörményi temetők költészete. Hajdúböszörmény, 1975, Hajdúsági Múzeum.
Különlenyomat. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................1 600

19087. Erős Zoltán: Magyar irodalmi helynevek A-tól Z-ig. 1985, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 1 400

19088. Túrkeve. Várospolitikai kiadvány. Ötödik évfolyam 11. szám. 1977/1. Az AFIT XVII. sz. Autójavító Vállalat, a
Vörös Csillag Mg. Tsz és a Városi Művelődés Ház kiadványa. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Békési Élet
3. 1966. Hiányos...........................................................................................................................................................1 400

19089. Csatkay Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. Bp., 1954, Képzőművészeti Alap. Gazdag egészoldalas,
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, sérült zsírpapír védőborítóban. Megjelent 4000
példányban....................................................................................................................................................................1 800

19090. Dr. Gerelyes Ede: Jelentés a fővárosi honismereti-helytörténeti mozgalom helyzetéről és a fővárosi
tudományos intézmények helytörténeti tevékenységéről 1976-1981. Összeáll. és szerk.: - - . Bp., 1982,
Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága - Budapest Főváros Tanácsa. Kiadói papírkötés. Megjelent 500
példányban....................................................................................................................................................................1 600

19091. Máthé Elek: Amerikai magyarok nyomában. Útirajz az amerikai magyarság települési térképével. Bp., 1942,
Dante,(May János-ny.), 249 p. Első kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, térkép nélkül....................................1 600

19092. Dánielisz Endre - Szathmáry Katalin: Nagyszalonta egészségügyének századai. (DEDIKÁLT). Gyula, 2003,
Békés Megyei Levéltár - Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház. Kiadói papírkötés. A könyv egyik szerzője,
Dánielisz Endre (1925-2023) irodalomtörténész, pedagógiai író által DEDIKÁLT példány................................2 400

19093. Pruzsinszky Pál: A budapesti Kálvin-téri templom. Visszatekintés a pesti református egyház multjára. A
budapesti Kálvin-téri templom. Visszatekintés a pesti református egyház multjára. Bp. 1921. Bethlen. 101 l.
Lapszámozáson belül 7 egészoldalas képpel. Fűzve, enyhén sérült kiadói borítékban......................................1 800

19094. Tasnádi-Kubacska András: Báró Nopcsa Ferenc kalandos élete. Világjárók. Utazások és Kalandok. Bp.,
[1937], Franklin-Társulat, 143+(1) p.+ 8 (kétoldalas) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, egyébként jó állapotban.....................................................................1 800

19095. [Lugi Amadeo di Savoia-Aosta, duca degli Abruzzi (1873-1933)] Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. A
keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása és csúcsainak első megmászása. Dr. Filippo de Filippi úti
jelentése alapján a Herceg elbeszélésére átdolgozva. Ford.: Dr. Cholnoky Jenőné. 125 szövegképpel és 15
műmelléklettel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., 1922, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 2
sztl. lev.+ 271+(1) p. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, viseltes borítóval, a hátsó kötéstábla sérült, belül nagyobbrészt jó állapotban,
helyenként kissé foltos lapokkal.................................................................................................................................1 800

19096. Hugues Demeude - Thierry Perrin: Portugália. hn., 1998, Evergreen - Vincze. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban............................................... 1 600

19097. Szacsvay Imre - Szacsvay Péter - Legeza László: Kárpátalja. Bp., Officina Nova. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 1 800

19098. Bagyinszky Zoltán - Tóth Pál: Magyar várak. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 600

19099. Kmetty Kálmán: Balassagyarmati utcanevek. Balassagyarmat, 1980, Városi Tanács,(Nógrád megyei
Nyomdaipari Vállalat-ny.), 217+3 p.+7 t.(térképek)+1 p. Fekete-fehér térképvázlatokkal, szövegközti
fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott nylon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón
apró szakadással, címkével. Megjelent 2000 példányban......................................................................................1 800

19100. "Valahol túl, Meseországban..." Az Amerikás Magyarok 1895-1920 I-II. kötetek. Szerk.: Albert Tezla. Bp.,
1987, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban............................................................................1 600

19101. Csepregi Miklós - Tolvaly Ferenc: Tibetben a lélek. Az út képekben. Bp., 2006, Kelet. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................1 600
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19102. Kiss Gábor: Erdélyi várak, várkastélyok. Bp, 1984, Panoráma. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papírborítóban......................................................................................1 600

19103. Marco Cattaneo - Jasmina Trifoni: A világ nagyvárosai. Ford.: Bakonyi Berta. Pécs, 2005, Alexandra,
319+(1) p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

19104. Nagykanizsa. Szerk.: Horváth Krisztina. Nagykanizsa, 1992, Polgármesteri Hivatal, 120 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol nyelvű bevezetővel. Kiadói kartonált papírkötés................ 1 200

19105. Tonelli Sándor: Nagyapáink Pest-Budája. Bp., 1944, Athenaeum. Ex libris-sel. 218p.Félvászon kötés,
gerincnél elvált, kopottas állapotban..........................................................................................................................1 800

19106. Magyarország hévízkútjai. (Hévízkútkataszter) II. 1965-1970. Szerk.: Bélteky Lajos, Korim Kálmán, Liebe
Pál. Bp.,1971, Vízgazdálkodási Tudományos Kutató Intézet, 252+10 p. Aranyozott egészvászon-kötésben.1 800

19109. Horváth József: Budapest fürdői. Bp., 1974. Pannónia. DEDIKÁLT. 209p. + térkép melléklet Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval. Kissé gyűrött............................................................................................................2 600

19110. Cáceres, José Ignacio: Mensaje del Gobernador de la Provincia de Santiago del Estero - - a la Honorable
Legislatura. (Buenos Aires), 1942, Gerónimo J. Pesce y Cía-ny., 108 p. Spanyol nyelven. Kiadói papírkötés,
viseltes, a könyvtesttől különvált borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel, a címlapon ceruzás bejegyzéssel. 3 000

19111. Hajdúböszörmény társadalmi-, egyesületi- és sportélete a két világháború között. Közszolgálati füzetek 18.
Hajdúböszörmény, 2024., Hajdúböszörmény Város Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés.......................3 000

19112. Colon, Fernando: Colombus Kristóf élete és Amerika felfedezése. Elbeszélte -- Columbus Kristóf
fia.Colombus Kristóf élete és Amerika felfedezése. Elbeszélte -- Columbus Kristóf fia. Bp. 1882.
Eggenberger. VIII. 288 l. Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Kopott..................................................................1 800

19113. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 2 800

19114. Budapest fürdőügyi és idegenforgalmi értékei Bp., 1943, Budapesti Központi Gyógy- és Üdülőhelyi
Bizottság. 87 p. Kiadói papírkötés, gerinc alján és borító hátoldalán apró szakadással, címlapon kisebb
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 1 800

19115. Schrenzel, Ernst Heinrich: Abesszínia. Afrika Kánaánja. Ford.: Dr. Kőszegi Imre. A kultúrtörténeti függeléket
írta Juhász Vilmos. Bp.,[1935.],Athenaeum, 254+1 p.+8 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói egészvászon kötés.....1 600

19116. Thaly Tibor: A 200 éves Városliget. Bp. 1958. Gondolat. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói
félvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban,.....................................................................................................1 000

19118. Gregory, K. W. - Raven, C. H.: Gorillák nyomában. Ford.: Szent-Ivány József. Bp., 1940, Kir. M.
Természettudományi Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, ajándékozási bejegyzéssel........................................................................................................................ 1 000

19119. Beszélő házak. Szerk.: Hatvany Lajos. Gink Károly fényképeivel. Bp., 1957, Bibliotheca. Első kiadás.
Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadó fél vászon-kötés, kopott borítóval...........................................600

19121. Benedek Zoltán: A Szilágyságtól Új-Guineáig. Bíró Lajos természettudós életútja. (1856-1931.) Bukarest,
1979., Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés,............................................................1 000

19122. Deschmann Alajos: Kárpátalja műemlékei. Bp., 1990, Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Térkép-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................1 000

19123. Bodrits István Labádi Lajos Majtényiné Túri Katalin Szentesi ki kicsoda?Szentes, 1988 Kiadói papírkötés,
255p..................................................................................................................................................................................800

19124. Ángyán M. Fülöp: Máriaremetei kegyhely. Máriaremete, 1942, Szervita Rendház (Bp., Közlekedési-ny.), 24
p. Kiadói tűzött papírkötés. + Ángyán M. Fülöp, a máriaremetei Szervita Rendház házfőnökének nyomtatott
kísérőlevele................................................................................................................................................................... 1 000

19125. Budapest templomai sorozat két kötete: Fabó Beáta, Kovács Mária, Mayerné Lendváry Mária, Rosch
Gábor: Budapest templomai. VI. kerület. Bp., 2016, Budapesti Városvédő Egyesület. 68 p. A keresztény
templomok mellett három zsinagóga is szerepel a könyvben. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Fabó Beáta, Kovács Mária, Mayer László, Mayerné Lendváry Mária, Millisits Máté, Székely
Imre: Budapest templomai. III. kerület. Bp., 2002, Óbudai Múzeum. 47 p. Színes képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 400

19126. Kovács József László: Lackner Kristóf és kora (1571-1631).Sopron, 1972. (Győr-Sopron megyei
Nyomdavállalat). 140 + [4] p. Egyetlen kiadás.Lackner Kristóf (1571-1631) soproni polgármester, latin
nyelven író humanista szerző, jogász, gondolkodó, embléma-értelmező és iskoladráma író életrajza,
oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval.(A Soproni Szemle kiadványai. Új sorozat, 6.
szám.)Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...............................................................................................1 800

19127. Dallos István: Vasvár környékének felszíni formái.Budapest, 1935. "Élet" Irodalmi és Nyomda Rt. 26 p.
Egyetlen kiadás.A geológiai témában írt piarista dolgozat szövegét földtani ábrák, metszetek és
térképvázlatok kísérik.(Palaestra Calasanctiana - A piaristák doktori értekezései az 1932. évtől. 10.
szám.)Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány...............................................................................................................1 800

19128. Herbert Wendt: A lá découverte des peuples de la terre. 1962, Arthaud. Francia nyelven. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Bekötött papírborítókkal. Átkötött egészvászon-kötés.................................................................2 000

19129. Rexa, Dezső: Century old Pest-Buda. With 12 coloured illustrations. Bp., [1945], Officina, 26 sztl. lev. Angol
nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, egy képet visszaragasztottak, kissé kopott
borítóval, sérült, hiányos gerinccel és sérült köséssel............................................................................................. 1 400

19130. Thaddäus Troll: Vom Reiz der Landschaft. 117 Farbfotos aus Deutschland mi Texten von: - -. Künzelsau -
Augsburg - Salzburg, 1975., Sigloch Service. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német, angol és francia
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban............................................................2 800
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19131. Hungary Guest Book. Bp., 1995, Blue Skies Marketing Iroda. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kis felületi sérüléssel. / In English and German
language. Hardcover, with minor damage on the cover.......................................................................................... 1 600

19132. A. E. Johann: 40000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné. Budapest,
é.n., Dante. Kartonált papírkötés. Fekete-fehér fényképekkel. Folttal................................................................... 1 600

19133. Pálffy Géza: A pápai vár felszabadításának négyszáz éves emlékezete. 1597-1997. Szerk.: Hermann
István. Pápa, 1997, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. + A kiadó a
könyv tiszteletpéldányához mellékelt levele, Dr. Hermann István igazgató aláírásával...................................... 1 800

19134. Erzsébetváros. Szerk.: Tímár Andor. Bp.,1970,Budapest Főváros VII. Kerületi Tanács VB. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 400

19135. Franco Cardini: Toskana. Firenze, 1995, SCALA. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, az elülső borító alsó sarkán sérüléssel...........................................................1 000

19136. Maximilian Raoul: Histoire pittoresque du Mont-Saint-Michel, et de tombelene. Ornée de quatorze gravures
a l'eau-forte. Paris, 1833, Abel Ledoux, 2+281 p.+14 (rékarcok) t. + 1 (kihajtható Normandia térkép) t.
Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, foltos, sérült gerinccel, az elülső tábla laza, foltos lapokkal.................7 500

19137. Szegő György Haba Péter111 év -111 híres ház - 150 magyar építészB+V Medical, 2003248p. Kiadói
kartonált papírkötésben. papír védőborítóval..........................................................................................................20 000

19138. Rogers, Agnes: Metropolis. An American City in Photographs. New York and London, 1934, Harper &amp;
Brothers Publishers. Kiadói kartonált kötés, sérült papír védőborítóval, sérült gerinc, ajándékozási sorokkal,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 000

19139. Henri Feuilleret: Le détroit de Magellan, sc?nes, tableaux, récits de l'Amérique australe. Tours, 1885, Alfred
Mame et Fils, 1 (címkép) t.+238+1 p. Francia nyelven. Korabeli félpergamen-kötés, kopott, foltos borítóval,
az első két lapon a lapok sarkain szöveget nem érintő hiánnyal, az utolsó két lapon lap szélén kis
sérülésekkel, kissé foltos lapokkal.............................................................................................................................5 000

19140. von Sickingen, Franz Xavier. Darstellung der k. k. Haupt- und Residenzstadt Wien. Dritte Abtheilung. Wien,
1832. P.P. Mechitaristen.291p. Fűzve, borító nélkül...................................................................................................600

19141. Ábrám Tibor Gyulai ÉvaA Lévay és Lévay - Tanulmányok a felső-magyarországi Református Iskolákról és
Lévay Józsefről ( Lévay Füzetek 2015 - 01 )Miskolc, 2015. LJ. Ref diákotthon 126p. Kiadói papírkötésben,
új állapotban..................................................................................................................................................................2 400

19142. Kácsor László: A velencei-tó. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................1 800
19143. Petneki Áron: Krakkó. Magyarok nyomában külföldön. Bp., 2009., Enciklopédia Kiadó. Fekete-fehér

illusztrált. Kiadói papírkötés. Új állapotban............................................................................................................... 1 400
19144. 1998 Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Hanák Péter - A város polgára. Szerk.: Pető Andrea. Bp., 2001,

Budapest Főváros Levéltára. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................... 1 200
19145. Oláh László: Kelet, az ezerarcú óriás. Toronto, 1986., Stephen Vörösváry Weller Publishing. Emigráns

kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................... 1 600
19146. Roger Few: Vadregényes tájakon. Földünk még létező vadonjai. Bp., 1995, Magyar Könyvklub. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 200
19147. Das Römische Budapest. Neue Ausgrabungen und Funde in Aquincum. Kiállítási katalógus. Lengerich,

1986, Kleins Druck- und Verlangsanstalt. Fordította: Thimár János, Alice Sz. Burger. Német nyelven.
Papírkötésben...............................................................................................................................................................2 000

19148. Untamed Australia. Chatswood, 1972, Australian Universities Press, 32 p. Színes fotókkal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kisebb sérüléssel.......................................................................1 200

19149. Plüschow: Günther: Vitorláson a csodák országába. Bp., Dante. A világ körül útirajzok - utazók. Kiadói
egészvászon kötésben................................................................................................................................................1 800

19150. Venedig und seine Umgebung. Praktischer Führer für den Fremden. Mailand-Venedig, é.n. (cca 1920), A.
Scrocchi, XVI+204 p.+ 1 (Velence kihajtható térképe) t. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval,
kissé hiányos gerinccel................................................................................................................................................1 600

19151. Bíró Katalin (szerk.)Dunakavics (Frankl Aliona fotóival)Tiara Rt., 201082p. . Kiadói kartonált papírkötésben1 600
19152. Vielgeliebtes Österreich Anläßlich des 1000 Jahr JubiläumsN.N.S' Print, 1993 Ausztriát bemutató dekoratív

album Gazdag képanyaggal. 350p. Kiadói kartonált papírkötésben..................................................................... 1 200
19153. Lazistan, Eugen: Bratislava. 1965, Vydavatelstvo Osveta. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban..............1 200
19154. Zsámboki László (szerk.): 50 éve Miskolcon. Fejezetek a Miskolci Egyetem történetéből. Miskolc, 1999,

Miskolci Egyetem. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 2000
példányban....................................................................................................................................................................1 200

19155. Nyakas Miklós: A hajdúkerület társadalmi küzdelmei a XVIII. század végétől és a polgári átalakulásunk
kérdése. Különlenyomat. Hajdúböszörmény, 1973, Hajdúsági Múzeum, 77-96 p. Kiadói papírkötés.................600

19156. Budapest és elővárosainak utcajegyzéke. A térkép melléklete. Bp.,1941.,M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet.
Kiadói illusztrált papírkötés.............................................................................................................................................600

19157. Ferences világmissziók 2 kötete:Treblig Péter: Yawata levelei Omotóhoz.;Ferences japán kihirdető: Kui-Lan
keleti asszonysors.Bp., én., Ferences Missziók Országos Ügyvivősége. A borítók Márton Lajos munkái.
Kiadói papírkötés, az első borítója hiányos, szakadt, a második borítójának a hátoldalán ceruzás
bejegyzésekkel, possessori bélyegzésekkel............................................................................................................ 1 400

19158. Gregory K. W. - Raven C. H.: Gorillák nyomában. Ford.: Szent-Ivány József. Bp., 1940, Kir. M.
Természettudományi Társulat, kissé kopott egészvászon kötés..............................................................................800

19159. Gábori Miklós: Napfényes Mongólia. Bp., 1961, Táncsics. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200
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19160. 1970 Honismeret, helytörténet 1970. 1. sz...................................................................................................................500
19161. A Csepel-sziget helynevei. Közzéteszi: Hajdú Mihály. Bp., 1982., Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés, régi

intézményi bélyegzésekkel, foltos borítóval................................................................................................................. 800
19162. Magyarország Megyei Kézikönyvei 1.: Baranya megye kézikönyve. II. köt. 1998, Bo&amp;Bo Bt. - Ceba Kiadó

- Gruppa Bt. Kiadói kartonált papírkötésben, a lapélekre tollal a megye nevét írták, régi intézményi
bélyegzésekkel................................................................................................................................................................ 900

19163. Gööck, Roland: Kleiner Bummel durch die Volksfeste Europas. Gütersloh, é.n., Praesentverlag Heinz Peter.
Német nyelven. 112p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval....................................................1 800

19164. Kiss Ákos: Tinnye, Uny, Jászfalu története a honfoglalásig. Komárom Megyei Honismereti Kiskönyvtár.
Tatabánya, én., József Attila Megyei Könyvtár. Kiadói papírkötés. Megjelent 520 példányban........................1 200

19165. Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I.-II.
kötet. Bp., 1990, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, karcos, kissé kopott
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................3 000

19166. Ligeti Lajos: Sárga istenek, sárga emberek. Egy év Belső-Mongólia lámakolostoraiban. Bp., M. Kir.
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, előzéklap hiányzik. tulajdonosi pecséttel, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19167. Nyilas Márta: Arany János Budapestje. Arany János halálának 75. évfordulójára. Bp., 1957, Fővárosi Szabó
Ervin Könyvtár, 43+1 p. Kiadói papírkötés...................................................................................................................800

19168. Vigh Károly: Vörös Pest vármegye. Bp., 1979. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban.............1 000
19169. Brunton, Paul: Egyiptom titkai. Ford.: Gál Andor. Bp., [1940], Rózsavölgyi és Társa, 271+(1) p.+ XVI

(fekete-fehér fotók) t. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel, belül
nagyrészt jó állapotban................................................................................................................................................1 600

19170. József-akna, Károly-akna. Szerk.: Szvircsek Ferenc. Prospektus, 6p. Polar Studio, 2005. Kiadói
papírkötésben, jó állapotú...........................................................................................................................................1 200

19171. Gyapay Gábor: A Budapesti Evangélikus Gimnázium. Iskolák a múltból. Bp., 1989, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötés. Megjelent 5000 példányban................................................................................................................... 1 200

19172. 1930 Előterjesztés a Budapest Székesfőváros Vízműveinél szükséges beruházások ügyében. 36p...............2 800
19173. 1930 Előterjesztés a Budapest Székesfőváros Gázműveinél szükséges beruházások ügyében. 36p.............2 800
19174. [Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)] Ossendowski: Állatok, emberek és istenek. (Beasts, Men

and Gods). Ford.: Sajó Aladár. Bp., [1925], Franklin-Társulat, 1 (térkép) t.+ 240 p. Átkötött
félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal............................................................................................. 2 800

19175. Kádár József: A deési ev. ref. egyházközség története. Kapcsolatban a város kiválóbb eseményeivel. Írta
--.Deés (Dés), 1882. Demeter és Kiss. [4] +240 a 251 ből p. Fűzve, kiadói papírborítékban. Hiányos, az
utolsó 14 oldal hiányzik. Sérült korabeli vászonkötésben. Szétvált. Nagyon ritka!..............................................4 000

19176. 75 éves a Miskolc vasgyár kórház. Miskolc, 1976. 296 pld, Kiadói papírborítóval, egy lap kijár. Csak 300 pld!
........................................................................................................................................................................................5 000

19177. Vass Tibor: Rombauer Tivadar a gyáralapító : 1803-1855Ózd, 1996. Bükk művelődési ház. 130p. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................3 800

19178. Sebestény Anikó: Kakasvér és virágszirom - Egy év Bali szigetén. 2012, Szkarabeusz. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 000

19179. N.V. Pinyegin: Kalandozások a sarkvidéken. Bp., 1954, Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés,
kissé sérült.................................................................................................................................................................... 5 000

19180. Székelyföld kulturális folyóirat. XXVI. évf. 6. sz., 2022 június. Főszerkesztő: Zsidó Ferenc. Hn., Hargita
Megye Tanácsa, 2022. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kissé sérült papírkötésben.................................1 600

19181. Szatmáry Zoltán (szerk).: Isaszeg. Typovent Kiadó, Gödöllő. Fekete-fehér és színes fotókkal, ábrákkal
illusztrált településtörténeti ismertető.........................................................................................................................1 800

19182. 1989 2 db kiadvány: Barta Gábor: Erdély 1-2. H.n., 1989, Progresszió GT, 54+2 p és 54+2 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................................... 1 600

19184. Hermann Keyserling: Amerika. Der Aufgang einer neuen Welt. Stuttgart - Berlin, 1930, Deutsche
Verlags-Anstalt. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés...............................................................3 000

19185. Entz Géza: A dési református templom.A dési református templom. Kolozsvár. 1942. Erdélyi
Múzeum-Egyesület. 18 l. + 8 t. Régi könyvtári pecséttel. Erdélyi Tudományos Füzetek 141. Fűzve, kiadói
borítékban gyűrődéssel............................................................................................................................................... 2 400

19186. A Marosvásárhelyi Gyógyszerészeti kar 1948-1998. szerk pror Gyéresi Árpád. DEDIKÁLT., Kétnyelvű
román-magyar. Kiadói papírkötésben 326p..............................................................................................................4 000

19187. Czakó István: Ezredévi emlékkönyv az egri főegyházmegye alapításának 1000. éve alkalmából. Eger,
Csathó és Tsa. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...............................................................................................1 000

19188. Kovács András István: Balaton és vidéke. Bor.kul.túra. Bp., 2002, Tudex. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés. Benne prospektussal...................................................................................................................1 600

19189. Erdélyi Lajos: Teleki Samu Afrikában. Az Afrika-kutató eredeti fényképfelvételeivel. Bukarest, 1977,
Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel............................................................................1 600

19190. 1939 Csonka-Magyarország közigazgatási helységnévtára 1939. Szerk.: Vitéz Várady Károly. Hatodik,
bővített kiadás. Hozzákötve: A visszacsatolt Felvidék helységnévtára. 1939. (Lezárva: 1939 feb. 9-én.)
Szerk.: Vitéz Várady Károly. Bp., 1939, Hornyánszky Viktor, 135+1+18 p. Hatodik, bővített kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a "A visszacsatolt Felvidék helységnévtára" rész nem teljes: csak 18
oldal a 45 oldal helyett................................................................................................................................................. 1 000
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19191. 1926 Roma Aeterna. 1926-os naptár. Zürich - Stuttgart, 1940, Montana Verlag AG. Gazdag, Rómát ábrázoló
fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Félvászon-kötés, az illusztrált címlap kissé sérült és leszakadt, valamint
az első két lap leszakadt, de teljes!...............................................................................................................................300

19192. Kurt Schuschnigg: Dreimal Österreich. Wien, 1937, Jakob Hegner. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban, Pataky Arnold pap, teológus, egyházi író
névbélyegzésével, intézményi bélyegzéssel................................................................................................................600

19193. 1937 XIV. Magyar - olasz cserevonat. Karácsony hegyen és tengernél 1935 dec. 25-től 1938. jan. 5ig. Bp.,
Pesti Hírlap Utazási Irodája, 8 sztl. lev...................................................................................................................... 1 000

19194. Steven J. Rosen: India rejtett kincse. Bp., 2006., The Bhaktivendanta Book Trust. Színes fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................500

19195. Frankl Aliona-Zeke Gyula: Kávézók kalauza. Kávéházak, kávézók és presszók Budapesten a harmadik
évezred küszöbén. Bp., 2005., Enciklopédia Kiadó. Frankl Aliona fotóival illusztrált. Kiadói papírkötés..........2 400

19196. Magyarország múzeumai. Múzeumlátogatók kézikönyve. Bp., 1996, Kulturtrade. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

19197. [Kvassay Jenő] Eugene de Kvassay: Le Danube international et la Hongrie. [A nemzetközi Duna és
Magyarország.] Bp., 1913, Athenaeum-ny., 46 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és
gerinccel, régi intézményi bélyegzővel...................................................................................................................... 1 600

19198. Sápi Lajos: Debrecen település- és építéstörténete. A Déri Múzeum Baráti Köre 10. kiadványa. Debrecen,
1972, Déri Múzeum Baráti Köre. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, kihajtható térképekkel illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 000

19199. Bereg vármegye címeres pecsétje 1836. Szerk.: Kujbusné Mecsei Éva, Mykhailo Mishuk. A Magyar
Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár kiadványai II. közlemények 47. Nyíregyháza,
2017., Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára, 8 p. +4 sztl. lev. + 42 p.
Hasonmás kiadás. Magyar, ukrán, angol nyelven. A hasonmás rész latin nyelven. Kiadói aranyozott
bársony-kötésben, szép állapotban, 37x28 cm Megjelent 750 példányban.........................................................5 000

19200. A Sopronhorpácsi Növénynemesítési és Növénytermesztési Kutató Intézet története, munkássága és
célkitűzései.(Budapest, 1954. Földművelésügyi Minisztérium Kísérletügyi és Propaganda Igazgatósága -
Szikra Lapnyomda). 79 + [1] p. Egyetlen kiadás.Az ipari szakkiadvány a répanemesítéseiről nevezetes
mezőgazdasági kutatóintézet képes ismertetője. Az üzemet Kurt Sedlmayer (1900-1965) osztrák
származású magyar növénytermesztési szakember 1930-ban alapította, és a két világháború közti időben
nemesítéseivel felvirágoztatta. Az üzem átvészelte a világháborút is, ám az államosítást nem kerülhette el. A
tulajdonos a koalíciós időkben maga ajánlotta fel az államnak üzemét, így különös kivételként
vállalkozásában maradhatott, mégpedig igazgatói pozícióban. Az első néhány oldalon az intézet
történetének sajátos nézőpontú összefoglalása, majd a répanemesítés mellett más nemesítési ágakban is
jeleskedő intézet gazdasági tevékenységének bemutatása, oldalszámozáson belül gazdag fotóanyaggal,
térképvázlatokkal, ábrákkal.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány..........................................................................2 400

19201. Major Jenő: Adatok a feldebrői templom keletkezésének település- és birtoktörténeti hátteréhez.
(Dedikált.)Budapest, 1976. (Akadémiai Nyomda.) 193-226 p. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált:
"Feleségemnek, életem, munkám segítő társának köszönettel és szeretettel: Jenő. 1977. dec. 9." Major
Jenő (1922-1988) településtörténész rövid tanulmányában a Heves megyei Feldebrőn található, Árpád-kori
templom alapításának egy közkeletű tévedését cáfolja. Okiratokból, birtoklevelekből jut a szerző arra a
következtetésre, hogy a fundálás nem köthető az 1041-1044 között uralkodott Aba Sámuel királyunk
személyéhez, a legenda feltehetően onnan származik, hogy a templom kegyurai később az Aba
nemzetségből kerültek ki.(Különlenyomat az Építés- és Építészettudomány VIII. kötet 1-2. számából.)Fűzve,
kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................................3 200

19202. A pannon térség városainak és mezővárosainak fejlődése és jelentősége a 16-19. században. Nemzetközi
Kultúrtörténeti Szimpozion Kőszegen (Mogersdorf 1972).Szombathely, 1974. Vas megye Tanácsa
Művelődésügyi Osztálya (Vas megyei Nyomdaipari Vállalat). 277 + [1] p. Egyetlen kiadás.Összesen 400
példányban megjelent, magyar és német nyelvű tanulmánykötet. Az 1664. évi szentgotthárd-mogersdorfi
csata 300. évfordulója alkalmából osztrák, magyar, szlovén történészek nemzetközi konferenciát tartottak.
Az 1964-es konferencia hagyományt teremtett. Az 1971-től "Mogersdorf" szimpozion néven állandósult
tanácskozás a pannon táj török kori és későbbi regionális történeti kérdéseit járta körül. Tanulmánykötetünk
az 1972-ben Kőszegen megtartott történész találkozó előadásaiból válogat. Valamennyi előadás teljes
magyar és német nyelvű szöveggel szerepel, valamint horvát nyelvű kivonattal. A tartalomból: Ruzsás Lajos:
Gazdaság és társadalom a pannon térség kisvárosaiban a 16-19. században -- Horváth Ferenc: Kőszeg
fejlődése és szerepe a pannon térségben a 14-19. században -- Sergij Vilfan: A középkori város Pannónia
és Észak-Adria között -- Mirko Androvic: Varasd szabad királyi város hatszáz éves története (13-18.
század) -- Harald Prickler: Városok és mezővárosok a Fertő tó körül.Kiadói egészvászon kötésben, színes,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.............................................................................................................. 3 200

19203. Hans-Horst Skupy - Helene Hartl: Ungarn. (A szerzők által dedikált!) Luzern, 1988, Reich Verlag. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír
védőborítóban. / In German language. Hardcover, with dust jacket. Signed by the authors.............................. 2 600

19204. Gráfik Imre: Szállítás és közlekedés Szentendre szigetén. Kézirat gyanánt. (Dedikált.)Budapest, 1971.
Néprajzi Múzeum (Népművelési Propaganda Iroda sokszorosító üzeme). 188 p. Egyetlen kiadás.Összesen
650 példányban megjelent néprajzi szakmunka dedikált példánya: "Vincze Istvánnak tisztelettel Gráfik Imre.
Bp. 1980. III. 18." Oldalszámozáson belül néhány térképpel, szövegközti ábrával.(Néprajzi közlemények.
XV. évfolyam, 1-4. szám.)Prov.: Vincze István (1922-1982) néprajztudós, a néprajztudományok
kandidátusa, főként a szőlészet-borászat néprajzával foglalkozott.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................2 400
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19205. Miklya Jenő (szerk.): Írások Szeghalom múltjából. Bibliotheca Bekesiensis 13. Békéscsaba, 1976, Rózsa
Ferenc Gimnázium és Nyomdaipari Szakközépiskola. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (321./500)
példány..........................................................................................................................................................................3 000

19206. Sven Hedin utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. Bp., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói egészvászon
kötés, fotókkal illusztrált, kopottas állapotban.......................................................................................................... 1 400

19207. Gordon McLachlan: Berlin. Odyssey Illustrated Guide. Hong Kong, 1995, The Guidebook Company Ltd.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 600

19208. Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor, Tóth Sándor. Bp., 1970,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB. Kiadói papírkötésben........................................................................ 100

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19229. 1956 A Képes Sport teljes III. évfolyama: 1-43. szám, 1956. jan. 3. - okt. 23. (közte a ritka október 23-i
szám is!) + az 1956. decemberében megjelent 4 db olimpiai különszám. Két kötetben.
Félvászon-kötésben, túlnyomórészt jó állapotban.................................................................................................20 000

19230. Mark F. Twight - James Martin: Extreme alpinism. Climbing light, fast, and high. Seattle, 2004., The
Mountaineers. Angol nyelven. Kiadói papírkötés......................................................................................................6 000

19231. Mountaineering The Freedom of the Hills. Edited by Steven M. Cox nad Kris Fulsaas. Seattle, 2003., The
Mountaineers. Angol nyelven. Kiadói papírkötés......................................................................................................4 000

19232. Az evezés kézikönyve.Budapest, 1943. Magyar Evezős Szövetség. (MTI Rt. nyomdája). 209 + [1] p.
Egyetlen kiadás.Kiadványunk a Magyar Evezős Szövetség fennállásának 50. évfordulója alkalmából jelent
meg. Rövid tanulmányokból álló kötetünk némely tanulmányát az evezősport mozgásait szemléltető ábrák
kísérik. A tartalomból: A magyar evezős sport első évszázada --- Legismertebb evezős egyesületeink --- A
sportolásról általában --- Az evezős és versenyevezős kiképzése --- A versenyzés lelki motívumai, a
versenytaktika --- Ifjúsági evezés: Kivonat a LOK és a KISOK versenyszabályaiból --- A versenyhajó
kormányzása. A címoldalon régi gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám, hátoldalán kézírásos
jegyzet.Poss.: Körmendi Levente Egyesület.Aranyozott, illusztrált, enyhén sérült, enyhén foltos kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................4 000

19233. Dénes Tamás - Hegyi Iván - Lakat T. Károly: Királyok, hercegek, grófok. [Bp.,2011.],Magyar Labdarúgó
Szövetség, 304 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..3 000

19234. Kirándulók zsebkönyve. I. köt. Növénytani rész. Szabó Zoltán: Útmutató növények gyűjtésére,
konzerválására, növénygyűjtemények berendezésére és növénytani megfigyelésekre. Népszerű
Természettudományi Könyvtár 3. Bp.,1913, Kir. M. Természettudományi Társulat, XI+190 p. 2. kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval.................................................................2 000

19235. Maróczy Géza: Végjátékok és játszmák. [Bp.,1942], Pantheon, 136 p. Kiadói papírkötés, kopott, foltos
borítóval, a gerincen szakadással, sérült kötéssel, megviselt állapotban............................................................. 2 400

19236. Hámori Tibor: Puskás. Legenda és valóság. (Dedikált.)(Budapest, 1982. Sportpropaganda (Ságvári
Nyomda). 239 + [1] p.Dedikált: "Pintér Józsefnek szeretettel: Hámori Tibor." A nyugatra távozása miatt a
hazai médiában évtizedig említésre sem kerülő zseniális labdarúgó, Puskás Ferenc 1981-ben látogathatott
először haza. Kiadványunk a Puskás Öcsi végleges hazatérése hírére megélénkült érdeklődés nyomán
született. Az interjúkötet Puskás-nagyinterjúját a csapattársakkal, edzőkkel, kommentátorokkal készített
beszélgetések előzik meg. Oldalszámozáson belül karikatúrákkal, a 193. oldaltól fotómelléklet.
Interjúkötetünkből először egy limitált, csupán 1000 példányszámban megjelenő kiadás jelent meg,
példányunk az azonos évben megjelenő újranyomásból származik. A címlap dedikációja felett az 1954. évi
labdarúgó világbajnokság emlékére készült színes bélyeg, illetve az 1982. évi budapesti asztalitenisz
világbajnokság körbélyegzése.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány.............. 3 000

19237. Matura Mihály - Papp László: A kötött fogású birkózás. Bp., 1955, Sport. Kiadói papírkötés, foltos.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, foltos. Megjelent 1600 példányban......... 2 800

19238. Schneider Attila: A sakk romantikája. 2004, Kalandor Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés.......................2 000
19239. Terményeink tárolása. Mezőgazdasági Kiskönyvtár. Növénytermesztési sorozat 11. sz. Bp., 1950.,

Athenaeum, 79+1 p. Javított gerincű félvászon-kötésben, kopott borítóval, volt könyvtári példány..................1 600
19240. Sakk. Verseny és játékszabályok. Bp., 1975., Sport. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval........................1 600
19241. Sky Sport: Érdekes sportágak története, szabályai. hn, 1991., Primo Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopott

borítóval.........................................................................................................................................................................1 600
19242. 1959 Képes Sport teljes évfolyama egybekötve: VI. évf. 1-52. sz., 1959. jan. 6. - dec. 29. Benne többek közt

Albert Flóriánnal, Grosics Gyulával, valamint a kor jelentős sporteseményeivel kapcsolatos cikkekkel.
Egészvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban.....................................................................................................5 000

19243. Gary Player: A golfozó nagy kézikönyve. Ford.: Kóczián János. [Bp.],2001, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 600

19245. Dufresne, Jean: Kleines Lehrbuch des Schachspiels. Leipzig, Druck und Verlag von Pilipp Reclam. Kiadói
egészvászon kötés, viseltes állapotban.................................................................................................................... 2 000

19246. Filmélet 1968/1. Bp., 1968. Magvető. 455p, Kiadói, laza papírborítóval...............................................................1 600
19247. Király Dezső: A korszerű gimnasztika és játék kézikönyve. 42 óratervvel. Bp., 1941. Szeged Városi

Nyomda. DEDIKÁLT. 183 + (2)p. Kiadói aranyozott vászonkötésben.................................................................. 2 000
19248. Hetyei LászlóBrazil-magyar futballcsatákAposztróf Kiadó, 2007. Kiadói kartonált papírkötésben A könyv

lapjain ismert, valamint kevésbé ismert játékosok és események révén elevenednek fel a brazil-magyar
közös futballtörténelem hetvenöt évének eseményei. Első alkalommal 1929-ben Rio de Janeiróban, utoljára
2004-ben a Puskás Ferenc Stadionban mérték össze tudásukat a két ország labdarúgói. Pelé, Puskás,
Garrincha, Kocsis, Didi, Bozsik, Gilmar, Grosics, Djalma Santos, Bene, Jairzinho, Albert, Zagallo, Tichy,
Rivellino, Mészöly, Zico, Mátrai, Falc?o, Szűcs, Vavá, Farkas, Le?o, Détári, Ronaldo, Gera, Ronaldinho.....1 80011



19249. Holger Preuss: Az olimpiai játékok gazdasági háttere. Az 1972-2008. évi olimpiai játékok összehasonlítása.
Bp, é.n., Sanoma Budapest Kiadói Zrt. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban..4 000

19250. Marczinka Zoltán: Kézilabdázás. Egy átfogó tanulmány a játékról. Bp., 1994, Trio Budapest Kiadó. Számos
fekete-fehér és színes illusztrációval. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................4 000

19251. Both József: A futball egy nagy játék. I. kötet - Képzés. Az edző, a játékos és az edzés. Bp.-Herminamező,
1999, Both és Társa Bt. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................... 3 600

19252. Szalay Balázs: Dakar Rally - Magyar szemmel - 10 év a Dakaron. 2005, Első Sportmenedzser Iroda Kft.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 000

19253. Magyarok az olimpiai játékokon 1896-2004. Athéntól Athénig. Főszerk.: Aján Tamás. Bp., 2004, Magyar
Olimpiai Bizottság. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 2000 számozott példányban; ez a példány számozatlan...........................................2 000

19254. 100 éves a Magyar Labdarúgó Szövetség. 1901-2000. Főszerk.: Thaly Zoltán. Bp., 2000, Magyar
Labdarúgó Szövetség - Szókincs Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000

19255. The Hungarian Olympic Team. Beijing 2008. Hungarian Olympic Committee. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19256. A vitorlázás alapismeretei. Vitorlás-lexikon. Bp., 1957, Sport. 3. kiadás. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a
gerincen hiánnyal, foltos.................................................................................................................................................200

19257. Donát Tamás: Veszprém megye olimpikonjai Athéntól Athénig. 2005, Donát Bt. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19258. Kemény Andor: A túracsónak vadevezősök kézikönyve. A szerző, Kemény Andor által DEDIKÁLT példány!
Bp., 1930., Szerzői, (Karcag, Kertész József-ny.), III+134 p. 2. kiadás. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 600

Könyvek: Jog

19275. [Samuel Stryk (1640-1710)] Sam Strykii Examen Juris Feudalis, ex novissimis ejus interpretibus in gratiam
auditorum collectum, ac methodo institutionum dispositum. Accessit appendix solennium, quibus hodie
apud imp. principes investiuntur, subjuncta taxa dignitatum in imperio &amp; vasallagiis. Editio IX. multo
auctior cum privilegiis special. sereniss. Regum Poloniae et Borussiae. Frankfurti, 1704, Imprensis
Jeremiae Schrey &amp; Joh. Christoph. Harmanni, 1 (címkép) t. 11 sztl. lev. +530 p.+23 sztl. lev. Latin
nyelven. Korabeli pergman-kötésben, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, a lapokon régi autográf
bejegyzésekkel, jegyzetekkel...................................................................................................................................65 000

19276. Corpus decretorum juris hungarici. Decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque eidem
adnexarum. I-III. köt. Tomus Primus, continens opus tripartitum juris consvetudinarii ejusdem regni,
auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et apostolicorum
regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem annexarum a Sancto
Stephano usque ad Ferdinandum III. inclusive in publicus eorundem comitiis conclusos et editos. Tomus
Secundus, continens decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et apostilcorum regum ac
inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem annexarum, a Leopoldo Magno usque
ad moderna tempora in publicis eorundem comitiis conclusos, et editos. Hozzákötve: Az országbírói
értekezlet javaslatai törvénykezés tárgyában. Pest, 1861, Landerer és Heckenast, 45 p. Első kiadás.
Magyar nyelven. Nem teljes. Feltehetőleg csak a 11. szám.Tomus Tertius, continens formam processus
judicii criminalis, directionem methodicam processus judiciarii, centuriam certarum contrarietatum et
dubletatum, articulos juris tavernicalis, observationes processus causarum militaris curiae regiae, juris
jurandi formulas varias, diversas regulas juris antiqui, regulad juris patrii, catalogum regum, comitatuum,
archi-episcoporum, et palatinorum regni Hungariae, nec non regulamentum militare. Hozzákötve: Index
personarum, locorum, et rerum in Corpus Juris Hungarici, a temporibus S. Stephani, primi Hungarorum
regis, usque ad annum MDCCCXLIV novissime concinnatus. Budae, 1844-1847-1846, Typis et
Sumptibus Typographiae Reg. Universitatis Hungaricae, 2 sztl. lev.+XII + 834 p.; 2 sztl. lev. + 582 p.; 2
sztl. lev.+220+VIII+368 p. Latin és magyar nyelven. Korabeli félbőr-kötések, kopott borítókkal, az I. kötet
javított gerinccel, szakadt elülső szennylappal, foltos lapokkal, néhány lapon szamárfüllel, a II. kötet
javított, pótolt modern félbőr-kötéssel, néhány lapon nyomdahibás oldalszámozással (617/618
(helyesen(417/418)), 621/622 (helyesen(421/422)), 627/628, 629/630 (helyesen(427/428, 429,430)),
635/636 (helyesen(435/436)),437/444 (helyesen(443/444)), 645/646, 647/648, 649/650, 651/652
(helyesen(445/446, 449/4450, 451/452)), foltos lapokkal, a III. kötet kissé foltos lapokkal.............................36 000

19277. Kassics [Ignác], Ignatius: Enchiridion seu exctractus benignarum normalium ordinationum
regiarum...Secundum materias serie chronologica, et ordine alphabeti digestus privata industria --. Tomus
I-II. Egy kötetben (a mű 3 résszel teljes)Pest, 1825. Matthiae Trattner de Petróza. XXIV + 344 + 182 p. -
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, kisebb kopássokkal.............................2 600

19278. cca 1895-1943 Vegyes jogi könyvtétel:Döntvénytár. A felsőbíróságok elvi jelentőségű határozatai,
jegyzetekkel ellátva. III. folyam I-II. kötet. Bp., 1895, Franklin, XXIII+368+XXIII+368 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kis kopásnyomokkal, jó állapotban.;Döntvénytár. A
felsőbíróságok elvi jelentőségű határozatai, jegyzetekkel ellátva. III. folyam XXIII-XXIV. kötet. Bp., 1903.,
Franklin, XXXIX+371+XL+370 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kis
kopásnyomokkal, jó állapotban.1917 Kersekedelmi jog. XIV. évf. (1917.) 1-16., 19-24. sz. Főszerk.: Bubla
Ferenc. Felelős szerk.: Szente Lajos. Főmunkatárs: Kuncz Ödön. Bp., 1917., Országos Központi Községi
Nyomda Rt., 4+164+185-248 p. Átkötött félvászon-kötés, bélyegzésekkel.;1932 Jogi Hírlap VI. évf.
52+1-51 sz. Szerk.: Boda Gyula. Bp., Centrum, 16+408 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,
bélyegzésekkel, egy-két kissé sérült lappal.;1935-1936 Jogi Hírlap X. évf. 1-52 sz. Szerk.: Boda Gyula.
Bp., Centrum, 400+12 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, bélyegzésekkel.;1904-1943
Igazságügyi Közlöny 11 kötete (1904, 1905, 1906., 1924, 1925, 1928., 1931., 1933., 1935,1936., 1943.) +
Az Igazságügyi Közlöny I-XV. és XXI-XXXV. évf. mutatója. Félvászon-kötések, változó állapotban, közte
kopott borítókkal, és 2 sérült gerinccel....................................................................................................................15 000
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19279. Ruhmann Emil: A Jogi Hírlap döntvénytára 1939. IX. 1.- 1942. IX. 1. Egyben a Jogi Hírlap mutatója. Polgári
eljárási jog V. Ismerteti: Dr. - -. Bp., 1943, Jogi Hírlap,(MTI Rt.-ny.), 359 p. Átkötött félvászon-kötés, apró
kopásnyomokkal, névbélyegzéssel............................................................................................................................8 000

19280. Sasvári Rudolf: Klasszikus magánnyomozástan. Bp., 2000., Alfa Communication Kft. Kiadói papírkötés...... 8 000
19281. A királyi ítélőtáblák felülvizsgálati tanácsainak elvi jelentőségű határozatai. XI. köt. 1906-1907.

Összegyűjtötte és összeállította: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Franklin, CXV+1+960 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel.......................................................................................................... 6 000

19282. Schnierer Gyula: A telekkönyvi eljárás rendszeres kézikönyve honi törvényeinkhez... alkalmazva és
példagyűjteménnyel ellátva.Pest, 1871. Lauffer Vilmos. XII. 211 l. Kissé megviselt félvászon kötésben.........5 000

19283. Magánjogi Döntvénytár 4 kötete (VI., VIII., IX., XII. köt.)Szerk.: Gottl Ágost, Szladits Károly. Kiadja a
Jogtudományi Közlöny szerkesztősége. Bp., 1913-1919, Franklin. Átkötött félvászon-kötések, kissé kopott
borítóval, az egyik gerincen kis sérüléssel, névbélyegzésekkel.............................................................................8 000

19284. 1935-1936 Jogi Hírlap X. évf. 51-52+1-50 sz. Szerk.: Boda Gyula. Bp., Centrum, 12+400 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, bélyegzésekkel...................................................................................................3 000

19285. Hamza Gábor et al.: Iura Antiqua - Iura moderna. Festschrift für Ferenc Benedek zum 75. Geburtstag.
Studia Iuridica Auctoritate Universitatis Pécs Publicata 127. (Dedikált!) Pécs, 2001, Pécsi
Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar - Dialóg Campus Kiadó, 295+(1) p. Magyar, német, angol
és olasz nyelven. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. A könyv egyik szerzője által Torgyán József (1932-2017)
politikus, országgyűlési képviselő, 1998 és 2001 között földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter
részére dedikált példány..............................................................................................................................................2 800

19286. Szende Péter Pál: A kereskedelmi törvény kézikönyve. Bp., 1927, Grill k. 1036 p. Kiadói
egészvászon-kötésben................................................................................................................................................2 000

19287. Dénes Aladár: Vademecum gyakorlati jogászok számára. Az összes peres és perenkívüli teendők gyakorlati
ismertetése a reájuk vonatkozó beadványok teljes gyűjteményével a legujabb törvények és rendeletek
figyelembevételével. Bp., 1928. Grill Károly. 302p. Kiadói egészvászon-kötés................................................... 1 800

19288. Az 1919. évi törvények gyűjteménye. Kiadja: A M. kir. Belügyministerium. Bp., 1919, Pesti Könyvnyomda
Rt., XIV+259 p. Átkötött félvászon-kötésben, az előzéklap sérült, néhány kissé gyűrött lappal........................ 1 600

19289. Autonómiák Magyarországon 1848-2000. Szerk.: Gergely Jenő. II-III. köt. Bp., 2005, ELTE
Történelemtudományok Doktori Iskola - L'Harmattan. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

19290. Balogh Elemér (szerk.): ,,Hangya" ügyviteli szabályok. I. kötet. Bp., 1934, ,,Hangya" Szövetkezeti Központ
(Pallas-ny.), 243+(1) p. Kilencedik, újonnan átdolgozott kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, helyenként foltos lapokkal. (Ritka!)...........................................................................................2 400

19291. Dr. Gyürky Tibor és Dr. Melly József: Az iparűzés egészségügyi feltételei. Bp., 1931. Kiadói papírkötés,
felvágatlan példány, gerinc sérült, kissé kopottas állapotban.................................................................................6 000

19292. Pethő Tibor: A váltó. Gyakorlati kézikönyv. Törvénymagyarázat, üzletesetek, minták, példák, joggyakorlat.
Thébe Könyvtár 35. sz. [Bp.], 1927, TÉBE, 182 p. Átkötött félvászon-kötés, javított címlappal........................ 5 000

19293. Büntető jog tára. Büntetőjogi judicatura, rendeletek és értekezések gyűjteménye. Szerk.: Németh Péter.
XXXIII. köt. (Melléklet: Polgári törvénykezés. A Büntető jog tára XXXIII. kötetének melléklapja). Bp., 1897,
Pesti Lloyd-ny., XVI+392 p.+ 208 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, belül a lapok
nagyrészt jó állapotban................................................................................................................................................5 000

19294. Szocreál jogász tétel: A Munka törvénykönyve, A Forradalmi Munkás-Paraszt kormány közérdekű
rendeletei, 1-2.. Az MDP szervezeti szabályzata, 1949 A Dolgozó nép alkotmánya, Az ötéves tervvel a
szocializmus felé, Magyarország hároméves terve................................................................................................. 1 400

19295. Magyarországot illető Országos Kormánylap. VI. Évfolyam. - I. kötet. I-XIII. Darab. 1855 Január elejétől
Junius végeig. Első rész. Hozzákötve: VI. Évfolyam. I. köt. XIV-XXVII. Darab. Jul. 25. - dec. 30. Első rész.
Buda, 1856, A' császári királyi pesti egyetemi nyomdában, XIV+2+297+1+3-300-480 p. Magyar és német
nyelven. Átkötött félvászon-kötés...............................................................................................................................3 000

19296. Dr. Nádasdy András: A detronizációs törvény, mint kényszertörvény. Különlenyomat a "Magyar Sors" 1937.
decemberi számából. Kiadta: Gróf Apponyi Albert Társaság kiadása. Bp.,én.,Szalay Sándor-ny., 14+2 p.
Kiadói papírkötés, felvágatlan lapokkal.....................................................................................................................2 200

19298. 1934 A Jogi hírlap c. folyóirat, szerk: Dr. Boda Gyula ügyvéd, VIII. évfolyamának számai bekötve, egészászon
kötésben 400 p + tárgymutató....................................................................................................................................... 500

19299. A Dohányjövedéki gyakornoki- és szakvizsga tananyaga. Dohányjövedéki Szaktanfolyam. Bp., 1947,
Dohányjövedéki Központi Igazgatóság, (Magyar Állami-ny.), 573 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel.
........................................................................................................................................................................................1 200

19300. Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014, Dialóg
Campus. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 200

19301. Igazságügyi törvények tára. III-IX. évfolyam. 1920-1928. Kiadja a magyar, kir. igazságügyminisztérium. Bp.,
1929. Félvászon kötésben..............................................................................................................................................500

19302. Igazságügyi Közlöny. XVI. évfolyam, 1907. Kiadja a Magyar Királyi Igazságügyminisztérium. Bp., 1907, Pesti
Könyvnyomda. Félvászon kötésben..............................................................................................................................500

19303. Igazságügyi törvények tára. Az Igazságügyi törvények melléklapja. Bp., 1930. Váci kir. orsz. Fegyintézet XIII.
évf. 1930. Korabeli félvászon kötésben........................................................................................................................400

19304. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................1 200
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19305. Murarik Antal: A szabad rendelkezési jog Szent István törvényeiben. (Különlenyomat a Századok 1934. évi
Pótfüzetéből). Bp., 1935, szerzői kiadás (Kir. M. Egyetemi Ny.), 15+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, a
tűzéstől különvált borítóval. (Ritka!)...........................................................................................................................1 600

Könyvek: Történelem

19325. [Georg Jeremias Haner / Haner György Jeremiás (1707-1777)]: De scriptoribus rerum Hungaricarum et
Transilvanicarum, scriptorisque eorundem antiquioribus, ordine chronologico digestis, adversaria Georgii
Ieremiae Haneri, Saxonis Transilvani. Viennae, [Bécs], 1774. Typis Ioann. Thom. Nob. de Trattnern,
XXIV+284+13 p. Latin nyelven. Átkötött modern félvászon-kötésben, restaurált címlappal. Az erdélyi szász
Haner György Jeremiás historiográfiai bibliográfiája Magyarország és Erdély történetíróit és műveiket
dolgozza fel időrendben a XIII. és XVI. század közötti időszakból. Az eredetileg három részből álló munka
első része....................................................................................................................................................................19 000

19326. Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben. Egykorú
képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, nevezetes nyomtatványok, kiáltványok, művészi emlékek.
Ezer képpel. Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp., 1898, Révai (Franklin-ny.), 476 p.
Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott és ezüstözött,
festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, gerinc sérült, viseltes állapotban...........................20 000

19327. Zágoni Mikes Kelemen Törökországi Levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz
hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás. A bevezető tanulmányokat írták: Négyesy
László, Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, Erődi Béla. A leveleket az eredeti kézirat alapján kiadja:
Miklós Ferenc. A képeket és díszítéseket rajzolta: Edvi Illés Aladár. Bp., 1906, Franklin, LXXX+233 p. + 39
(képtáblák, ebből 36 színes) t. + 3 (kézirat-hasonmás) t. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, az elülső táblán színes, aranyozott dombornyomásos címerrel, kopott, foltos
borítóval, a könyv felső sarkain sérülésekkel..........................................................................................................15 000

19328. A Magyarországi Nagypáholy védelme alatt dolgozó "Balassa József" (Labor omnia vincit.) t[örvényes] és
t[ökéletes] páholy tagnévsora 1949. Bp.,1949.,Otthon-ny., 40p. A páholytagok névvel és címmel ellátott
listája. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................12 000

19329. Kongreß-Protokolle der Zweiten Internationale. Band I-II. [A Második (Szocialista) Internacionálé
kongresszusi jegyzőkönyvei. I-II. köt.] I.: Paris 1889 - Amsterdam 1904. I.: Stuttgart 1907 - Basel 1912.
Glashütten (Taunus), 1975-1976, Detlev Auvermann KG. Reprint kiadás. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban..............................................................................................................................9 500

19330. Képes Krónika I-II. kötet. I. Latin eredeti hasonmás kiadás. II. A latin eredeti magyar fordítása, Bellus Ilona
munkája, Kristó Gyula, Dercsényi Dezső, Csapodiné Gárdonyi Klára kísérőtanulmányaival. Bp., 1987,
Helikon Kiadó. Angol, német nyelvű ismertető lapokkal is. Kiadói műbőr-kötések, kiadói kartontokban, jó
állapotban....................................................................................................................................................................12 000

19331. Geschichte der Revolution Spaniens und Portugals und besonders des daraus entstandenen Krieges.
Erster Band. Von 1807 bis Oktober 1808. Berlin - Posen - Bromberg, 1826., Ernst Sigfried Mittler, X+555+2
p. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval.......................................................................................7 500

19332. Claire von Glümer: Mythologie der Deutschen. Leipzig, 1858, Otto Wigan, 256 p. Német nyelven. 2. kiadás.
Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, szakadt címlappal, régi intézményi bélyegzésekkel,
(névbejegyzéssel a címlapon?) Rezsőfy György szárazbélyegzőjével és - - könyveiből bejegyzéssel.
[?Rezsőfy György (1843-1908) Csorna-premontrei kanonok, tanár, régiségtári őr.?]........................................ 4 800

19333. Palacký, František: Dějiny národu českého v Čechách a v Moravě. (A cseh nemzet története
Csehországban és Morvaországban). V., IX-XIII. kötetek. (6 db). Prága, 1928-1929, Gutenberg.
Egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Cseh nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés, kissé foltos, fakó gerincekkel, egyébként jó állapotban..................................................................4 000

19334. Napoleon, I. [francia császár]: Napoleons Leben. Von Ihm Selbst. Übersetzt und herausgegeben von
Heinrich Conrad. Band I-XIII. [Teljes mű, tizenhárom kötetben.]Stuttgart, (1911-1913). Verlag Robert Lutz
(Druck von A. Bonz' Erben). XVIII + [2] + 325 + [3] p. + 5 térkép; XV + [1] + 386 + [2] p. + 2 térkép
(kihajtható); [2] + XI + [3] + 321 + [1] p. + 3 térkép (kihajtható); XIII + [3] + 355 + [1] p. + 3 térkép
(kihajtható); XII + [4] + 262 + [2] p. + 4 térkép (kihajtható); XV + [1] + 344 + [4] p. + 4 térkép (kihajtható);
XVIII + [2] + 311 + [5] p. + 1 térkép (kihajtható); XIII + [3] + 378 + [2] p. + 8 térkép (ebből 6 kihajtható); XIII
+ [3] + 301 + [3] p. + 4 térkép (kihajtható); XIV + [2] + 379 + [5] p. + 4 térkép (kihajtható); XXXII + 314 + [2]
p. + 1 térkép (Szent Ilona szigetének kihajtható térképe); XLIV + [2] + 329 p. + [1] p.; XLV + [3] + 367 p. +
[1] p.Az emlékirat beosztása: Meine ersten Siege I-VI. -- Ich, der Kaiser VII-IX. -- Meine letzte Niederlage
X. -- Auf Sankt Helena XI-XIII.Bonaparte Napoleon (1769-1821) tábornok, hadvezér, első konzul, francia
császár emlékiratai, a szerkesztő lábjegyzeteivel. Az emlékirat korántsem korlátozódik hadműveleti,
politikai hadműveleti visszaemlékezésekre, a tájékozott szerző az éppen aktuális terep kapcsán sokszor
alkotmányos, jogi, diplomáciatörténeti, olykor népéleti megjegyzéseket is tesz (az első kötetek észak-itáliai
és egyiptomi hadjáratai során Napóleon rendre összefoglalja a térség előzetes politikai hagyományait), de
a szerző tábornokaihoz, később politikusi szövetségeihez és ellenfeleihez fűződő viszonyairól is
megemlékezik, miként közbeszőtt katonapolitikai, geopolitikai, diplomáciai áttekintései is figyelemre
méltóak, a császári második kötetben pedig családi terveibe is beavat. A kontinens jogi rendszerének
átalakítása jegyében olykor még egyházpolitikai eszmefuttatásokba is betekinthetünk. Az elbeszélést időre
időre politikustársaihoz, illetve katonáihoz címzett levelei színesítik. A sorsdöntő orosz hadjáratról való
beszámoló a császári kötetek második könyvében (VIII. kötet). A német nyelvterületen első, teljes
Napóleon-életműkiadásnak tekintett könyvsorozat kötetei iránt jelentős érdeklődés jelentkezett, a kiadás
évétől számítva egy-két éven belül a kötetek többsége három-négy utánnyomásban is megjelent.
Könyvsorozatunk 1. kötete a harmadik lenyomatból, 4-5., 7-8. és 10. kötete a második lenyomatból
származik.Egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az 5-6. és 10-11. kötet gerincén és
kötéstábláin halvány ázásfolttal. Körülvágatlan, jó példány..................................................................................18 00014



19336. Istenek, szentek, démonok Egyiptomban. Hellénisztikus és császárkori vallástörténeti szövegek. Szerk.:
Luft Ulrich. Kultusz és Logosz. Vallástörténeti és vallásfilozófiai szövegek 1. Bp., 2003, Kairosz, 428 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................6 000

19338. Lamprecht, [Karl Gotthard]: Modern történettudomány. Ford.: Sas Andor. Bevezette: Wildner Ödön.
Világkönyvtár 44. (Bp., 1925), Révai, 2 sztl. lev.+ XV+(1)+266+(6) p. Átkötött, bordázott gerincű
félbőr-kötésben, nagyrészt jó állapotban...................................................................................................................6 500

19339. Bérczy Károly: Világkrónika. Népszerű előadása az 1855. september elejétől 1856. october végeig történt
nevezetesebb eseményeknek. Pesten, 1856., Heckenast Gusztáv, 80 p. Szövegközti fametszetű képekkel
illusztrált. Borító nélkül, restaurált címlappal, javított gerinccel...............................................................................5 000

19340. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt 1926. október 31., november 1. és 2. napjain Budapesten
megtartott XXIV. pártgyűlésének jegyzőkönyve. (A pártvezetőség és a parlamenti frakció
jelentésével.)Budapest, 1926. Népszava-könyvkereskedés (Világosság Ny. Rt.) 290 p. Egyetlen kiadás.A
Magyarországi Szociáldemokrata Párt sorsa viharosan alakult a Tanácsköztársaság ideje alatt és után. A
kommunistákkal való 1919 márciusi egyesülés ellen az MSZDP számos vezetője tiltakozott, sokuk el is
hagyta az országot. Vezetőik másik részét pedig a Tanácsköztársaság bukása utáni átmeneti kormány ítélte
száműzetésre. Az 1919-1920-as időszak ügyvezető kormányai ugyan jog szerint nem tiltották be az
MSZDP-t, ám tagjaik és vezetőik módszeres ellehetetlenítése folytatódott. Az 1920 végi választással
kormányra kerülő Bethlen István a politikai helyzet konszolidálására törekedett, így a rendszer erős
ellenzékének számító szociáldemokraták vezetőjével 1921 decemberében egyezséget kötött
(Bethlen-Peyer-paktum). Ennek jegyében a következő országgyűlési és törvényhatósági városi
választásokon a MSZDP már indulhatott, választási programját bizonyos korlátozásokkal, de terjeszthette.
A hazai baloldali munkásság érdekképviseletét az 1922-es választástól már önálló szociáldemokrata frakció
képviselte az országgyűlésben - a képviselőcsoport választójogi, leszerelési, munkaügyi interpellációnak
sora tanulmányozható kötetünk első, dokumentumokat és korszakértékelést tartalmazó részében. A
szociáldemokrata szerkesztők kötetünkben rendre ellenforradalmiként hivatkoznak a fennálló
Bethlen-adminisztrációra, amely továbbra sem bánt kesztyűs kézzel a hazai baloldallal. Miként a
dokumentumokból, illetve a kongresszusi beszédek átiratából kiderül, a Népszava számos sajtóperrel
nézett szembe, a nőmunkásmozgalom, az ifjúmunkás mozgalom, illetve a falusi agitáció elé számos
akadályt gördített a hatalom, illetve a választójog továbbra is igen korlátozott maradt. (A falusi agitáció
tiltása igencsak érthető a hatalom szemszögéből: a mindenkori kormánypárt mindig is vidéken szerezte meg
mandátumai többségét.) Kötetünkből a szociáldemokratákat ért méltatlanságok egész sorára derül fény,
május 1-jére gyülekezési tilalom volt érvényben, a munkás dalárdákat is ellenséges propagandaként
szemlélte a hatalom és az elszabadult albérleti árak, illetve a társadalombiztosítás bizonytalansága is
visszavonulóra késztette a munkásság szervezkedéseit. A kongresszusi beszédek gyorsírással készült
leirata a 91. oldaltól. Az oldalakon halvány foltosság, példányunk fűzése a kötet elején meggyengült.Fűzve,
sérült, javított, enyhén hiányos kiadói borítóban.......................................................................................................8 000

19341. Gubcsi, Lajos: Four Days That Shook Hungary (Budapest 5-9 October 1989). A split between Hungarian
Communists and Socialists? (Dedikált.)(Budapest, 1989 [helyesen 1990]). Szerző [ny. n.] 249 + [1] p. + 5 t.
(4 kétoldalas). Egyetlen kiadás.Dedikált: "Horváth Istvánnal, a bonni hadvezérnek a magyar ügyek
képviseletében -- abban a biztos tudatban, hogy eredményeidet nem lehet már ledönteni. Barátsággal:
Gubcsi Lajos." Gubcsi Lajos (sz. 1948) közgazdász, újságíró, szerkesztő áttekintése az 1989. október eleji
budapesti politikai eseményekről, az állampárt utolsó kongresszusáról, melynek során az állampárt nevet
változtatott, régi vonalas kemény vonala pedig kiszorult a hatalomból. A kötet interjúkból, hírügynökségi
jelentésekből, újságcikkekből, nyilatkozatokból áll össze.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász,
külkereskedő, bonni nagykövet 1984-1991 között.Fűzve, a szerző színes grafikáival illusztrált kiadói
papírborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................6 000

19342. Ságvári Ágnes: Népfront és koalíció Magyarországon 1936-1948. (Dobi István egykori miniszter,
miniszterelnök és államfő tulajdonosi bejegyzésével.)(Budapest), 1967. Kossuth Könyvkiadó (Zrínyi
Nyomda): 308 p. Egyetlen kiadás.Az első előzéken Dobi István (1898-1968) politikus saját kezű tulajdonosi
bejegyzése. Dobi István kisgazda politikusként más 1943-ban jó kapcsolatokat ápolt a kommunista párttal,
katonai szolgálata utáni visszatérésekor egyaránt várta őt az MKP és az Nemzeti Parasztpárt is, ám a
politikus mégis maradt az FKGP-nál. A párt balszárnyához tartozó politikus a koalíciós idők során több
miniszteri pozíciót is viselt -- az FKGP felszalámizását tétlenül szemlélő politikus egyre magasabb
pozíciókba került, kollaborációját 1948-1949 között miniszterelnöki székkel, 1949-1967-ig államfői
pozícióval jutalmazták. A kötet maga a koalíciós idők állhatatos munkáspárti felelősségvállalásának
krónikája, illetve a klerikális-horthyfasiszta reakció áskálódásainak története, egyúttal a koalíciós idők
politikai válaszútjainak és választásainak sajátos szempontú elemzése.Feliratozott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................6 000

19343. Csatári Dániel: Forgószélben. Magyar-román viszony. Bp., 1968, Akadémiai. Változatlan lenyomat.
Megjelent 800 példányban. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.........4 800

19344. Frederick Palmer: With my own eyes. A personal story of battle years. Indianapolis,1933.,The Bobbs-Merrill
Co. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerinc felső
részén kis sérüléssel.Frederick Palmer (1873-1958) amerikai újságíró és író.....................................................4 800

19345. 3. Nemzetközi Korai Magyar Történeti és Régészeti Konferencia. Bp., 2018, Martin Opitz Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................3 600

19346. Király-album. A Magyar Hírlap ajándék-naptára az 1911. esztendőre. Szerkesztette: Márkus Miksa.
(Budapest), [1910]. (Révai és Salamon könyvnyomdája). 127p. Sok képpel. Későbbi félvászon kötésben, az
eredeti kötéstáblák bekötve, dombornyomott és kissé kopott borítóval, előzéklap kissé foltos, egy lap széle
restaurált........................................................................................................................................................................5 500
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19347. László Gyula: Őstörténetünk. Egy régész gondolatai néppé válásunkról. A szerző, László Gyula
(1910-1998) Széchenyi-díjas régész-történész, képzőművész által DEDIKÁLT példány. Bp., 1981,
Tankönyvkiadó. 1.kiadás. Kiadói papírkötés............................................................................................................ 5 000

19348. Fraknói Vilmos: A magyar országgyűlések története. II. köt.: (1537-1545.) Bp., 1875, Ráth Mór, 4+168+2 p.
Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel.............................................................................................................5 000

19349. Fournier, [August] Ágoston: I. Napoleon életrajza. I-III. kötet. A harmadik javított kiadást fordította Supka
Géza. Átnézte: Ujházy László. I. kötet: Napoleon születésétől Fracziaországon való egyeduralmának
megalapításáig. II. kötet: Napoleon küzdelme a világuralomért. III. kötet: A népek ébredése és Napoleon
életalkonya.Budapest, 1916-1920. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky Viktor ny.) [4] + 406 + [2]
p.; [4] + 431 + [1] p.; [4] + 507 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.August Fournier (1850-1920) osztrák
történész, bécsi, majd prágai egyetemi tanár. Olvasmányos stílusban megírt, háromkötetes
Napóleon-életrajza eredeti nyelven először 1886-1889-ben jelent meg, "Napoleon I. Eine Biographie"
címmel.(A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalata.)Egységes, aranyozott gerincű,
vaknyomásos kiadói félvászon kötésben (Müller György, Budapest). Jó példány...............................................5 000

19350. Ivan V. Grudochko: Kurgans with 'Moustache'. The epoch of the late prehistory and Early Middle Ages of the
Ural-Kazakhstan steppes (4th?7th AD). Studia ad Archaeologiam Pazmaniensia 16. Magyar Őstörténeti
Témacsoport Kiadványok 9. Bp., 2020, Martin Opitz. 351 p. Orosz és angol nyelven. Színes és fekete-fehér
képekkel, térképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.............................5 000

19351. Klima László, Türk Attila (szerk.): Párhuzamos történetek. Interdiszciplináris őstörténeti konferencia a PPKE
Régészettudományi Intézetének szervezésében. Budapest, 2020. november 11-13. (Parallel stories.
Interdisciplinary Conference on Hungarian Prehistory, organized by the Institute for Archaeology, PPCU,
Budapest, 11-13 November 2020). Magyar Őstörténeti Kutatócsoport Kiadványok 2. Bp., 2021, Martin
Opitz. 245 p. Magyar és angol nyelven. Színes képekkel, térképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................5 000

19352. Leopold von Ranke: Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation. Band I-III. Leopold von Rankes
Historische Meisterwerke 19-24. Hamburg-Wien-Zürich, é.n. (cca 1930), Gutenberg-Verlag Christensen
&amp; Co. Egészoldalas, fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé koszos, foltos borítókkal, belül nagyrészt jó állapotban.................................................................................2 400

19353. Csánki Dezső: Magyarország történelmi földrajza a Hunyadiak korában: Hunyad, Kolozs, Torda és Küküllő
vármegyék. Budapest, 1913. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky Viktor ny.) VII + [1] + 971 + [3]
p. Első kiadás. Csánki Dezső (1857-1933) történész, levéltáros, történeti topográfus, genealógus. Szűkebb
kutatási területe a Mátyás-kori Magyarország története. Monumentális történelmi földrajzi munkája egy
nagyobb sorozat, a "Hunyadiak kora Magyarországon" című sorozathoz készült. Levéltári források,
oklevelek alapján rekonstruálja a Hunyadiak korában még túlnyomóan magyar etnikumú történelmi ország
vármegyéinek földrajzát, településeit, és településeinek birtokviszonyait. Al-sorozatának korábbi kötetei a
Királyhágón inneni megyék történeti földrajzát vizsgálta, ebben az önállóan is megálló kötetében Erdély
négy megyéjének, Hunyad, Kolozs, Torda és Küküllő vármegyének okleveles múltját és tulajdonlási
viszonyait vizsgálja. Valamennyi fejezet hasonló felépítésű, elsőként a vármegye általános jellemzése, majd
várai és erősségei; városai; kisebb települései, végül a tulajdonló családok története. A belív néhány oldalán
régi gyűjteményi bélyegzés, az előzékeknél kisebb erősítés. (Magyarország történelmi földrajza a
Hunyadiak korában. V., befejező kötet.) Poss.: Pécsi Tudományegyetem Magyar Szociográfiai Intézete.
Aranyozott, sérült, javított korabeli félvászon kötésben, az alsó lapszéleken apró foltosság.............................5 000

19354. Történelmi könyv tétel, német nyelven a Suhrkamp kiadótól, többségében jó állapotban, össz. 9 kötet (6
cím): Reinhard Bendix: Könige oder Volk. Machtausübung und Herrschaftsmandat (4 kötetben). Frankfurt,
1980, Suhrkamp. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Volker Hentschel: Geschichte der deutschen
Sozialpolitik 1880-1980. Frankfurt, 1983, Suhrkamp. Kiadói papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal, jó
állapotban. + Ulrich Troitzsch, Gabriele Wohlauf (szerk.): Technikgeschichte. Historische Beiträge und
neuere Ansätze. Frankfurt, 1980, Suhrkamp. Kiadói papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal, jó
állapotban. + Richard Saage: Arbeiterbewegung, Faschismus, Neokonservatismus. Frankfurt, 1987,
Suhrkamp. Kiadói papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal, jó állapotban. stb.................................................2 400

19355. J. H. Burns: The Cambridge History of Medieval Political Thought c.350 - c.1450. Edited by - - -.
Cambridge,1991,Cambridge University Press, VIII+808 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés..........................4 800

19356. Takács Miklós: Partes inferiores - Tanulmányok a Kárpát-medence déli részének középkori
településrégészetéről. Studia ad Archaeologiam Pazmaniensia 22. Bp., 2021, Martin Opitz. 485 p. Színes
és fekete-fehér képekkel, térképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..4 200

19357. Mark Mazower: Hitlers Imperium. Europa unter der Herrschaft des Nationalsozialismus. Aus dem
Englischen von Martin Ricther. München, 2009, C. H. Beck. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 400

19358. [Losontzi István (1709-1780)]: Hármas Kis-Tükör, mely Magyarország I. Legujabb földleirását, II. Régibb és
legujabb polgári állapotát, III. A magyar nemzetnek régibb és legujabb történetét hiven ábrázolja.
Magyarország és Erdély földabroszával. XIII. Toldalékkal. Pest, 1868, Bucsánszky Alajos, 488 p. Korabeli
félvászon-kötésben, megviselt állapotban, sérült, a könyvtesttől különvált borítóval, szétváló fűzéssel,
ázásnyomokkal, szövet védőborítóban......................................................................................................................4 000

19359. Európa válaszúton: Háború vagy béke?(Budapest, 1933). A Pesti Hírlap kiadása (Légrády Testvérek
Nyomdai Műintézete). 94 + [2] p. Első kiadás.A Pesti Hírlap kiadványa a háborús veszélyekkel tarkított
béketárgyalások korában arra világít rá, hogy egy következő háborús konfliktus csakis a Párizs környéki
békék revíziójával oldható meg. Revizionista kiadványunk törzsanyaga a trianoni béke igazságtalan mivolta
mellett érvel: Magyarország nem nyomta el nemzetiségeit, nem kezdeményezte a háborút, védekezően
lépett fel a konfliktus során; a wilsoni önrendelkezési elvek megtévesztették a háborús összeomláskor felállt
magyar vezetést, az utódállamokban pedig közigazgatási és gazdasági módszerekkel kivitelezett etnikai
tisztogatás zajlik. A színes grafikonokkal, térképekkel, infografikákkal illusztrált utolsó fejezet a
Kárpát-medence gazdasági egységének fontosságára hívja fel a figyelmet, illetve a különféle dunai
konföderációk ritkán látott térképeit közli.Aranyozott, halványan foltos kiadói egészvászon kötésben. Jópéldány..........................................................................................................................................................................4 000
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19360. Dedijer, Vladimir: Joszip Broz Tito. Noviszád, 1953, Magyar Szó. Félvászon kötés, ráragasztva az eredeti
borító, kopottas állapotban..........................................................................................................................................4 000

19361. Amin Maalouf: A keresztes háborúk arab szemmel. Ford.: V. Tóth László. Bp., 2002, Európa, 458+4 p.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...................................................................................................................4 000

19362. Virág Benedek: Magyar századai III-IV. köt. Pest, 1862, Heckenast Gusztáv, 193+191 p. 3. és 2. kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval............................................................................... 3 800

19363. cca 1928 Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései. A Pesti Hírlap ötvenéves fennállása
alkalmából. Irredenta emlékkiadvány, fekete-fehér és színes képekkel, Dr. Légrády Ottó, a Pesti Hírlap
főszerkesztője bevezető írásával. [Bp.,Légrády-ny.], (2)+150 p. Kiadói papírkötés,sérült kiadói
kartontokban, a kartontok sérüléseit leszámítva jó állapotban...............................................................................4 000

19364. Oroma-Schumicky-Szilasi: A háború gyermekei. Gyermekanyák és gyermekkatonák a Nagy Tavak vidékén.
DEDIKÁLT! 2008, Afribook Kiadó. 171p. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................................4 000

19365. Magyar írók és államférfiak. B. Eötvös József emlékbeszédei. Pest, 1868, Ráth Mór. 333p. Kiadói
egészvászon kötés, Tábori Pál író, műfordító ex librisével, néhány lap kijár, "Ürményi Józsi" tulajdonosi
névbejegyzéssel, kopottas állapotban.......................................................................................................................4 000

19366. Kurts, Freidrich: Allgemeine Mythologie. Leipzig, 1869, T. o. Weigel, XII+577 p. Szövegközti fametszetű
illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval......................................................................................4 000

19369. Cenner Lajos: A Szent Jobb, vagyis: Az I. apostoli király dicsőséges szent jobb kezének története. A
keresztény magyar népnek elmondja Cenner Lajos.Budapest, 1913. Szent-István-Társulat (Stephaneum
Nyomda Rt.) 24 p.Cenner Lajos (1865-1917) egyházi író, szerkesztő, erzsébetvárosi, majd süttői plébános.
Illusztrált munkája először a Szent-István-Társulat népies ismeretterjesztő sorozatában, a Népiratkák című
sorozatban jelent meg, 1900-ban. Példányunk a második kiadásból való. Az első borítón régi tulajdonosi
bejegyzés.(Népiratkák.)Fűzve, foltos, enyhén hullámos, illusztrált kiadói borítóban...........................................4 000

19370. Voltaire [Arouet, Francois-Marie]: Historie de Charles XII et Historie de Russie sous Pierre le Grand.[Párizs]
Paris, 1865. Librarie de Firmin Didot Freres, Fils et Cie (Typographie de II. Firmin Didot). 1 t. (acélmetszetű
címkép) + [4] + 548 p.Kötetünk Voltaire (1694-1778) széles körű életművéből legkorábbi és legkésőbbi
történetírói munkáját adja közre. A XII. Károly svéd királyról írt munka eredeti nyelven először 1731-ben,
Nagy Péterről írt dolgozata először 1759-1763-ban jelent meg. A két munka tematikai szempontból
összefügg, és a felvilágosodás történetírásának azon ritka kötetei közé tartozik, amely kimondottan az
európai periféria történeti folyamatait elemzi.Aranyozott, vaknyomásos, enyhén sérült gerincű kiadói
kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................. 3 000

19371. Clive Irving:Az utolsó királynő - Hetven év küzdelem a monarchiáért Európa Könyvkiadó, 2020. 387p. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóval............................................................................................................3 000

19372. Heinrich August Winkler: Geschichte des Westens. Die Zeit der Gegenwart. München, 2015, C. H. Beck,
687+(1) p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...........................................3 000

19373. Hans Henning Freiherr Grote: Das Schicksalsbuch Des Deutschen Volkes. Von Hermann dem Cherusker
bis Adolf Hitler. Berlin, én., G. Schönfeld`s Verlagsbuchhandlung. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel................. 3 000

19374. Szent Imre album. A jubiláris ünnepségek története képekben. Szerkesztette: Huszár Károly.
1930.Budapest, 1930. Szent Imre Jubileum Rendező Főbizottsága (Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt.) [24] +
XXXII + [4] + 160 p. Haránt alakú kötet. Egyetlen kiadás.Szent Imre herceg halálának 900. évfordulója
alkalmából jelentős megemlékezést tartott az ország. Ötnyelvű képes albumunk az ünnepségsorozatnak
állít emléket, mely ünnepségek során a nemzetközi katolikusság küldöttségei, francia, lengyel
diákküldöttségek, a hazai és nemzetközi cserkészet, a hazai levente mozgalom jelesei tiszteletüket tették, a
hazai politikai és önkormányzati vezetők mellett. Albumunk képanyaga döntően Budapesten készült, a
körtéri Szent Imre-szoborcsoport avatásának helyszínén, a vérmezői szentmisén, illetve a belvárosi Szent
Jobb-körmeneten. Politikusaink, városvezetőink többsége a korszak jellegzetes formaöltözetében,
díszmagyarban lép színre, albumunk emlékezetes képét adja a két világháború közti öltözködés- és
viselkedésrendnek, melyet ellenfelei szívesen illettek a neobarokk jelzővel; politikusaink öltözete nemzetközi
összehasonlításban valóban rendhagyónak és emlékezetesnek számít a közölt képanyagon. Egyes képek
szándéktalanul még szociografikus részleteket is tartalmaznak, a mezőkövesdi népviseletben színre lépő
ifjak között a sok csizmás láb mellett feltűnő mezítelen láb, illetve a katolikus körmenet mögött feltűnő
reklámfeliratok is emlékezetes kontrasztot alkotnak a fotókompozíciók elő- és háttere között.Aranyozott
kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán dombornyomású Szent Imre-plakettel. Jó példány...........3 000

19375. Marczali Henrik: Magyarország története. Bp., Athenauem. 724p. + Dr. Márki Sándor: Az ó- és középkor
története. Bp., Athenaeum. 704p. In: A Műveltség Könyvtára. Kiadói szecessziós félbőr kötés, gerinc sérült,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 000

19376. 6 db az 1848-49-es forradalommal kapcsolatos könyv és kiadvány: Dósa Elek: Marosszék 1848-1849.; A
szabadságharc zalai honvédei 1848-1849.; Bona Gábor: A '48-as honvédsereg Nógrád megyei születésű
tisztjei.; Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49.; Mikus Károlyné - Szántai Lajos:
Megemlékezés Gábor Áron halálának 150. évfordulójáról. Öntödei Múzeumi Füzetek 4.; Pannon Tükör
kulturális folyóirat 3. évf. 2. száma. Vegyes állapotban........................................................................................... 1 200

19377. Pollmann Ferenc: Trianon felé. A magyar hadsereg ügye a Kiegyezéstől Trianonig. (Nagykovácsi, 2008),
Puedlo. Kiadói kartonált papírkötés. + Száraz Miklós György: Fájó Trianon. Bp., 2020, Scolar. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 200

19378. 1956-tal kapcsolatos könyvtétel, 7 db: Bill Lomax: Magyarország 1956; Ember Judit: menedékjog - 1956; A
forradalom hangja - Századvég Füzetek 3.; Az igazság a Nagy Imre ügyben; "Tizenhárom nap, amely..."
Tanulmányok az 1956-os forradalom és szabadságharc történetéből.; A magyar forradalom eszméi.
Eltiprásuk és győzelmük. (1956-1999.); Tulipán Éva: Ostrom 1956-ban. Kiadói papírkötések és kiadói
kartonált papírkötés, kötetenként változó állapotban...............................................................................................1 20017



19379. Robert C. Tucker: Stalinism. Essays in Historical Interpretation. Edited by - - -. New York,1977,W. W. Norton
&amp; Co. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, régi
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................2 800

19380. Csomor Lajos: Őfelsége, a Magyar Szent Korona. Székesfehérvár, 1996, V. Hunyadi László. Gazdag
képanyaggal, a szerző rajzaival illusztrálva. Kiadói papírkötés..............................................................................2 800

19381. Götz László: Keleten kél a nap. Kultúrák a történelmi ősidőkből. I-II. kötetek. Bp., 1994, Püski. Kiadói
papírkötésben, elengedett ragasztással, kijáró lapokkal.........................................................................................2 000

19382. Kossuth Lajos iratai összevont népies kiadásban. Szerk.: Helfy Ignác. Bp., 1885, Athenaeum, 1 (címkép,
Kossuth Lajos arcképe) t.+ 724 p.+ 20 t. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, viseltes
borítóval és gerinccel, helyenként kissé sérült lapokkal, több kijáró lappal és táblával.......................................2 000

19383. Fenyő Miksa: Az elsodort ország. Naplójegyzetek 1944-1945-ből. (Bp., 1946), Révai, 637+(3) p. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, fakó gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban...............2 800

19384. 1956: The Hungarian Revolution and War for Independence. War and Society in East Central Europe Vol.
XL. Edited by Lee Congdon, Béla K. Király and Károly Nagy. New York, 2006., Columbia University Press.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 2 800

19385. Titi Livi Ab Urbe Condite Libri. Editinem primam curavit Guilelmus Wissenborn. Editio Altera quam curavit
Mauritius Mueller. Pars 1. Fasc. II. Libri IV-VI. Editio Stereotypa. Bibliotheca Scriptorum Graecorum et
Romanorum Teubneriana. Lipsiae [Leipzig], 1931, B. G. Teubner. Latin nyelven. Kiadói félvászon-kötés......1 800

19386. Carl Schmitt: Ex pativitate salus. Egy német fogoly vallomásai 1945/47-ből. Máriabesnyő - Gödöllő, 2010,
Attraktor. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 800

19387. Jakob Burckhardt: Griechische Kulturgeschichte. Erster Band: Der Staat und die Religion.
Leipzig.,én.,Alfred Körner. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, hullámos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 1 600

19388. Ortutay Tivadar: Menekülés... 1945. 1957. A szerző, Ortutay Tivadar (1898-1999) katonai tolmács,
számvevőségi főtanácsos, idegenvezető által DEDIKÁLT példány. Veszprém, 1992., Veszprémi Nyomda
Kft. - Veszprém Megyei Levéltár. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................1 600

19389. Roszík Gábor: ... És eljött a magyar szabadság napja. '91 június 30. A szabadság napja Gödöllő.
1995.,Magyar Testvéri Börtöntársaság. Kiadói papírkötés.....................................................................................1 800

19391. Bertényi Iván: Új magyar címertan. Bp., 1998, Maecenas. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés....................1 600
19392. Kovács Endre: Magyarok és lengyelek a történelem sodrában. Bp., 1973, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, szakadt, javított kiadói papír védőborítóban..........................................................................1 600
19393. Bokor Péter: Végjáték a Duna mentén. Interjúk egy filmsorozathoz. Bp., 1982., RTV-Minerva-Kossuth.

Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600
19394. Albert Dikovich - Edward Saunders (szerk.): Die Ungarische Räterepublik 1919 in Lebensgeschichten und

Literatur. / Élet és irodalom a Magyar Tanácsköztársaság árnyékában. Publikationen der Ungarischen
Geschichtsforschung in Wien Bd. XV. Bécs, 2017, Institut für Ungarische Geschichtsforschung, 272+(8) p.
Német nyelven. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................1 600

19395. John Haycraft: A francia forradalom nyomában. Utazások Francaországban. London, én., Secker &amp;
Warburg. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval..................................................................................................1 800

19397. Yves de Daruvar (daruvári Kacskovics imre): Das dramatische Schicksal Ungarns. Trianon oder die Teilung
ungarns. München, [1976], Nemzetőr (Danubia-ny.), 244 p.+ 4 (kétoldalas) t. Német nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19398. Dienes István: A honfoglaló magyarok. Bukarest-Kolozsvár, Kriterion. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19399. Montgomery, John Flournoy: Magyarország, a vonakodó csatlós. Bp., Zrínyi. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600

19400. Koltay Gábor: A bukaresti Trianon-vita. Raffay Ernő bevezetőjével. (Bp., 2005), Szabad Tér, 294+(2) p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

19401. Vigh Károly (szerk.): Ismeretlen fejezetek Teleki Pál életéből. Bp., 2001, Századvég, 143+(5) p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19402. The Government Blue Book. Documents concerning German-Polish relations and the outbreak of hostilities
between Great Britain and Germany on September 3, 1939. Harmondsworth, 1939, Penguin Books, 254 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, a címlapon ceruzás bejegyzéssel. / In
English language. Paperback, with slightly damaged cover and spine.................................................................1 800

19403. Tábori Kornél: Szegény Erdély. [Bp., 1918.,Magyar Kereskedelmi Közlöny], 3-191+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott, másolattal pótolt címlappal......................................................................................1 800

19404. Dümmerth Dezső: Az Anjou-ház nyomában. Budapest, 1982, Panoráma. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papírborítóban, melléklet nélkül..................................................................................................................................1 600

19405. Sáringer János: Iratok a Magyar Külügyminisztérium történetéhez 1945-1950. Szeged, 2013, Négy Árbóc.
Kiadói kartonált papírkötés, borító alsó sarkai kissé deformáltak, gerincen kisebb szakadással,
máskülönben jó állapotban......................................................................................................................................... 2 400

19406. Horváth István - Heltai András: A magyar-német játszma. Emlékezés és dokumentumok. (Többszörösen
aláírt.)(Budapest, 2015). Corvina Kiadó Kft. (Szekszárdi Nyomda Kft.) 231 + [1] p. + 12 t. (kétoldalas).
Egyetlen kiadás.A címlapon a szerző és a szerkesztő saját kezű aláírása.Horváth István (sz. 1943)
közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet 1984 és 1991 között. A volt nagykövettel készített nagyinterjú a
rendszerváltáshoz vezető folyamatot a maga gazdaságpolitikai, belpolitikai és diplomáciai összetettségében
érzékelteti. Kötetünk második része számos szigorúan titkos minősítésű levelet közöl, melyek a szovjet
szövetségi rendszerben élő, de gazdasági válságba jutott Magyarország óvatos nyugati nyitásának
témájában születtek. Kiemelt érdekességűnek mondható a rendszerváltást közvetlenül megelőző
időszakban lezajlott, Antall József és Grósz Károly közötti, belpolitikai természetű levélváltás is.Kiadói
kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................................3 000
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19407. Málnási Ödön: A magyar nemzet őszinte története.Budapest, 1998. Arcanum Kiadó Kft. [ny. n.] 271 + [10]
p.Málnási Ödön (1898-1970) szélsőjobboldali politikus, történész történelmi dolgozata szenvedélyes
hangon megírt komoly vádirat a nagybirtok és a nagytőke ellen. Az 1919-es összeomlás idején katonai
szolgálatot töltő Málnási Ödönt átvette a Nemzeti Hadsereg, később vitézzé avatták. Az 1920-as években
SZDP-tag, később Szálasi körül tűnt fel, 1937-ben részt vett a nyilas pártok egyesülési aktusán. Egyéni
látásmódú történelmi összefoglalója 1867-től kezdődően keményen ostorozza a szabadelvű rendszer
parasztság és munkásság iránti közönyét. Az először 1937-ben megjelenő, fajelméleti kitérőkkel tarkított
dolgozat a Horthy-adminisztrációt csőd felé tartó feudálkapitalizmusnak nevezi, és radikális nemzeti
összefogást szorgalmaz az elit uralma helyett. A Szálasiékkal jó kapcsolatokat tartó szerzőt a kötet néhány
fejezete miatt a következő évben perbe fogták és börtönbüntetésre ítélték; a vád szerint a fajelméleti
fejtegetéseket tartalmazó kötet nemzetiszocialista szellemben íródott. A szerző következő művéhez: ,,A
magyar nemzet őszinte története történelmi pere" című dolgozathoz a nyilas vezér, Szálasi Ferenc írt
előszót, ez utóbbi mű, illetve Málnási Ödön további művei rákerültek az Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben betiltott könyvek jegyzékére. A háború után a Németországba távozott publicistát
visszatoloncolták, háborús bűnösnek nyilvánították, börtönéből 1956-ban szabadult, majd Ausztriába
távozott. Munkája átdolgozott, 1956-ot is áttekintő második kiadása 1959-ben jelent meg, példányunk a mű
rendszerváltás utáni reprintjéből származik. A címlapon tulajdonosi bejegyzés, az első fejezet oldalain
aláhúzások, lapszéli kiemelések, a belív egy levele nyomtatás nélkül maradt.Fűzve, feliratozott kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................3 000

19408. Anatomy of Revolution. A Condensation of the United Nations Report on the Hungarian Uprising.
Washington, 1957, Public Affairs Press, 2+65 p.+2 t. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. "1956 Remeber
1956 Oktober 23. American Hungarian Federation levélzáróval a borítón.".........................................................3 000

19409. Dobszay Károly: Perújrafelvétel. Bűnös volt-e Szálasi Ferenc? Történelmi tanulmányok. Hn., 1997, Magyar
Rezervátum, 79 p. 1. kiadás. Számozott (680./1000) példány. Kiadói papírkötés...............................................3 000

19410. Rauschning, Hermann: Gespräche mit Hitler. Wien-Zürich-New York, 1940, Europa Verlag, 272 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval, belül a lapok nagyrészt jó állapotban.............................. 3 000

19411. Kubinyi Ferenc: Vaskorona. (Dedikált!) Bécs, 1995, Edition Litfas, 260+(2) p. Kiadói papírkötés. A szerző
által Torgyán József (1932-2017) politikus, országgyűlési képviselő, 1998 és 2001 között földművelésügyi
és vidékfejlesztési miniszter részére dedikált példány............................................................................................3 000

19412. Szekeres Imre Gyula: Nyolc év rabmunka a Szovjetunió vorkutai lágereiben. 1945-1953. (Dedikált!)
Szeged-Bp., 1996, Officina - Westtradesped Bt., 198+(2) p. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által
Torgyán József (1932-2017) politikus, országgyűlési képviselő, 1998 és 2001 között földművelésügyi és
vidékfejlesztési miniszter részére dedikált példány................................................................................................. 3 000

19413. Erdey Sándor: Buda ostromától a recski táborig. (A borítón: A budai kitöréstől a recski táborig.) I. köt.
(Dedikált!) Bp., 1995, Literátor, 289+(11) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. A szerző,
Erdey Sándor (1920-2010) emigráns magyar író, recski fogoly, a kommunizmus üldözöttje által Torgyán
József (1932-2017) politikus, országgyűlési képviselő, 1998 és 2001 között földművelésügyi és
vidékfejlesztési miniszter részére dedikált példány (közel egy teljes oldalas dedikációval)...............................3 000

19414. Szalay László: Magyarország története a karloviczi békekötéstól a szatmári békéig. 1700-1711.Pest, 1859.
Lauffer és Stolp (Nyomatott Wodianer Fülöpnél). [4] + 480 p. Első kiadás.Szalay László (1813-1864)
jogász, szabadelvű politikus, közíró, történetíró. Mértektartó, forráskritikai módszerrel készült hatkötetes
Magyarország-története svájci emigrációjában készült. A magyar történelem közjogi és politikai fejlődését
feldolgozó, Leopold Ranke-i szellemben készült munka első négy kötete még Lipcsében jelent meg, ötödik
és hatodik kötete már 1865. évi hazatérése után, Pesten látott napvilágot. A munka két alkalommal is
elnyerte a Magyar Tudományos Akadémia nagyjutalmát. Kötetünk a sorozat önmagában is megálló,
befejező kötete. Példányunk utolsó három levele hiányzik.(Magyarország története Szalay László által. 6.
kötet.)Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány...................................................................... 3 000

19415. Nicholas Kollerstrom: Breaking the spell. The Holocaust: Myth and Reality. 2014, Castle Hill. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 800

19417. Henney Árpád: Mi a hungarizmus? Összeáll.: - -. hn., 1997, Magyar Rezervátum, 22 p. Kiadói papírkötés... 2 000
19418. Mocsáry Sándor: Emlékbeszéd Xántus János levelező tagról. A Magyar Tudományos Akadémia elhúnyt

tagjai fölött tartott emlékbeszédek IX. köt. 9. sz. Bp., 1899, MTA (Athenaeum-ny.), 231-258 p. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval, az első lap kissé sérült, az utolsó oldalon ceruzás bejegyzéssel........................... 2 000

19419. Ortvay Tivadar: Az ősember táplálkozása. Értekezések a történeti tudományok köréből XXI. köt. 5. sz. Bp.,
1907, MTA (Athenaeum-ny.), 1 sztl. lev.+ 361-519 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, szétváló fűzéssel, a
hátsó borító és az utolsó két lap különvált a könyvtesttől........................................................................................2 000

19420. Ellenforradalmi események Békés megyében I. Kiadja a Békés megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága.
(Gyula, 1957, Békés megyei Nyomdaipari Vállalat), 24 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes állapotban,
foltos borítóval. Megjelent 5000 példányban............................................................................................................ 2 000

19421. Erdélyi István: Pannoniai húsvét. Sorsdöntő történelmi napok 9. DEDIKÁLT! Bp., 1987, Akadémiai Kiadó.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 2 800

19422. III. Béla király és hitvese Antiochiai Anna emlékezete. Bp., 1898, Hornyánszky. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19423. Horváth József: A tábornok vallomása. Meztelenül a Duna-gate ügyben. Bp., 1990, Pallas Lap- és
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....................................................................................2 800

19424. Szekfű Gyula: Három nemzedék. Egy hanyatló kor története. Bp., 1920, "Élet", 332+(2) p. Első kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................. 2 400

19425. Barbusse, Henri: Sztálin. Kolozsvár, József Béla Athenaeum kiadása. 262p. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 400
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19426. Teleki Sándor: Emlékezzünk régiekről. Emlékezések és levelezés. Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel
közzéteszi: Csetri Elek. Bukarest, 1973, Kriterion. Kiadói papírkötés...................................................................2 800

19427. Teresa Torańska: Oni. London, 1985, Aneks, 365+(3) p. Lengyel nyelven. Kiadói papírkötés. / In Polish
language. Paperback...................................................................................................................................................2 000

19428. Pokol Béla: Európa végnapjai. A demográfiai összeroppanás következményei. Bp., 2011, Kairosz. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

19429. Bossányi Katalin: "Mindannyian naivak voltunk..." Beszélgetések a demokráciáról. DEDIKÁLT! Átiratok.
Szombathely, 1994, Savaria University Press. Kiadói papírkötés.........................................................................2 000

19430. Studia Comitatensia 28. Múzeumtörténeti és régészeti tanulmányok. Szerk.: Farkas Rozália. Szentendre,
2004., Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, a gerincen kis ütődéssel............................. 1 800

19431. Vörös Győző: Taposiris Magna 1998-2004. Alexandriai magyar ásatások. Budapest , 2004, Egyiptomi
Magyar Ásatások Baráti Köre, 224 p. Számos fotóval. Kiadói kartonált papírkötés, gerinc és borító élén apró
sérüléssel, jó állapotban..............................................................................................................................................1 800

19432. Jászi Oszkár: A Monarchia jövője. A dualizmus bukása és a Dunai Egyesült Államok. Bp., 1988,
ÁKV-Maecenas. REPRINT kiadás! Kiadói kartonált papírkötés. + Brigitte Hamann (Szerk.): Habsburg
Lexikon. Bp., 1990, Új Géniusz Kiadó. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóval...........................................1 600

19433. Borbély Bartis Júlia - Borbély Bartis Endre: Budapest utcaneveiben mesélő történelem.
Erdély-Felvidék-Kárpátalja-Délvidék-Burgenland-Lengyelország. Bp., é.n., KÖZDOK. Kiadói papírkötés......1 800

19434. Szőcs Géza: Liberté 1956. Pécs, 2006, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................. 1 600
19436. Andrzej Żbikowski: A hírnök. Karski, a világ igaza. [Jan Karski (1914-2000) lengyel diplomata, II.

világháborús ellenálló.] Ford.: Pálfalvi Lajos. Bp., 2014, Kossuth, 477+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 800

19437. Brehm, Bruno: Weder Kaiser noch König. Der Untergang der Habsburgischen Monarchie. München, 1933,
R. Piper &amp; Co., 590+(2) p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................1 600

19438. Dolinay Gyula: Történelmi arcképcsarnok. 231 arckép és életrajz. H.n., é.n. (cca 1885-1900), k.n. Számos
egészoldalas illusztrációval Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, viseltes borítóval és gerinccel,
néhány sérült lappal, hiányzó címlappal (további laphiányok előfordulhatnak)....................................................1 600

19439. Stegna Lajos: Térképtörténet. Bp., 1980, Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kopott borítóval,
javított gerinccel, volt könyvtári példány. Megjelent 1000 példányban..................................................................1 600

19440. A mi negyedszázadunk 1945-1970. Bp., 1970, Kossuth. Izgalmas fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, laza fűzéssel......................................1 600

19441. Balanyi György et al.: Hősök és szentek. Magyar szentek. Szekfű Gyula bevezetőjével. Magyar Katolikus
Írók Könyvei. Bp., [1941], Révai, 444 p. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé foltos
borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel.....................................................................................................................1 600

19442. Nagy Iván: Rettenetes Iván. (IV. Iván cár). (Bp., 1942), Cserépfalvi, 498+(4) p.+ 16 t. Második kiadás.
Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé viseltes, foltos borítóval, fakó gerinccel, belül a lapok nagyrészt jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

19444. 6 db Magyar História kötet - Széchenyi és Kossuth vitája, Ellenforradalom és konszolidáció,
Ezernyolcszáznegyvennyolc, te csillag, Eötvös József, Verecke híres útján..., A magyar államalapítás. Bp.,
Gondolat. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban..........................................................................................1 800

19445. Steffen Wenig: A nő az ókori Egyiptomban. Ford.: Székely András. Bp., 1967, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 7500 példányban........................................................................................................................................1 400

19446. Kapronczay Károly: Lengyel menekültek Magyarországon 1939-1945. Bp., 2009, Mundus. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 4 000

19447. Szabó Viktor: A kommunizmus bűvöletében. A Magyarországi Tanácsköztársaság propagandája. 2019,
Teleki László Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................................3 000

19448. Dalibor M. Krno: A békéről tárgyaltunk Magyarországgal. Ford.: Käfer István. Bp., 1990, k.n. Kiadói
papírkötés, megerősített gerinccel.............................................................................................................................2 000

19449. L. Juhász Ilona: Neveitek e márványlapon... A háború jelei. Jelek a térben 3. 2010, Fórum Kisebbségkutató
Intézet. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................................................................................ 2 800

19452. Kovrig Béla: Nemzeti kommunizmus és Magyarország. Egy eszme története. Bp., 2016, Gondolat. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................2 000

19453. A Tollas Gárda. A nacionalizmus szellemi változatai az 1930-as évek Romániájában. Codreanu, Eliade,
Ionescu, Noica és Lovinescu írásai. Bp., 2001, Nemzetek Európája Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.1 600

19454. Nagy László: A végvári dicsőség nyomában. Bp.,1978, Zrínyi, 274+6 p. Kiadói nylon-kötés, szakadt kiadói
papír védőborítóban,....................................................................................................................................................1 600

19455. Ágh Attila-Vértes András-Fleck Zoltán: Tíz év az Európai Unióban. Felzárkózás vagy lecsúszás? 2014,
Kossuth. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................1 600

19456. Kálmán Olga: Álomország. Hol a határ? 2015, Libri. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................1 600
19457. Lengyel László - Surányi György: Határátkelés. Beszélgetőkönyv. 2013, Kalligram. Kiadói papírkötés, papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 800
19458. Csillag István: Tetszettünk volna forradalmat csinálni. Reformok és fordulatok. Bp., 2022, Kalligram. Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 800
19459. Lakner Zoltán: Négy fordulat. Baloldali útkeresés. Pécs, 2014, Jelenkor. Kiadói papírkötés, jó állapotban.... 1 600
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19460. George Every: Keresztény mitológia. Ford.: Moskovszky Éva. A mítoszok világa. Bp., 1991, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé hullámos lapokkal....................................1 600

19463. Kahler Frigyes - M. Kiss Sándor: Rejtett dokumentumok. Forrásszemelvények 1956 tanulmányozásához.
Bp., 2006, Mundus. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.......................................................................................1 800

19464. Bibliotheca Scriptorum Medii Recentisque Aevorum, 30 füzet: Callimachus Experiens: Attila. Accedunt
opuscula quintii aemiliani cimbriaci ad Attilam pertinentia.; Nicolaus Olahus: Hungaria - Attila.; stb. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, nagyrészt jó állapotban, többségében felvágatlan példányok................................ 3 000

19465. Bossuet, Jacques-Bénigne: Compendium universae historiae ad orbe condito ad Carolum Magnum, cui
accedunt series religionis, et imperiorum vices. E gallico Jaconi Benigni Bousset.[Eger], Agriae, 1800. Typis
Lycei Agriensis. 470 + [6] p.Jacques-Bénigne Bossuet (1627-1704) francia katolikus hitszónok, teológiai
doktor, püspök, XIV. Lajos fiának, a trónörökösnek nevelője. A francia protestánsok ellen sokszor fellépő
hitszónok lenyűgöző retorikai képességei révén került a Napkirály udvarába, ennek révén nyerte el nevelői
feladatát is. Bousset doktornak a trónörökös erkölcsi és tudományos nevelésére írt, teológiai és erkölcstani
alapozású világtörténelmi munkája a Teremtéstől Nagy Károlyig tekinti át a világtörténet folyamatait, arra
intve fenséges olvasóját, hogy az ókori birodalmak felemelkedése és bukása mögött álló erkölcsi elveket
mindenkor tartsa szem előtt. A munka eredeti nyelven először 1681-ben jelent meg, "Discours sur l'Histoire
universelle' címmel, latin fordítása 1718-ban készült el. Példányunk a mű 1800. évi egri újrakiadásából
származik.Néhány fametszetű könyvdísszel. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, néhány levélen
halvány lapszéli foltosság.Enyhén kopott, enyhén hiányos gerincű korabeli kartonkötésben, vörös festésű
lapszélekkel.................................................................................................................................................................. 6 000

19466. "Quibus expedit universis". Diákköri dolgozatok 1977-79. Szerkesztette Ladányi Erzsébet. (Ladányi
Erzsébet és Palovics Lajos által dedikált.)Budapest, 1980. Eötvös Loránd Tudományegyetem
Bölcsészettudományi Kara Középkori Magyar Történeti Tanszéke (ELTE Sokszorosító Üzeme). 287 + [1] p.
+ 1 térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás.Összesen 250 példányban készült munka dedikált példánya: "Dr.
Major Jenőnek a diákkör nevében is ajánlom barátsággal: Ladányi Erzsébet." Kötetünk az ELTE BTK
középkorász műhelyében készült TDK (tudományok diákköri) pályázatok közül válogat. Szerepelnek a
válogatásban településtörténeti, régészeti, családtörténeti, pedagógiatörténeti, historiográfiai dolgozatok
egyaránt. A tartalomból: Benkő Elek: Hetény Árpád-kori története -- Palovics Lajos: Szent Miklós
patrociniuma és a településtörténet -- Benkő Elek: A nyársapáti udvarház és házak a középkorban -- V.
Székely György: A horvát-szlavón hercegi pénzek kérdése -- Tóth István György: Körmend leggazdagabb
családjai a XVII. század első felében -- Fülep Katalin: Egyetemre járás és ellenreformáció -- Fráter Zoltán: A
történelmi forrás magánélete. Felvinczi György iratai. A szerkesztő dedikációja mellett a kötet egyik szerzője
szintén elhelyezte verses dedikációját: "Szent áldás, tisztesség legyen Veled és szép erő és mennyei
kegyelmek -- / és munkáddal csendes izgalom, hogy játék legyen, s hogy elmerülj benne, mint a gyermek. --
Egy régebben írt köszöntővel ajánlanám ezt a könyvet én is -- Szent Miklós napjára. Palovics Lajos."Prov.:
Major Jenő (1922-1988) településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, feliratozott kiadói
borítóban. Jó példány. Ritka....................................................................................................................................... 3 200

19467. Journal de la Société Hongroise de Statistique. Numéro de jubilé de M. Gustave Thirring.Budapest, 1937.
Société Hongroise de Statistique [Pátria ny.] 1 t. (címkép) + [4] + 286 + [2] p. + 1 térkép. Egyetlen kiadás.A
Magyar Statisztikai Szemle 15. évfolyamának 1-2. számaként megjelent ünnepi szám Thirring Gusztáv
(1861-1941) földrajztudós, demográfus, statisztikus tiszteletére készült. A lapszámban angol, francia,
német és olasz nyelvű demográfiai és statisztikai cikkek, alkalmanként szövegközti ábrákkal kísérve. A
tartalomból: L. I. Illyefalvi: Hommage a M. Gustave Thirring -- Ch. Balás: The Necessity of Theoretical Points
of View and the Establishment of Theoretical Aims of Modern Demography -- F. Fodor: Statistik der
Redemption Jazygens i. J. 1745 -- Kovács A.: Les connaisances de langue des industriels et commercants
de Translyvanie dans l'ancienne Hongrie -- Nagy A: Hungarians in Canada.Fűzve, enyhén sérült kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................3 200

19468. Erdélyi országgyűlési emlékek történeti bevezetésekkel. Szerkeszti Szilágyi Sándor. Hetedik kötet.
(1614-1621)Budapest, 1881. Magyar Tudományos Akadémia (Athenaeum Rt. ny.) 567 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Kötetünk Bethlen Gábor erdélyi fejedelemsége (1613-1629) első szakaszának politikai, belpolitikai
hadpolitikai, diplomáciai eseményeibe, döntéseibe nyújt bepillantást, a német, latin és magyar nyelvű
levelezések, országgyűlési végzések és más dokumentumok közreadásával. Valamennyi dokumentum előtt
rövid összefoglaló. A 123. oldaltól kezdődő forrásközlés előtt alapos történelmi tanulmány. A címoldalon régi
tulajdonosi bejegyzés. Példányunk első leveleinek fűzése meglazult, az utolsó levélen, valamint a
fedőborítókon javítás.(Magyar történeti emlékek, harmadik osztály: Országgyűlési emlékek.)Fűzve, javított,
pótolt, gerincénél megerősített kiadói borítóban.......................................................................................................3 200

19469. Turcsányi Gyula (szerk.): Kivel mi történt? Riportlexikon a sorsforduló szereplőiről és vértanúiról. Bp.,
Légrády. Újrakötött vászonkötés, belül sérült címlap, viseltes állapotban............................................................3 000

19470. Béla K. Király, Peter Pastor, Ivan Sanders (szerk.): War and Society in East Central Europe. VI. Essays on
World War I: Total War and Peacemaking, A Case Study on Trianon - East European Monographs 105..
New York, 1982, Brooklyn College Press. 678 p. Angol nyelven, többe közt Király Béla, Ormos Mária, Ránki
György, Berend T. Iván és mások tanulmányaival. Néhány térképmelléklettel. Kiadói egészvászonkötésben,
néhány lap tetején halvány ázásnyommal, máskülönben jó állapotban................................................................ 3 200

19471. 1926 Turán IX. évf. I-II, II-III. számok. Hibás számozással, de teljes évfolyam! Szerk.: Pekár Gyula, Bán
Aladár, Cholnoky Jenő. Bp., Turáni Társaság, 68+4+69-117+1 p. Kiadói papírkötések, az I-II. szám
felvágatlan.....................................................................................................................................................................5 000

19472. Kászonyi Dániel: Magyarhon négy korszaka. A bevezető tanulmányt és a jegyzeteket író Márkus László
(1920-2011) történész által DEDIKÁLT! Magyar Századok. Bp., 1977, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban..................................................................................2 400
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19474. Marosán György: Az úton végig kell menni. A szerző, Marosán György (1908-1992) által DEDIKÁLT
példány! Bp., 1973, Magvető, 404 p. Kiadói papírkötés, gerinc tetején egészen apró sérüléssel, borító
hátoldalán kisebb töréssel...........................................................................................................................................1 600

19475. Andics Erzsébet: A Habsburgok és Romanovok szövetsége. Az 1849. évi magyarországi cári intervenció
diplomáciai előtörténete. (Dedikált.)Budapest, 1961. Akadémiai Kiadó (ny.) 452 + [2] p. Egyetlen
kiadás.Dedikált: "Dr. Pozsgay József főorvos elvtársnak nagyrabecsüléssel Andics Erzsébet. 961. okt.
6."Andics Erzsébet (1902-1986) szovjet-magyar történész, politikus, egyetemi tanár, a marxista történetírás
megkerülhetetlen tényezője az 1950-es években. Fontos diplomáciai forrásokat közzé tevő munkája a
Miklós cár és Ferenc József forradalomellenes szövetségének kialakulását elemzi. Az értékes
forrásanyagból jó perspektíva nyílik azokra a diplomáciai mozgásokra, amellyel a magyar forradalmat és
szabadságharc alakulását elemezte a császári és cári adminisztráció, és melynek eredménye az orosz
bevonulás lett.Prov.: Pozsgay József (1906-1975) fül-orr-gégész, a Belügyminisztériumhoz tartozó, a
rendszer elitjét kezelő Kútvölgyi úti Kórház főorvosa.Fischer Ilona (Filo) által illusztrált kiadói egészvászon
kötésben, védőborító nélkül. Jó példány................................................................................................................... 3 200

19476. Antall József élete képekben. Összeáll.: Antall Péter - Szebellédy Géza. Antall Józsefné által ALÁÍRT
példány. Gyula, 1994, Tevan Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval......................4 000

19477. Hegedüs Lóránt: A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank keletkezésének és fennállásának története
1841-1917. II. köt.: 1892-1917. Bp.,(1917), Athenaeum, 565 p. +12 (fekete-fehér fotók, közte két kétoldalas
fotóval, a többi egyoldalas) t. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................. 4 000

19478. 1905 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Nagy Gyula. XXXIX. évfolyam. [Egy
kötetben]. Bp., 1905, Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum-ny.), IX+(1)+984 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval és gerinccel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban..........................500

19479. Heiszler Vilmos - Szakács Margit - Vörös Károly: Ein Photoalbum aus dem Hause Habsburg.
Wien-Köln-Graz, 1989, Böhlau Verlag. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 600

19481. Fleuer Robertson szerk.: Az emberiség története. 1998, Ex Libris, kartonált papírkötés, papír védőborítóval.1 800
19483. Szele Bálint: Jean Monnet, Európa atyja. Debrecen, 2005, Csokonai. Kiadói kartonált papírkötés..................1 600
19484. Csiffáry Gergely: A történelem fogságában. Eger, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................2 000
19485. Szántó Imre: Küzdelem a török terjeszkedés ellen Magyarországon. Az 1551-52. évi várháborúk. Bp.,

1985., Akadémiai Kiadó, 275 p.+14 t. (fekete-fehér fotók). Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................8 000

19486. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely
Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezett Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 600

19487. Bogdán István: Mestere volt egykor... Bp., 1984, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................1 000

19488. Tóth Péter: A miskolci kötélkönyv. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári Füzetek 22. Miskolc, 1986.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár, VIII+158 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 600 példányban..............3 000

19489. Vas Zoltán: 16 év fegyházban. Bp., 1945, Szikra. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban..................................1 600
19490. Kamody Miklós: Indul a postakocsi... 200 éves a miskolci posta Miskolc, 1990. Hermann Ottó Múzeum.

186p. Kiadói papírkötésben........................................................................................................................................1 400
19491. Szilágyi János: Aquincum. Officina képeskönyvek 20. Bp., 1943, Officina, 29+7 p.+28 (fekete-fehér

képtáblák) Kiadói kartonált papírkötés ragasztott gerinccel...................................................................................1 200
19492. Dorothea Beck: Julius Leber. Sozialdemokrat zwischen Reform und Widerstand. Deutscher Widerstand

1933-1945. A bevezetőt írta: Willy Brandt. Berlin, 1983, Siedler. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon kötésben, papír védőborítóval.............................................................................................................2 800

19493. 1956 és a magyar agrártársadalom. Bp., 2006, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Papírkötésben............................................................................................................................................. 2 000

19494. Helfferich, Karl:Die Vorgeschichte des Weltkrieges. Der Weltkrieg Bd. 1. Berlin, 1919, Ullstein. 229 p. Első
kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, belül jó állapotban.
Csak az 1. kötet (3 kötetben lenne teljes)!................................................................................................................... 100

19495. Grúz János: Heves vármegye törvényhatósági bizottságának tevékenysége. 1919-1929. Eger, 1977. Kiadói
papírborítóval DEDIKÁLT példány.............................................................................................................................1 000

19496. Kecskeméthy Aurel: Vázlatok egy év történetéből (1860. október 20-1861. október), Pest, 1862. Emich.
234p. A magyar országgyűlés egyéni eseményei, érdekes történelmi dokumentumModern vászonkötésben3 200

19497. Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai. II. kötet. Illusztrálta: Nemes Mihály. Bp., 1911, Wodianer F. és
Fiai, 220 p.+2 t. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal, könyvdíszekkel. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy lap hiánnyal (9/10),
egy lap sarkán kis hiánnyal.........................................................................................................................................1 600

19498. Emlékkönyv Imreh István születésének nyolcvanadik évfordulójára. DEDIKÁLT! Kolozsvár, 1999, Erdélyi
Múzeum-Egyesület. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................................2 600

19499. Felméri Lajos: Az iskolázás jelene Angolországban.A vallás- és közoktatásügyi m. k. ministerhez intézett
jelentés. Írta --. I-II. kötet.. I.: Népiskolázás. II.: Közép- és felsőoktatás. Budapest, 1881. M. Kir. Egyetemi
Könyvnyomda. X + 261 + [1] p.; [2] + 386 + III + [1] p. Korabeli aranyozott félvászon kötésben. Címlapon
ajándékozási bejegyzéssel. Megkímélt, jó állapotú példányok.............................................................................. 9 500

19500. Albin von Teuffenbach: Vaterländisches Ehrenbuch. Geschichtliche Denwürdigkeiten aus allen Ländern der
österrisch-ungarischen Monarchie. Hrsg. von Albin Reichsfreiherr von Teuffenbach zu Tiefenbach und
Maßwegg. Volksausgabe. Wien - Teschen, 1877, Karl Brochaska, XVI+2+994 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval és gerinccel, a gerinc deformált, a címlapon
aláhúzással................................................................................................................................................................... 1 60022



19501. Kukorelli István Szoboszlai-Kiss Katalin: Aki a tízparancsolata szerint élt - Bibó István emlékezete. Bp.,
2024. Gabriel Méry-RATIO, 268p. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. Sulyok Tamás
köztársasági elnök előszavával. "Bibó István egész életén át töretlenül bízott az igazság erejében,
mindvégig ragaszkodott a magas erkölcsi mérce nélkülözhetetlenségéhez és a keresztény tanítás
forrásaihoz. Mint jogász a demokratikus államrend elsőbbségét és a törvények urlmának
megkerülhetetlenségét vallotta. Mint politikus a köz javának szolgálatára esküdött fel, és az állampolgárok
életének megkönnyítése foglalkoztatta. Tudományos életművének mondanivalója emberi helytállása
hitelesítette. Elvei mellett mindvégig kitartott, sohasem alkudott meg. Az 1956-os forradalom minisztereként
a forradalom leverésének drámai napján, egyedül a kormány tagjai közül, az Országházban maradt. Ember
maradt az embertelenségben, és a szabadság híve maradt a fogság idején is. Bibó István különleges ember
volt. Nem véletlenül mondták róla, hogy a munkássága a magyar demokrácia aranytartaléka. Érdemes
jobban megismerni őt, gondolatait. Mindenkinek kezébe és szívébe jó érzéssel ajánlom Kukorelli István és
Szoboszlai- Kiss Katalin róla szóló kötetét."Sulyok Tamás.................................................................................... 8 000

19502. Marczali Henrik: A legújabb kor története 1825-1880. Bp., 1892, Révai. Kiadói félbőr kötés, gerinc sérült,
leesett darab a könyvben, viseltes állapotban..........................................................................................................3 000

19503. Küzdöttünk híven a forradalomért. Képes röplapok az illegalitás idejéből. Összeáll. és a jegyzeteket írta:
Gábor Imréné Orbán Ilona. Bp., 1961., MSZMP KB Párttörténeti Intézete,(Kossuth-ny.), XXIII+1+ p.+100 t.
Kiadói félvászon-tokban, rajta lehúzható fém sínnel, a sín rozsdás, a borító kopott. Megjelent 4000
példányban....................................................................................................................................................................1 800

19504. Történeti és életrajzi tétel: Révai József: Kossuth Lajos, Molnár Erik: Szent István, Sztálin rövid életrajz,
Constantinescu-Dona: A román népköztársaság, Lengyelország, Ilja Ehrenburg: Öt ország............................1 200

19505. Tomasz Jenő. A római földkérdés. (A köztársaság.) Parthenon-Tanulmányok 7. Bp., 1943,Parthenon
(Franklin-ny.), 94+2 p. Egyetlen kiadás. Kiadói egészvászon-kötés..................................................................... 1 600

19506. Angyal Dávid: Szakaszok Magyarország újabb történetébőlBp. 1928. Franklin-Társulat. 176 l. Kiadói
papírkötésben, gerincén vászonerősítéssel..............................................................................................................1 800

19507. Kiszely Gábor: Mi, Rómaiak. Esszék. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Korona. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19509. Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 2. füzet + 1844. 4. kötet 1. füzet (utolsó) Leipzig, 1843.
Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz jun.). [4] +142 + 208 p.Herausgegeben von Dr. Emrich
Henszlmann.Korabeli aranyozott, vaknyomott egészvászon kötésben Henszlmann Imre a külföld
felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására
indította folyóiratát........................................................................................................................................................1 200

19510. [Pöschl]: Plaudereien eines pensionirten Hauptmannes über Magnatenerziehung und vaterländische Politik.
Raab [Győr], 1866, Victor Sauerwein, 2+VIII+8+229+1 p. Német nyelven. Átkötött modern félvászon-kötés,
foltos lapokkal, a címlapon címkenyomokkal............................................................................................................3 400

19511. Strada Ferenc: Izdenczy József az államtanács első magyar tagja. [Bp.], 1943, (Sárkány-ny.), 98 p.
Különlenyomat. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, két lapszélen szakadásokkal, de belül ezt
leszámítva jó állapotban.Báró Izdenczy József (1733-1811) államtanácsos, politikai író, 1785-től
államtanácsos, az Államtanács első magyar tagja......................................................................................................500

19512. A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke IV. Magyar szépirodalom idegen nyelven . Leírta:
Gulyás Pál. . Első függelék.Bp., 1920. Stephaneum ny. 2 sztl. lev. + 55 p. Kiadói papírborítóval, felvágatlan +
A Magyar történeti irodalom 1912, 1913, 1915, 1916-ban. szerk: Hellebrant Árpád. Bp., 1912. Athenaeum. a
4 kötet fűzésnél elvált sérült papborítóval.....................................................................................................................200

19513. Karl Hron: Deutschnationale Politik. Ester Theil: Die Logik des deutschnationalen Programmes. Wien, 1898,
Freidrich Schalk, VIII+72 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval..........................................300

19514. Klenner Aladár: Eck Bálint Thurzó Elek humanista pártfogoltja. Bölcsészdoktori értekezés.
Pesterzsébet,[1939],Rajkai Lajos, 88 p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval, az elülső borító levált,
amatőr módon javított gerinccel, foltos lapokkal.A címlapon Diósadi Elekes György (1905-1977) orvos,
orvostörténész névbejegyzésével..................................................................................................................................200

19515. Szent-Miklósy László, szeökefalvi: A pákéi Pákey (másként Tamás) család.[Veszprém, 1943. Egyh. ny.] 20
p. + 14 t. + 4 mell. /Klny. Magyar Családtörténeti Szemle, 1943. VI-X. szám./ Kiadói papírborítóval................3 000

19516. dr. Horvát Sándor et al: A forradalom polgári arca Vas megyében. Szombathely, 1999, papírkötés, újszerű
állapotban, magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált................................................................. 1 000

19517. Horváth Sándor - Kolnhofer Vince: Álomból rémálomba. Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc.
Szombathely, 2006, kiadói papírkötés, gazdag képanyaggal illusztrált................................................................1 000

19518. Diószegi-Fejős (szerk.): Moldvai csángó-magyar okmánytár I-II.1467-1706. Bp., 1989, Magyarságkutató
Intézet. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................................................3 000

19519. Magyar Füzetek 7. és 13.: Nemzet és demokrácia Kelet-Európában + Lengyel földindulás. Párizs, 1980,
Dialogues Européens. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................................................................1 000

19520. Olasz-magyar és magyar-olasz régészeti kifejezések szótára. Dizionario di terminologia archeologia
Italiano-Ungherese e Ungherese-Italiano. Összeáll.: Tulok Magda - Makkay János. Elisabetta Starnini
közreműködésével. Bp., 2009., Enicklopédia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés............................................... 2 400

19521. Hümpfner Tibor: Les fils de S. Bernard en Hongrie Bp., 1927. Élet. 30p. + 1 t. kiadói papírborítóval...................100
19522. ( Heraldika ) Szydlow-Szydlowski, Stefan Graf von - Nikolaus R. von Pastinszky: Der Polnische und

Litauische HochadelBudapest., 1944, Officina 124 p., német nyelven, papír borítóban,....................................1 200
19523. Reuss Zsófia: Nelson élete és kora. Bp., 1907, Lampel R. Kiadói papírkötés, szakadozot, foltos borítóval.... 1 600
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19524. Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok 1867-ig
Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, sérült papírborítóval Hátsó hiányzik.............................300

19525. Otto von Moser: Ernsthafte Plaudereien über den Weltkrieg. Stuttgart, 1925, Belser. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 4 000

19526. Brigitte Hamann 2 műve: Erzsébet királyné. Ford.: Kajtár Mária. A verseket ford. Tandori Dezső.; Rudolf. A
trónörökös és a lázadó. Ford. R. Szilágyi Éva. Bp.,1988-1990, Európa. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói
papír védőborítókban...................................................................................................................................................2 600

19527. A Magyar Királyi Országos Levéltárban közszemlére kitett okleveleknek jegyzéke. Bp., 1882., M. Kir.
Államnyomda, 28 p.+4 t. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel......................................................400

19528. A forradalom előzményei, alakulása és utóélete. Tanulmányok és kronológia. Adalékok az újabbkori magyar
történelemhez. 7. Párizs-New York, 1987., Magyar Füzetek. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés..................2 200

19529. Emlékkönyv Kelemen Lajos születésének nyolcvanadik évfordulójára. Szerk.: Bodor András, Cselényi Béla,
Jancsó Elemér, Jakó Zsigmond, és Szabó T. Attila. Bólyai Tudományegyetem Kiadványai I. Tanulmányok 1.
Kolozsvár-Kolozsvár, 1957, Tudományos Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír
védőborítóban. Megjelent 3000+150 példányban....................................................................................................2 200

19530. Hans Georg Lehmann: Öffnung nach Osten. Die Ostreisen Helmut Schmidts und die Entstehung der Ost-
und Entspannungspolitik. Bonn, 1984, Neue Gesellschaft. Fekete-fehér fényképekkel illusztrált. Német
nyelven. Kiadói papírkötésben, a borító hátoldalán karcolással.............................................................................1 800

19531. Heckenast Gusztáv (szerk.): D' Andrezel vicomte és Rákóczi levelezése (1725-1727). Folia Rákócziana 7.
sz. Sajtó alá rendezte, a bevezetést és a jegyzeteket írta: Köpeczi Béla. A leveleket fordította: Németh
Miklós. Vaja, 1984, Szabolcs-Szatmár megyei Múzeumok Igazgatósága. Térképekkel illusztrált.
Papírkötésben. Készült 1500 példányban.................................................................................................................1 800

19532. Alfons Clary-ldringen: Geschichten eines alten Österreichers. Golo Mann előszavával.
Frankfurt/Berlin/Bécs, 1977, Ullstein. Fekete-fehér képmellékletekkel. Német nyelven. Egészvászon
kötésben, tulajdonosi bejegyzéssel, foltos lapszélekkel..........................................................................................1 600

19533. Klaus Brade: Südafrika Apartheid. Befreiungskampf. Illustrierte Historische Hefte 12. Berlin, 1978, VEB.
Színes és fekete-fehér képekkel, térképekkel illusztrált, színes kiadvány, német nyelven.................................1 600

19534. Girus Károly: Ausztria legújabbkori története. (1918. okt. - 1966 ápr.) Kézirat. Bp., 1975, Tankönyvkiadó,
papírkötés. Aláhúzásokkal.......................................................................................................................................... 1 600

19535. Geschichte als Tabu. Die DDR und die Geschichte der Deutschen im östlichen Europa. Potsdam, 2003,
Deutsches Kulturforum östliches Europa e.V. Illusztrált, német nyelvű kiadvány.................................................1 600

19536. Church J. A.: Római élet Cicero korában. Bp., 1886. Orsz. Középisk Tanáregyesület. 177 + (2) p. Félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................3 000

19537. Désiré de Bernáth: Cléopátre. Se Vie - Son Régne. Traduction Francaise revue par André Leval.
Paris,én.,Félix Alcan. Francia nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, sérült gerinccel és sérült kötéssel..........1 000

19538. Okmányok és adatok a második világháború előzményeiről. I-II. kötet. I. kötet: 1937 nov. - 1938. II. kötet:
Dirksen irattára 1938-1939. Bp., é.n., Révai. Kiadói papírkötésben......................................................................1 400

19539. Rákóczi emlékezete 1676-1976. Születésének évfordulójára... Magyar Iparművészeti Főiskola, 1976. (15)
p. +2 t. Facsimilék Kiadói papírkötésben...................................................................................................................1 200

19540. Rettegi György: Emlékezetre méltó dolgok. 1718-1784. Bevezető tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel
közzéteszi Jakó Zsigmond. Bukarest, 1970, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

19541. Forell, Fritz von: Mölders: Bp., Danubia. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban................................................... 8 000

Könyvek: Militária - Katonaság

19560. Tüzér ismeretek. A 14 m. 10 cm. tábori tarack. F-21, 14 t. t. Tervezet. M. Kir. Honvédelmi Ministerium
kiadványa. Bp., 1916, Pallas, 4+61+3 p.+6 (kétoldalas mellékletek) t. + 1-35,37-42 (kétoldalas képtáblák) t.
Kiadói papírkötésben, kijáró táblákkal, feltehetőleg 2 tábla hiánnyal (OSZK katalógus 49 t. említ: " 61 p. ; 19
cm + 49 mell.), kopott borítóval, számos aláhúzással, bejegyzéssel, rajzzal. Megviselt állapotban. Ritka!.....8 000

19561. Doromby József: Volt cs. és kir. 83-as és 106-os gyalogezredek története és emlékkönyve. Bp., 1934,
[Hollósy János]. Előszót írta alsebesi Tormássy Dezső ny. tábornok. Kissé kopott, foltos kiadói
dombornyomott egészvászon kötés, könyvtest szakszerű javítással, lapokon néhol folttal. 400 p. + 3
kihajtható térkép, szövegközti képekkel................................................................................................................. 19 000

19562. Tomor László: Harcok az orosz égen. Betiltott! Szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben
betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek jegyzékén! A repülő ember I. köt. Bp.,[1942], Magyar Repülő
Sajtóvállalat-Stádium, 162 p.+8 (fekete-fehér képtáblával) t. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval............6 000

19563. Ajtay Endre et al.: A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona története. Szerk.: vitéz Doromby József,
Reé László. vitéz uzsoki Szurmay Sándor báró előszavával. Bp., é.n. (cca 1940-1944), Reé László
(Merkantil-ny.), 463+(1) p., 15+(1) p., 49+(1) p., 87+(1) p. (A könyv elején hibás oldalszámozással: a
számozás szerint 8 oldal hiányzik, valójában hiánytalan.) Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
aranyozott, dombornyomott félvászon-kötés, kissé viseltes, a könyvtesttől különvált borítóval, fakó, sérült
gerinccel, helyenként foltos lapokkal, részben szétvált fűzéssel............................................................................6 000

19564. Vitéz Madarász László: Légi háború I. kötet. 1-5. füzet. Bp., 1926-1927, Szerző. Kiadói félvászon kötés,
néhol gyűrött lapok, régi intézményi bélyegzővel, kopottas állapotban.................................................................7 500

19566. Wolfram Dornik: Des Kaisers Falke. Wirken und Nach-Wirken von Franz Conrad von Hötzendorf. Mit einer
Nachbetrachtung von Verena Moritz und Hannes Leidinger. Innsbruck, 2013, Studienverlag, 279+(1) p.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................................5 000
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19567. Erdélyünk és honvédségünk. Történelmi eseménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások
közreműködésével szerk.: vitéz Rózsás József őrnagy. Bp., 1941, Vitézi Rend Zrínyi Csoportja, 1 (színes
címkép, Horthy Miklós portréja) t.+ 224 p. + LXXX (fekete-fehér képek) t.+ 8 (színes) t.+ 1 (térkép) t. Kiadói
festett, Erdély címerével díszített félvászon-kötés, foltos borítóval és gerinccel, a hátsó kötéstáblán
sérülésekkel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban.................................................................................................4 000

19569. Az ejtőernyők szerkezeti leírása és üzemeltetési szakutasítása. VI. könyv. Bp., 1984, Honvédelmi
Minisztérium. Kiadói félvászon-kötés. Számozott, 169. sz. példány. Megjelent 300 példányban......................8 000

19570. Az ejtőernyők szerkezete. V. rész. Bp., 1984, Honvédelmi Minisztérium. Kiadói félvászon-kötés. Számozott,
198. sz. példány. Megjelent 300 példányban............................................................................................................8 000

19571. Wiest-Mattson: Harc a Csendes-óceánon. A II. világháború hadjáratai. 2002, Hajja és Fiai. 254p. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................3 000

19572. 5 db katonai felsőoktatás témájú könyv (közte két dedikált): Ács Tibor: Bolyai János a bécsi császári-királyi
mérnökakadémián 1818-1823. (Megjelent 450 példányban.); A magyar hadi főtanoda 1848-1849. évi
története. (Dedikált! Megjelent 300 példányban.); M. Szabó Miklós: A magyar katonai felsőoktatás története
1947-1956.; Zrínyi-Bolyai Nyugállományúak Klubja - Jubileumi emlékkönyv.; Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi
Egyetem - A Magyar Tudomány Napja és doktorrá avatás 1999. (Dedikált!) Vegyes állapotban.....................1 200

19573. Nagybaczoni Nagy Vilmos: Végzetes esztendők 1938-1945. Beragasztott aláírással. Bp., 1986, Gondolat.
Kiadói kartonált kötés, benne számos újságkivágással, jó állapotban..................................................................2 400

19574. [Gürtler Magda] Krónikás: Csillagfények a hadak útján. Magyar hősi vitézi tetteiről szóló karcolatok a
honfoglalástól az első világháború befejezéséig. Bp., 1943.,(May János-ny.), 221+3 p. Átkötött
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 400

19575. Kellinger, Gabriel: Dem Krieger zum Geleite. Gedanken, Gebete u. Lieder für unsere kathol. Soldaten von - -
. Salzburg, 1915, Landesvermittlungstelle Salzburg für Soldatenlektüre, 71+(1) p. Német nyelven. Kiadói
tűzött papírkötés...........................................................................................................................................................2 000

19576. Kézikönyv alegységparancsnokok felkészüléséhez. Belső használatra. Számozott példány. [Bp.,1980],
Munkásőrség Országos Parancsnoksága, 815+1 p. Gazdag képanyaggal, zászlókkal, rangjelzésekkel,
fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés.....................................................................................2 000

19577. Hűséggel szolgáljuk pártunk politikáját. A munkásőrparancsnokok III. országos tanácskozása
jegyzőkönyve. Bp., 1986. május 16-17. Belső használatra. Bp., 1986., Munkásőrség Országos
Parancsnoksága, 330 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...................................................................................2 000

19578. Az elsodort város. 1. köt. Emlékkötet a Budapestért folytatott harcok 60. évfordulójára 1944-1945. Bp.,
2005, PolgArt. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................................................1 600

19579. Tóth Sándor: Budapest felszabadítása 1944-1945. Bp., 1975, Zrínyi. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................1 600

19580. yóni Géza: Lengyel mezőkön, tábortűz mellett. 1914/15. A Przemsyli versek harmadik itthoni kiadása. Bp.,
1916, Athenaeum, 76 p. Kiadói papírkötés, foltos borító és előzéklap..................................................................1 600

19581. Vijjogó Sasok. Az amerikai 101. légiszállítású hadosztály. Háborús Krónikák 2. Kisújszállás, 2012.,
Pannon-Literatúra, 31+1 p.Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 400

19582. Húsz éve őrségben. Készült a Munkásőrség fennállása 20. évfordulójára. Szerk.: Vadász Ferenc. Sós
László illusztrációival. Bp.,(1977),Munkásőrség Országos Parancsnoksága Propaganda és Sajtó Osztálya.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................. 1 400

19583. Horváth Csaba: A magyar katonai felderítés története a kezdetektől 1945-ig. é.n., Puedlo, kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

19586. Lipcsei-Steiner Mihály és Nemes Erdős László: Pilsudski József. Bp., 1935, Magyar Mickiewicz Társaság.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..................................................................................................................... 5 000

19587. Keresztes Károly: Légi Imperializmus. Bp., 1943, Opus,(Wiko-ny.,Kassa.), 103+1 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval...................................................................3 000

19588. 1914-1916 A Világháború képes krónikája. 1-117. füzetek. hiány:
14,17,18,20,22,24,26,29-31,32,33,37-39,61,65. Össz: 100 db füzet + 2 kötet kiegészítésül a füzetekhez,
így néhány duplummal...............................................................................................................................................14 000

19589. Breyer Koop: Die deutsche Kriegsmarine 1935-1945. Band 1-5. Complete! Kiadói kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval. kötetes munka a német haditengerészetről...........................................................................7 500

19590. Wittek, Erhard: Die soldatische Tat. Berichte von Mitkämpfern des Heeres im Westfeldzug 1940. Berlin,
1941. Im Deutschen Verlag294p. képes illusztrációkkal Kiadói vászonkötésben................................................2 800

19591. Dr. Szijj Jolán (szerk.): " A Dolgozó népet szolgálom" Forráskiadvány a Magyar Néphadsereg hadtörténelmi
levéltárban őrzött irataiból 1957-1962. Bp., 2006, Tonyo-Gráf Nyomdai és Grafikai Stúdió. Kiadói
papírkötés, jó állapotban., hibajegyzékkel................................................................................................................ 4 800

19592. Dr. Fejér Dénes (szerk.): Dél-Alföldi 1956-os Vitézi Rend. Vitézi Album 2004-2010 I. Hódmezővásárhely,
2011, kn. Kartonált papírkötésben.............................................................................................................................4 800

19593. Hermann Róbert: Gáspár András honvéd tábornok. Szerkesztette: Székelyné Kőrösi Ilona. Kecskemétiek a
szabadságharcban IV. kötet. Kecskemét, 2005, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Katona József
Múzeuma. Fekete-fehér képmellékletekkel. Papírkötésben................................................................................... 4 000

19594. A Hadtörténelmi Levéltár katonaigazságügyi szerveinek, iratainak repertóriuma 1802-1991. Bp., é.n.
Hadtörtélnemi Levéltár. Kiadói kartonált papírkötésben..........................................................................................3 000

19595. Dwight Jon Zimmerman: The Book of War. New York, 2008, Tess Press. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 3 000

19596. Guntram Schulze-Wegener:: Deutschland zur See - Illustrierte Marinegeschichte von den Anfängen bis
heute Mittler & Sohn GmbH, 2010. 256p. Kiadói kartonált papírkötésben........................................................... 2 000
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19597. Vanyó Tihamér dr.: Háború-idegek-lelkierő. Pannonhalma, 1944. 18p.................................................................2 200
19598. Walther Pahl: Weltkampf um Rohstoffe. Leipzig,1939,Wilhelm Goldmann Verlag. Német nyelven. Kiadói

egészvászon-kötésben................................................................................................................................................2 800
19600. Tony Gibbons - David Miller: Korszerű hadihajók. Bp., 1993., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés............... 1 000
19601. Csernavölgyi Antal: Fegyvert, s vitézt éneklek. Katonanaplók a háborúkból. Bp., 1997, Logod, 303 p. Kiadói

kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 200

Könyvek: Építészet, művészet

19623. Anna Venini Diaz de Santillana: Catalogo ragionato 1921-1986. Milano, 2000, egészvászon kötés, papír
védőborítóval, olasz nyelven, 320p..........................................................................................................................48 000

19624. Ein Basler Totentanz von 1791 gezeichnet von einem Kinde. Basel, Holbein Verlag. 335/500. számozott
példány. Kiadói papírkötés, rézkarcokkal illusztrált, jó állapotban.......................................................................12 000

19625. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006! A szerző, Wehner Tibor (1948-)
művészettörténész, író által DEDIKÁLT példány (Kernács Gabriellának?). Bp., 2013, Enciklopédia. 717 p.
Kiadói papírkötés, gerinc éle kissé kopott...............................................................................................................16 000

19626. Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp., 2007, Magyar Nemzeti
Galéria. 400p. + 55p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................16 000

19627. Jankovich Miklós (1772-1846) gyűjteményei. Szerk.: Mikó Árpád. Bp., 2002., Magyar Nemzeti Galéria,
413 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................18 000

19628. Fábián Sándor: Magyar art deco kerámiák. Válogatás a magyarországi kerámiaművészet
magángyűjteményekben lévő 1900-1945 között alkotásaiból. Mester Tibor fotóival. Bp., 2006, (Pauker-ny.)
Rendkívül gazdag, izgalmas képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
......................................................................................................................................................................................18 000

19629. Decorative Art in Modern Interiors 1967/1968. Yearbook of International Furnishing and Decoration. Vol.
57. Edited by Ella Moody. London, 1967, Studio Vista Ltd.,159+1+XII p. Angol, francia és német előszóval,
de alapvetően angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, a gerincen kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban.........................................................................................................................15 000

19630. Waltraud Neuwirth: Loetz Austria 1900. 1986, Bécs, több nyelven, egészvászon kötés, papír
védőborítóval. Színes és fekete-fehér képanyaggal, jelzésekkel, formaszámokkal, dekornevekkel...............12 000

19631. Karl Schütz: Vermeer. Das vollständige Werk. Köln, 2015, Taschen. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, sérült kiadói kartontokban, de ezt
leszámítva jó állapotban, 40x30x4 cm.....................................................................................................................20 000

19632. Michael Kovacek: Glas 1500 - Heute. Bécs, 1993, egészvászon kötés, angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált...............................................................................................................................................12 000

19633. Hegyi Lóránd: Nádler István. (Dedikált!) Szerk.: Bárd Johanna, Nádler István. Az életrajzot összeáll.: Rum
Attila. Bp., 2001, Műcsarnok, 378+(6) p. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal, közte a művész
munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. A művész, Nádler István (1938- )
aláírás nélküli dedikációjával: ,,(Király Leventének)".............................................................................................12 000

19634. Antikvitások kézikönyve. Szerk.: Miller Judith, Miller Martin. Bp., 1991, Láng Kiadó. Első kiadás! Számos
érdekes képpel, leírásokkal. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban........... 6 000

19637. Kondor Béla (1931-1972). Oeuvre-katalógus. Bp., 1984, Magyar Nemzeti Galéria. Fekete-fehér és színes
képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................9 000

19638. Andrzej Mleczko: Rysunki. (Warszawa, 1991), Polska Oficyna Wydawnicza "BGW". Andrzej Mleczko
lengyel grafikus (részben erotikus, pajzán) karikatúráival. Lengyel nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. / In
Polish language. Hardcover........................................................................................................................................6 000

19639. Bereczkiné Hammaer Edit: A fotogrammetria jelentősége a műemlékek felmérésében. Doktori értekezés.
Bp., 1980. Műbőr kötés, jó állapotban.......................................................................................................................8 000

19640. Szabó László, Dr.: Az árpádkori magyar építőművészetBudapest, 1913, k. n. (Budapesti Hírlap Nyomdája,
Bp.), 400 p., ill. Első kiadás. .330 számozott, fekete-fehér, szövegközti ábrával, tartalomjegyzékkel, valamint
név- és. tárgymutatóval Ragasztva, kissé sérült kiadói papírborítóval Felvágatlan. Ragasztás elengedett.....8 000

19643. Gellér B. István: A növekvő város. Hajdú István: Gellér B. István. A múltat nem sejtheted. Hegyi Lóránd
előszavával. Pécs, 2010, Pécsi Galéria és Vizuális Művészeti Műhely. Gazdag képanyaggal, köztük a
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói keménykötések, kiadói kartontokban.............................4 800

19647. Béke! Ék Sándor karikatúrái. Illés Béla előszavával. [Budapest, 1947]. Corvina Könyvkiadó (Folio-nyomda).
[8] p. + 20 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.A több évtizedes moszkvai emigrációból visszatérő
grafikusművész, Ék Sándor (1902-1975) politikai karikatúrái az "Új Szó" politikai folyóirat hasábjain jelentek
meg 1945-1947 között. Szatirikus karikatúráinak éle elsősorban az Amerikai Egyesült Államok és
Nagy-Britannia külpolitikája és geopolitikája ellen irányul, a rajzokban és feliratozásban az angolszász tőke-
és fegyverexport imperializmusát teszi gúny és megvetés tárgyává. Egyes karikatúrák különös
megelégedéssel nyugtázzák a Marshall-terv visszautasítását, a rajzoló koncepciója szerint az ugyanis
kizárólag tőkés, tehát imperialista érdekeket szolgál, számos gúnyrajzot szán a háború után rejtőzködő,
összeesküvő nácik koncepciójának is. Albumunk leplezetlenül ideologikus grafikusa 1919-ben Uitz Bélánál
tanult, 1919 után Bécsben, Berlinben, Moszkvában és egyebütt a munkásmozgalmi grafika jeles
művelőjeként működött, 1945 utáni hazatelepülése után pályája magasra ívelt, munkásságát egyebek közt
Kossuth-díjjal, az Iparművészeti Múzeum és a Képzőművészeti Főiskola igazgatói székével jutalmazták.
Példányunk fűzése a fedőborítóknál enyhén meglazult, a borítók elváltak a könyvtesttől.Fűzve, illusztrált,
enyhén sérült, enyhén foltos kiadói borítóban...........................................................................................................6 000
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19648. Kornis György - 80. DEDIKÁLT! Bp., 2007, Ernst Múzeum. + Kornis György: Élet-képek. DEDIKÁLT! Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 6 000

19649. Friedrich Jaennicke: Geschichte der Keramik. Leipzig, 1900, J. J. Weber, 8+I-IV, VII-XI+1+809+1+10 p.
Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kopott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, egy lap
hiánnyal (V/VI.)............................................................................................................................................................. 6 000

19650. 2 db Bortnyik Sándor - kiadvány: Bortnyik Sándor kiállítása. Bp., 1969, Magyar Nemzeti Galéria. + Borbély
László: Bortnyik. Borbély László: Bortnyik. A művészet kiskönyvtára 60. Bp., 1971, Corvina Kiadó. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................... 8 000

19651. Pécsi József: A fényképező művészete. Bp., 1917, Fény. Újrakötött műbőr kötés, benne az eredeti borítóval,
első lapok szakadtak................................................................................................................................................... 8 000

19652. Megérkeztünk. We have arrived. Bp.,2022, Néprajzú Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................5 500

19653. Annelore Leistikow: Baltisches Silber. Lüneburg, 1996, Nordostdeutsches Kulturwerk. 380 p. Német
nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, mesterjegyekkel rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, belső kötéstáblán Kass János: Kelen Péter könyve (ex libris), kiadói papír védőborítón
kisebb javított szakadással.........................................................................................................................................6 000

19654. Koffán Károly: Kezek. Békéscsaba, 1984. Számozott (105./250) példány. Kiadói papírkötés, jó állapotban..6 000
19655. Frantisek Smejkal: Le Dessin Surreáliste. Paris, (1974.), Cercle d'Art. Francia nyelven. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................4 800
19656. Körner Éva: Bortnyik Sándor. Teljes! Bp., 1975, Corvina (Offset-ny.), 2+4 sztl. lev. + 12 (reprodukciók) t.

Magyar, angol, német és francia nyelven. Kiadói kopott, kissé sérült papírmappában.......................................4 800
19657. Koczogh Ákos: Fémművesség. Mai magyar Iparművészet. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.

Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott papír védőborítóval, máskülönben jó állapotban.................................3 800
19658. Hermann Nitsch Strukturen. Architekturzeichnungen, partituren und realisationen des o.m.theaters. Leopold

Museum. hn., én., Brandstätter. Német nyelven. Kiadói papírkötés, bontatlan kiadói zsugorfóliában.............. 3 000
19659. Gerle János: Feszl Frigyes. Az építészet mesterei. Bp., 2004, Holnap Kiadó, 232 p. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan zsugorfóliában.........................................................................6 000
19660. Roznyai József: Meinig Arthur. Az építészet mesterei. Bp., 2018, Holnap Kiadó, 255+(1) p. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 6 000
19661. Csernus Tibor. Szerk.: Varga Zsuzsa. (Bp., 2000), Helikon, 179+(5) p. Színes reprodukciókkal gazdagon

illusztrálva. Magyar és francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................6 000
19662. 100+1 éves a magyar plakát. A magyar plakátművészet története. 1885-1986. Szerk.: Kemény György. Bp.,

1986, Műcsarnok. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.......................................................................................... 6 000
19664. Tadeusz Kantor: Halálszínház. Írások a művészetről és a színházról. Szerk.: Beke László és Király Nina.

Bp.-Szeged, 1994., MASZK Egyesület - Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet - Prospero Könyvek.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................6 000

19665. Perneczky Géza: A háló. Alternatív művészeti áramlatok a folyóirat-kiadványaik tükrében 1968-1988. Bp.,
1991, Héttorony Könyvkiadó. 300p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................................6 000

19666. Ingo F. Walther - Rainer Metzger: Vincent van Gogh Sämtliche Gemälde. 1-2 Bände. Köln, 1994., Taschen.
Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
kiadói tokban.................................................................................................................................................................6 000

19667. Zielinski Tibor: Szobrászati technikák. Portrék: mintázás, terrakotta és gipsz. Kisműterem. Bp., 2012.,
CSER. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................................................... 6 000

19668. Leon Battista Alberti: A festészetről. Della pittura, 1436. Ford., a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta
Hajnóczi Gábor. Bp., 1997, Balassi, 180 p. Kiadói papírkötés...............................................................................5 000

19669. Végh András. Végh András (1940?) festőművész rajzos dedikációjával. H.n., 2003, k.n. 13 sztl. oldal.
Magyar és angol nyelven. Reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................5 000

19670. Olasz Ferenc 4 könyve:Székelykapuk. A bevezetőt Sütő András, a tanulmányt Sarudi Sebestyén József írta.
Bp., 1989, Hunnia Filmstúdió Vállalat. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban.;Fejfák. Fényképezte és összeállította: - -. Kós Károly
utószavával. Bp., 1975., Magyar Helikon. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés,
szakadt kiadói papír védőborítóban.;Mindörökké. Fényképezte és összeállította: - -. Vál.: Szabó Judit.
Németh Lajos utószavával. Bp., 1978, Magyar Helikon. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban.;Olasz Ferenc: Dicsértessék. Az imádságokat Erdélyi
Zsuzsanna gyűjtötte. Tüskés Tibor utószavával. Bp., 1989, Optimum Kiadó. Olasz Ferenc színes fotóival
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban......................................................................................... 3 800

19671. Moravánszky Ákos: Versengő látomások. Esztétikai újítás és társadalmi program az Osztrák-Magyar
Monarchia építészetében. 1867-1918. Bp., 1998., Vince. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 5 000

19672. Tommy Hilfiger - George Lois: Iconic America. A Roller-Coaster Ride through the Eye-Popping Panorama of
American Pop Culture. New York, 2010., Universe. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban............................................................................. 5 000

19673. Sisa József: Steindl Imre. Az építészet mesterei. Bp., 2005, Holnap Kiadó, 208 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan zsugorfóliában.........................................................................5 000

19674. Andrea Kettenmann: Frida Kahlo 1907-1954. Fájdalom és szenvedély. Ford.: Molnár Magda. Köln-Bp.,
2011, Taschen/Vince, 96 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................5 000
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19675. All the World's Futures. 56th International Art Exhibition. (Kiállítási katalógus / Exhibition catalogue).
Venezia, 2015, Fondazione La Biennale di Venezia, 393+(7) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback...............................................................................5 000

19676. Udvarhelyi Zsuzsanna: Viva Secessio. Udvarhelyi Zsuzsanna tárlata a Monte-Carló-i Kaszinó átriumában.
Képes katalógus. (2011. június 1-9.) [Dedikált.][Hely nélkül], 2011. Magánkiadás. 152 p. + ármelléklet
(színes, kihajtható). Egyetlen kiadás.Dedikált: "Szeretettel: Udvarhelyi Zsuzsanna." Képes albumunk
Udvarhelyi Zsuzsanna (Zsud) kortárs festőművész 2000-2011 közötti munkásságából válogat. A
festőművész elsősorban Franciaországban alkot, tárlatai világszerte láthatóak Floridától Budapestig. Angol,
francia és magyar nyelvű katalógusához Boytha György művészettörténész írt előszót, fényképezte
Pázmándi Bence.Kiadói bőrkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány...............................5 000

19678. Fred Cuellar: How to buy a diamond? Sourcebooks, 2006, papírkötés, angol nyelven......................................4 800
19679. Kelényi Béla: Buddhák. Tibeti buddhista kisplasztikák magyar magángyűjteményekből. Bp., 2007, Moró

Antik. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban....................................... 4 000
19680. Hoppál Mihály-Jankovics Marcell-Nagy András-Szemadám György: Jelképtár. Bp., 1990. Helikon. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................4 800
19681. Imreh Zoltánné: Korok és divatok. Az öltözködés története. Munkatankönyv 1-2. Pomáz,1999,Comenius.

Kiadói papírkötés, az I. kötet alsó sarkain gyűrődésekkel, a lapok egy részén ceruzás bejegyzésekkel......... 4 800
19682. Groffits Gábor: Gazdasági építészet dióhéjban 85 képpel.. Köztelek Olcsó Könyvtára. Bp., 1913, Országos

Magyar Gazdasági Egyesület,"Pátria", 104 p. + 8 p. reklámok I. kiadás. Kiadói papírkötés, gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 4 000

19683. Kabdebo Gyula: Az építészet története I-III. köt. I. köt.: Ó-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára VII-VIII.; II.
köt.: Közép-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára IX-X.; III. Új-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára XI-XII. Bp.,
1907, Ifj. Nagel Ottó, 136 p.; 162 p.; 161+1 p. Gazdag szövegközi képanyaggal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban.................................................................................................................................... 4 000

19684. Borsos László: A Pécsi Székesegyház Pollack-féle átépítésének története. Baranyai Levéltári Füzetek 24.
Entz Gézának DEDIKÁLT! + ALÁÍRT levél. Pécs, 1982. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................3 200

19685. Léon Krier: Architektur. Freiheit oder Fatalismus. München-London-New York, 1998, Prestel, 207+(1) p.
Fekete-fehér ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés. / In German language. Paperback......4 000

19686. Vajda Lajos. Mándy Stefánia bevezetőjével. Bp., 1971, Corvina (Offset Ny.), 4 sztl. lev.+ 11 (színes
reprodukciók) t. Sérült kiadói papírmappában, viseltes állapotban....................................................................... 4 000

19687. Novotny Tihamér (szerk.): Aknay János. A művész által ALÁÍRT! H.n., 2000. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 400

19688. Kézkivirágzások. Rajzolta és írta: Schéner Mihály. Rajzos DEDIKÁCIÓVAL! 1996, Bába és Társai Kft.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 4 400

19689. Kiss-Kuntler Árpád: Candor. Képpárok - Photo pairs. 1980-2000. Markovics Ferencnek, a fotószövetség
vezetőjének DEDIKÁLT! 500/016. számozott példány. 2 db füzettel. Kiadói papírkötés, jó állapotban........... 3 200

19690. 1976 Interszimpozion Siklós,szobrász alkotótelep, Szársomlyó,Keleti Kőbánya. Szerk.: Csenkey Éva.
Siklósi Szimpozion kiadványok 1. Pécs, 1976, Pécsi Szikra Nyomda, 16 t. + 2 sztl. lev. Benne neves
művészekkel, közte Keserü Ilona. Kiadói foltos, firkált papírmappában, 42x30 cm............................................1 400

19691. Roberto Calandra - Alessandro La Manna - Vincenzo Scuderi: Palazzo dei Normanni. Palermo, 2002,
Novecento Editrice, 131+7 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötés.....................3 800

19692. Face to face to cyberspace. Hrsg.: Fondation Beyeler. [Berlin], 1999, Hatje Cantz. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................4 800

19693. Szebeni András - Sóvári Zsuzsa: Hölgyeim és uraim. Szebeni András fotóival és aktfotóival, Sóvári Zsuzsa
és Esterházy Péter (Egy nő.) szövegével.A szerző, fotóművész Szebeni András (1946-2020) fotóművész
által DEDIKÁLT példány. "Ferinek aki mindig úr volt, van és marad is! Őszinte tisztelettel; András 1999. nov.
30-án." Az ajándékozott személy ex libris-szével: Gross Arnold (1929-2015): Ex Libris Markovics Ferenc,
nyomat, jelzett a nyomaton (nem autográf!), 8x9,5 cm. (Markovics Ferenc (1936-2019) Balázs Béla-díjas
fotóművész, fotóriporter, érdemes és kiváló művész?)hn., 1999., P. P. A., 141+1 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. A címlaphoz ragasztva a könyv bemutatójának prospektusával, benne két lapon jegyzetekkel.
Kiadói papír kartonált kötés, kissé foltos kiadói papír védőborítóban....................................................................4 800

19694. Potzner Ferenc: Medgyaszay István. Vál. és összeáll.: - - . Az építészet mesterei. Bp., 2004, Holnap Kiadó,
231+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................4 200

19696. Picasso. Malen gegen die Zeit. Hrsg. von Werner Spies. Wien - Düsseldorf,2007,Albertina - K20. Német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................4 000

19697. Larry Todd: House Girls. Clean and shut up. Frankfurt am. Main, 2006, Mixofpix. Angol nyelven. Gazdag
erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................3 000

19698. Maurice Vagh-Weinmann eyposition retrospective 1919-1969. Szeged, 1969, Móra. Vágh-Weinmann
Mihály/Maurice (1899-1986) francia nyelvű katalógusa. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés, foltos,
kopott borítóval, sérült címképpel, néhány foltos lapszéllel, az elülső borítón sérült képpel. Számozott, 750.
számú példány..............................................................................................................................................................4 000

19699. Kratochwill Mimi: Béla Czóbel. Peintre Hongrois (1883-1976.) MAGYart. Saison Culturelle Hongroise Juin -
Décembre 2001. Bp.-Veszprém, 2001., Magyar Képek - Images Hongroises. Francia nyelvű kiállítási
katalógus. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................................5 000

19700. Petényi Katalin: Ámos Imre. Az Apokalipszis festője. 2016, HTSART Nyomda és Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 200

19701. Gombosi György: Új magyar rajzművészet. Rippl Rónaitól a nyolcakig. 1945, Erasmus. Félvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 200
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19702. Barcsay Jenő: Ember és drapéria. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................3 000

19703. Réti Zoltán: Akvarellek Komjáthy Jenő költeményeihez. DEDIKÁLT! Salgótarján, 1993, Polar Studio. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 800

19704. Győrffy Sándor: Villanások. Szitanyomatok 1984-2016. 2019, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....................................3 000

19705. Győrffy Sándor: A tükörkép tükre. 2015, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Magyar és angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................3 000

19706. Leonardo da Vinci. 1452-1519. Művészeti Alkotások V. Bp., én., Athenaeum, 8 p.+12 t. Kiadói papír mappa.
........................................................................................................................................................................................1 000

19707. Best of Graphis Typography. + Typography. Selected from the Graphis Annuals. Singapore, 1993-1994,
Page One. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötések................................................1 000

19708. Gloria Ehret, Ulrike Heuss-Gräfenhahn: Battenberg Antiquitäten-Kataloge Puppen. 1993, Augsburg,
kartonált papírkötés, kissé szétesett könyvtest........................................................................................................2 200

19709. Vers l'infini. A végtelenbe. Konok Tamás életmű-kiállítása (1930-2020). / To Infinity. Tamás Konok: A
Retrospective (1930-2020). (Kiállítási katalógus). Szerk.: Szipőcs Krisztina. Bp., 2021, Ludwig Múzeum -
Kortárs Művészeti Múzeum, 141+(3) p. Gazdag képanyaggal, Konok Tamás műveinek reprodukcióival
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 800
példányban....................................................................................................................................................................3 000

19710. Richard Kern: Model Release. Köln., én., Taschen. Angol nyelven. Gazdag erotikus képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................3 000

19711. Vegyes művészeti könyvtétel, 6 db: Botos Péter. Black &amp; White. Bp., 2021, Pauker Collection. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.; Sas Miklós. Szerk.: Pinczehelyi Márk, Sas Miklós. Pécs,
2023., Zsdrál Art. Kiadói kartonált papírkötés.; Jenei Anita. Pécs,én., Zsdrál Art. Kiadói papírkötés.; Gulyás
Andrea: Tömböktől a terekig. hn.,én., Andig. Kiadói papírkötés.; Soltra. Pécs,én., Zsdrál Art. Kiadói
papírkötés.; Szabó Zsolt - Isparomar: Give me a Soul. Szerk.: Zsdrál Márkó. Pécs,én., Zsdrál Art. Kiadói
papírkötés, a borító egyik sarkán sérüléssel.;...........................................................................................................3 600

19712. Vegyes paneles házakkal kapcsolatos könyvtétel, 6 db: Lewicki Bohdan: Lakóházak építése előregyártott
nagyelemekből. Méretezés és szerkesztés. Bp., 1965, Műszaki. Megjelent 1350 példányban.; Balázs
György - Fogarasi Gyula: Vasbeton elemek kapcsolatai. Bp., 1977., Műszaki.; Sebestyén Gyula:
Nagyelemes lakóházak. Bp., 1960., Műszaki.; Megjelent 1600 példányban.; Vladimír Jurík: Nagyblokos és
nagypanelos lakóházépítés. Bp., 1960., Műszaki. Megjelent 1100 példányban.; Rikker Mihály - Juhász
Ferenc: Panelos építési mód. Munkatervezés 333. Bp.,1965., ÉM Építésügyi Dokumentációs Iroda.
Megjelent 500 példányban.; Sebők Ferenc: Piramisok, paloták, panelházak. Búvár Könyvek 20. Bp., 1961.,
Móra. Különféle kötésekben. Változó állapotban..................................................................................................... 2 400

19713. Ingo Bartsch - Maurizio Scudiero (Hrsg.): ... auch wir Maschinen, auch wir mechanisiert!... Die zweite Phase
des italienischen Futurismus 1915-1945. Bielefeld, 2002., Kerber Verlag. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................3 000

19714. Die Erotiscbhe Daguerreotypie. Sammlung Uwe Scheid. Einführung Grant B. Romer. München, 1997.,
Orbis. Német nyelven. Gazdag erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés............................3 000

19715. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, játék témakörben, 2017-2018.................................................................4 800
19716. Dorotheum árverési katalógus, ezüst tárgyak témában, 2024............................................................................... 2 000
19717. Dorotheum árverési katalógus, arisztokrácia tárgyai témában, 2023....................................................................2 000
19718. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, kéziratok témában, 2019-2020..............................................................2 000
19719. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, bélyegek témában, 2018-2019.............................................................. 1 400
19720. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, bélyegek témában, 2018-2020.............................................................. 1 400
19721. Dorotheum árverési katalógus, antikvitások és bútorok témában, 2019...............................................................2 000
19722. Dorotheum árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészetek témában, 2018.........................................1 800
19723. Dorotheum árverési katalógus, antikvitások és bútorok témában, 2021...............................................................2 000
19724. Dorotheum árverési katalógus, antikvitások és bútorok témában, 2017...............................................................2 000
19725. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2018.........................................................................1 800
19726. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, bélyegek témában, 2014-2017.............................................................. 1 400
19727. Dorotheum árverési katalógus, kitüntetések témában, 2024..................................................................................1 400
19728. Dorotheum árverési katalógus, érmék és medálok témában, 2019.......................................................................1 400
19729. Dorotheum árverési katalógus, modern művészet témában, 2018........................................................................1 600
19730. Wag és Künker aukciós katalógusok, érmék témában, 2010, 2012..................................................................... 2 000
19731. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, kéziratok és aláírások témában, 2019, 2024........................................1 400
19732. Dorotheum árverési katalógus, érmék és pénzek témában, 2022............................................................................900
19733. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2024...............................................................................2 200
19734. Dorotheum árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészetek témában, 2019.........................................2 200
19735. Dorotheum árverési katalógus, printek és grafikák témakörben, 2022.................................................................1 800
19736. Dorotheum árverési katalógus, printek és grafikák témakörben, 2018.................................................................1 800
19737. Dorotheum árverési katalógus, modern és kortárs művészet témakörben, 2022................................................2 200
19738. Dorotheum árverési katalógus, modern és kortárs művészet témakörben, 2018................................................2 200
19739. Dorotheum árverési katalógus, modern és kortárs művészet témakörben, 2018................................................2 200
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19740. Dorotheum árverési katalógus, antikvitás és bútorok témában, 2022...................................................................2 400
19741. Dorotheum árverési katalógus, antikvitás és bútorok témában, 2020...................................................................2 400
19742. Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd témában, 2020.............................................................. 2 400
19743. Dorotheum árverési katalógus, numizmatika témában, 2023.................................................................................1 600
19744. Dorotheum árverési katalógus, numizmatika témában, 2022.................................................................................1 600
19745. Münz Zentrum árverési katalógus, zömmel ókori tárgyak témakörben, leütési listával, 2010............................2 200
19746. Dorotheum árverési katalógus, ezüst témában, 2024............................................................................................. 2 200
19747. Dorotheum 3 darab árverési katalógus, bélyegek témában, 2018-2024.............................................................. 1 800
19748. Dorotheum árverési katalógus, medálok témában, 2024........................................................................................1 600
19749. Dorotheum árverési katalógus, könyvek és grafikák témában, 2019....................................................................1 800
19750. Dorotheum árverési katalógus, kéziratok, aláírások témában, 2024.....................................................................1 800
19751. Dorotheum árverési katalógus, kitüntetések témában, 2020..................................................................................1 800
19752. Dorotheum árverési katalógus, Bohuslav Reynek művészete témában, 2018.................................................... 2 200
19753. Dorotheum aukciós katalógus, arisztokrácia tárgyai témakörben, 2014...............................................................2 400
19754. Dorotheum árverési katalógus, orosz ikon, ezüst és műtárgyak témában............................................................2 200
19755. Dorotheum árverési katalógus, császári és történelmi tárgyak témakörben, 2015............................................. 2 400
19756. Dorotheum aukciós katalógus, régi tudományos műszerek, földgömbök, mérnöki eszközök, orvosi

eszközök, patikai tárgyak, szemléltető eszközök, fényképezőgépek és kiegészítők témakörben, 2019..........6 000
19757. Dorotheum árverési katalógus, modern művészetek témában, 2018................................................................... 2 200
19758. Dorotheum árverési katalógus, az arisztokrácia tárgyai témakörben, 2015.........................................................2 600
19759. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, vegyes régiségek témakörben, printek, nyomtatványok, grafikák

témakörben, 2014-2018..............................................................................................................................................2 600
19760. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témakörben, 2011...................................................................2 400
19761. Christie's aukciós katalógus, vegyes régiségek témakörben, 2015...................................................................... 3 000
19762. Sotheby's aukciós katalógus, Picasso kerámiai témakörben, 2015......................................................................3 000
19763. Kinsky aukciós katalógus, Hagenauer hagyaték, 2014...........................................................................................3 600
19764. Dobiaschofsky aukciós katalógus, vegyes régiségek témakörben, 2011.............................................................2 400
19765. Christie's aukciós katalógus, kastély berendezési tárgyak témába, The Spencer House Sale, 2010..............4 000
19766. Kinsky árverési katalógus, Hedwig Hiltl ékszergyűjteménye, leütési listával, 2015............................................ 1 600
19767. Lempertz aukciós katalógus, 19. századi festmények témakörben, 2017............................................................1 600
19768. Hampel 2 darab árverési katalógus, modern művészet, art deco, impresszionizmus témakörökben,

2016-2017.....................................................................................................................................................................2 400
19769. Christie's árverési katalógus, vegyes régiségek témakörben, 2012......................................................................2 000
19770. Emma Sánchez Montanés, Jean-Paul Barbier, Miguel Ángel Elvira Barba, Margarita Bru Romo: Amerika,

Afrika, Óceánia. A művészet története. Bp., 2001, Magyar Könyvklub. Gazdag színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói keménykötés, kiadói papír védőborítóval.....................................................................................3 800

19771. Koczogh Ákos: Fémművesség. Mai magyar Iparművészet. A szerző, Koczogh Ákos (1915-1986)
irodalomtörténész, művészettörténész által DEDIKÁLT! Bp., 1977, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott papír védőborítóval, máskülönben jó állapotban.................................2 400

19772. Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994., Magyar
Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.......................1 400

19773. Dorotheum aukciós katalógus, történelmi tárgyak, uniformisok, militária témakörben, 2023.............................2 400
19774. Dorotheum aukciós katalógus,idős mesterek témában, 2016................................................................................2 200
19775. Dorotheum aukciós katalógus, történelmi tárgyak, uniformisok, militária témakörben, 2023.............................2 400
19776. Dorotheum aukciós katalógus, kortárs művészet témakörben, 2015....................................................................2 200
19777. Dorotheum aukciós katalógus, kortárs művészet témakörben, leütési listával, 2007......................................... 2 200
19778. Dorotheum aukciós katalógus, kortárs művészet témakörben, 2014....................................................................2 200
19779. Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér képpel.

Kiadói egészvászon kötésben, sérült kiadói papír védőborítóban......................................................................... 6 000
19780. Dr. Fischer aukciós katalógus, európai és stúdióüvegek témában, 2012.............................................................8 000
19781. M. Langhamer, A./Hlaves: Glass and Light. 1856-2006. Prága, 2006, papírkötés, angol nyelven, gazdag

színes képanyaggal illusztrált..................................................................................................................................... 8 000
19782. Orgoványi Anikó: Himnusz, Szózat, Székely Himnusz, festmények. Szerk.: Győrffy Sándor. Pilisvörösvár,

2020, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Orgoványi Anikó műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban................................................................................................1 800

19783. Keszthelyi Katalin (szerk.): 1. Textilművészeti Triennálé. Bp.-Szombathely, 2003, Kulturális Alapítvány a
Textilművészetért-Szombathelyi Képtár. 234 p. Magyar és angol nyelven. Reprodukciókkal gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

19784. A Kovács Gábor gyűjtemény. - The Gábor Kovács collection. Szerk: Fertőszögi Péter, Kratochwill Mimi. Bp.,
2004. Vince. 264+1 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval. Reprodukciókkal
gazdagon illusztrált, többek közt Munkácsy, Mednyánszky, Szinyei Merse Pál, Ferenczy Károly,
Rippl-Rónai, Vaszary János, Csontváry, Gulácsy Lajos, Tihanyi Lajos, Aba-Novák képeivel...........................5 000

19785. Dr. Fischer aukciós katalógus, európai és stúdióüvegek témában, 352p, 2012..................................................8 000
19786. Mantz, Paul: La peinture francaise du IXe siecle a la fin du XVIe. Avec une introduction par Olivier

Merson.[Párizs] Paris, (1897). Société Francaise d'Éditions d'Art (Imprimerie Motteroz). 288 p. Első
kiadás.Paul Mantz (1821-1895) Becsület-renddel kitüntetett francia műkritikus, szerkesztő,
rendezvényszervező. A műkritika és a szépészeti bírálat legmagasabb státuszaiban foglalkoztatott szerző a
franciaság esszenciájának kutatásának jegyében egyre inkább a középkor franciaországi művészete feléfordult. Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas illusztrációs anyaggal gazdagon díszítettszakmunka.(Bibliotheque de l'Enseignement des Beaux-Arts.)Festett, aranyozott kiadói egészvászonkötésben. Jó példány...................................................................................................................................................3 000
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19787. Jurecskó László: Boromisza Tibor. Nagybányai korszaka (1904-1914). Nagybánya Könyvek 5. Miskolc,
1996, MissionArt Galéria. Fekete-fehér és színes reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés...................3 800

19788. Dáloky János: Így készül a magyar film. A magyar film multja és jelene. Kulisszatitkai és problémái. A könyv
többszáz érdekes képpel világítja meg a magyar filmek születését. Bp.,1942, Forrás, 191+1 p. Fekete-fehér
fotókkal, közte Angelo, Inkey és mások fotóival illusztrált. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés, javított,
kopott borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel..................................................................................................... 3 200

19789. dr. Borsos Zsuzsanna: A Madách színház Pünkösti Andor igazgatása idején. Bp., 1979. Magyar Színházi
Intézet. 198 p + 6 t. DEDIKÁLT példány. Kiadói papírkötésben.............................................................................3 000

19790. (Körtvélyessy Béla): A cselfalvai ágost[ai] hit[vallású] evang[élikus] templomnak, mint Sáros megyei
egyedüli román kori műemléknek rövid leírása.Eperjesen, 1908. Kosch Árpád könyvnyomtató intézete. 9 +
[1] p. Egyetlen kiadás.Körtvélyessy Béla, a cselfalvai evangélikus egyházközség gondnokának hazafias
stílusban írt történeti építészeti dolgozata, mely a vármegye egyetlen román stílusban épült templomépülete
teljes körű renoválásának ügyében íródott. A munka végén emlékezetesen hazafias retorika: "Mert ezen
hazai ősrégi, műtörténeti emlék stílszerű teljes megújítását, illetve restaurálását és további fenntartását a
hazafiúi kegyelet és hála, de az ezzel teljesen rokon vallásos érzület is sugallja, hogy ezen istentiszteletre
szolgáló templom, mint történet nevezetességű műemlék -- a szocziális, nemzetiségi és egyéb más fajta
izgatók által szított elégületlenséggel, s haza- és nemzet-ellenes irányzattal; a szabadgondolkodók részéről
vallott osztály, vallás és haza iránti gyűlöletet terjesztő nemzetközi eszmeáramlattal; nemkülönben a minden
társadalmi rend felforgatására irányuló nemzetközi tévtanokkal, mint a jelen modern kor mind megannyi
kóros kinövéseivel szemben -- valamint eddig, úgy a jövőben is az Isten imádásának szent hajléka s a haza-
és felebaráti szeretetnek és vallásos türelemnek hirdetője, s erős bástyája legyen mindörökké!"Fűzve,
keretdíszes, feliratozott, enyhén foltos kiadói borítóban, középen halvány hajtásnyommal. Jó példány.......... 3 000

19791. Nick Karras: Das weibliche Geschlecht. Eine ziemlich ungenierte Bildersammlung. [A női nem.
Meglehetősen gátlástalan képgyűjtemény.] Berlin, 2010., Roger &amp; Bernhard. Német nyelven.
CD-rommal, erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés............................................................................3 000

19793. Lux Antal: Élet-Mű. DEDIKÁLT! Megjelent 300 példányban. H.n., é.n. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..3 600
19794. André Kertész: The Early Years. New York - London,2005.,W. W. Norton &amp; Co., 158+2 p. Kiadói

egészvászon-kötés, védőborítóban........................................................................................................................... 3 800
19795. Tamás Henrik emlékezései (művészekre, képszalonokra a Tamás Galériára... ) és műgyűjteménye. A

kiadványt szerkesztette, a képeket válogatta, a jegyzeteket és a bevezető tanulmányt írta: Nagy András.
Kiállítási katalógus. Pécs-Bp., Janus Pannonius Múzeum-MTA Művészettörténeti Kutatóintézet, 256 p.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés............................................................................... 3 200

19796. Herbert Read: Kandinsky (1866-1944) with and introduction and notes by - -. The Faber Gallery. London,
1959, Faber and Faber, 24 p. Angol nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé szakadt,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................3 000

19797. Andrzej Mleczko lengyel grafikus 2 db karikatúra-füzete: Pożegnanie z komuną.; Bajki raczej dla dorosłych.
Wrocław, 1990, Wrocławskie Zakłady Graficzne. Lengyel nyelven. Kiadói tűzött papírkötés. / Andrzej
Mleczko Polish illustrator's 2 caricature booklets.....................................................................................................4 800

19798. Angyal Endre: A lengyel barokk-kutatás útja. A szerző, Angyal Endre (1915-1976) irodalomtörténész által az
író Németh László ( 1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat a Filológiai Közlöny 1961. évi
1-2. évi számából. Bp., 1961., Akadémiai-ny., 182-196 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...........................3 000

19799. 25th International Biennial of Graphic Arts, Ljubljana. / 25. mednarodni graficni bienale, Ljubljana. (Kiállítási
katalógus / Exhibition catalogue). Ljubljana-Geneva, 2003, International Centre of Graphic Arts - JRP
Editions, 272 p. Angol és szlovén nyelven. Kiadói papírkötés. / In English and Slovenian language.
Paperback.....................................................................................................................................................................2 000

19800. Novotny Tihamér: Ausser Haus. Ausstellung von I. Bukta. Galerie der Stadt Wels. A művész, Bukta Imre
(1952- ) által aláírt példány. J.n., 1993, k.n.. 7 sztl. oldal. Német nyelven. Fekete-fehér képekkel, Bukta Imre
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................... 2 400

19801. D. Udvary Ildikó: Rényi Krisztina. A művész, Rényi Krisztina (1956-) által DEDIKÁLT példány! 2018,
HUNGART. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................2 000

19802. Benkő Elek - Ughy István: Székelykeresztúri kályhacsempék. 15-17. század. Bukarest, 1984, Kriterion.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.................................................................2 600

19803. Homér Lajos: Keleti miniaturák. Ars Mundi VII. Bp., 1943, Officina. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötés, gerinc alján és tetején apró szakadásokkal.....................................................................2 400

19804. Renate Ulmer: Alfons Mucha. Az art nouveau mestere. Bp., 2003, Taschen / Vince. Színes és fekete-fehér
képekkel, Mucha műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................2 800

19805. Magyar Vilmos: A klasszikus és a reneszánsz építőművészet formái. Építő Munkavezetők Könyvtára. XIII.
köt. Kiadja: Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1918, ifj.
Nagel Ottó, 189 p. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal, fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés,.......2 200

19806. Előző generác(z)iók talányos tárgyai. A Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp., é.n., Tandem. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben.............................................................................................2 800

19807. Hann Ferenc (szerk.): Új Vegyes. Vajda Lajos Stúdió 1986. (Szentendre), 1986, Szentendrei Képtár. Színes
képekkel, többek közt feLugossy László, efZámbó István, Gubis Mihály műveinek reprodukcióival illusztrált
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................................................................2 000

19808. Bozóky Mária: Würtz Ádám. (Dedikált!) Mai Magyar Művészet. Bp., 1980, Képzőművészeti Alap, 46+(2) p.+
8 (kétoldalas, színes) t. Első kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel, Würtz Ádám műveinek
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 5100 példányban. A művész, Würtz
Ádám (1927-1994) Munkácsy Mihály-díjas grafikus, könyvillusztrátor által dedikált példány........................... 2 000
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19809. Ágai Ágnes: Kamaszságok. DEDIKÁLT! 1985, Móra. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................2 800
19810. Doberer, Erika: Die ehemalige Kanzelbrüstung des Nikolaus von Verdun. Sonderdruck aus Jahrbuch des

Stiftes Klosterneuburg. Neue Folge, Band 12. Wien-Köln-Graz, 1983, Hermann Böhlaus Nachf. Entz Géza
(1913-1993) művészettörténész, a Bolyai Tudományegyetem Művészettörténet Tanszékének vezetője, az
Országos Műemlékvédelmi Hivatal tudományos Osztályának vezetője, a budapesti Képzőművészeti
Főiskolán belül működő restaurátorképzés újjászervezője részére DEDIKÁLT példány! Kiadói papírkötés, jó
állapotban + 2 db képeslap.........................................................................................................................................1 400

19811. Funes, Antonio G.: Gaudi × Gaudi. 2007, Triangle Postals. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Spanyol, angol,
német nyelven...............................................................................................................................................................2 400

19812. Jerry Gay: Az élet útja.The Road of Life. Képeskönyv. A Picutre Book. Seattle,1994, Gerald H. Gay. Angol
és magyar nyelven. Kiadói egészvászon-kötés........................................................................................................2 000

19813. 1997 Kortárs Művészeti Intézet No. 1. Szerk.: Várnai Gyula és Szoboszlai JánosDunaújváros, Kortárs
Művészeti Intézet. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, az egyik sarkán gyűrődésnyommal.............................. 2 000

19814. Christian Scherer: Elfenbeinplastik Seit der Renaissance. Monographien des Kunstgewerbes VIII.
Leipzig,én.,Hermann Seemann, 8+143+9 p. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval..............................................................................................................2 000

19816. Günter Ludwig: A borostyánkő története. Bp., 1988. Kossuth. Kiadói papírkötésben.........................................1 600
19817. Hajdu István: Piet Mondrian. Pantheon. Bp., 1987., Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói

papírkötés.;....................................................................................................................................................................1 600
19818. Jude Welton: Impresszionista kertek. Ford.: Széky János. 1995, Pesti Szalon Könyvkiadó. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú félvászon-kötés................................................................................. 1 600
19819. Szabó Júlia: A magyar aktivizmus művészete. 1915-1927. Bp.,1981, Corvina. Kiadói egészvászon kötés,

borító kopott, kissé hullámos.......................................................................................................................................2 000
19820. Szíj Béla: Gulácsy Lajos. 1979, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........2 200
19821. Hálová-Jahodová, Cecilie: Vergessene Handwerkskunst. 1955, Artia Prag. Újrakötött félműbőr kötés, néhol

foltos lapok, kopottas állapotban................................................................................................................................2 400
19822. Mai Magyar Művészet sorozat 19 közte, közte Szántó Piroska, Vén Emil. Bp., Képzőművészeti Kiadó.

Kiadói papírkötés, változó állapotban, közte kopott, és karcos borítóval is, volt könyvtári példányok.............. 2 000
19823. Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp., 1926, Világirodalom, 1 t.+

670 p.+ 92 t.+6 t. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval,
sérült gerinccel, egy kijáró táblával és egy sérült, hiányos táblával.......................................................................2 800

19824. H. G. Wells: The Outline of History. Vol. I-II. Being a plain history of life and mankind by - - -. Revised and
brought up to the end of the second world war by Raymond Postgate. With maps and Plans by J. F.
Horrabin. New York,1956,Garden City Books. Angol nyelven. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötések,
kissé opott borítókkal, kissé sérült gerincekkel........................................................................................................ 2 000

19825. Villas, Sanctuaries and Settlement in the Romano-British Countrysid. Edited by Martin Henrig, Grahame
Soffe, Kate Adcock and Anthony King. Archeopress Roman Archeology 95. Summertown, 2022.,
Archeopress. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés................................................2 000

19826. 50 Charles M. Russell Paintings of the Old American West from the Amon Carter Museum. Introduction
&amp; Commentaries by Louis Chapin. New York, 1978, Crown Publishers Inc., 104 p. Színes
reprodukciókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback...................2 000

19827. Pilkhoffer Mónika: Lang Adolf építész munkássága. Bp., 2017, TERC, 214 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................2 800

19828. 12 Icons of Bulgaria. Szófia, [1966], Bulgarski Houdozhnik, 12 (színes reprodukciók) t. Kísérőfüzet nélkül.
Kiadói papírmappában, lapméret: 32x24 cm............................................................................................................2 000

19829. Bibliotheca Corviniana 1490-1990. Nemzetközi Corvinakiállítás az Országos Széchényi Könyvtárban.
Szerk.: Földesi Ferenc. Bp., 1990, OSZK, 161+(3) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Megjelent 6000 példányban....................................................................................................................2 000

19830. David Traxel: Crusader Nation. The United States in Peace and the Great War, 1898-1920. New York,
2006, Alfred A. Knopf, XI+(1)+413+(5) p. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust jacket........................................................................2 800

19831. A László Károly-gyűjtemény. Részletek egy bázeli műgyűjteményből. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Fitz
Péter, Lorányi Judit. Passuth Krisztina tanulmányával. Bp., 1996, Műcsarnok - Fővárosi Képtár, 195+(1) p.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés..............................2 400

19832. Nagy Domokos Imre: A vadászat a festészetben. Bp., 1972, Corvina, 37+(3) p.+ 48 t. Színes képekkel,
reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent
5950 példányban..........................................................................................................................................................2 000

19833. Paul Delvaux 1897-1994. Royal Museums of Fine Arts of Belgium, Brussels. 1997, Blondé Arprinting
International. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 400

19834. Callmeyer Ferenc - Rojkó Ervin: Az én házam. Bp, 1974, Műszaki. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Reischl Antal: Lakóépületek tervezése. Bp., 1973., Tankönyvkiadó.
Kiadói nyl-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban................................................................................... 1 600

19836. Günter A. Richter: Christian Schad. Rottach-Egern, 2002, G. A. Richter. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................2 400

19837. Spray Athen. Graffiti in Berlin. Fotografiert von Helmut Schmitz. Mit einem Vorwort von Detlef Michel.
Berlin,én.,Rixdorfer. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 2 400
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19838. Eva Gesine Baur: Meisterwerke der Erotischen Kunst. Köln, 1995, DuMont. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................2 400

19839. Filmfest München 1998. München,(1998.), Internationale Münchner Filmwochen GMBH. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................2 400

19840. Dietmar Schofer - Markus Schofer: Pin-ups werben. Leonberg, 2004, DS-Verlag. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................2 400

19841. V. Toporkov: Sztanyiszlavszkij a próbákon. Visszaemlékezések. 1952, Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, kopottas állapotban.........................................................................................................................3 600

19842. Nemeskürty István - Szántó Tibor: A magyar filmművészet képeskönyve. Bp., 1985., Helikon, 201 p. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban................................................................................................1 600

19843. Lázár Imre: Gaál Imre művészete. 1997, Stádium. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................1 800
19844. Olympia Complete Guide. English translatioon Tina McGeorge and Colin McDonald. Athens, 1989, Olympic

Publications. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................................................................................1 200
19845. Far away from material dreams. Kínai művészeti katalógus, kínai nyelven, gazdag képanyaggal illusztrált....1 600
19846. III Mostra Internazionale di Architettura i Progetti per le Piazze di Palmanova. Palmanova, 1986, Comune di

Palmanova. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Olasz nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé kopott borítóval,
kissé dohos...................................................................................................................................................................... 800

19847. Munkácsy Mihály kiállítás. Bp., 1952, Műcsarnok. Fekete-fehér képekkel, Munkácsy Mihály műveinek
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült, a könyvtesttől különvált borítóval, ázásnyomokkal..........900

19848. Kabdebó Gyula: A szobrászat története. Építő Munkavezetők Könyvtára. XIX-XX. köt. Kiadja: Budapesti
Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1909, ifj. Nagel Ottó, 178+(2) p.
Szövegközi fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés,jó állapotban...................................................1 600

19849. In memoriam Paul Klee. Tatabánya, 2019, Vértes Agórája. Színes képekkel, többek közt Gyémánt László,
Matzon Ákos, Szüts Miklós, Vojnich Erzsébet műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus........... 1 600

19850. Bán András (szerk.): Fotográfozásról. Bp., Múzsák Közművelődési Kiadó. 406p. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

19858. Terebessy L. Föld, Vasarely Múzeum Budapest, kiállítási katalógus. A művész, Terebessy L. Föld (1948-)
által ALÁÍRT és szárazbélyegzőjével! H.n., é.n., k.n. Kiadói papírkötés...............................................................1 600

19859. Szalay Lajos kiállítása. H.n., 1992, Terebessy László kiadása. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált
katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................1 600

19860. A női szépség albuma. Összeáll.: Bródy István. (Bp.), 1937, Uj Magazin (Radó István-ny.), 157+(3) p.
Gazdag erotikus fényképanyaggal. Egészvászon-kötésben, sérült gerinccel, helyenként kissé koszos, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 1 600

19861. A Szentendrei Műhely-Galéria műtárgykatalógusa. Bp., 1986, Kossuth. Megjelent 2500 példányban. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................1 000

19862. D. Udvari Ildikó - Szegő György: Magyar kárpitművészek. Hungarian Tapestry Artists. hn.,én., Magyar
Kárpítművészek Egyesülete. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................... 1 000

19863. R. v. Oettingen . Werner Grote - Hasenbalg: Meisterstücke orientalischer Knüpfkunst. Neuberbeitet nach - -
und ereitert von - -. Mappe II. [Berlin], én.,[Scarabaeus Verlag],2 p.+60 t. Német nyelven. Kiadói
egészvászon mappa, több tábla hiánnyal (3,6,10,13-14,18-21,24-25,29-30,32,37,54), 3 tábla duplummal
(33, 58, 59), néhány szakadt táblával, a hátoldalakon bejegyzésekkel, kissé kopott, kissé foltos borítóval, a
mappa belső "fülein" szakadással..............................................................................................................................1 000

19864. Kopp Jenő: Magyar Biedermeier festészet. Officina Képeskönyvek. Bp, 1943, Officina Nyomda és
Kiadóvállalat. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Félvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel.........2 000

19865. Paul Wolff: Leipzig die Wunderschöne Stadt. Leipzig,én.,J. C. Hinrich'sche. Kiadói papírkötés, 1941-es
ajándékozási bejegyzéssel......................................................................................................................................... 1 600

19866. Horváth Zoltán: Hogy vizsgázott a magyarság. Szocialista Könyvtár. Bp.,[1945.],Népszava,(Légrády-ny.),
62 p. Kiadói papírkötés, a gerinc felső részén kis hiánnyal.....................................................................................1 000

19867. Mendöl Zsuzsa: Málnai Béla. Architektúra sorozat. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................1 400

19868. Szikora. Nyíregyháza,1992, Szikora Tamás. Színes képekkel, Szikora Tamás műveinek reprodukcióval
gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés.................................................................................................... 2 000

19869. Jovánovics György: Ut manifestius atque apertus dicam. Egy kiállítás. Hans Belting bevezetőjével. Szerk.:
Fitz Péter. Bp., 1996, Fővárosi Képtár - Kiscelli Múzeum. Magyar és német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 800

19870. Lucien Hervé: Az építészet nyelve. Fényképek Paul Valéry szövegéhez. Bp., 1983, Corvina. Gazdag
fekete-fehér fotóanyaggal, Lucien Hervé fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban......1 200

19871. Kőröshegyi völgyhíd. Építési napló. Szerk.: Cseke Mária, Orosz Károly, Torma László. H.n., é.n., Hídépítő
Zrt. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................1 800

19872. 1916-17 Lesskó János (szerk.): Téli tárlat képes tárgymutatója. Országos Magyar Képzőművészeti
Társulat.Kiállítási katalógus. Sok fekete-fehér reprodukcióval és korabeli hirdetésekkel illusztrált. 70p + 48 t.
Kiadói papírborítóval, hátsó borító hiányzik.............................................................................................................. 1 600

19873. Pablo Picasso. 11 farbige Reproduktionen - 5 einfarbige Tafeln. Herausgegeben von Diether Schmidt. Welt
der Kunst. Berlin, 1967, Henschelverlag, 46+(2) p. Oldalszámozáson belül egészoldalas reprodukciókkal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval....................................................................1 600

19876. Pallai Sándor: Fémdíszmű. Lakásdíszek, divatékszerek. Bp.,1972, Műszaki. Első kiadás. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, foltos hátsó borítóval..............................................1 000
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19877. N. Czike Ferenc: Az aquarell festészetről. Kézikönyv műkedvelők és a tanuló ifjúság számára. Bp., 1898.,
Neumayer Ede, 88+8 (korabeli reklámok) p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötés,
Gottermayer-kötés, két lap sérült, hiányos (69/70,71/72.)......................................................................................4 000

19878. Sztrinkó István: Népi építészet a Duna-Tisza közén (Studia Folkloristica et Ethnographica 22). Debrecen,
1987, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszék. 133 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 800

19879. Viorica Guy Marica: Van Gogh. Bukarest, 1976, Editura Meridiane. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, román nyelven...........................................................................1 600

19880. 2016-2017 Tripont foto video magazin 4 db száma.................................................................................................1 200
19881. Kovács Péter Balázs: BKP. Arányok - viszonyok. Proportions - relations. Szénrajzok 2002-2012. Characoal

drawings. Bp., 2012, Prestige Galéria. Angol és magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. Megjelent 200 példányban..................................................................................................... 1 600

19882. Messerer, Wilhelm: Frühe deutsche Miniaturen. 10 Farbtafeln. Eingeleitet und erläutert von - - .
Wiesbaden-Berlin, 1962, Emil Vollmer, 6 p.+ 10 (színes) t. Német nyelven. Kissé sérült kiadói mappában....1 600

19883. Freundin. Lakberendezési színtanácsadó. Szín, forma, fény, struktúra. Ford.: Kókai Sándorné. 1991, Hajja
és Fiai. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................1 600

19884. Vegyes művészeti könyvtétel, 4 db:Merényi Ferenc: A magyar építészet 1867-1967. Bp, 1970, Műszaki. 2.
kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.;Dercsényi Dezső-Zádor
Anna - Kis magyar művészettörténet. Bp., 1980., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
egészvászon-kötés.;Artner Tivadar: Ló és lovas a művészetben. Bp.,1982,Corvina. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.;Dr. Somogyi Antal: A modern
katolikus művészet. Bp., 1933, DOM. Kiadói egészvászon-kötés.;.......................................................................1 600

19885. Bernáth Aurél: Így éltünk Pannóniában. Kor és Pálya. Bp., 1956, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon kötés,
fakó borítóval, kissé sérült gerinccel..........................................................................................................................1 600

19886. Kortárs képzőművészet. Válogatás a Ludwig Múzeum, Budapest és a Magyar Nemzeti Galéria
gyűjteményéből. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Dévényi István. A Magyar Nemzeti Galéria kiadványai 1991/2.
Bp., 1991, MNG - Ludwig Múzeum, 211+(1) p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Magyar és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................................. 1 800

19887. Knapp Oszkár: Építészet és üveg. Bp., 1960., Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír
védőborítóban, de belül jó állapotban. Megjelent 2100 példányban......................................................................1 200

19888. Ipartelepek építészete. IV. köt. Szerk.: Rados Kornél. Bp., 1969., Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban...........................................................................................................................1 600

19891. Galambos, Ferenc: Ferenc Bordas. Exlibris og lejlighedgrafik. (Négynyelvű album,
számozott.)(Friderikshavn), 1978. Forlaget Exlibristen (Trykt hos Viggo Asmussen). 53 + [3] p. + 2 melléklet
(eredeti rézkarc). Egyetlen kiadás.Összesen 300 példányban készült, illusztrált életrajzi album az
elsősorban alkalmazott kisgrafikák műfajában alkotó Bordás Ferenc (1911-1982) festő, grafikusművészről.
Sorszáma: 296. Kolofon: "Exlibrispublikation nr. 152 er udsendt af forlaget Exlibristen (Klaus Rödel, Lyövet
5, DK-9900, Friderikshavn) i maj 1978. Bogen er sat med Garamond og trykt hos Viggo Asmussen,
Frederikshavn, i 300 nummerede eksemplarer. Dette eksemplar har hr: 296." A dán, német, angol és francia
nyelvű rövid életrajzi méltatás után, a 21. oldaltól válogatás a mester Ex libriseiből.(Exlibrispublikation Nr.
152.)Fűzve, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.........................................................................................6 000

19892. Haranghy Jenő: A rajzolás iskolája. Kezdettől a művészetig. Írta és rajzolta Haranghy Jenő. 130 rajzoldallal
és 32 műmelléklettel.Budapest, (1942). Győző Andor kiadása (Hungária Nyomda Rt.) 232 p. Haránt alakú
kötet. Első kiadás.Haranghy Jenő (1894-1951) grafikusművész, festőművész, az Iparművészeti Iskola
tanára. Az érdeklődő nagyközönség számára írt alapozó munkája beavat a vonalrajzolás, az árnyékolás, a
perspektíva, az alakrajz, a kompozíció mesterségébe. Rajzpedagógiai munkája különlegessége, hogy külön
fejezetet szán a gyermekrajz számára. A művész rajzai az 51., válogatott külföldi mesterek rajzai a 201.
oldaltól. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzések. Példányunk fűzése az első előzéknél
meglazult.Feliratozott, javított kiadói félvászon kötésben, feliratozott, enyhén hiányos, kissé sérült kiadói
védőborítóban...............................................................................................................................................................4 800

19897. Wolfgang Wächter: Buchrestaurierung. Das Grundwissen des Buch- und Papierrestaurators. Lipcse, 1987,
Fachbuchverlag. 3. kiadás. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborító hátoldalán
kisebb felületi sérüléssel,............................................................................................................................................ 5 000

19899. A sokszorosított grafika története I. A fametszet. Kiállítási katalógus. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum,
95 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................4 800

19900. Ofotért Hiradó. Jubileumi szám az Ofotért 25 éves fennállása alkalmából.[Budapest], 1974. Ofotért Vállalat
(Egyetemi Nyomda). 5 + [19] p.Oldalszámozáson belüli fotóanyaggal gazdagon illusztrált vállalati kiadvány,
amely az 1949-ben létesített fotóipari szolgáltató cég 25 éves történetét méltatja. Korabeli cégportálok,
üzletenteriőrök, utcarészletek fotóival, fotós események, kirándulások híreivel, fotózási
szakcikkekkel.Tűzve, illusztrált borítóban. Jó példány............................................................................................3 000

19901. Horváth György: Erdélyi János Tótfalusi Kis Miklós-díjas [könyvművész laudációja].[Budapest], 1978. (Zrínyi
Nyomda). 10 + [2] p. Egyetlen füzetkiadás.Bibliofil kiadvány Erdélyi János (1913-1985) tipográfus,
könyvművész, a Zrínyi Nyomda generációkat nevelő nyomdászmesteréről. A folyóiratokat,
könyvsorozatokat, önálló köteteket tervező könyvművész 1975-ben nyerte el a legrangosabb hazai
tipográfusi díjat, a Tótfalusi Kis Miklós-díjat. A rövid pályakép szövegét a könyvművész köteteiről,
kiadványairól készült színes felvételek kísérik.(Megjelent a Magyar Grafika 1978. évi 3. számában.)Fűzve,
illusztrált kiadói védőborítóban. Szép példány. Ritka...............................................................................................3 000

19902. Esztergom műemlékei. 1. rész: Múzeumok, kincstár, könyvtár. Ortutay Gyula előszavával. Összeáll.:
Genthon István. Magyarország Műemléki Topográfiája I. kötet. 1. rész. (Unicus!) Bp., 1948, Műemlékek
Országos Bizottsága,(Egyetemi-ny.), VII+(1)+387+(5) p. Gazdag szövegközi és egészoldalas fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés..............................................................................................................3 000
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19904. New Mediations - Új közvetítések. Debrecen, 2023, MODEM. Kiadói papírkötés, eredeti fóliában..................2 000
19907. Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és az Orsz. Magyar

Iparművészeti Társulat Közlönye. IV. évf. 1901. (egybekötve). Szerk. Györgyi Kálmán. Korabeli
egészvászon kötésben, foltos és kissé sérült gerinccel és borítóval, három melléklettel (egy kihajtható),
festett lapélekkel, kissé laza kötéssel, lapok tetején ázásnyommal.......................................................................3 600

19931. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2013............................................................................... 1 600
19932. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2017............................................................................... 1 600
19933. Artcurial aukciós katalógus, festmény, grafika és szobor témában, 2013............................................................1 800
19939. Fodt af Ilden - bronzen i dansk skulptur. Kobenhavn, 2000, Ny Carlsberg Glyptotek - Dansk Metal. Dán

nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 2 000
19941. A Bauhaus. Válogatás a mozgalom dokumentumaiból. A dokumentumokat vál., és szerk., a bevezető

tanulmányt írta: Mezei Ottó. Bp., 1975, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

19942. Christian Haberl: Sitzmöbel. Am Anganf war der Stuhl, ... der Thonet-Stuhl. 368p. 2014. Kiadói kartonált
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 2 800

19943. Csáji Attila: Sorsferdítő idők. 2021, Napkút Kiadó. Kiadói kartonált kötés, zsugorfóliában................................2 800
19944. Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p. Gazdag

fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói zsinórfűzött félvászon-kötés, kopott borítóval, a
hátsó borítón kis szakadással, kissé sérült gerinccel.............................................................................................. 2 000

19947. Pekár Gyula: Ferrara, Ravenna, Firenze. Művészeti könyvtár. Bp., 1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai).
152 p. Kiadói szecessziós aranyozott, illusztrált félvászon-kötés, gerinc tetején és alján egészen apró
sérülésekkel, kissé kopott borítóval, címlapon korabeli név-szárazbélyegzővel, néhány kevés lapon apró
foltokkal, utolsó néhány lapon hajtásnyommal......................................................................................................... 2 000

19948. Biró József: Európa festészete. Ars Mundi. Bp., é. n., Officina, 110 p. + [18] p. + IX t. + 96 t., ill. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel............................................................................. 2 000

19949. A századforduló világa 1800. Európai rajzok és grafikák. The Turn of the Century 1800. Európai rajzok és
grafikák. Szerk./Edited by: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

19950. Szíj Rezső: Műbarátok, műgyűjtők és művészek között 1. 1973-1981. Bp., 2003., Szenci Molnár Társaság.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

19951. Nyerges Éva: Régi spanyol festmények. Szépművészeti Múzeum gyűjteményei 1. Bp., 1996.,
Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés.............................................................................................................1 600

19952. Keserű Katalin, Nagy Ildikó (szerk.): Tendenciák 1970-1980 1. Új Művészet 1970-ben. Bp, 1980,
Statisztikai Kiadó Vállalat, 4 p.+18 (fekete-fehér fotók) t.+4 p. Kiadói papírkötés, 2 lapon bejelölésekkel.......1 800

19953. Preisich - Reischl - Vadász: Városi családi ház. Bp., 1959. Műszaki. 246p. számos illusztrációval Félvászon
kötésben...........................................................................................................................................................................900

19954. Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval.............................................................................................................................................................. 1 000

19955. Szilágyi János György: Antik művészet. Vezet az Antik Gyűjtemény állandó kiállításához. Szerk. Andó Géza,
Dobos Zsuzsa. Bp., 2002, Szépművészeti Múzeum, 184+1 p. Kiadói papírkötés...............................................1 600

19956. Prokopp Mária: Sassetta. Bp., 1997, Holnap Kiadó, 68+4 p.Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19957. Szilágyi János György: Antik művészet. Bp.,1988,Szépművészeti Múzeum, 133 p. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, bejegyzésekkel és jegyzetekkel........................................................ 1 600

19958. A Hopp Ferenc Keletázsiai Művészeti Múzeum emlékkönyve. 1919-1969. Szerk.: Horváth Tibor. Handbook
of the Ferenc Hopp Museum of Eastern Asiatic Arts 1919-1969. [Bp.], 1970, Népművelési Propaganda
Iroda, 128 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval............................1 600

19959. Gergely István: A kiállítás művészete. Elvi és gyakorlati problémák. Művészet és elmélet. Bp., 1979,
Corvina, 126 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................. 1 600

19960. Gerő László: Történelmi városrészek. Bp., 1971, Műszaki Könyvkiadó. 237 p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban. +.........................................................800

19961. Bende János: Zichy Mihály élete és művészete. Bp., 1927, Kókai, (Pesti Könyvnynyomda Rt.-ny.), 206 p.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel.....................................................................1 800

19962. Nyeste Zoltán: Recsk. Emberek az embertelenségben. Bp., 1989, Püski. Fekete-fehér térképmelléklettel.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 000

19963. Berzeviczy Albert: A tájképfestés a XVII. században. Bp., 1910, MTA, (Hornyánszky-ny.), 2 sztl. lev.+
220+(4) p.+ 50 t. Egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött egészvászon-kötés......................1 400

19964. Homér Lajos: Keleti miniaturák. Ars Mundi VII. Bp., [1943]. Officina, 46 + [2] p. + 20 t. (ebből 4 színes, 16
kétoldalas). Első kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, sérült, hiányos kiadói illusztrált papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

19965. Moravánszky Ákos: Antoni Gaudí. Architektúra sorozat. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Első kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 600

19966. Petényi Katalin: Ámos Imre. Bp., 1982, Corvina. Fekete-fehér és színes reprodukciókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 800

19967. Schlomann-Oldenbourg Illustrierte technische Wörterbücher. Band 13: Baukonstruktionen. In sechs
Sprachen: Deutsch, Englisch, Franzözisch, Russisch, Italienisch, Spanisch. München-Berlin, 1919, R.
Oldenbourg. Hat nyelven (német, angol, francia, orosz, olasz, spanyol). Kiadói egészvászon-kötés, sérült,
rossz állapotban, vetemedett elülső kötéstáblával, néhány sérült, összeragadt lappal, ázásnyomokkal......... 1 800
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19969. Somogyi Árpád (1926-2008) szobrász 3 db kiállítási katalógusa, közte kettő a művész által dedikált............ 1 000
19970. Jean Cassou: Chagall. Ford.: Balabán Péter. Bp., 1987., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói

egészvászon kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban..............................................................................1 600
19971. Rados Jenő: Magyar építészettörténet. Bp., 1961, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,

műanyag védőborítóval, jó állapotban.......................................................................................................................1 600
19972. Térey Gábor: A Szépművészeti Múzeum régi képtárának leíró lajstroma. Bp.,1906, Hornyánszky V.,

VIII+431 p.+100 (Fekete-fehér fotók.) t. Szövegközti rajzokkal. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................3 200

19975. Mihalik Sándor: Magyar ötvösművészek Svédországban.Budapest, 1968. (Svéd Intézet - Akadémiai
Nyomda). 32 p. Egyetlen kiadás.Mihalik Sándor (1900-1969) művészettörténész, múzeumigazgató rövid
munkája a Lőcséről elszármazott Novoszády ötvös dinasztia svédországi történetét dolgozza fel.
Fényképmelléklet a 25. oldaltól. Megjelent 1000 példányban.(Acta Sueco-Hungarica 1.)Fűzve, kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................2 400

19976. [Folyóirat] Fotoművészeti hírek. Magyar amatőr, művész és mozgófényképfotográfiai folyóirat. Szerkeszti
Radvány Ernő és Haller Frigyes. XV. évfolyam, 4. szám. (1934. április)Budapest, 1934. Magyar
Amatőrfényképezők Országos Szövetsége (K. M. Egyetemi Nyomda). 61-84 p.Az 1921-1936 között létezett
szaklap, a Fotoművészeti hírek a szakcikkek mellett egyesületi híreket, kiállítási beszámolókat,
könyvszemlét és képes hirdetéseket közölt. Lapszámunk hírt adott a korszak jellegzetes, vezetett, tematikus
fotókirándulásairól is, melyek az érdeklődők szakértők mellett próbálhatták ki a táj- és gyümölcsfafotózás
mesterfogásait. Oldalszámozáson belül négy oldalnyi fotómelléklet. Néhány levél sarkán apró hiány.Fűzve,
enyhén hiányos kiadói borítóban................................................................................................................................2 400

19977. Török, László: Kopt textilek. Válogatás magyarországi magángyűjteményekből. Coptic Textiles from
Hungarian Private Collections. [Bp.], 2005, Moró Antik. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 3 200

19978. 3 db Espace Cardin francia árverési katalógus: Tableaux modernes et contemporains; Importants tableaux
modernes. Párizs, 1987, Binoche et Godeau. Gazdag képanyaggal, fekete-fehér és színes reprodukciókkal
illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés / műbőr-kötés, változó állapotban.............................2 400

19979. Rockenbauer Zoltán: Kotta és paletta. Művek, művészek, múzsák. Bp., 2001, Corvina - Európai Utas.
Fekete-fehér szövegközti és színes egészoldalas képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........... 1 800

19980. Anwer Bati: Zigarren. München, 2000, kartonált papírkötés, német nyelven. Gazdag színes képanyaggal
illusztrált.........................................................................................................................................................................2 000

19981. Katalog der Gemaldegalerie des Grafen Johann Pálffy. Bearbeitet von Dr. Gabriel von Térey. Museum der
Bildenen Künste XXIV. Bp., 1913, Hornyánszky, 1 t.+VI+76 p.+17 t. Fekete-fehér képtáblákkal. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel.........................................................................1 800

19982. Dr. Somogyi Antal: Vallás és modern művészet. Szent István Könyvek 46. sz. Bp., 1927, Szent
István-Társulat, 116 p. Kiadói papírkötés................................................................................................................. 1 200

19983. Mostra di Paolo Veronese. Catalogo delle opere. A cura di Rodolfo Pallucchini. Venezia, 1929, Ca'
Gustinian. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel...................................................................................................................................1 200

19984. Gerevich Tibor: Munkácsy Mihály. Bp., 1944, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 13+3 p. Különlenyomat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval, foltos lapokkal.................................1 200

19985. Lucia Colonna: Guide to the Basilica of San Marco. Milan, én., Ardo. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 400

19986. Indiai és jávai művészet. Válogatás a Hopp Ferenc Múzeum anyagából. Bp.,1982, Hopp Ferenc Kelet-Ázsia
Művészeti Múzeum, 78 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................1 200

19987. Bildnisse aus drei Jahrhunderten aller deutscher und niderländischer Malerei. Die Blauen Bücher. Königstein
in Taunus - Leipzig,én. Karl Robert. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos kiadói papír védőborítóban.............................................................................................................300

19988. Koós Judith: Újabb kutatások a XVI. századi olasz calligarphia történetében. A szerző, Koós Judith
(1923-2006) művészettörténész, műkritikus által DEDIKÁLT példány! Különlenyomat. Bp., 1962,
Akadémiai,141-166 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, sérült gerinccel.............................300

19989. 1994 Kisgrafika / Small graphic forms. 1994, Magyar Grafikusművészek Szövetsége / Association of
Hungarian Graphic Artists, ((Vác),Nalors-ny.) Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 600 példányban......................................................................200

19991. Byhon:Válogatott munkák. Bihon Győző (1959-) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Bihon Győző. é.n.
Szerzői 51p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT példány..............4 000

19992. Földényi F. László: Légy az árnyékom! Sophie Calle. Láthatár. Bp., 2002., Enciklopédia Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Új állapotban.............................................................................................................................5 000

19994. Capolavori da musei ungheresi (Mesterművek a magyar múzeumokból - olasz nyelvű) Collection
Thyssen-BOrnemisza. Lugano, 1985. 123p. Kiadói papírkötésben...................................................................... 1 600

19995. Szabó Júlia: Gádor Magda. Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2004, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................2 000

19996. Művészeti katalógus és könyv, össz. 3 db: Gyűjtőszenvedély. Válogatás Csorba Zoltán gyűjteményéből.
Artézi Galéria. H.n., é.n., k.n. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt Aknay János, Balogh László,
Burai István, Deim Pál, efZámbó István, , Konok Tamás, Nádler István műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopott borítóval. + Ágoston Béla: Bory Jenő és a székesfehérvári Bory-Vár. 40 p. H.n.,
(1978), k.n. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, címlapon tollas dátum bejegyzéssel. + Ars sacra.
Angyal Júlia alkotásai. H.n., é.n., k.n. Kiadói kartonált papírkötés, borító hátoldalán paró kopásnyomokkal...1 800
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19997. 10 db dedikált könyv - Csiki László: Idegen tollaim, Nikolits Árpád: igazolások a mennybemenetelhez,
Váróné Tomori Viola: Kukkó, Ködöböcz Gábor: Hagyomány és újítás Kányádi Sándor költészetében,
Makkai Ádám: Jupiter szeme + Serfőző Simon, Gellért Sándor, Fábián Sándor, stb.........................................6 000

19998. Die altpersischen Teppiche (Eine Studie über ihre Schönheitswerte). Szerk.: Carl Hopf. F. Bruckmann A.G.:
München, 1913. Kiadói papírkötésben. Kissé szakadt állapotban, gerincén sérült.............................................3 000

19999. Was muss man von Orient-Teppichen wissen?. Szerk.: Ernst Frehse. Karl Koch & Co: Berlin-Wilmersdorf,
é.n. Kiadói vászonkötésben. Jó állapotú, gerince kissé sérült................................................................................3 000

20000. Kleinasiatische Stickereien. Szerk.: Dr. Bernhard Dietrich. Buchhandlung für Kunsthandwerk: Plauen, 1911.
Kiadói vászonkötésben, gerincén bőrkötés. Jó állapotban, kissé kopott..............................................................3 000

20001. Régi kisázsiai szőnyegek kiállítása (Leíró lajstrom). Szerk.: Dr. Layer Károly. Iparművészeti Múzeum:
Budapest, 1935. Kiadói papírkötésben. Jó állapotú, a gerince kissé szakadt......................................................3 000

20002. A múzeum. Az Offset és Játékkártya Nyomda Rt. prospektusa. 2000. 46p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.
........................................................................................................................................................................................1 400

20003. Salgó várának évszázadai. Szerk.: Feld István, Szvircsek Ferenc és Majcher Tamás. Kiállítási prospektus.
Nógrád Megyei Múzeumi Szervezet: Salgótarján, 2003. 8p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú........................1 400

20004. Munkácsy (Mit festene ma Munkácsy?) és fejjel lefelé, jobbról balra Munkácsy (Munkácsy és kortársai)
kiállítási prospektusok.Radar Európai Kortárs Művészetért Egyesület és Ráday Galéria, é.n. 12p. Kiadói
papírkötésben, jó állapotú...........................................................................................................................................1 400

20005. Two hundred years of American painting 1755-1960. Szerk.: Noel Young. Santa Barbara Museum of Art:
US, 1961. Angol nyelven, 92p. Kiadói papírkötésben. Jó állapotú, néhány oldala kiszakadt.............................1 200

20006. Salgó várának évszázadai. Szerk.: Feld István, Szvircsek Ferenc és Majcher Tamás. Kiállítási prospektus.
Nógrád Megyei Múzeumi Szervezet: Salgótarján, 2003. 8p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú........................1 400

20007. A keleti szőnyeg. Szerk.: Jajczayné Kanyó Erzsébet Dr. Szent István Múzeum: Budapest, é.n. Kiadói
papírkötésben.Rossz állapotban, leszakadt borítóval............................................................................................. 1 600

20008. Vadász Endre 1901-1944. Szerk.: Sz. Kürti Katalin. Bp., 1982. Magyar Nemzeti Galéria. Kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 800

20009. Régi perzsa és anatóliai szőnyegek (Old Persian and Anatolian rugs). Szerk.: Gombos Károly. Damjanich
János Múzeum: Szolnok, 1979. Kiadói papírkötésben. Jó állapotú, gerince kissé kopott..................................1 600

20010. Kötelék. Szerk.: Németh Géza. Kiállítási katalógus, benne több festő-, szobrász-, grafikus-, és fotóművész
műveivel. Menora Saag Centrum Artis, Ipolyság. 2022. 34p. Kiadói kartonált papírkötésben...........................1 400

20011. Le role de l'École de Paris dans la peinture hongroise. Szerk.: Emese Csaba. Dijon, 1986. Kiállítási
katalógus francia nyelven. 56p. Kiadói papírkötésben. Jó állapotú, a gerince kissé kopott............................... 1 400

20012. Vorderasiatische Knüpfteppiche aus älterer Zeit. Szerk.: W. Bode & E. Kühnel. Klinkhardt & Biermann:
Leipzig, 1922. Kiadói kartonkötésben. Jó állapotú, gerince kissé sérült...............................................................1 600

20013. Goda Gertrud: Holló Barnabás. Officina Musei 23. Miskolc, 2016, Herman Ottó Múzeum, kiadói papírkötés.
Gazdag képanyaggal illusztrált...................................................................................................................................2 000

20014. Fritz Schmalenbach: Oskar Kokoschka. Die Blauen Bücher. Königstein im Taunus, 1967, Karl Robert
Langewiesche. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, a sarkain enyhén kopott
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 600

20015. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A
katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000

20016. Rábai Ridovics Ferenc: Ridovics László - Ridovics Péter. Kiállítási katalógus. Szombathely, 1999, Maedinfo.
Ridovics László által DEDIKÁLT példány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói foltos papírkötésben.........2 400

20017. Nagy Gábor György festőművész és grafikus 3 db művészetét bemutató katalógus: Hemrik László: Nagy
Gábor György. Pöttyös képek 1999-2009. Ericsson Galéria, Budapest, 2009-2010. H.n., é.n., Ráday Galéria
és Kiadó. Kiadói papírkötés + Szurcsik József: Nagy Gábor György. Szándékos véletlenek. Klasszikus
nyomatok 1992-2004. Verőce, 2005. H.n., é.n., Re-Noir Nyomda. Kiadói papírkötés + Készman József:
Nagy Gábor György. Hamisgyöngyök. Digitális nyomatok 1998-2003. Székesfehérvár, 2003, Szent István
Király Múzeum. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................1 800

20018. Ézsiás István: Hommage á Kassák. Kiállítási katalógus. Bp., 2003, Xantus János Múzeum, Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20019. Enza Milanesi: A szőnyeg. Fordította: Jeney Margit. Műkincshatározó. Bp.,1995, Officina Nova. Első kiadás!
Kiadói kartonált papírkötés,........................................................................................................................................ 3 000

20020. Wartmann, W.: Albert Welti 1862-1912. Vollständiges Verzeichnis des graphischen Werkes mit den
verschiedenen Plattenzuständen und Drucken. Bearbeitet von Dr. - -. Zürich, 1913., Zürcher
Kunst-Gesellschaft. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadozott,
kissé foltos borítóval.....................................................................................................................................................1 000

20021. Borsos Béla: A "Magyarországi Műemlékek Ideiglenes Bizottságának" működése és a gyűjtemények
kialakulásának kezdete. A szerző, szentgróthi Borsos Béla (1913-1991) építészmérnök, művészettörténész,
egyetemi tanár által Pastinszky Miklós (1914-1986) művészettörténésznek DEDIKÁLT példány!
Különlenyomat. Bp., 1968, Magyar Műemlékvédelem, 43-64 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.................1 200

20022. Haulisch Lenke: Vaszary János. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, de belül jó állapotban..1 200

20023. Szántó Tibor (szerk.): Graphica Hungarica I. Mai magyar illusztráció. 1968, Európa Könyvkiadó. Kiadói
kartonált kötés, szakadt, karcos kiadói papír védőborítóban, de belül jó állapotban. Megjelent 2200
példányban....................................................................................................................................................................1 200

37



20025. Stefan Holcík: Pozsonyi koronázási ünnepségek 1563-1830. Ford.: Nagy Judit. Bp., 1986, Európa.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.............1 400

20026. Kornis György: György Kornis. (DEDIKÁLT). Szelényi László fotóival. Wien, é.n., magánkiadás. Gazdag
képanyaggal, Kornis György munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Német és angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Kornis György (1927-2011) festőművész által
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 200

20028. Jelen, János - Jean - Francois Hubert - Sembery, Gábor, - Sembery Leia: Gold Masks of Asia. Volume 1.
From the Collection of Dr. Zelnik. Szerk./Editor: Jelen, János. Bp., 2009., Magyar Indokína Társaság Ltd.
Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........3 800

20029. Fajcsák, Györgyi - Nguyen Dinh Chien - Jelen, János: The Cá Mau shipwreck porcelain [1723-1735.]
Volume 1. From the Collection of Dr. Zelnik. Szerk./Editor: Jelen, János. Bp., 2009., JelNet Ltd. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...................3 800

20030. Kámaszútra. A bevezetőt írta: Csaturvédi Badrinath. Bp., én., Officina '96. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan zsugorfóliában........................ 5 000

20032. Angyalokra szükség van. Tanulmányok Bernáth Mária tiszteletére. Szerk.: András Edit. Bp., 2005., MTA
Művészettörténeti Kutatóintézet. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................................. 1 600

20033. Edvard Munch. Thema und Variation. Hrsg. von Klaus Albrecht Schröder, Antonia Hoerschelmann. Wien,
2003, Albertina. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................3 000

20034. Swierkiewicz, Róbert: In verehrung Dargebrachtes Opfer 1992-1995. Lissabon - Stuttgart - Madras,1995.,Al
Galerie Gerlinde Walz. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói papírkötés.............................. 1 800

20035. Upstone, Robert: Sketchbooks of the Romantics. London, 1993, Tiger Books. 192 p. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban.............................................................................2 400

20036. Marc Renwart (szerk.): Wladyslaw Hasior, Camiel van Breedam. Brüsszel, 1989, Atelier 340. 285p. Holland,
francia, angol és német ny. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................ 3 000

20037. Ingo Maurer: Making Light. Edited by Helmut Bauer. Tucson, 1992., Nazraeli Press. Angol és német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................1 800

20038. Altorjai Sándor. Fővárosi Tanács Óbuda Galéria. Zichy Kastély, Budapest Fő - Tér 1. 1980. április 2. - 27.
Bp, 1980., Óbuda Galéria, 12 p. Altorjai Sándor (1933-1979) festő- és grafikusművész emlékkiálítási
katalógus. Kiadói papírkötés. + Altorjai Sándor kiállítása. Bp., 1979, Fővárosi Tanács Óbuda Galéria, 41 p.
Tűzött kötés modern mappában.................................................................................................................................2 400

20039. Vegyes könyvtétel, építészeti témában, 10 db:Pécs - Ókeresztény mauzóleum és a "korsós'
sírkamra.;Budapest - A kőbányai Szent László plébániatemplom.;Budapest - Malomipari múzeum, 3 db.;A
Nemzeti Gyászpark és a kisfogház. NÖRI füzetek 5.;Árkádsorok. NÖRI füzetek 22.;Falsírboltok. NÖRI
füzetek 16.;Bakonyi, Tibor: Ede Magyar.;Építészeti emlékek a Magyar Országos Levéltárban. A Magíyar
Országos Levéltár kiállítása a millecentenárium tiszteletére. 1996. szeptember. Katalógus. A borítón
kivágással.;................................................................................................................................................................... 3 600

20040. Reneszánsz és manierizmus. I-II. köt. I. köt.: szövegkötet. II. köt.: képkötet. Szerk. Péter Márta. Az európai
iparművészet stíluskorszakai. Kiállítás az Iparművészeti Múzeum gyűjteményéből. Bp., 1988.,
Iparművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben................................................. 1 600

20041. Annales de La Galerie Nationale Hongroise. A Magyar Nemzeti Galéria évkönyve 1997-2001.
Művészettörténeti tanulmányok Sinkó Katalin köszöntésére. Szerk.: Király Erzsébet. Bp., 2002, Magyar
Nemzeti Galéria, 328 p. Benne Szabó László: Egy budapesti műgyűjtemény különlenyomattal. Kiadói
papírkötés.Sinkó Katalin (1941-2013) hazai művészettörténet és muzeológia egyik legjelentősebb kortárs
alakja............................................................................................................................................................................. 1 400

20043. Das Atlantis Buch der Kunst. Eine Enzyklopädie der Bildenden Künste. Zürich, 1953.,Atlantis Verlag. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, foltos kiadói papír védőborítóban.....................................................1 400

20044. 1990 Upper &amp; Lower Case. The International Journal and Type Graphic Design. Vol. 17. Number 3.
Summer. Special Edition from Oxford. Eyes on Type 90. New York, 1990, Internatioanl Typeface Co., 72 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, foltos.............................................................1 400

20045. Kortárs művészet múzeumi gyűjteményekben. 1988-1999. Szerk.: Pataki Gábor, Sümegi György. XX.
századi magyar művészeti dokumentumok. Bp.,2001., Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott borítóval.........................................................................................................................................1 400

20046. Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.............................................................................................................2 400

20047. S. Cullen, Michael: Der Reichstag. Parlament, Denkmal, Symbol. Berlin, 2005., Be. Bra Verlag, 407 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval............ 2 000

20048. Mezey András: Szinyei Merse Pál nagyváradi mestere: Mezey Lajos festőművész és fotográfus élete,
művészete. Bp., 1996, Boda és Tsa. 94 p. Fekete-fehér és színes reprodukciókkal illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

20049. Dirk De Vos: Groeningemuseum Brugge. 1998, Gemeentekrediet. Gazdag és izgalmas képanyaggal
illusztrált. Holland nyelven. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 200

20050. The gold treasures of the Cham Kingdoms from the Collection of Dr. Zelnik. Volume I-II. Szerk./Editor: Jelen,
János. Bp., 2007-2008., JelNet Ltd. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a II. kötet borítója karcos.&nbsp;........................................................... 9 500

20052. Meiterzeichnungen aus New York. Vier emigrierte Altösterreicher als Sammler. Ausstellung und Katalog:
Konrad Oberhuber, Sabine Kehl-Baierle. Kehl-Wien, 1988, Albertina. Német nyelven. 2. Auflage. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Benne Tiziano, Raffaello, Degas, Picasso és mások. Kiadói papírkötés......................1 200
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20053. Kemény Zoltán: Út a fémreliefekhez. Bp., 2002, Magyar Képzőművészeti Egyetem. Kiadói papírkötés..........1 400
20054. Kováts Albert (szerk.): "ironikus és Fenséges" Paizs László emlékezete. Bp., 2010, Magyar Festők

Társasága. 35+1p. Színes képekkel, többek közt Paizs László, Barabás Márton, Haraszty István, Pauer
Gyula műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés...............................................2 200

20055. Vance Kirkland festőművész. Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1997, BTM. Papírkötésben, jó állapotban. Gazdag
képanyaggal illusztrált................................................................................................................................................. 1 200

20056. Legéndy Péter: Művészet és ellenség. Kovács Attila rajzaival. Bp., 1997., Szenci Molnár Társaság. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban................................................................................................................... 1 000

20057. Történelmi-kép. Vezető a Magyar Nemzeti Galéria kiállításához. Szerk.: Mikó Árpád, Sinkó Katalin. Bp.,
2000, Magyar Nemzeti Galéria, 35 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés................................. 1 000

20058. Graphica Hungarica II. Mai magyar grafika. Szerk.: Szántó Tibor. Bp.,én.,Európa. Magyar, francia, angol,
német és orosz nyelven. Ábrahám Rafael, Banga Ferenc, Deim Pál, Engel Tevan István, Maurer Dóra,
Rékassy Csaba, és mások munkáival. Kiadói kartonált papírkötés, kopott kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 3520 példányban........................................................................................................................................1 000

20059. L. C. Kalff: Creative Light. Philipps Technical Library. London - Basingstoke,én., MacMillan. Angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári
példány..........................................................................................................................................................................1 200

20061. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006. Bp., 2013, Enciklopédia. Kiadói
papírkötésben.............................................................................................................................................................10 000

20062. Losonci Miklós: Magból erdő I-II (Losonci Breviárium) - Válogatott tanulmányok. A szerző, Losonci Miklós
(1929-2010) művészettörténész által DEDIKÁLT példányok! Szentendre, 2006-2007, Bíró Family. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................................3 800

20063. Kótai József: Mesélő gyűjtemény. Gondolatok a fémművességről. Bp., 2017, Co-Libri Reklámgrafika.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. Megjelent 300
példányban. Számozott, 129. számú példány..........................................................................................................8 000

20064. Encyclopédie par L'Image. Benne: La Mythologie, Rembrandt, Rubens, Le Romantisme, Histoire de France,
Les Chateaux de France, Les Cathédrales Francaises, Paris, Versailles, Histoire de l'art, Napoleon
1769-1821, Jeanne d'Arc, La Révolution Francaise, Victor Hugo. [Paris], én., Libraire Hachette. Francia
nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés......................................................1 000

20065. Kunstsammlungen F. von Parpart. Katalog zur Versteigerung vom 18. März bis zum 22. März 1912.Berlin,
1912. Rudolph Lepke`s Kunst-Aucitons-Haus, Művészeti aukciós katalógus 165p. Illusztrációkkal, Kiadói
papírkötésben, kissé foltos lapokkal. / With illustrations, Publisher's paper binding, slightly stained pages....4 600

20066. W. G. Rawlinson - A. J. Finberg: The water-colours of J. M. W. Turner. Foreword by Sir Charles Holroyd.
London-Paris-New York, 1909, "The Studio", 8+VI+42 p.+30 t. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel...................................................................................................................... 800

20067. Collection J. D. Manuscrits et livres précieux du quinziéme au vingtiéme siécle. Autographes histoiriques et
littéraires, lettres de peintres, reliures. Paris, 1961, Palais Galliéra. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos borítóval................................................................................................................800

20068. Vályi Rózsi: A táncművészet története. Bp., 1969, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói javított
papír védőborítóban.Megjelent 3500 példányban....................................................................................................1 000

20069. 2024 Dorotheum. Silber. Ezüst tárgyak aukciós katalógus. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Német
nyelven...........................................................................................................................................................................3 000

20070. Dorotheum myART Magazine, 2014 március...........................................................................................................1 000
20071. 2014 Darabanth 20. nagyárverés katalógus, filatélia, képeslap, numizmatika, művészet, papírrégiség

témában.........................................................................................................................................................................1 000
20072. Magyar Aukciós Index 1980-1990. Dutka Sándor előszavával. (Bp., 1991), Art Edition Dutka. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 200
20074. Fitz Péter, Szegő György, Lencsés Ida: Lencsés Ida. Primer tekercs. Bp., 2001, Lencsés Ida. Fekete-fehér

és színes képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben.............................1 000
20075. Fitz Artur: Salamon Ferencz mint műbíráló. Bp., 1912, Németh József, 35+3 p. Kiadói papírkötés, sérült,

leszakadt borítóval, de belül jó állapotban....................................................................................................................300
20076. Bruno Molajoli: Mostra del Pordenone e della pittura friulana del Rinascimento. Catalogo e cura di Bruno

Molajoli. Udine, 1939, "La Panarie", 133+1 p. Olasz nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval................................................................................................................................... 400

20077. 1933 Max Perl Bücher Handzeichnungen Gemälde / Graphik des 16.-20. Jahrhunderts (darunter eine
Munch-Sammlung.) Plastik / Japán. Holzschnitte Kunstgewerbe. Max Perl Auktion 180. Berlin, 1933, Max
Perl. Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval........................................................................................ 200

20078. cca 1916 Vegyes aukciós katalógus tétel, 4 db. Karl W. Hiersemann Katalog 443, Reinhold Pippel
Lagerkatalog XIX., F. W. Haschke Katalog Nr. 10., Schweizerisches Antiquariat. Antiquariatskatalog 407.
Papírkötés, kissé foltos borítókkal.................................................................................................................................200

20079. II. Pest Megyei Iparművészeti Tárlat Szendtendrei Képtár 1990. október 23 - 1991. január 5. Szerk. és
összeáll.: Schenk Lea. [Vác], 1990, Országos Grafikai Műhely, 57+3 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 500
példányban.......................................................................................................................................................................700

20080. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin
tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 600

20081. Somlyó György: Picasso. 1981, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.................1 000
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20082. 1935-1937 Max Perl aukciós katalógusok, 8 db (Auktion 135, 146, 149, 166, 168, 170, 195, 196.) Berlin, Max
Perl. Kiadói papírkötés, változó állapotban, közte foltos borítóval.............................................................................500

20083. 1937 Max Perl Graphik-Handbücher Graphik des 15.-19. Jahrhunderts Handzeichnungen Städteansichten.
Japanische und chincesiche Rollbilder und Frabenholzschnitte. Bücher des 15.-20. Jahrhunderts Exlibris.
Max Perl Auktion 197. Berlin, Max Perl, 95+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................. 300

20084. Edmond Haraucourt: L'Histoire de la France expliquée au Musée de Cluny. Paris, 1922, Librairie Larousse.
Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal.400

20085. Eberhard Hempel - Eduard Andorfer: Die Kunstdenkmäler Österreichs Steiermark. Neubearbeitet von Maria
Schaffler, Eberhard Hempel und Eduard Andorfer. Dehio-Handbuch. Wien - München,1956,Anton Schroll.
Dritte, neubearbeitete Auflage. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, foltos hátsó borítóval......................400

20086. Georg Dehio: Handbuch der Deutschen Kunstdenkmäler. Band V. Nordwestdeutschland. Berlin, 1928,
Deutscher Kunstverlag. Zweite Auflage. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés............................................ 400

20087. Le Verde Espagnol a L'Ermitage. El Vidrio Espanol en el Ermitage. [A spanyol üvegművészet az
Ermitázsban.] Moszkva, 1974, Aurora. Spanyol és francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 800

20088. Egri Mária: Sváby Lajos. Bp., 1995, [MOL Rt.], 100 p. A művész munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 2 400

20090. Uhde, W.: Van Gogh. Oxford, 1986, Phaidon. Kiadói papírkötés, egy-két lapon sarokgyűrődéssel. Kiadói
papírkötés, jó állapotban, német nyelven..................................................................................................................3 000

20091. Rábai Ridovics Ferenc. Kiállítási katalógus. Bp., 1994, magánkiadás. Hozzá Ridovics Péter által DEDIKÁLT
lap. Magyar és angol nyelven. Kiadói kopottas papírkötésben...............................................................................1 600

20092. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva......................................................700

20093. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva......................................................700

20094. Kollár Zsuzsanna, Hites Sándor: Adomány, díj, jutalom, segély. A mecenatúra színeváltozásai az
irodalomtörténetben. Bp., 2022, Reciti, papírkötés..................................................................................................3 200

20095. Lee Allane: Chinese rugs (Kínai szőnyegek). London, 1993, Thames and Hudson, papírkötés, angol
nyelven. Gazdag színes képanyaggal illusztrált szakmai kiadvány a kínai szőnyegekről...................................3 200

20096. Alzbeta LichnerováA hímzés varázsa - Praktikus kézikönyvek könyvtáraBratislava 1980. 167p. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval................................................................................................................... 4 000

20097. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 3 000

20098. A design aranykönyve. Főszerk.: Kárpáti Tamás. Aranykönyvek. hn., 1998, EastinWest Kft. Magyar, német
és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. DEDIKÁLT PÉLDÁNY.......... 3 000

20099. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. Gazdag
képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................3 600

20100. Vészjelek, Lipcsey György (1955-), 30p., Szerk.: Pogány Gábor, NAP Kiadó. DEDIKÁLT PÉLDÁNY............2 400
20101. A Műveltség Könyvtára: A Művészet Könyve. II. rész,, A Zene fejlődéstörténete Írta: Lyka Károly-Kacsóh

Pongrác. Bp., 1909, Athenaeum. Díszes, aranyozott egészvászon kötésben......................................................1 600
20102. Mazzag István (1958-) festőművész katalógusa. Bank Center Galéria, Bp., 1997. Magyar nyelven. A

művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.......................................................................... 2 000
20103. Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói

papírkötésben.................................................................................................................................................................. 200
20104. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................1 400
20105. Deim Pál (1932-2016) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Herczeg Ibolya, Kiállítási Intézmények

Igazgatója Nyomda, Bp., 1974. Kiadói papírkötésben............................................................................................1 000
20106. Kon-Tiki Museum. 32p. Normanns Kunstforlag, Oslo............................................................................................. 1 200
20107. Székely Bertalan. Szerk.: Fischer Ernő, Művelt Nép Könyvkiadó, Bp. (1953), 16p. Kiadói papírkötésben.

Szélei enyhén szakadtak.............................................................................................................................................1 000
20108. Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói papírkötésben...400
20109. Zichy Mihály (1827-1906) grafikái a Magyar Nemzeti Galéria gyűjteményéből. Összeáll.: R. Bajkay Éva. /

Oeuvre graphique de Mihály Zichy (1827-1906.) Bp., 1977, Magyar Nemzeti Galéria, 22+2 p. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 400

20110. V. G. Reznyicsenko et al.: Harcászat. Bp., 1970. Zrínyi Katonai Kiadó. Második kiadás. Kiadói enyhén sérült
műbőrkötésben, az elülső szennylapon tollal írt firkával, de jó állapotban............................................................2 400

20111. Dhruva Gorrick: Narasimha. The divine protector. The lost temples. Új Delhi, 2017, Thomson Press. Első
kiadás. Megjelent 4000 példányban. Angol nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.......................................................................................................4 200

20112. Volkmar Gantzhorn: Il tappeto Cristiano Orientale. Sviluppo iconografico e iconografico delle origini fino al
diciottesimo secolo. Köln, 1991, Taschen. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 800

20113. Kresz Mária: Magyar parasztviselet (1820-1867) Bp.,1956, Akadémiai Kiadó. Kiadói sérült, kopottas
félvászon-kötés, kiadói karton tok nélkül. Aláhúzásokkal, bélyegzővel.................................................................2 800
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20115. Jaques, Renate: Deutsche Textilkunst. In Ihrer Entwicklung bis zur Gegenwart Berlin, 1942 Rembrandt, .
Kiadói egészvászon-kötés,............................................................................................................................................ 900

20116. Sarre, Friedrich: Die Kunst des alten Persien. Die Kunst des Ostens Band V. Berlin, 1923, Bruno Cassirer.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó borítóval,
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 400

20117. Fechheimer, Hedwig: Kleinplastik der Ägypter. Die Kunst des Ostens Band III. Berlin, 1921, Bruno Cassirer.
Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé sérült
borítóval, kisebb lapszéli foltokkal, sérülésekkel......................................................................................................1 400

20118. Kühnel, Ernst: Miniaturmalerei im islamischen Orient. Die Kunst des Ostens Band VII. Berlin, 1923, Bruno
Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó
borítóval, kopottas gerinccel.......................................................................................................................................1 400

20119. A Magyar Művészettörténeti Munkaközösség évkönyve 1953. Művészettörténeti tanulmányok. Bp., 1954.,
Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, megviselt állapotban.
Megjelent 2000 példányban........................................................................................................................................1 200

20120. Das dicke Zillebuch. Berlin, 1971, Eulenspiegel Verlag. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban...................2 200
20121. Serena Sutcliffe: Grosse Champagner. Hallwag, 1989. 224p. . Kiadói vászonkötésben papír védőborítóval..1 000
20122. Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)

képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert műveivel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal..........................1 200

20123. Ettore Camsesasca: Von Raffael bis Goya. Meisterwerke aus dem Museu de Arte de Sao Paulo. Milano,
1989, Mazzotta. 170p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált német nyelvű kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................5 000

20125. Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóval............................................................................................................1 000

20126. Koós Judith: Finlandia. Bp., 2001, Helikon. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 1 000

20127. Ian Pickford: Antique Silver. Suffolk, 1999, Collector's Club, egészvászon kötés, papír védőborítóval, angol
nyelven. Színes és fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált kiadvány........................................................1 000

20128. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
20129. Ingo Glass, Vasarely Múzeum, Budapest, 1996. Neukeferloh-München, 1996, Lutz Garnies. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 200
20130. Dr. Kós Károly: Eszköz, munka, néphagyomány. Dolgozatok a munka néprajza köréből. Bukarest, 1980,

Kriterion. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, enyhén sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 600

20131. Gajdó Tamás - Korniss Péter - Szegő György: Színházkutatás. Nagymező utca 22-24. Bp., 1998, Thália
Színház. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. Számozott, 430. sz. példány.............................3 200

20132. Balló László: Melchior Hefele bútorművészete Szombathelyen, Szülőföld Könyvkiadó, Szombathely, 2016.
Kiadói kartonált papírkötés, gazdag képanyaggal illusztrált, újszerű, szép állapotban.......................................3 800

20133. Lyka Károly: A művészetek története. A legfontosabb emlékek és mesterek ismertetése. Bp., 1931, Singer
és Wolfner. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés....................................................................................................2 000

20134. Timárné Balázsy Ágnes: Műanyagok a műtárgyvédelemben. Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és
Konzervátorképző Intézet jegyzetei 7. Bp., 1978, Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és
Konzervátorképző Intézet, 135 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 500 példányban..........2 000

20135. 1977 Latinovits Zoltán. Szerk.: Ablonczy László. Emlékfüzet, fekete-fehér fotókkal, írásokkal. Bp., 1977,
Egyetemi Nyomda, 38+2 p. Kiadói papírkötés......................................................................................................... 1 600

20136. vadnai galéria 2003 katalógus. Erdélyi Gábor, Haraszty István, Gál András, Barabás Zsófi, Bullás József,
Konok Tamás, Haász István. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................1 200

20137. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti
Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés............................................................................................................................1 600

20138. Sőtér István: Francia szellem a régi Magyarországon. Officina Képeskönyvek. Bp.,1940,Officina.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálta. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel,.................................................1 200

20139. Quasimodo. A kiállítás rendezői: Patrizia de Micheli, Alexandro Quasimodo. Károlyi Palota Kulturális
Központ - Budapest, 2001. október. Milano, 2001, Mazzotta. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 000

20140. Kós Lajos: Kéz és mozgás. Bábanatómia. 1982, Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

20141. Bertalan Vilmos: Színek varázsa. Domanovszky Endre gobelinjei. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 200

20142. Hoffmann Edith: Művészfejek. Bp., 1945, Révai. 4 színes műmelléklettel és fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel....................................................................................................1 800

20143. 1976 Kohán György (1910-1966) emlékkiállítása. Bp., 1976, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. +
Az Egri Képtár vezetője és katalógusa. Dobó István Vármúzeum. Eger, 1964, Heves Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés................................................................................................................................1 600

20144. Max Bauer: Die Dirne und ihr Anhang. Ein Beitrag zur Geschichte des Geschlechtslebens in der deutschen
Vergangenheit. Dresden, én., Paul Aretz. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött
félbőr-kötésben, kopott, kissé foltos borítóval...........................................................................................................4 800
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20145. Molnár Aurél: Művészek. Bp., 1954, Népszava. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és lapokkal. Megjelent
2080 példányban..........................................................................................................................................................1 600

20146. Pátzay Pál: Szinyei Merse Pál. Officina képeskönyvek 33. Bp., 1943, Officina. Vászon kötésben, az eredeti
papírborító felhasználásával...........................................................................................................................................900

20147. Koós Judith: Finn iparművészet. A formaalkotás új útjai. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, javított, sérült papír védőboírtóban.......................1 400

20148. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.
Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói néhol szakadt papírkötés. Megjelent 1000 példányban..... 4 000

20149. Mayer László (szerk.): Grafikák a Pittmann-gyűjteményből. Magyar sokszorosított grafika 1960-1985.
Szombathely, 2011, Line Design. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben................. 6 000

20150. Jan Zachwatowicz: Architektura Polska Do Polowy XIX Wieku (Lengyel építészet a 19. század közepéig).
Varsó, 1956, Budownictwo, kissé sérült, foltos egészvászon kötés, a papír védőborító darabjaival, gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált........................................................................................................................... 6 000

20152. Gerwald Sonnberger (szerk.): Jolán Gross-Bettelheim 1900-1972. Kiállítási katalógus. Passau, 1996,
Museum Moderner Kunst. Német nyelven. Első kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált, papírkötésben........4 200

20153. Cifka Péter, Friss Gábor, Kertész István, Tótfalusi István: Képek és jelképek. Bp., 1988, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. Bakelit lemez melléklet nélkül.................................................................................................3 200

20154. Pulszky Ferenc (1814-1897) emlékére. Kiállítás az MTA Székházának III. emeleti helyiségeiben, 1997.
október 31-1998. március 31. Bp., 1997, Magyar Tudományos Akadémia, Művészeti Gyűjtemény. Magyar
és angol nyelven. Papírkötésben, a borító egyik sarkán kis töréssel.....................................................................3 800

20155. Lőkös Margit, Kárpáti Kamil: Káprázat Velencében - Gí fotóalbuma. 2007, Stádium, kartonált papírkötés.
Kárpáti Kamil író dedikációjával. Gazdag színes képanyaggal..............................................................................3 000

20156. Szíj Rezső: Váci György kiállításáról. [Bp., 1979], (Vác, Áfész-ny.), 20 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Benne Váci György Könyvkötészetének ex libris-szével. Kiadói papírkötés............................................................100

20157. Rácz Endre: Az újabbkori magyar művelődés szelleme. Bp., 1946., Athenaeum-ny., 51 p.Kiadói papírkötés... 100
20158. W. M. Ivins: A nyomtatott kép és a vizuális kommunikáció. Ford.: Lugosi Lugo László. 2001, Enciklopédia,

papírkötés......................................................................................................................................................................2 400
20159. Antalné Szathmáry Ilona: Textilmunkák, bőrmunkák. Bp., 1982., Műszaki. Kiadói papírkötés..........................1 000
20160. Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói papírkötésben...300
20161. Amy Eshoo - Kelecsényi Csilla. Bp., 1992. Fészek Kiállítási katalógus 10 p...........................................................200
20162. Langzame opmerkingen (in een snelle tijd) Catalogus. 2001. Flamand nyelven. Színes képekkel, többek közt

Fehér László, Nádler István, Swierkiewicz Róbert műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés, lapok sarkaiban kissé foltos...........................................................................................................200

20163. 1991 Polner Zoltán: Fontos Sándor. A művész lánya, Fontos Magda által DEDIKÁLT példány. Benne a
művész halálozási értesítésével.................................................................................................................................... 200

20164. 1978 Bercsényi 28-30. 1978/1. Főszerk.: Rudolf Mihály. Szerk.: Nagy Sándor......................................................500
20165. Nők a XX. században. Nemzetközi művészi fotókiállítás. "Les femmes au XX. sciéle." Exposition

Internationale d'Art Photographique. Budapest 1963 Ernst Múzeum. Bp., 1963, Magyar Fotóművészek
Szövetsége - Magyar Nők Országos Tanácsa. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, kissé sérült gerinccel......................................................................................................................................300

20167. Andrási Erika: Aba-Novák Sacra. H.n., 2013, k.n.19 p. Kiadói papírkötés, néhány színes és fekete-fehér
képpel illusztrált............................................................................................................................................................1 800

20168. Mendöl Zsuzsanna: Forbát Alfréd (1897-1972). Pécs, 2008, Pannónia Könyvek. 205p. Fekete-fehér és
színes képekkel, Alfréd Forbát építészeti és képzőművészeti alkotásainak képeivel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 6 000

20169. Mai Magyar Mitológia - Museum Zeitgenössischer Mythologie. H.n., é.n. (1990-2000 körül), k.n. Német és
magyar nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált katalógus. Egy egy lebontásra, majd
renoválásra ítélt budapesti házban (feltehetően Reáltanoda u.) képzőművészeti alkotásokat, installációkat
bemutató tárlat további beazonosításra váró kiadványa. Kiadói papírkötés.........................................................1 800

20170. Gregor Pott Shock Treatment Lichtspuren. ;Bernhard Streit ca 1986 Amsterdam (34) p......................................500
20171. Karl Krüll ... mag keinen Fisch Lichtspuren. ;Bernhard Streit 1985 19p. Protogonos / Galerie Makkom,

Amsterdam.......................................................................................................................................................................500
20172. dr. Brestyánszky Ilona: A magyar kerámia a XX. században II. kötet Pályaképek 1945-1995. Munkafüzet.

Papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................................................3 600
20173. Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p........................................................9 000
20174. Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius Múzeum.x. Színes

reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................1 400
20175. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv: Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus

Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva......................................................800

20176. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva.................................................. 1 400

20177. Bihari Puhl Levente: Levy. Szerk.: Bozzay Tibor. A szerző, Bihari Puhl Levente "Levy" képzőművész,
festőművész által Koós Judit (1923-2006) művészettörténész, műkritikus részére DEDIKÁLT példány, a
művész névjegykártyájával. Bp., 2001., Szerzői. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban, a gerincen
kis sérüléssel. Számozatlan példány.........................................................................................................................3 000
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20178. Martyin Emília (szerk.): Csabai arcképek. Békéscsaba képzőművészeti és iparművészeti élete. Munkácsy
Mihály Múzeum Évkönyve II. (39.) "Ami csabai..." múzeumi sorozat. Írta és a fotóanyagot válogatta:
Gyarmati Gabriella. Békéscsaba, 2014, Munkácsy Mihály Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Volt
könyvtári példány. Kartonált papírkötésben..............................................................................................................1 600

20179. Révész Emese (szerk.): 19. századi magyar mesterek másolatai a reneszánsz és barokk festészet
remekművei után. Eredeti másolat. Kiállítás a Magyar Képzőművészeti Egyetem Barcsay Termében, 2004.
szeptember 30-november 20. Bp., 2004, Magyar Képzőművészeti Egyetem. Papírkötésben.......................... 1 600

20180. Dombrovszky László emlékkiállítása kiállítási katalógus. Bp., 2005. Budapest Galéria. Fotókkal és gazdag
képanyaggal illusztrált. Kartonált papírkötésben......................................................................................................1 600

20181. Wehner Tibor (szerk.): A Derkovits ösztöndíj története 1955-2005. Bp., 2006, Képző- és Iparművészeti
Lektorátus. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................1 600

20182. Ian Mudie: Australian Landscapes in Colour. Adelaide, 1975, Rigby. Színes reprodukciókkal gazdagon
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...........................................1 200

20183. 3 évtized - 30 grafika. Bp., 1975, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 4 sztl. lev. + 26 t. (7., 11., 21., 27.
táblák hiányoznak). Kiadói papírmappában, a mappa kissé sérült. Solymár István (1924-1977)
művészettörténész autográf dedikációjával..............................................................................................................1 200

20184. Seurat. Chefs- d'oeuvre de l'art. H.n., 1968, Hachette. Francia nyelven. 8 sztl oldal + XVI színes ofszet
reprodukció. Kiadói papírkötésben............................................................................................................................ 1 200

20185. Gauguin peintures. Introduction de Jean Taralon. Párizs, 1949, Éditions du Chene. 5sztl. oldal + 13 t. színes
ofszet reprodukció, 3 db (?) t. hiányzik. Kiadói kissé sérült és kissé foltos papírmappában.............................. 1 000

20186. Sármány-Parsons Ilona: Ferenczy Károly. 2009, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................1 200
20187. Hegyeshalmi-Holényi-Praznovszky: Orbis Pictus. A látható világ, a megfestett város. Veszprém, 2001.

Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 1 800
20188. Molnár Gyula: Az én vizuális nyelvem. Bp.,2008,Enciklopédia. Gazdag képanyaggal illusztrált. 208p. Kiadói

kartonált papírkötés. Új állapotban................................................................................................................................900
20189. Gellér Katalin: Zichy Mihály. 1827-1906. Bp., 1990, Képzőművészeti Kiadó. Színes és fekete-fehér

képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. 1 600
20190. Csáky Sándor: A huszadik század szakácsművészete. H.n., Novorg. Kiadói műbőr kötés, kissé kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................6 000

Könyvek: Konyha és kert

20210. Yannick Masson - Jean-Luc Danjou: A főzés tudománya. Konyhatechnológiai kalauz. Ford.: Csizi Réka,
Nagy Tünde, Szkladányi András, Téglásy György. A magyar kiadás számára átdolgozta: Molnár B.
Tamás. Bp., 2016., Magyar Gasztronómiai Egyesület, 821+4 p. Színes képekkel illusztrált szakkönyv.
Kiadói papírkötés....................................................................................................................................................... 16 000

20211. Antonio Carluccio: Gombák könyve. 103 recepttel. Alastair Hendy. [Bp., 2005.], Saxum, 224 p. Szép,
gazdag képanyaggal, izgalmas receptekkel.Antonio Carluccio (1937-2017) londoni olasz chef, vendéglős,
élelmiszer szakértő. Az "olasz gasztronómia keresztapja". Széles körben a BBC Két éhes olasz (Two
greedy Italian) c. televíziós műsorból ismert, ahol Gennaro Contaldoval szerepelt. Jamie Oliver a Neal
Street étteremében kezdte szakmai pályafutását.Kiadói kartonált papírkötés, kopott kiadói papír
védőborítóban.............................................................................................................................................................12 000

20212. Jamie Oliver: Jamie természetesen. 100 recept a kertemből. David Loftus fotóival. Ford.: Dobos Anna. Bp.,
2009, Park, 403+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón "Libri Aranykönyv 2010. 1. helyezett címkével",
jó állapotban............................................................................................................................................................... 10 000

20213. A magyar gazdasági szakirodalom könyvészete - Bibliographia Litterarum Hungariae Oeconomicarum.
I-VIII. kötet. Összeáll.: Dóczy Jenő, Wellmann Imre, Bakács István, Gerendás Ernő, S. Szabó Ferenc,
Takács Imre. Bp., 1934-1968, Kir. M. Mezőgazdasági Múzeum - Mezőgazdasági Múzeum, (Kir. M.
Egyetemi - Franklin - Pécs, Pécsi Szikra - Zrínyi - ny.), 354 p.+8 t.; 371+1 p.; 659+1 p.; 379 p.+ 3 t. ; 595+1
p.+4 t.; 611+1 p.+4 t.; 528 p.+ 3 t. ; 751+1 p.+5 t. Kiadói papírkötés, három borítón szakadással, de
alapvetően jó állapotban. Alapvető, fontos bibliográfia. Együtt ritka!.................................................................. 20 000

20215. 1884-1886 Mezőgazdasági Szemle. Szerk. és kiadták: Cserháti Sándor, Kosutány Tamás. II. és IV.
évfolyam. [Két kötetben]. Magyar-Óvár, 1884-1886, Czéh Sándor-ny., VIII+576 p.; III+(1)+558 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kissé viseltes állapotban, kopottas borítókkal, helyenként sérült,
foltos lapokkal, néhány helyen ceruzás firkákkal, illetve préselt növénymaradványokkal................................ 10 000

20217. Bross Péter - Sebők Péter: A méhészet alapjai kezdőknek - haladóknak. Összeáll.: - -. Bp.,2016, Országos
Magyar Méhészeti Egyesület. Kiadói papírkötés......................................................................................................5 000

20218. Hegyesi József: A legujabb házi czukrászat kézikönyve.Budapest, 1893. Szerző - Czettel és Deutsch ny. 1
t. (színes, kihajtható címkép) + 247 + [1] p.Hegyesi József cukrász, udvari cukrászmester szakmunkája
először 1888-ban jelent meg. Példányunk a mű negyedik, javított és bővített kiadásából való. A receptek
után, a 233. oldal után a süteménykészítéshez szükséges öntőformák képes ajánlója. Példányunk első
előzékén sérülés, a belív utolsó oldalain gyermekrajzok.Horváth 593.Színes kőnyomatú illusztrációval
ellátott, vaknyomásos, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...............................................6 000

20219. Mazdanan-Reform-Kochbuch und Nahrungsmittellehre. Nach der Diätlehre von Dr. O. Z. Hanish-Chocago,
rein vegetarisch, den deutschen Verhältnissen angepasst, bearbeitet von S. von der Wiesen. Leipzig,én.,
Zentrale für Reofrm-Literatur, VIII+443+29 p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................6 000

20220. Mahács Mátyás: Gyümölcstermesztés és értékesítés. A M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium megbízásából
írta Mahács Mátyás. A szöveg közé nyomott 251 ábrával.Budapest, 1929. Pátria Irodalmi Vállalat és
Nyomdai Rt. 416 p. Egyetlen kiadás.Mahács Mátyás (1881-1970) gyümölcskertész, iskolaalapító egyetemi
tanár, szakíró. Oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs anyaggal, metszési és növényvédelmi ábrákkal.
A szakmunka a gyümölcstermesztés gazdasági dimenzióit is körbejárja.BOEH VI, 5652.Aranyozott gerincű
korabeli félvászon kötésben. Jó példány...................................................................................................................6 000
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20222. Dr. Ilse-Maria Fahrnow - Jürgen Fahrnow: Az öt elemen alapuló táplálkozás. A hagyományos kínai
orvosláson alapuló életmód és konyhaművészet. Bp., 2007, M-érték Kiadó Kft. Kiadói papírkötésben...........5 000

20223. Mahács Mátyás és Liszka Jenő: Kertészeti üzemtan, érték- és jövedelemszámítástan I.-II. kötet (egy
kötetben). Bp., 1927. Szerzői. 211p...........................................................................................................................5 000

20224. Rodiczky Jenő: A méhészet vezérfonalaBp., 1911. Országos Magyar Gazdasági Egyesület
Könyvkiadóvállalata, ?Pátria? ny. 56 p. {Köztelek olcsó könyvtára III. évf. 1. füzet}. 32 szöveg közti rajzzal
illusztrálva. Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban.................................................................................................4 000

20225. Valló Árpád: A méhtenyésztés vezérfonala. Bp, 1914. Pallas. 188 p.számos szövegközti illusztrációval.
Méhészeti alapmunka. Kiadói papírkötésben...........................................................................................................4 000

20226. Roger Phillips - Lyndsay Shearer: Mushrooms and other fungi of Great Britain and Europe. Bp., 1981, Pan.
Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................3 200

20227. Kugler G.: A legújabb és legteljesebb nagy házi cukrászat. Cukrászok, vendéglősök és háziasszonyok
legpraktikusabb kézikönyve különös tekintettel a magántanulásra négy részben. REPRINT! 1983, Állami
Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................................................................ 3 000

20228. Kelemen Erzsébet: A zöldségeskert. Kezdő kertészkedők számára. A szerző rajzaival.(Budapest, 1943).
Athenaeum Rt. (ny.) 94 + [2] p. Egyetlen kiadás.Bevezető jellegű, praktikus szakmunka kezdő gazdálkodók
számára. Oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs anyaggal. A címlapon enyhe foltosság, az utolsó
leveleken alul apró, halvány folt. Példányunk fűzése meglazult.BOEH VIII, 4246.Fűzve, színes, illusztrált,
sérült, enyhén foltos kiadói borítóban........................................................................................................................ 3 000

20229. Sogni Italiani. Olasz álmok. Bp., é.n. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban....................... 2 000
20230. Dobos C. József: Magyar-francia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden háztartásban. 1984,

Állami Könyvterjesztő Vállalat. REPRINT! Félvászon kötés, jó állapotban.......................................................... 3 000
20231. Dr. Krébecz Jenő: Gombaatlasz. Kétszáz közép-európai nagygomba. Bp., 1988, Pallas. Színes képekkel

gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban..............................................................................3 000
20232. Útmutatás dáhlia termesztéséhez.(Budapest), [1940 körül]. Mauthner Ödön Magtermelő és

Magkereskedelmi Rt. (Officina Kft. ny.) 14 + [2] p. Egyetlen kiadás.Mauthner Ödön 1874-ben alapított
magkereskedelmi részvénytársasága néhány évtized alatt Közép-Európa vezető virág- és vetőmag
kereskedő vállalkozásává vált. Kísérleti telepe Csepelen működött, olajsajtó üzemet tartott fenn Pécsen.
Kiadványunk a cég jelentős virágkínálatából a dália típusú dísznövény gondozásának részleteibe avat be.
Az első és hátsó borítón a második világháború utáni államosítás megtörténtéről tanúskodó felülragasztások
és felülbélyegzések. A fedőborító eredeti cégjelzését az állami Magkereskedő Vállalat címkéje, illetve a
Kertészeti és Vetőmagellátó Vállalat bélyegzései takarják.Tűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...... 3 000

20233. Dán Franciska: Praktikus étrendek az év 365 napjára. 3 fogásos étrendek, a 2. és a 3. fogás mindegyik
más. Bukarest, 1970, Editura Technika. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.......................................3 800

20234. Sárosi Bella (összeáll.): Házi czukrászat és befőttek könyve. Hírneves magyar, franczia, angol és német
források nyomán.Budapest, [1916]. Magyar Kereskedelmi Közlöny, Hírlap- és könyvkiadó-vállalat ("Globus"
ny.) 166 + [10] p.Sárosi Bella újságíró, a Vasárnapi Ujság munkatársa. Szakácskönyvének első kiadása
1906-ban jelent meg, példányunk a 3. kiadásból való. Az első két levél fűzése meglazult, két levél hiányzik.
Az oldalakon halvány foltosság, néhány oldalon gyermekrajz.Horváth 1485. Éliás-Szántó 487.Színes,
illusztrált, enyhén sérült gerincű, enyhén kopott kiadói félvászon kötésben.........................................................3 000

20235. Nagymagyarország szakácskönyve. A legjobb magyar háziasszonyok receptjeiből összeállította: Lucullus
[Ráth Sándor]. (Illusztrálta Gebhardt Tibor.)[Budapest, 1939]. Az Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.
mélynyomása. 159 + [1] p. Első kiadás.Oldalszámozáson belül Gebhardt Tibor szövegközti rajzaival,
könyvdíszeivel. A megnagyobbodott Magyarország minden tájáról származó recepteket közlő munka
népszerűsítette a villanytűzhelyt, a villanybojlert, valamint az intézményesített áramszolgáltatás időszaki
periodikáját, a Villamos fogyasztók lapját. Példányunk első két levelén apró hiány.Horváth 1216.Fűzve,
illusztrált, enyhén hiányos gerincű, enyhén sérült kiadói borítóban........................................................................3 000

20236. Hogyan készítsünk vajastésztát, előételt, süteményt? Praktikus útmutatás és receptek ízletes tészták
készítéséhez. Összeállította: Untenecker Ferenc.Budapest, 1937. (Szerző) Keller Jenő ny. 42 + [2] p.
Egyetlen kiadás.A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés. A címoldalon és a belív oldalain halvány
foltosság.Horváth 1865.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült, foltos kiadói borítóban....................................3 000

20237. Prato, Katharina: Die süddeutsche Küche. Herausgegeben von Vittorine von Leitmaier. Graz-Leipzig-Wien,
1938, Verlag Styria, XXIV+945+(12) p. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötésben, helyenként lapszéli
foltokkal......................................................................................................................................................................... 2 800

20238. Dr. Tóth-Dr. Surányi: Szilva. Bp., 1980, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban..........2 000
20239. Simon Elemérné (összeáll.): Kunsági szakácskönyv. Gyöngyös, 2005, Pallas. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. + Házikertek zöldségfajtái. Bp., Vetőmagtermeltető és Értékesítő Vállalat. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

20240. Házi cukrászat és befőttek könyve. Összeáll.: Sárosi Bella. Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny,
168+10 p. Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopott borítóval, két kijáró lappal, az
elülső szennylap hiányzik............................................................................................................................................2 400

20241. 2 db - Vendéglátó technológia I. Ételkészítési ismeretek. Bp., 1999, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Pető Gyula: Ételkészítési ismeretek. Bp., Műszaki. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................2 000

20242. Csányi József: Halakból és egyéb hideg vérű állatokból készült ételek. Bp., 1985. 216p. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................2 000

20243. Rácz József: Bor és gomba. A szerző, Rácz József által DEDIKÁLT! H.n.,é.n.,Gömör Korona
Agrárinkubációs Kht.. 112p. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................ 2 000
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20244. Ballenegger Róbert: A termőföld. Bp., 1921, Ethika. 190p. Szövegközti ábrákkal. Korabeli félvászon
kötésben, borító sérült................................................................................................................................................. 2 600

20245. Sántha László: Védekezés a gyümölcsvarasodás ellen. Összeáll.: - - . M. Kir. Földmívelésügyi Miniszter
Hivatalos Növényegészségügyi Szolgálat 19. szám. Bp., 1943, (Pátria-ny.), 11+(1) p. Kiadói tűzött
papírkötés, minimálisan sérült.................................................................................................................................... 2 000

20246. Kadocsa Gyula: Védekezés az almamoly ellen. Összeáll.: - - . M. Kir. Földmívelésügyi Miniszter Hivatalos
Növényegészségügyi Szolgálat 8. szám. Bp., 1943, (Pátria-ny.), 13+(3) p. Kiadói tűzött papírkötés...............2 000

20247. Viga Gyula: Tájak, ízek, ételek Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. (Dedikált!) Miskolc, 2004,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumi Igazgatóság, 159+(1) p. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés. A szerző, Viga Gyula (1952- ) etnográfus, muzeológus, egyetemi tanár, az
MTA doktora által dedikált példány............................................................................................................................2 000

20248. Czapáry Bertalan: Zöldségtermesztés. Bp. 1913, Országos Magyar Gazdasági Egyesület. 166 l. Számos
szövegközti képpel illusztrálva. Fűzve, illusztrált kiadói borítékban, gerincen kis sérüléssel.............................1 800

20249. Hölbling, Ludwig: Die Rillensaat der Körnerfrüchte mittelst der Rillen- (Scheiben-) Walze in 3,4,5, 6 zölliger
Reihen-Entfernung [...] Wien, 1855, szerzői kiadás, 29+(1) p.+ 1 (kihajtható) t. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval, kissé foltos lapokkal, régi intézményi bélyegzőkkel, felvágatlan példány............. 2 400

20251. [Angol nyelvű mezőgazdasági kolligátum] U. S. Department of Agriculture - Farmers' Bulletin No. 201-225.
[Egy kötetben.] Washington, 1904, Government Printing Office. Egészvászon-kötésben, kissé deformált
borítóval és gerinccel, néhány sérült, kijáró lappal, ázásnyomokkal, intézményi bélyegzőkkel......................... 2 000

20252. Czakó Béla: A gépnélküli, racionális öntözés tudománya. Bp., é.n. Madách kiadás. 1 t + 95 p. Számos
szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Fűzve, elvált, de ép papírborítóval..................................................1 800

20253. Porpáczy Aladár: Jövedelmező körtetermesztés.Jövedelmező körtetermesztés. Bp. 1937. Pátria. 199 l. A
borító kissé foltos. Fűzve, kiadói borítékban. A kötet végére beragasztva a Magyar Gyümölcs
kiadóhivatalának 1942-ből keltezett, a vevőnek küldött gépelt levele...................................................................1 800

20254. Czakó Béla: Ésszerűbb víz-hő-fény- és talajtáperő gazdálkodás. Bp., 1937. 106p.. Fűzve, illusztrált kiadói
borítékban. Bejegyzésekkel........................................................................................................................................1 800

20255. Czapáry Bertalan: Virágtenyésztés I. rész: Lakásunk virágai. Köztelek Olcsó Könyvtára VI. évf. 3-4. füzet.
Bp., 1914, Országos Magyar Gazdasági Egyesület Könyvkiadóvállalata (Pátria-ny.), 118+(2) p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, gerincen apró sérülés......................................................1 800

20258. Schirilla György: Vegetáriánus könyv. - - receptjeivel. Bp.,1990., HungariaSport. Kiadói papírkötés. A szerző
által dedikált.....................................................................................................................................................................500

20260. Galla György: A legrégibb pesti vendéglő. / Die älteste Gaststätte von Pest. A szerző, Galla György által
DEDIKÁLT példány. Bp., 1987, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Magyar és német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 000

20261. Oláh Sándor: A családi ház kertje. Bp.,1964., Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés..................................1 000
20262. Rätsch, Christian: A szerelem füveskertje. Az afrodiziákumok a mítoszokban, a történelemben és

napjainkban. Bp., 1994, Terra. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés......................... 1 200
20263. Patricia Guy: Vino'E. Die Wiederentdeckung der heimischen Rebsorten. H.n., 2003, Unione Nazionale Fra

Associazioni di Produttori Vitivinicoli. Színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. / In German language. Hardcover, with dust jacket, in good
condition........................................................................................................................................................................1 600

20264. H. Schwind: Unser Haushuhn. Monographien unser Haustiere. Vierter Band. Stuttgart,én.,Kosmos. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban: foltos.........................................................................................1 000

20265. Rayman-Horváth-Szabó: Gyümölcstermelés 1. Bp., 1957, Mezőgazdasági Kiadó. 447p. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 800

20266. 2 db - Balassa Ágnes szakácskönyve. Anno 1769. Máriabesnyő, 2012, Attraktor. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. + Bornemissza Anna szakácskönyve 1680-ból. Bukarest, 1983, Kriterion. Kiadói kartonált kötés,
sérült papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban..............................................................................................1 800

20267. Nyemcsok László: Elengedtem magam. Jegyzetek egy házasságból, sörrel és kolbásszal. DEDIKÁLT!
Békéscsaba, 2007., (Gyomapress-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Boros Béla karikatúráival. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20268. Dr. Mittag Margit: A diétás konyha a mindennapos gyakorlatban. II. A gyomor-, bél-, máj- és
epehólyagbetegségek étrendi ellátása. Bp., Singer és Wolfner. 97p. Egészvászon kötés, viseltes állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 600

20269. Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................1 200

20270. 2 db könyv - Kövi Pál: Erdélyi lakoma. Bukarest,1980, Kriterion. 326p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.
Turós Emil receptjei. Ízesen, gyorsan, korszerűen. Bp., 1966, Minerva. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20271. Putting food by Janet Greene, Ruth Hertzberg, Beatrice Vaughan. 1988, Plume Book. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................1 600

20272. N. N. Prosztoszerdov: A borkóstolás alapjai. [Bp.], Élelmiszeripari és Begyűjtési Könyv- és Lapkiadó
Vállalat. Modern reprint kiadás. Kiadói papírkötés...................................................................................................6 000

Könyvek: Vadászat

20294. Krieger, Ernst Thomas Theodor: Toaste bei der Jagd zu Dobra im Zempliner Comitat am Fusse der
Beskiden im Eismond 1838. Verfasst von Ernst Thom[as] Theod[or] v[on] Krieger.Eperjes, 1844. Gedruckt
bei Michael Redlitz. 158 p. Egyetlen kiadás.A 17. században nemesített német Krieger-család a 18.
században telepedett meg Eperjesen. Az evangélikus család számos tagja jelentős karriert futott be
Felső-Magyarországon, orvosok, gyógyszerészek, térképészek, mérnökök kerültek ki közülük. A harmadik
generációhoz tartozó Krieger Ernő Tamás Tódor (1798-1855) hivatalnok, Sáros és Abaúj vármegyetáblabírója, Sáros vármegye első monográfusa, több külföldi természetvizsgáló társaság tagja volt. Alkalmikölteményként készült vadászati verseskötete az 1828. és 1838. évi zempléni vadászatok alkalmábólkészült, német nyelvű költeményeiben vadász társaira mond áldomást. Német nyelvű lábjegyzeteibőlkihüvelyezhető, hogy a zempléni alföldtől a Keleti-Beszkidek hegység lábáig tartó vadászatokon németpolgárok és magyar főurak, nemesek egyaránt részt vettek, neves nemesi családok tisztviselő tagjairamond köszöntőt vadászati jókívánságaink szerzője.Aranyozott, álbordázott korabeli vászonkötésben,aranyozott lapszélekkel. Jó példány........................................................................................................................36 000
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20295. Ossendowski, [Ferdynand Antoni]: A nap rabszolgái. Kutatóutam a legsötétebb Afrikában. Fordította Révay
József. I-II. kötet. [Teljes.] Budapest, [1931]. Franklin-Társulat (ny.) 168 p.; 198 + [2] p. Első magyar kiadás.
Ferdynand Ossendowski (1876-1945) lengyel geológus, antropológus, földrajzi író, a cári Oroszország
börtönviszonyainak, illetve a bolsevik forradalomnak szemtanúja, átélője, szakértője és megörökítője.
Nemzetközi hírnevét orosz és szovjet témájú köteteinek köszönheti, melyeket a világ számos nyelvére
lefordítottak. A híressé vált szerző a két világháború között számos felfedezőutat tett. Kötetünk a szerző
1926. évi, a Guineai-öböl környékén tett, nyugat-afrikai expedíciójáról való beszámoló, amely emlékezetes
képet fest a rabszolgatartást elvileg korlátozó francia uralom, a törzsi kultúra és a modern civilizáció
összeütközéseiről. Az úti rajz lengyel eredetije 1928-ban jelent meg. [Modern utazók és felfedezők
könyvtára.] Vuray 608. Egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..................................6 000

20296. Vadász tétel: 1942 Vadászterületi vadász esküjének szövege. 1928 Nagykőrösi vadásztársaság házirendje,
Tilalmi táblázat 2 táblázat............................................................................................................................................9 000

20297. Zsindely Ferenc: Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, vadászatról, vadászemberekről. Zsindely
Endre felvételeivel. Bp,[1933],Franklin, 277+2 p.+ 64 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés,kopott, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, egy kijáró táblával.....4 000

20298. Vadászati Világkiállítás 1971 emlékalbum. Főszerk.: Földes László. Bp., 1972, Corvina. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, szakadt kiadói papír védőborítóban, foltos hátsó
szennylappal és hátsó kötéstáblával, sérült kötéssel.............................................................................................. 4 000

20300. Lestyán Sándor: Zúg a nádas. Bp., 1954, Athenaeum. Félvászon kötés, kopottas állapotban..........................2 000
20301. Vásárhelyi István: Magyarország halai írásban és képekben. Borsodi Szemle Könyvtára 1. Miskolc, 1961.,

TIT Borsod m. Szervezete. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel.......................1 400
20302. Csőre Pál: A magyar erdőgazdálkodás története. Középkor. Bp., 1980., Akadémiai Kiadó, 310+1 p.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári
példány..........................................................................................................................................................................1 800

20304. Sterbetz István: Őszi vizeken. Bp, 1983, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Bécsy László, Rácz István és a
szerző fekete -fehér fényképeivel illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 400

Könyvek: Természettudomány, medicina

20326. Heltai Miklós: Emlős ragadozók Magyarországon. Szerk.: - -. Bp.,(2010.), Mezőgazda. Kiadói kartonált
papírkötés................................................................................................................................................................... 15 000

20327. Brehm, Alfred:Az állatok világa. (Füzetes kiadás, I-LX. füzet.)Budapest, [1929-1931]. Christensen és Társa
-- Gutenberg Könyvkiadóvállalat (Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Műintézet). 396 + [2] p. + 8 t.
(kétoldalas); 443 + [1] p. + 8 t. (kétoldalas); 404 p. + 9 t. (8 kétoldalas, 1 színes); 448 p. + 8 t. (kétoldalas);
411 + [1] p. + 12 t. (8 kétoldalas, 4 színes); 364 p. + 8 t. (kétoldalas); 352 p.; 372 p.; 422 p.; 416 + [2] p;
396 p.; 288 p.Füzetsorozatunk Alfred Brehm (1829-1884) állattani enciklopédiájának negyedik kiadása
nyomán készült. Kiadványunk nem egyszerűen fordítás, hanem magyar vonatkozásokkal kiegészített
átdolgozás. Első füzetéhez Klebelsberg Kuno kultuszminiszter írt előszót, füzeteit a magyar állattan jeles
alakjai szerkesztették. Az olvasmányos stílusban írt állattani enciklopédia számos anekdotikus részlettel
szolgál, vadásztörténetekkel, állat-jellemrajzokkal és életmódbeli (etológiai) részletekkel.A teljes kiadás
kötetkiadása 18 kötetből áll, és felöleli a teljes állatrendszertant a főemlősöktől az egysejtűekig. Füzetes
kiadásváltozatunk 60 összefüggő füzete a teljes mű első 11 kötetének szövegét hiánytalanul adja, valamint
a 12. kötet első 288 oldalát, e terjedelemben pedig áttekinti az állattan tárgyát a főemlősöktől a hüllőkig,
zoológiai tábláiból azonban csak egy kisebb válogatást tartalmaz.A munka beosztása:I--IV. füzet (1. kötet).
Emlősök: Főemlősök, majmok.V--VIII. füzet (2. kötet). Emlősök: Majmok, félmajmok, párosujjú
patások.IX-XII. füzet (3. kötet). Emlősök: Párosujjú patások, páratlanujjú patások, talponjáró emlősök,
szirénák.XIII--XVI. füzet (4. kötet). Emlősök: Ormányos emlősök, cetek, ragadozó emlősök.XVII--XX. füzet
(5. kötet). Emlősök: Ragadozó emlősök, úszólábúak, rágcsálók.XXI--XXIV. füzet (6. kötet). Emlősök:
Rágcsálók.XXV--XXVIII. füzet (7. kötet). Emlősök: Újvilági foghíjasok, pikkelyesek, csövesfogúak,
denevérek, rovarevők, erszényesek, csőrös emlősök.XXIX--XXXII. füzet (8. kötet). Madarak: Tarajos
mellcsontúak, verébszerű madarak.XXXIII--XXXVI. füzet (9. kötet). Madarak: Verébszerű madarak,
szalakóta-szerű, kakukk-szerű, lile-szerű madarak.XXXVII--XLV. füzet (10. kötet). Madarak: Daruszerű,
tyúkszerű, tinamúszerű, sólyomszerű, lúdszerű, gólyaszrű, hojszaszerű, pingvinszerű, búvárszerű,
strucc-szerű madarak.XLVI--LIV. füzet (11. kötet). Hüllők.LV--LX. füzet (12. kötet). Hüllők és
kétéltűek.Példányunk egykori tulajdonosa az eredeti füzetborítók valamennyijéről színes másolatot
készített, e másolatokba kötötte a 18 kötetes sorozat 11,7 kötetnyi részét, ennek köszönhető, hogy a
sorozat másolt borítói és beltartalma egy idő után nem hivatkoznak egymásra. Gyűjteményünk egy
fedőborítójának számozása téves. A XXVIII. füzet utolsó hat oldala hiányzik, az utolsó füzet pedig
megszakad a 288. oldallal (a kötetváltozat további 126 oldalt tartalmaz). Az első hat füzet leveleinek alsó
részén markánsabb ázásfolt, a XIII-XVI. füzet levelein halvány lapszéli foltosság, a bekötött táblákon enyhe
lapszéli foltosság.Egységes, fűzött, 1970-es években készült borítóban, valamennyi kötet elején átlátszó
védőfóliával.................................................................................................................................................................12 000

20328. Natasha Campbell-McBride: Gap-szindróma. Az emésztés és a pszichológia kapcsolata. Kézikönyv a
pszichológiai zavarok természetes gyógyításához. Ford.: Leányvári Enikő, Szánthó Linda. 2011.,
Reneszánsz. Kiadói papírkötés................................................................................................................................10 000

20329. Ranschburg Pál: Az emberei elme. I-II. köt. I.: Az értelem. II.: Érzelem, ösztön, akarat, egyéniség. A
Pantheon Ismerettára. Bp., 1923, Pantheon, XXIII+(1)+278+(2) p.; XIV+(2)+270+(2) p. Átkötött, bordázott
gerincű félbőr-kötésben, nagyrészt jó állapotban.................................................................................................. 10 000
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20330. Hermann Rorschach: Psychodiagnostik Tafeln, Psychodiagnostics Plates. Bern, 1948., Hans Huber
Medizinischer Verlag, 10 (24x17 cm) t. Rorschach-teszt. A Rorschach-tintafoltteszt egy komplex
pszichológiai, diagnosztikai mérőeszköz, egyike a XX. század legáltalánosabban használt projektív
tesztjeinek. Célja, hogy a pszichológus más vizsgálatok kiegészítése érdekében feltérképezhesse a
vizsgálati személy személyiségstruktúráját."A személyiség azon pszichofizikai rendszereknek a dinamikus
szerveződése az egyénen belül, melyek meghatározzák jellemző viselkedését és gondolkodását"Kiadói
karton mappában, foltos borítóval, a táblák hátoldalán Dr. Mezei Béla, a Fejér megyei kórház elme- és
idegosztályának főorvosa, igazságügyi elmeszakértő possessori bélyegzéseivel.............................................. 8 000

20331. N. F. Mott - H. S. W. Massey: The Theory of Atomic Collisions. Oxford,1950.,Clarendon Press. Angol
nyelven. 2. kiadás 2. utányomása. Kiadói egészvászon-kötés...............................................................................8 000

20332. T. Colin Campbel - Thomas M. Campbell: Kína-tanulmány. Megdöbbentő felismerések a táplálkozással, az
egészség és az egészséges testsúly megőrzésével kapcsolatban. Bp., 2014, Park. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................6 000

20333. Ruediger Dahlke: A betegség mint szimbólum. A pszichoszomatika kézikönyve. Bp., én.,Édesvíz. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 6 000

20334. Klinikai és járványügyi virológia. Főszerk.: Takács Mária. Szerk.: Kárpáti Judit. hn., 2010, Vox Medica
Kft.Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................................................6 000

20335. Horn Artur - Dohy János: A világ szarvasmarhafajtái, értékelésük és nemesítésük. Bp., 1970,
Mezőgazdasági. Megjelent 1750 példányban. Kiadói papírkötés, kissé kopott, szakadt borítóval...................5 000

20336. Általános természetföldrajz. Fejezetek az általános természetföldrajz köréből. Szerk.: Borsy Zoltán.
Bp.,1998.,Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári
példány..........................................................................................................................................................................4 800

20337. Trevor Turner: Schizophrenia. Your Questions Answered, Edinburgh, 2003., Churchill Livingstone. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 4 000

20338. Ferenczi Sándor: Ideges tünetek keletkezése és eltűnése és egyéb értekezések a pszichoanalízis köréből.
2. kiadás. Hozzákötve: Ferenczi Sándor: A hisztéria és pathoneurózisok. Pszichoanalitikai értekezések. Bp.,
1919, Dick Manó, V+3+162+90+6 p. Átkötött modern papírkötés, feliratozott borítóval.................................... 4 000

20339. Somogyi József: A faj. Bp., én., Athenaeum, 275 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, szakadozott
borítószélekkel..............................................................................................................................................................1 400

20340. Kovács Izsó: Hemopatia. A vérgyógyítás és eredményei.Budapest, 1910. Dr. Kovács Izsó Vérgyógyító
Intézete - A Nap Újságvállalat nyomdája. 128 p. Egyetlen kiadás.Kovács Izsó alternatív gyógyászati
intézményigazgató, a vérgyógymód megalapítója és népszerűsítője. Kötetében sajátos köpölyözési
módszere áldásos hatása mellett érvel. A gyakorló orvos úgy vélekedik, hogy az anyagcserét kell helyes
mederbe terelni, a vért kóros, mérgező anyagaitól megtisztítani, és ekként a szervezet egyensúlya helyreáll.
Nemzetközi kitekintéssel készült kötete tárgyalja a hússzegény életmód hatásait is. A kötet végén gyógyítói
praxisából származó eset-összefoglalók, illetve volt páciensei köszönőlevelei. Néhány oldalon halvány
foltosság.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...........................................................................3 000

20341. Magyarország 1987. január 1-jei helyzet szerinti kőszénvagyona (kivonat az országos
ásványvagyon-mérlegből). Központi Földtani Hivatal Földtani Felügyeleti Főosztály. Bp., 1987, (Állami
Nyomda), 237+(3) p.+ 20 (kihajtható) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Megjelent 250 példányban...3 000

20342. 1941 Csillagászati Lapok. A Kir. M. Természettudományi Társulat Csillagászati Szakosztályának folyóirata.
Szerk.: Wodetzky József, Detre László, Lassovszky Károly. 4. évfolyam. (Teljes évfolyam, egy kötetben).
Bp., 1941, Stephaneum-ny., IV+167+(1) p. Szövegközti fekete-fehér ábrákkal illusztrálva.
Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, régi intézményi bélyegzőkkel.......................................................3 000

20343. 2 db nemi betegségek megelőzésére felhívó kiadvány: Intő szó a férfiakhoz. + Intő szó a nőkhöz. Szerk.: Az
Országos Közegészségi Egyesület Antiveneriás Bizottsága. Bp., 1929, M. Kir. Népjóléti és Munkaügyi
Minisztérium Propaganda Központja, 14+(2) p.; 15+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos. (Ritka!)...... 2 000

20344. Birk, Walter: A csecsemőkor betegségei. Ford.: Waltner Károly. A fordításhoz előszót írt: Heim Pál. A
gyermekgyógyászat vezérfonala orvostanhallgatók és orvosok számára I. rész. Bp., 1923,
Franklin-Társulat, 198 p. Szövegközti ábrákkal illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, az elülső borítón
felületi sérüléssel, belül jó állapotban.........................................................................................................................2 000

20345. Schmidt Egon: Kígyókról, békákról. DEDIKÁLT. [Bp.,]1977, Natura. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 800

20346. Schmidt Egon: Madarakról - mindenkinek. DEDIKÁLT. [Bp.,]1970., Natura. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................2 800

20347. Krause, Fedor - Heymann, Emil: Lehrbuch der Chirurgischen Operationen an der Hand klinischer
Beobachtungen für Ärzte und Studierende. I. köt. Berlin-Wien, 1912, Urban &amp; Schwarzenberg,
XVI+252 p.+ 54 t. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Német nyelven.
Egészvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként lapszéli ázásnyomokkal........................................2 800

20348. Bauer, Julius: Die konstitutionelle Disposition zu Inneren Krankheiten. Berlin, 1921, Julius Springer,
XI+(1)+650+(2) p. Második kiadás. Német nyelven. Egészvászon-kötésben, az utolsó lap szélén kisebb
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 2 800

20349. Kernmayr, [Hans Gustl]: Die Waffenlose Macht. Werden und Wirken des Roten Kreuzes in aller Welt. Der
Roman der Barmherzigkeit. Wien-Wels-Passau, [1953], Rudolf Traunau, 455+(1) p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé viseltes, foltos kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 800

20350. 1900 Természettudományi Közlöny. Havi folyóirat közérdekű ismeretek terjesztésére. Szerk.: Wartha Vince,
Csopey László, Paszlavszky József. XXXII. köt. Bp., 1900, Kir. M. Természettudományi Társulat, XV+712
p. Szövegközti ábrákkal illusztrálva. Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a gerincen kis sérülésekkel,
nagyrészt jó állapotban, az elülső szennylapon 1945-ös ajándékozási bejegyzéssel.........................................2 00047



20351. 1943-1944 Természettudományi Közlöny. Havonkint megjelenő folyóirat közérdekű ismeretek terjesztésére.
Szerk.: Zimmermann Ágoston, Gombocz Endre, Aujeszky László. 75. és 76. köt. + Pótfüzetek a 76.
kötethez. [Egy kötetben]. Bp., 1943-1944, Kir. M. Természettudományi Társulat, IX+(3)+384 p.; 312 p.; 64
p.+ 2 (kétoldalas) t. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Aranyozott gerincű félvászon-kötésben.....2 000

20352. Vadász Elemér: Magyarország földtana. Bp.,1960, Akadémiai. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, volt
könyvtári példány. Megjelent 1900 példányban.......................................................................................................2 000

20353. 1933 A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Stomatologiai Klinikájának emlékkönyve
1908-1933. Szerk.: Dr. Balogh Károly. Bp., 1933, Novák Rudolf, 368 p. Fekete-fehér illusztrációkkal.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás bejegyzéssel..........................................................................2 000

20354. 9 db egészségmegőrzés témájú kiadvány: Dr. Oláh Andor: Vitaminok és nyomelemek, az életerő forrásai;
Homeopátia napjainkban; Holt-tengeri ásványokból készült termékek; stb. Kiadói papírkötés, vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20355. Grehn - Krause: Metzler Physik. 2010, Metzler. 577p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............................2 000
20356. Horváth Lajos: A mindennapi gyakorlati foghúzás és érzéstelenítés. Bp., 1939., Novák Rudolf, 64 p. Kiadói

papírkötés, foltos, szakadozott borítóval...................................................................................................................2 000
20357. A schizophrénia pszichoterápiája. Szerk.: Trixler Mátyás. Pécs, 1996, POTE Pszichiátriai és Orvosi

Pszichológiai Klinika. Kiadói papírkötés....................................................................................................................1 800
20358. Wodetzky József, Üstökösök. 72 rajzzal.Bp. 1910. Kir. Magy. Term.tud. Társ. 1 t. VIII. 192 p. Számos

szöveg közti képpel, ábrával illusztrálva. (Népszerű Természettud. Könyvt. 1.) Kiadói vászonkötésben........ 1 800
20359. Dr. Róna Zsigmond: Éghajlat. I- Budapest, 1907 , K. M. Természettudományi Társulat. 260p.Kiadói

papírborítóval, felvágatlan...........................................................................................................................................1 800
20360. Stauder, Karl Heinz: Konstitution und Wesensänderung der Epileptiker. Aus der Psychiatrischen und

Nervenklinik der Universität München. Leipzig, 1938, Georg Thieme, 196 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, két különféle ex libris-szel.............................. 1 800

20361. Szász Alfréd: Aktive Immunisierung gegen die Geflügelcholera. (Dedikált!) Sonderabdruck aus der
Zeitschrift für Infektionskrankheiten, parasitäre Krankheiten und Hygiene der Haustiere. Zwanzigster Band.
- 1. Heft (1919). Berlin, 1919, Richard Schoetz, (1) p.+ 27-62 p. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés. A
szerző, Szász Alfréd (1877-1974) állatorvos, bakteriológus, a M. kir. Állami Oltóanyagtermelő Intézet
igazgatója által dedikált példány (aláírás nélkül): ,,Szerző mély tiszteletével"......................................................1 800

20363. Bulla Béla: Magyarország természeti földrajza. Bp., 1964. Tankönyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, volt könyvtári példány. Megjelent 2000 példányban................................................................... 1 600

20364. Chmelka, Fritz - Melan, Ernst: Einführung in die Statik. Wien, 1942, Springer-Verlag, VII+(1)+132 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 1 800

20365. A Richter Gedeon Rt. 100 éves története. Szerk.: Dr. Kapronczay Károly, Dr. Magyar László. Bp., 2001,
Medicina Könyvkiadó Rt., 350+(2) p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés..................................................................................................................................................................1 400

20367. Baeblich, H[ermann]: Die Archive der Vorwelt. Gemeinfassliche Darstellung der Entstehung und
Entwickelung der Erde von H. Baeblich. Mit 116 in den Text gedruckten Illustrationen und 2 Tafeln. Berlin,
1880. Selmar Hahne's Buchhandlung. 1 t. (címkép) + [2] + IV + [11]-576 + XI + [1] p. + 1 térkép
(kétszínnyomású, kihajtható). Egyetlen kiadás. Hermann Baeblich (1832-1880 után) német természetrajzi
író kötete a Föld geológiai jelenségeit kutatja, népszerű, olvasmányos stílusban. A korszak ismeretterjesztő
színvonalán álló kötet a vulkanizmus, a földrengések, a gleccsermozgások elemzése után a fosszíliák
elemzése alapján rekonstruálja a földtörténeti korok földtani, növény- és állattani változásait.
Oldalszámozáson belül számos szövegközti ábrával, vulkánkitörésekkel, földrengésekkel,
őslény-nyomatokkal, dinoszaurusz fajtákkal és nem utolsósorban a közép-európai beltenger létrejöttének és
visszahúzódásának térképeivel. Kötetünk színes térképe is a közép-európai tengert ábrázolja. Példányunk
törzsszövege teljes, ám kötet eleji tartalomjegyzéke hiányzik. (Die Wunder der Schöpfung. Erster Band.)
Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben, márványmintás
festésű lapszélekkel. A hátsó kötéstáblán enyhe foltosság. Jó példány............................................................... 6 000

20368. Weninger Antal: A keleti jóga. India misztikája és ősi gyógymódja. 54 fényképpel és 4 színes
ábrával.(Budapest, 1943). Vörösváry Kiadóvállalat (Klein Samu ny.) 1 t. (színes címkép) + 286 p. + 11 t. (3
színes, 8 kétoldalas).Weninger Antal (1902-1993) orvos, újságíró, a jóga honi népszerűsítője, az első
magyar jógakönyv szerzője. Kötetünk a mű - tehát az először 1939-ben megjelent első magyar jóga könyv -
harmadik kiadása. A hosszú bevezetésben a munka eloszlat néhány, a jógával kapcsolatos félreértést, óva
int az oktató nélküli jóga-gyakorlatoktól, deklarálja, hogy a jóga nem követel vegetarianizmust, továbbá nem
számít vallásnak, ennek ellenére az alapvető jóga-gyakorlatokon túl elemzi a jóga transzcendentális oldalát
is. Példányunk fűzése a 13. ív előtt meglazult.Aranyozott, illusztrált kiadói félvászon kötésben........................4 000

20369. [Folyóirat] Természettudományi Közlöny. Havonkint kétszer megjelenő ismeretterjesztő folyóirat. 63.
évfolyam, 1-4., 6-24. szám (1931. január 1. -- 1931. december 15.) [Egybekötve.] Budapest, 1931. (Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda). 128 + 161-688 p. + 1 t. (színes); [4] + [49]-144 p. Az 1869-ben alapított
Természettudományi Közlöny a világ egyik legrégebbi, folyamatosan működő tudományos ismeretterjesztő
folyóirata, a lap az évfolyamszámozás megtartásával 1968-tól a Természet Világa címet vette fel. A
gazdagon illusztrált folyóirat az érdeklődő nagyközönség számára teszi közzé az állattan, a növénytan, a
geológia, a csillagászat, a meteorológia, a tudomány- és technikatörténet fontos eredményeit, illetve elemzi
az éppen aktuális mechanikai, optikai, geodéziai, orvostudományi találmányok, elektromos jelenségek
felhasználási lehetőségeit, kitekintéssel nemzetgazdasági, hadi és társadalmi hasznosításuk aspektusaira.
A lapfolyamban időről időre ökológiai, természetvédelmi szemléletről árulkodó cikkek is megjelennek. A
tartalomból: Kalmár László: A Hold felszínének hőmérséklete -- Landsteiner Karl, a vércsoportok fölfedezője
-- Biró Lajos: Új-guineai emlékeimből. Milyen madarakat ismernek a pápuák? -- Kéz Andor: A rianás -- Kéz
Andor: A Balatoni medencék és a Zalavölgy -- A csillagos ég 1931 februárius havában -- Magyarország
időjárása 1931 augusztus havában -- Ilosvay Lajos: A mai kakaó- és csokoládégyártás -- Soós Lajos:
Mélytengeri kutatások egy új készülékkel -- A kukoricacsutkából készülő hadigáz -- Francé Rezső: Afővárosi szemét takarításáról -- Keszi János: Milyen magasra lehet repülni? -- Jugovics Lajos: A világaranytermelése az utolsó két évtizedben -- Kuhárszky Tivadar: A régi egyiptomiak állatkultusza -- AujerszkyAladár: A kolera magyarországi centenáriuma -- Szathmáry László: A magyar sörfőzés múltjából --Osztróvszky Antalné: Szederbor készítése -- Kadocsa Gyula: Védekezés nyúlrágás ellen -- Soós Lajos: Abölény tragédiája -- Földvári Miksa: A rigóci természetvédelmi liget -- Rapaics Raymund: Búcsú avároserdőtől. Évfolyamkötetünkből egy lapszám hiányzik, hozzákötve az 1931. évi pótfüzetek három száma.(182-184. pótfüzet). (Természettudományi Közlöny, 63. kötet, 923-946. füzet) Korabeli egészvászonkötésben, az aranyozott címfelirat a gerincen kék címkén. Jó példány.................................................................3 000
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20372. Mittheilungen aus dem Jahrbuche der Kgl. Ungarischen Geologischen Anstalt. XIII. Band. Mit 27 Tafeln.
Bp., 1899-1902, Franklin-ny. Egészoldalas (részben kihajtható, ill. színes) táblákkal gazdagon illusztrálva.
Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, , kissé sérült, fakó gerinccel, helyenként foltos lapokkal...........1 800

20373. Buday Kálmán - Veszprémi Dezső: Kórboncolástan. II. részletes rész. 224 eredeti ábrával. Bp., 1915,
Universitas (Nyugat-ny.), 2 sztl. lev.+ 415+(1) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kopottas
gerinccel, néhány kissé foltos, hullámos lappal........................................................................................................1 600

20374. L. D. Landau - E. M: Lifsic: Elméleti fizika I. köt.: Mechanika. Szerk.: Marx György. Ford.: Matolcsi Tamás
Bp., 1974, Tankönyvkiadó, 224+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

20375. Nagy Ferenc: Vas megye nagylepkéi (macrolepidoptera). Szombathely, 2014, papírkötés, színes
képanyaggal illusztrált, jó állapotban.........................................................................................................................5 500

20376. Soddy Frederick: A rádium. Fordította: Salamon Gábor. Bp., 1912, Kir. Magyar Természettudományi Társulat
151p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, szép állapotban.................................................................................. 900

20377. Czelnai Rudolf - Szepesi Dezsőné: Meteorológia. Műszaki értelemező szótár 56. Bp., 1986, Akadémiai.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 2 400

20378. W. Baer: Die Chemie des praktischen Lebens. Zweiter Band. Leipzig, 1860, Otto Wigand. Német nyelven.
Korabeli félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, sérült, szétvált kötéssel, kissé
foltos lapokkal..................................................................................................................................................................800

20379. Jakab László: Elektrokardiographia gyakorló orvosok számára. Bp., 1941, Novák Rudolf. 2. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval.............................................................................................................................400

20380. Julius F von Hann: Handbuch der Klimatologie III. Buch II. Theil.. Stuttgart, 1911. Engelhorns Nachf. 713 p.
Fűzbe, borító nélkül, elvált..............................................................................................................................................200

20381. Otto Petzval: Elemente der mathematik für Obergymnasien und Realschulen. Pest, 1856, Johann Herz,
4+513+3 p. Német nyelven. Későbbi átkötött félvászon-kötés, mintás lapélekkel, kissé kopott borítóval.
Petzval Ottó egyetemi tanár, MTA-tag akadémiai nagydíjas művének német fordítása.....................................4 400

20382. 6 darab egészségügyi témájú könyv angol nyelven. Myra Cameron: Lifetime Encyclopedia of Natural
Remedies. Earl Mindell's Vitamin Bible. John Lust: The Herb Book. Angela Smyth: The Complete Home
Healer. Hans U. Debrunner: Orthopaedic Diagnosis. Vladimir Krejci - Peter Koch: Muscle and Tendom Injures
in Athletes. Folttal, sérüléssel.........................................................................................................................................800

20383. Brencsán János: Orvosi szótár. Idegen orvosi kifejezések magyarázata. Bp., 1978, Terra. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a borítón némi kopással...........................................................................................................1 000

20384. Vezérfonalak népszerű egészségügyi előadásokhoz. I. kötet. [Bp.], én.,M. Kir. Népjóléti és Munkaügyi
Minisztérium Egészségügyi Propaganda Központja, 259 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és lapokkal, a
tartalomjegyzékben ceruzás aláhúzásokkal.................................................................................................................600

20385. [Gyógynövények, fák és gyümölcsök nevének lexikona] Stirling János:Lexicon Nominum Herbarum,
Arborum Fruticumque Linguae Latinae I. A-B. Enciklopédia Kiadó, 1995.148p. Kiadói kartonált papírkötés..2 600

20386. Kácsor László: A folyók élni akarnak. 1990, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................ 2 000
20387. Konkoly Kálmán: Magyar alkotók. Hírneves magyar tudósok, művészek, szakemberek műhelyéből. Bp.,

1942, Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált papírkötésben.......................................................................................1 000
20388. R. Bognár: Acta Universitatis Debreceniensis de Ludovico Kossuth nominatae. Tomus XVIII. 1972.

Debrecen, 1973. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................... 2 000
20389. Dr. Tildy Zoltán: Madárszárnyakon. Bp., 1984, Gondolat. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................1 600
20390. Dr. Kamarás János: Hallgatódzás a szív felett - 1-2 kötet (Egyetemi segédtankönyv). Bp., 1965 Medicina

Könyvkiadó, 6 db hanglemez melléklettel. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval, kiadói tékában
........................................................................................................................................................................................5 000

20391. Bölsche, W[ilhelm]: Das Liebesleben in der Natur. 1-3. köt. Leipzig, 1902-1903, Eugen Diederichs. Német
nyelven. Korabeli átkötött egészvászon-kötés, Szalatnai és Weichner-kötés, mintás lapélekkel......................2 400

20392. Howard Rheingold: The Millennium Whole Earth Catalog Paperback San Francisco, 1994. Harper. Kiadói
papírkötésben Kézikönyv túlélőknek, hogy mit hol melyik könyvben talál meg az ember. Folio............................400

20393. 15 db vegyes könyv, főleg matematika, geometria, közte térképészet, geodézia, stb. Vegyes állapotban......2 000
20394. Gortvay György (szerk.): Az Országos Közegészségügyi Intézet működése 1945-1946-1947

években.Budapest, 1948. (Szikra Irodalmi és Lapkiadóvállalat és Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + 499 + [1] p.
Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül szövegközti felvételekkel, grafikonokkal illusztrált
statisztikai-népegészségügyi kötet. A címoldalon, az első borítón, a belső borítókon és a belív néhány oldalán
régi tulajdonosi bélyegzés.Fűzve, kiadói borítóban.....................................................................................................100

20395. Debreceni Egyetemi Bibliográfia. Első rész: Természettudományi Kar 1914-1955. Szerk.: Módis László. Acta
Universitatis Debreceniensis De Ludovico Kossuth Nominatae. Facultas Scientiarum Naturalum. Bp., 1956.
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban..........................................................................800

20396. Le Massif Armoricain. La documentation photographique. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................ 100
20397. Poronyi Zoltán ? Fleck Alajos: Pühler Geometria Practicája 1563-ból Facsimile kiadás(Pühler

Geometriájának magyar nyelvű szövege Petrovich Ede fordítása alapján készült.) Pécs, 1974. Pécsi
Geodéziai és Térképészeti Vállalat. 271 p., 49 t. (részben színes). Készült 600 példányban. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.Az előzéklapon ajándékozási bejegyzés, hozzá a készítő geodéziai vállalat
levele. Kiadói egészbőr kötésben, eredeti nyl védőborítóval. Szép példány.........................................................5 500

20398. Delafaye, Georg.: Principes de chirurgie. fpar M. George Delafaye, Professeur &amp; Démonstrateur
Royal en Chirurgie ... Paris, 1761. Priviligé du Roi. 552p. Korabeli, aranyozott, bordázott egészbőr
kötésben. Korai ritka orvostudományi munka.........................................................................................................24 000
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Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20418. Ulrik Schramm: Az elrontott ló utóidomítása. Ford.: Radnai Imre. Lovasakadémia 3. Bp., én., Mezőgazda.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 8 000

20419. Bugyonnij, Szemjon Mihajlovics: Könyv a lóról. II. köt. Moszkva, 1955, Állami Mezőgazdasági Kiadó,
399+(1) p. Orosz nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a lapok szélén ázásnyomokkal,
kissé hullámos lapokkal...............................................................................................................................................1 800

Könyvek: Társadalomtudomány

20435. A Magyar Nyelvjárások Atlasza III. Szerk: Bárczi Géza és munkaközössége, Akadémiai Kiadó, Budapest,
1973. 181 térképlap, teljes, kiadói vászonmappában. Készült a Magyar Tudományos Akadémia
Nyelvtudományi Intézetében, kis példányszámban...............................................................................................20 000

20436. A Magyar Nyelvjárások Atlasza VI. (961-1162 térkép). Szerk: Bárczi Géza és munkaközössége,
Akadémiai Kiadó, Budapest, 1977. Teljes. Kiadói vászonmappában. Készült a Magyar Tudományos
Akadémia Nyelvtudományi Intézetében, 1450 példányban. Jó állapotban........................................................ 20 000

20437. Szoboszlai - Kiss Katalin: Poszeidóniosz. Töredékek és kommentár. Cogito Könyvek. Bp., 2009., ELTE BTK
Filozófiai Intézet - L'Harmattan - Magyar Filozófiai Társaság. Kiadói papírkötés................................................ 6 000

20438. A Standard Swahili-English / English - Swahili Dictionary. (Founded on Madan's Swahili-English/
English-Swahili Dictionary.) [Szuahéli-angol, és angol-szuahéli szótár. By the Inter-territorial Language
Commitee for the East African Dependencies und the direction of The Late Frederick Johnson. Oxford,
1964-1965, Oxford University Pres. Angol és Szuahéli nyelven.Kiadói egészvászon-kötések, kiadói papír
védőborítókban.............................................................................................................................................................8 000

20439. Nagy társadalomtudományi, többségében szociológiai könyv tétel német nyelven, közte néhány egyéb
témájú kötet, néhány kevés kivételével a Suhrkamp kiadótól, többségében jó állapotban, mindegyik kiadói
papírkötésben, össz. 32 db: Wolf Lepenies (szerk.): Geschichte der Soziologie. Band 3. Frankfurt, 1981,
Suhrkamp. + Otthein Rammstedt: Deutsche Soziologie 1933-1945. Frankfurt, 1981, Suhrkamp. + Alfred
Schütz: Theorie der Lebensformen. Frankfurt, 1981, Suhrkamp. + Helmut Reinalter: Die französische
Revolution und Mitteleuropa. Frankfurt, 1988, Suhrkamp. + V. Gordon Childe: Soziale Evolution. Frankfurt,
1975, Suhrkamp + Christian Enzensberger: Literatur und Interesse. Frankfurt, 1981, Suhrkamp. 2. kiadás
stb...................................................................................................................................................................................9 500

20440. Kunkovács László: Táltoserő. Shaman Power. Bp., 2006, Masszi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................8 000

20441. Fred Dallmayr: Border Crossings. Toward a Comparative Political Theory. Lanham, 1999, Lexington Books,
VIII+(2)+313+(5) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback..................................8 000

20442. Jürgen Habermas: Theorie des kommunikativen Handelns. Band I-II. I.: Handlungsrationalität und
gesellschaftliche Rationalisierung. II.: Zur Kritik der funktionalistischen Vernunft. Frankfurt am Main, 1981,
Suhrkamp Verlag. Első kiadás. Német nyelven. Kiadói papírkötés....................................................................... 4 000

20443. Smith, [Adam]: A nemzetek gazdagsága. E gazdagság természetének és okainak vizsgálata. Ford.: Bilek
Rudolf. Dr. Mátyás Antal előszavával. Bp., 1959, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült,
foltos kiadói papír védőborítóban, belül jó állapotban..............................................................................................4 000

20444. Samir Amin: Unequal Development. An Essay on the Social Formations of Peripheral Capitalism. Translated
by Brian Pearce. Hassocks, 1976, The Harvester Press, 440+(8) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas borítóval. / In English language. Paperback, with slightly worn cover....................................................8 000

20445. Ian Stewart - Vann Joines: A TA-MA. Bevezetés a korszerű tranzakcióanalízisbe. Bp., 1998, Grafit. Kiadói
papírkötés.A tranzakcióanalízis személyiség- és szisztematikus pszichoterápiás elmélet, amely a
személyiség fejlődésével és a személyes változással foglalkozik......................................................................... 4 800

20446. Szepesi Imre: Elemi hellen nyelvtan gyakorlatilag előadva - - kegyesrendi tanár által . Kühner és egyéb
szerzők után. Szótan. [Első és második folyamat, I. és II. függelék.]Buda, 1872., M. Kir. Egyetemi Nyomda,
VIII+399 p. Hatodik rövidített kiadás. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
foxing foltos lapokkal, a címlaponl leragasztott bejegyzésekkel.............................................................................8 000

20447. Jane Wightwick - Mahmoud Gaafar: Mastering Arabic 1. The complete course for beginners. 2007,
Palgrave Macmillan. Angol és arab nyelven. Kiadói papírkötés.............................................................................6 000

20448. Michel Foucault: History of Madnes. Edited by Jean Khalfa. Translated by Jonathan Murphy and Jean
Khalfa. London - New York,2009,Routledge. Angol nyelven. Kiadói papírkötés..................................................6 000

20449. Paul Rouzer: A New Practical Primer of Literary Chinese. Cambridge (MA) - London, 2007.,Harvard
University Asia Center - Harvard University Press. Kínai és angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................6 000

20450. Michael Shamiyeh (szerk.): Creating Desired Futures. How Design Thinking Innovates Business. Basel,
2010, Birkhäuser, 424 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, bontatlan zsugorfóliában. / In English language.
Paperback, shrink-wrapped........................................................................................................................................6 000

20451. Csenki Sándor: Cigány népmesék. Fordította és az utószót írta: Mészáros Sándor.
(Dedikált.)(Püspökladány, 1972). (Püspökladányi Nagyközségi Tanács - Hajdú-Bihar Megyei Könyvtár
sokszorosító üzeme). [2] + 171 (helyesen 173) + [1] p. + 2 t. Egyetlen kiadás.Összesen 1000 példányban
készült munka dedikált példánya: "dr. Wirth Erzsébet kedves kezelőorvosom részére szeretettel ajánlom.
P[üspök]ladány, 972. dec. 30. Mészáros Sándor."Mesegyűjteményünk Csenki Sándor (1920-1945)
néprajzkutató gyűjtéséből származik. Szóbeliségben élő cigány meséit a második világháború idején,
szülőfalujában, Püspökladányban gyűjtötte. A cigány nyelven lejegyzett, gyorsírásos gyűjteményt Mészáros
Sándor fordította magyarra. Kötetünk az első autentikus cigánymese-fordítás magyar nyelven.Fűzve,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................6 000
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20452. Elisabeth Kübler-Ross: A halál és a hozzá vezető út. Ford.: Blasszauer Béla. Bp., 1988, Gondolat. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................................................................5 000

20453. Wolfgang Bonß - Heinz Hartmann: Entzauberte Wissenschaft. Zur Relativität und Geltung soziologischer
Forschung. Soziale Welt - Sonderband 3. Göttingen, 1985, Otto Schwartz &amp; Co., 412+(10) p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel. / In German language.
Paperback, with slightly worn cover...........................................................................................................................5 000

20454. Technoscience and Cyberculture. Edited by Stanley Aronowitz et al. New York-London, 1996, Routledge, 4
sztl. lev.+ 323+(1) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback................................5 000

20455. Michael A. Fuller: An Introduction to Literary Chinese. Cambridge (MA) - London, 1999, Harvard University
Asia Center - Harvard University Press. Kínai és angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................5 000

20456. Sombart, Werner: Der moderne Kapitalismus. Historisch-systematische Darstellung des
gesamteuropäischen Wirtschaftlebens von seinen Anfängen bis zur Gegenwart. Band I.2, II.1, II.2. (3 kötet;
az I.1 számú kötet hiányzik). München-Leizpig, 1921, Duncker &amp; Humblot, VII+(1) p.+ 463-919 p.;
X+585 p.; IX+(3) p.+ 589-1229 p. Negyedik kiadás. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, a gerinceken
kisebb sérülésekkel, foltokkal, belül nagyrészt jó állapotban, egy-két kijáró lappal............................................ 5 000

20457. Jean Baudrillard: A tárgyak rendszere. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói papírkötés................................................. 2 400
20458. Peiser, Fritz: Systematische Philosophie in leichtfasslicher Darstellung. Zwei Teile. Teil I-II. [Egybekötve,

teljes.]Berlin, 1923. E. Laun'sche Verlagsbuchhandlung GmbH. (Gedruckt bei Herrosé & Ziemsen GmbH. In
Wittemberg.) 168 p. Egyetlen kiadás.Fritz Anton Peiser német filozófus bevezető jellegű filozófiai értekezése
a bölcselet két jelentős területét veszi rendszeres vizsgálat alá, a metafizikát és az etikát.Aranyozott gerincű
korabeli félvászon kötésben. Jó példány...................................................................................................................4 000

20459. Rousseau, Jean-Jacques: Émile, ou de l'éducation. Nouvelle édition revue avec le plus grand soin d'apres
les meilleurs textes.[Párizs] Paris, [1910 körül]. Garniers Fréres (Imprimerie Deslis Fréres, Tours). VIII + 638
p.Jean-Jacques Rousseau (1712-1778) morálfilozófiai értekezése először 1762-ben jelent meg. A párizsi és
genfi hatóságok megjelenése évében be is tiltották a könyvet, a példányok egy jelentős részét elégették. A
munka a felvilágosodás pedagógiai elveinek fontos darabja. Példányunk a párizsi Garnier Kiadó jegyzetelt,
részletes tartalomjegyzékkel ellátott, felújított kiadásából való, mely 1900-1924 között számos újra nyomást
ért meg.Aranyozott, álbordázott gerincű, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, aranyozott festésű
lapszélekkel. Szép példány.........................................................................................................................................4 000

20460. Bernfried Schlerath: Sanskrit voabulary. Arranged accordin to word families with meanings in English,
German and Spanish. Leiden, 1980, E. J. Brill. Kiadói nyl-kötés...........................................................................5 000

20461. Fehér Judit: Páli nyelvtan. [Bp.], 1998, Tan Kapuja Buddhista Főiskola. Átkötött egészvászon-kötésben.
Megjelent 500 példányban..........................................................................................................................................5 000

20462. Platon Kritonja. Szemelvények az Apologiából és a Phaidonból. Szerk.: Dr. Papp János. Bp., 1942., Szent
István-Társulat, 108 p. Átkötött egészvászon-kötés................................................................................................4 800

20463. John Mace: Arabic verbs. New York,2007,Hippocrene Books Inc. Arab és angol nyelven. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................5 000

20464. Naznin Mirsadeghi: How to write in Persian. (A Workbook for Learning the Persian Alphabet.) New York,
2015, Bahar Books. Angol és perzsa nyelven. Kiadói papírkötés..........................................................................4 000

20465. Sir David Ross: Arisztotelész. Ford.: Steiger Kornél. Oriris Könyvtár: Filozófia. Bp., 1996, Osiris,394+1 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 000

20466. Plato: Republic. [Politeia = Állam.] Translated with an Introduction and Notes by Robin Waterfield. Oxford
World's Classics. Bp.,2008,Oxford. Angol nyelven. Kiadói papírkötés..................................................................3 200

20467. Platonis Rei Publicae Libri Decem. Ex recognitione Caroli Friderici Hermanni. Lipsiae, 1898, B. G.
Teubneri,3+318 p. Görög nyelven. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított
gerinccel, régi bélyegzésekkel....................................................................................................................................4 000

20468. Earl Babbie: A társadalomtudományi kutatás gyakorlata. Bp., 2003, Balassi. 6. átdolgozott kiadás!
Fekete-fehér ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, filctollas jelölésekkel............................................................4 200

20469. Duanduan Li - Yanping Xie: Chinese Vocabulary. Schaum's Outline Series. New York, 2002, McGraw Hill.
Angol és kínai nyelven. Kiadói papírkötés, az alsó sarkánál gyűrődéssel.............................................................4 000

20470. Mandate for Leadership III: Policy strategies for the 1990s. Edited by Charles L. Heatherly and Burton Yale
Pines. Washington, 1989, The Heritage Foundation. Angol nyelven. Kiadói papírkötés.....................................2 000

20471. Elisabeth Young-Bruehl: Anna Freud. Eine Biographie. Band 1-2. Übersetzt von Maria Clay-Jorde. Wien,
1995, Wiener Frauenverlag, 373+(3) p.; 418+(6) p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. / In German language. Hardcover, with dust jacket......................................................................4 000

20472. Steven Pinker: Gewalt. Eine neue Geschichte der Menschheit. [The Better Angels of Our Nature. Why
Violence Has Declined.] Aus dem Amerikanischen von Sebastian Vogel. Frankfurt am Main, 2011, S.
Fischer Verlag, 1211+(5) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés. / In German language. Paperback.................4 000

20473. Frederick Ferré: Basic modern philosophy of religion. New York,1967,Charles Scribner's Sons. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, az elülső borító felső sarkán gyűrődésnyommal.......................... 3 000

20474. Nicolai Hartmann: Etika. Ford.: Simon Ferenc. Bp., 2013, Noran Libro. Kiadói kartonált papírkötés................3 000
20475. Bakoss Tibor: Népiskolai rajztanítás. Debrecen, é.n., Debreczen Szab. Kir. Város Könyvnyomda Vállalata,

sérült, szétesett.............................................................................................................................................................3 400
20476. Hubert Treiber - Karol Sauerland: Heidelberg im Schnittpunkt intellektueller Kreise. Zur Topographie der

,,geistigen Geselligkeit" eines ,,Weltdorfes": 1850-1950. Opladen, 1995, Westdeutscher Verlag, 563+(1) p.
Német nyelven. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................3 000

20477. Patrick D. Hopkins (szerk.): Sex/Machine. Readings in Culture, Gender, and Technology.
Bloomington-Indianapolis, 1998, Indiana University Press, X+(2)+510+(2) p. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés. / In English language. Paperback.......................................................................................................... 3 00051



20478. Gilles Deleuze - Félix Guattari: Kapitalismus und Schizophrenie. Tausend Plateaus. Aus dem Französischen
übersetzt von Gabriele Ricke und Ronald Voullié. Berlin, 1992, Merve Verlag, 716 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

20479. Rudolf Andorka: Einführung in die soziologische Gesellschaftsanalyse. Ein Studienbuch zur ungarischen
Gesellschaft im europäischen Vergleich. Opladen, 2001, Leske+Budrich, 558+(2) p. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................................................................3 000

20480. Sigmund Freud: Der Witz. Aus der Geschichte einer infantilen Neurose Leipzig, . Internationaler
Psychoanalytischer Verlag 207 p. . Korabeli félvászon kötésben. Címlap hiányzik.............................................2 000

20481. Edgar Gómez Cruz - Asko Lehmuskallio (szerk.): Digital Photography and Everyday Life. Empirical Studies
on Material Visual Practices. Edited by - - . London-New York, 2016, Routledge, XXIII+(1)+295+(1) p. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback...............................................................................3 000

20482. Emanuel Turczynski: Geschichte der Bukowina in der Neuzeit. Zur Sozial- und Kulturgeschichte einer
mitteleuropäisch geprägten Landschaft. Wiesbaden, 1993, Harrasowitz Verlag, 260 p.+ 2 (kihajtható) t.+ 8 t.
Fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés............................................. 3 000

20483. Palotay [Gertrúd], Gertrude de - Konecsni [György], Georges:Le costume national hongrois.(Budapest,
1938). Editions Officina (imp.) 24 p. + 12 t. (színes, feliratozott hártyapapírral védett). Egyetlen francia
nyelvű kiadás.Palotay Gertrúd (1901-1951) néprajzkutató, muzeológus, antropológiai szemléletmódú
viseletkutatása jóval megelőzte korát. Elsősorban a Kárpát-medence és a szomszéd államok népviseleteit
tanulmányozta, a témában számos publikációt jegyez. A francia nyelvű szakmunkát Konecsni György
grafikusművész szövegközti illusztrációi, illetve színes táblái kísérik. A munka magyar, angol és német
nyelven is megjelent.Konecsni György színes rajzával illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány...............3 000

20484. Fred Kaplan: The Wizards of Armageddon. Stanford, 1991, Stanford University Press, 452 p. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback...............................................................................3 000

20485. Birgit Peters: Prominenz. Eine soziologische Analyse ihrer Entstehung und Wirkung. Opladen, 1996,
Westdeutscher Verlag, 249+(3) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................3 000

20486. Reza Nazari - Somayeh Nazari: Read and Write Persian Language in 7 Days. A Workbook and
Step-by-Step Guide. Middletown (DE), 2017. Angol és perzsa nyelven. Kiadói papírkötés...............................3 000

20487. Haig E. Asenbauger: Zum Selbstbestimmungsrecht des armenischen volkes von Berg-Karabach. Ethnos
Band 41. Wien, 1993, Wilhelm Braumüller, 351+(1) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés................................3 000

20488. Colin Crouch - Wolfgang Streeck (szerk.): Political Economy of Modern Capitalism. Mapping Convergence
and Diversity. London-Thousand Oaks-New Delhi, 2000, Sage Publications, X+212+(2) p. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.............................................................................................. 3 000

20489. Frank Schirrmacher: A matuzsálem-összeesküvés. Bp., 2007, Scolar Kiadó. Kiadói kartonált kötésben,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................3 000

20490. Archie Barnes - Don Starr - Graham Ormerod: Du's Handbook of Classical Chinese Grammar. An
introduction to Classical Chinese grammar. 2009., Alcuin Academics. Kínai és angol nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

20491. Platonis Euthydemus Protagoras. Ex recognitione Caroli Friderici Hermanni. Lipsiae, 1868, B. G.
Teubneri,3+198 p. Görög nyelven. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval......................................2 800

20492. S. Lackovits Emőke (szerk.): Kapcsolatok rendszere a Káli-medence falvaiban a 18. századtól a 20.
századig. (A Veszprémi Bakonyi Múzeum történeti-néprajzi kutatásának újabb eredményei a
Káli-medencében.) Néprajzi tanulmányok. Veszprém, 1988, Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság, 238
p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, néhány kissé gyűrött lappal, helyenként tollal írt
bejegyzésekkel. Megjelent 1000 példányban...........................................................................................................2 800

20493. Wolfgang Frindte - Harald Pätzolt: Mythen der Deutschen. Deutsche Befindlichkeiten zwischen Geschichten
und Geschichte. Opladen, 1994, Leske+Budrich, 281+(3) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés.....................2 800

20494. Claudia Wegener: Reality-TV. Fernsehen zwischen Emotion und Information? Opladen, 1994,
Leske+Budrich, 171+(1) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés..............................................................................2 800

20495. André Stil: A szocialista realizmus felé. Ford.: Réz Ádám. Bp., 1953, Művelt Nép, 88 p. Egyetlen magyar
kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 3000
példányban....................................................................................................................................................................2 000

20496. Perry Anderson: Considerations on Western Marxism. London, 1979, Verso, VIII+(2)+125+(1) p. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback...............................................................................2 800

20497. Report of the National Advisory Commission on Civil Disorders. Special Introduction by Tom Wicker of The
New York Times. New York 1968, Bantam Books, XXV+(1)+609+(53) p.+ 16 (kétoldalas, fekete-fehér
fotók) t. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, helyenként kisebb lapszéli foltokkal.............2 000

20498. Civilizing World Politics. Society and Community Beyond the State. Edited by Mathias Albert, Lothar Brock
and Klaus Dieter Wolf. Lanham-Oxford, 2000, Rowman &amp; Littlefield, VIII+276 p. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés. / In English language. Paperback.......................................................................................................... 2 000

20499. René Cuperus - Karl A. Duffek - Erich Fröschl - Tobias Mörschel (szerk.): The EU - A Global Player?
Vienna-Berlin, 2006, Lit Verlag, 205+(3) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language.
Paperback.....................................................................................................................................................................2 800

20500. Wolfgang R. Langenbucher: Die Kommunikationsfreiheit der Gesellschaft. Die demokratischen Funktionen
eines Grundrechts. Publizistik Sonderheft 4/2003. Wiesbaden, 2003, Westdeutscher Verlag, 428 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 2 000

20501. Edward W. Said: From Oslo to Iraq and the Road Map. Essays. New York, 2005, Vintage Books,
XXI+(1)+323+(5) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.................................2 000
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20502. Theo Pirker et al.: Der Plan als Befehl und Fiktion. Wirtschaftsführung in der DDR. Gespräche und Analysen.
Opladen, 1995, Westdeutscher Verlag, 381+(3) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés......................................2 400

20503. Kenneth J. Tarbuck: Bukharin's Theory of Equilibrium. A Defence of Historical Materialism. London, 1989,
Pluto Press, IX+(1)+196 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. / In
English language. Hardcover, with dust jacket.........................................................................................................2 000

20504. J. L. Black - J. W. Strong (szerk.): Sisyphus and Poland. Reflections on Martial Law. (Az egyik szerkesztő
által aláírt példány.) Winnipeg, 1986, Ronald P. Frye &amp; Company, XIV+191+(3) p. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback. Signed by one of the editors............................................2 800

20505. Cultural Studies Volume 9 Number 1 January 1995. First Peoples: Cultures, Policies, Politics. Szerk.: Tony
Bennett, Valda Blundell. London, 1995, Routledge, VI+203+(3) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In
English language. Paperback.....................................................................................................................................2 000

20506. Nikolai Genov (szerk.): Unemployment. Risks and Reactions. Paris-Sofia, 1999, UNESCO - Friedrich Ebert
Stiftung, 324 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés....................................................................................................2 000

20507. Todd Gitlin - Nanci Hollander: Uptown. Poor Whites in Chicago. New York, 1971, Harper &amp; Row,
XXXII+(2)+435+(9) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback............................. 2 000

20508. Tanterv és utasítás az elemi népiskola számára. Bp., 1905, Magyar Király Tudományegyetemi Nyomda.
Félvászon kötés, ceruzás belefirkálásokkal..............................................................................................................2 400

20509. Richard E. Prior - Joseph Wohleberg: 501 Latin Verbs. Fully conjugated in all the tenses in a new
easy-to-learn formta alphabetically arranged. Hauppauge (NY), 1995., Barron's Educational Series. Latin és
angol nyelven. Kiadói papírkötés................................................................................................................................2 800

20510. John DeFrancis: Character Text for Beginning Chinese. New Haven - London,1976,Yale University Press.
Second edition. Kínai és angol nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................................................2 800

20511. G[eorg] W[ilhelm] Hegel: Wissenschaft der Logik. Erster Teil. Hrsg.: Georg Lasson. Hegels Sämtliche Werke
Band III: Wissenschaft der Logik I. Teil. Leipzig,én.,Felix Meiner. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
kopott, kissé foltos borítóval, a hátsó borítón kis hiánnyal.......................................................................................2 800

20512. Állami és nemzeti szimbólumok az Európai Unióban. Begegnungen Schriftenreihe des Europa Institutes
Budapest Band 24. Szerk.: Glatz Ferenc. Bp., 2005, Europa Institut Budapest - MTA Történettudományi
Intézet. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés............................................................................................1 600

20513. Bronisław Malinowski: Baloma. Válogatott írások. Szerk., vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Bodrogi
Tibor. Ford.: Bónis György, Ecsedy Csaba. Bp., 1972, Gondolat, 1 t.+ 461+(7) p. Első magyar kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4000 példányban...............2 800

20514. Rostow, [Walt Whitman]: Politics and the Stages of Growth. London, 1971, Cambridge University Press,
XIII+(1)+410+(6) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. / In English language.
Paperback, with slight wear on the cover..................................................................................................................1 600

20515. Heinz-Ulrich Nennen - Georg Hörning: Energie und Ethik. Leitbilder im philosophischen Diskurs.
Frankfurt-New York, 1999, Campus Verlag, 414+(2) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés..............................2 000

20516. K. Maheswaran Nair: Sanskrit as it is. Book 1. 2024, Notionpress. Angol és szanszkrit nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

20517. Demosthenes' Werke Dritter Theil: Die dritte Philippische Rede und Rede über die Chersonesische Frage.
Griechisch und Deutsch mit kritischen und erklärenden Anmerkungen. Leipzig, 1856, Wilhelm Engelmann,
150 p. Görög és német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foxing foltos
lapokkal, néhány lapon aláhúzással.......................................................................................................................... 1 800

20518. E. Blochet: Studies in the Pahlavi Grammar. Translated into English from original French by Pranabesh
Sinha Roy. Kolkata,2005,The Asiatic Society. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban, a papírborító a vászonborítóhoz ragad, kissé dohos.....................................................................1 800

20519. Peter J. Humphreys: Mass Media and Media Policy in Western Europe. Manchester-New York, 1996,
Manchester University Press, IX+(1)+349+(9) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés...........................................1 600

20520. Günter Heiduk - Kozo Yamamura (szerk.): Technological Competition and Interdependence. The Search for
Policy in the United States, West Germany, and Japan. Edited by - - . Seattle-Tokyo, 1990, University of
Washington Press - University of Tokyo Press, XXV+(1)+255 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a védőborítón és a gerincen kisebb sérüléssel. / In English language.
Hardcover, with dust jacket, slightly damaged.........................................................................................................1 800

20521. Vámos Jenő: Városélelmezés és földreform.. Bp. 1915. Athenaeum. 165 l. 1 t. Felvágatlan példány.
Szociológiai könyvtár. Fűzve, kiadói borítékban.......................................................................................................1 800

20522. Marion Rave: Befreiungsstrategien. Der Mann als Feindbild in der feministischen Literatur.
Wissenschaftliche Reihe Band 47. Bielefeld, 1991, Kleine Verlag, 243+(1) p. Német nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20523. Finot, Jean: A fajok problémája. Ford.: Zalai Béla. Szociológiai Könyvtár. Bp., 1909, Athenaeum, 232 p. Első
magyar kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, kissé foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban,
tulajdonosi névbejegyzéssel (Schweiger Margit).....................................................................................................1 600

20524. Leo Marx - Bruce Mazlish (szerk.): Progress. Fact or Illusion? Ann Arbor, 2001, University of Michigan
Press, X+232 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.......................................1 800

20525. Querelles. Jahrbuch für Frauenforschung 1996. Band I: Gelehrsamkeit und kulturelle Emanzipation.
Stuttgart-Weimar, 1996, J. B. Metzler, 264 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés...............................................1 800

20526. Daedalus. Journal of the American Academy of Arts and Sciences. Eastern Europe ... Central Europe ...
Europe. Winter 1990. (Issued as Volume 119, Number 1 of the Proceedings of the American Academy of
Arts and Sciences). Szerk.: Stephen R. Graubard. Cambridge MA, 1990, American Academy of Arts and
Sciences, IX+(1)+344+(2) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback..................1 600
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20527. Szegő Júlia: Bartók Béla a néprajzkutató. Bukarest,1956.,Állami Irodalmi és Művészeti Kiadó. Kiadói
illusztrált papírkötés, kissé kopott, kissé szakadt borítóval.....................................................................................1 600

20528. Beszédvázlatok családvédelmi triduumra. Szerk.: Czapik Gyula. Bp., 1934, Korda. Kiadói papírkötés, kissé
sérült, kissé foltos borítóval.........................................................................................................................................1 800

20529. Platon Theaitetosa. (Görögül és magyarul.) Ford., bev. és jegyzetekkel ellátta: Simon József Sándor. Bp.,
1890, MTA, XX+224 p. Átkötött modern kemény-kötés, bekötött borítóval, széteső állapotban.......................1 400

20530. Vajda Mihály: A posztmodern Heidegger. Bp., 1993, MTA Könyvtár Lukács Archívuma - T-Twins -
Századvég. Kiadói papírkötés, laza címlappal, kissé foltos borítóval....................................................................2 000

20531. Hans Meltzer: Griechische Grammatik II - Bedeutungslehre und Syntax. Leipzig, 1900., Göschen'sche
Verlag, 142+2 p. Német és ógörög nyelven. Kiadói egészvászon-kötés.............................................................. 2 000

20532. Quin Xue Herzberg - Larry Herzberg: Basic Patterns of Chinese Grammar. A Student's Guide to Correct
Structures and Common Errors. Berkeley (CA),2020., Stone Bridge Press, 127 p. Kínai és angol nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20533. Kozári Gyula: Pascal. Tanulmányok. Az "Emberi okmányok" második kötete. Bp., 1914.,
Szent-István-Társulat, (Nagyvárad, Szent László-ny.), 1 t. +304+3 p. Átkötött félvászon-kötés.......................2 800

20534. Platonis Dialogi secundum Thraylli Tetralogias Dispositi. Vol. V. Ex Recognitione Caroli Friderici Hermanni.
Lipsiaem 1852, Sumptibus et Typis B. G. Teubneri, XXVIII+442 p. Görög és latin nyelven. Átkötött
aranyozott félvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel..................... 2 800

20535. Platon Sophistája. (Görögül és magyarul.) Ford., bev., jegyyzetekkel s philosophiai műszótárral ellátta:
Simon József Sándor. Bp., 1908, Franklin, 224 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel,
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................1 800

20536. Ausgewählte Reden des Demosthenes. Zweites Baendchen (XVIII.) Rede vom Kranze. (XX.) Rede Gegen
Leptines. Leipzig, 1850, Weidmannsche Buchhanglung, 2+218 p. Görög és német nyelven. Átkötött
félvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel, foxing foltos lapokkal..............................1 800

20537. Silberer, Herbert: Probleme der Mystik und ihrer Symbolik. Wien-Leipzig, 1914, Hugo Heller &amp; Co.,
283+(1) p. Első kiadás. Német nyelven. Sérült félbőr-kötésben, hiányzó gerinccel, a könyvtesttől részben
elváló elülső kötéstáblával, helyenként ceruzás bejegyzésekkel, tulajdonosi névbejegyzéssel, ex libris-szel.1 800

20538. Baumann, [Franz Ludwig]: Geschichte des Allgäus. Zweiter Band. Kempten, é.n. (cca 1890-1900), J. Kösel.
Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, kihajtható táblákkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal...................................................6 000

20539. Jehlitschka, Henry:Türkische Konversations-Grammatik. Mit einem Anhang von Schrifttafeln in türkischer
Kursivschrift nebst Anleitung.Heidelberg, 1895. Julius Groos Verlag. VIII + 420 + [6] p.A heidelbergi
nyelvtankönyv-kiadó számos nyelven alkalmazta a heidelbergi nyelvészprofesszorokról elnevezett,
úgynevezett Gaspey-Otto-Sauer-módszert. A módszer a korábbi nyelvtankönyv-írási gyakorlattal szemben
a nyelvtani részleteken kívül bőséges olvasmányanyagot és gyakorló feladatokat is közreadott, nem csupán
a nyelvtani rendszer és a szókincs közlésére szorítkozott. Török tankönyvünk török nyelvi anyaga
értelemszerűen még arab írással szerepel, hiszen a török írásbeliség egészen az atatürki éráig, az 1928. évi
radikális reformig ezt használta, utána tért át a latin írásmódra.(Lehrbücher Methode
Gaspey-Otto-Sauer.)Keretdíszes kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán apró, halvány
foltossággal. Jó példány..............................................................................................................................................2 400

20540. Harsányi István - G. Donáth Blanka: Pszichológia az iskolai nevelés szolgálatában. Szerk.: - - és - - . Mind a
két szerkesztő, Harsányi István (1908-2002) pszichológus, a 20. századi magyar tehetséggondozás
legkiemelkedőbb művelője és G. Donáth Blanka (1921-2015) pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Kaposvár, 1973, Somogy m. Tanács V. B.
Mívelődésügyi Osztálya Továbbképzési Kabinet. Kiadói papírkötés.................................................................... 4 800

20541. Leskien, A.: Handbuch der altbulgarischen (altkirchenslavischen) Sprache. Grammatik - Texte - Glossar.
Heidelberg, 1955, Carl Winter Universitätsverlag. 354 p. 7. javított és új irodalomjegyzékkel ellátott kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, sérült gerinccel és kötéssel, intézményi bélyegzőkkel..........................3 400

20542. Hans Holm Bielfeldt: Altslawische Grammatik. Einführung in die slawischen Sprachen. Halle, 1961, Max
Niemeyer. 297 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, néhány kevés lapon ceruzás
jegyzetekkel..................................................................................................................................................................3 400

20543. Orosz-arab zsebszótár. Szerk.: G. S. Sarbatova. Moszkva, 1962, Állami Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült fűzéssel.....................................................................................................................................................2 000

20544. Almási Kitti: A Te döntésed. Válogatás - - előadásaiból. Bp., 2022, Kulcslyuk. Kiadói papírkötés.......................900
20545. Sövény Aladár: Magyar - koreai szótár. Bp., 1957, Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés, régi intézményi

bélyegzésekkel. Megjelent 1000 példányban...........................................................................................................7 500
20546. Perzsa-orosz szótár. I. kötet. Moszkva, 1970, "Szovjet Enciklopédia" Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,

kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. / Persian-Russian dictionary. Vol. 1. Hardcover, with
slightly worn cover........................................................................................................................................................1 200

20547. Arab-orosz szótár. Összeáll.: H. K. Baranov. Moszkva, 1957, Állami Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, a
gerincen kis sérüléssel. / Arabic-Russian dictionary. Hardcover, with slightly damaged spine..........................1 200

20548. Décsy, Gy[ula]: Eine Slowakische Medizinische Handschrift aus dem 17. Jahrhundert. Monographische
Bearbeitung eines Sprachdenkmals. Slawische Sprachdenkmäler aus Ungarn 2. Egy XVII. századi szlovák
orvosi kézirat. Nyelvemlék-monográfia. Magyarországi Szláv Nyelvemlékek 2. Bp., 1956, Akadémiai, 303+1
p.+VIII t. Német, szlovák nyelven. Magyar és orosz nyelvű összefoglalóval. Kiadói egészvászon-kötés.
Megjelent 1000 példányban........................................................................................................................................2 400

20549. Fekete, L[ajos]: Die siyaqat-schrift in der Türkischen finanzverwaltung. II. Band. Beitrag zur Türkischen
Paläigraphie mit 104 Tafeln. Bibliotheca Orientalis Hungarica VII. Bp., 1955., Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 1200 példányban....................................................................................................1 800
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20550. Kecskés Pál: A bölcselet története főbb vonásaiban.Budapest, [1944]. Szent István-Társulat (Stephaneum
ny.) 712 p.Kecskés Pál (1895-1976) római katolikus pap, teológus és filozófus általános filozófiatörténeti
bevezetője. A munka a keleti, ókori és középkori filozófiák kérdéseinek vizsgálata után döntően a nyugati
filozófia racionalista, idealista és kortárs irányzataira fektet nagy hangsúlyt, különös tekintettel Descartes és
Kant munkásságára. A munka végén a hazai filozófia évszázadainak áttekintése, a kortárs magyar
filozófusok eredményeinek ismertetésével. Kecskés Pál műve először 1933-ban jelent meg, példányunk a
második, átdolgozott kiadásból való. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalon aláhúzások,
szövegkiemelések, széljegyzetek. Példányunk fűzése a hátsó előzéknél enyhén meglazult.Aranyozott,
enyhén sérült gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány.............................................................................1 800

20551. Thieme, F[riedrich] W[ilhelm]: Neues vollständiges Hand-Wörterbuch der Englischen und Deutschen
Sprache mit Berücksichtigung aller grammatischen Uregelmmaßigkeiten. A new and complete
pocket-dictionary of the English and German languages containting the irregularities of grammer by - -. I-II.
Brunswick/Braunschweig, 1849, Friedrich Vieweg und Sohn, 10+388 p.;6+416 p. Német és angol nyelven.
3. kiadás. Korabeli pergamen-kötés, a II. kötet címlapja és elülső előzéklapja foltos, kopott borítókkal...........2 400

20552. Milde, Vincenz Eduard:Lehrbuch der allgemeine Erziehungskunde im Auszuge. Als Leitfaden bey den
öffentlichen Vonlesungen von Vincenz Eduard Milde. Neue unveränderte Auflage. Erster-Zweiter Theil.
[Teljes, egybekötve.][Bécs] Wien, 1843. Bey Schaumburg und Comp. (Gedruckt bey Ferdinand Ullrich). IV +
216 p.; 204 p.Vincenz Eduard Milde (1777-1853) bécsi udvari káplán, pedagógiai író, egyetemi tanár,
1832-től Bécs konzervatív érseke. Általános feltűnést keltő pedagógiai ismerettára a neveléstan minden
területére kiterjed, pontokba szedett ismerettára egyben reformjavaslat is: az elsők egyikeként ismeri el a
testmozgás fontosságát a növendékek nevelése során. A fontos pedagógiai munka először 1811-1813-ban
jelent meg, két részben. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, példányunk repülő előzékei
hiányoznak.Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói félvászon kötésben, pávamintás festésű lapszélekkel. 1 000

20553. Bihari gyermekmondókák. Szerk.: Faragó József és Fábián Imre. Bukarest, 1982, Kriterion. Első kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, szakadt, kopott kiadói papír védőborítóban..............................................................3 200

20554. Szilágyi Márton: Az íróvá válás mikrotörténete a 19. század első felében. Lisznyai Kálmán és az "irodalmi
gépezet". Bp., 2021, Reciti, kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................5 000

20555. Biederlack József: A társadalmi kérdés mibenléte és megoldása. Az ötödik kiadás után németből magyarra
fordítva kiadja Dr. Kiss János egyetemi tanár. Szeged, 1903, Dr. Kiss János. 288 p. Kiadói egészvászon
kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel, foltos borítóval, ceruzás jelölésekkel, néhány lap széle
kissé foltos.....................................................................................................................................................................2 800

20556. Fuchs, Eduard: Az újkor erkölcstörténete. 1. köt. Bp., 1926, Világirodalom. Kicsit laza, díszes, aranyozott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban................................................................................................................2 000

20557. Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán. Bp., Légrády. Kiadói
egészvászon kötés, előzéklap hiányzik, címlap kitépve, kopottas állapotban......................................................1 200

20558. Dr. Totis Béla: Törvény, erkölcs, anyaság. (Dedikált!) [Bp., 1933], Álláspont (Világosság-ny.), 111+(1) p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, kijáró címlappal, intézményi bélyegzőkkel. A szerző által Dr.
Gortvay György (1892-1966) társadalomorvos, orvostörténész részére dedikált példány.................................1 800

20559. Szemelvények M. Tullius Cicero leveleiből és bölcseleti műveiből a gimnáziumok és leánygimnáziumok VII.
osztálya számára. Bp.,1902 Lampel. Egészvászon kötésben................................................................................1 800

20560. Mjácsina, Jekatyerina Nyikolajevna: A szuahéli nyelv. Moszkva, 1960, Keleti Irodalmi Kiadó. Orosz nyelven.
Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 1300 példányában. / Myachina, Ekaterina Nikolaevna: The Swahili
language. In Russian language. Paperback. Published in 1300 copies...................................................................900

20561. Richard Andree: Ethnographische Parallelen und Vergleiche. Stuttgart, 1878., Julius Maier, XII+303
p.+1+II-VI (kihajtható táblák) t. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, 1 kihajtható tábla hiányzik, a
kihajtható táblák egy része szakadozott....................................................................................................................2 200

20562. Johannes Schildhauer, Konrad Fritze, Walter Stark: Die Hanse.Berlin, 1985, VEB, német nyelven, kopott
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 600

20563. [Rozsnyai Károly: Latin. Rozsnyai gyors nyelvmesterei.] Bp., én., Révai, 49+5 p. Magyar, latin és német
nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, címlaphiánnyal, az első lap javított...............................................................600

20564. Ottlik Károly: Protokoll A-tól Zs-ig. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Az etikett fogalmainak,
kellékeinek, helyzeteinek és szokásainak színes világtörténete. Bp., 1997, Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 400

20565. G. Donáth Blanka: A tanár-diák kapcsolatról. A szerző, G. Donáth Blanka (1921-2015) pszichológus által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1977,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, foltos lapokkal. Benne Mohás Lívia bejelöléseivel...................................... 2 200

20567. Horváth György: Személyiség és öntevékenység. A szerző, Horváth György által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1978, Tankönyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, sérült, hiányos gerinccel (a hiányzó gerinc a könyvben.) Mohás Lívia aláhúzásaival és
bejelöléseivel................................................................................................................................................................ 1 200

20569. Bloch, Iwan: Die Prostitution. Erster Band. Handbuch der Gesamten Sexualwissenschaft in
EInzeldarstellungen I. Berlin, 1912, Louis Marcus. Kiadói kissé foltos, kissé kopott egészvászon-kötés........ 4 800

20570. Kóbor Tamás:Szent Harpagon. [Publicisztikák.]Budapest, 1932. Globus ny. 126 + [2] p.Kötetünkben Kóbor
Tamás pénzügyi publicisztikái szerepelnek, melyet Az Ujság hasábjain közölt előzőleg. Az író, újságíró itt fejti
ki érdekes elméletét az inflációról, illetve saját munkapénz-elméletéről.Fűzve, kissé sérült kiadói borítóban. Jó
példány............................................................................................................................................................................. 200

20571. Collins F. Howard: Spencer Herbert synthetikus filozófiájának kivonata. Társadalomtudományi Könyvtár I.
köt. Bp., 1903, Politzer Zsigmond és Fia. Átkötött félvászon-kötés, magánkönyvtári címkével, kissé kopott
borítóval, névbejegyzéssel..........................................................................................................................................1 600
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20572. Wilhelm Busch: Und die Moral von der Geschicht. Band I. Eingeleitet mit dem Essay von Theodor Heuss
aus der Biographie "Die grossen Deutschen". H.n., [1959], Bertelsmann Lesering. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félbőr-/félműbőr-kötés, túlnyomórészt jó állapotban.1 000

20573. Wiedermann Helga: Sakk és póker. Krónika a magyar gazdasági szabadságharc győztes csatáiról. Bp.,
2014, Kairosz Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval...............................................1 800

20574. Bálint Jenő: Új világ. A mechanokrácia. Bp., 1944, Móricz Zsigmond Könyvkiadó Vállalat (May-ny.), 312 p.
Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés...........................................................................................................................1 800

20575. Szécsy János: Az ittfelejtett nép. (Bp., 1945), Magyar Enciklopédisták Társasága, 323+(1) p. Egyetlen
kiadás. A borító Csillag Vera munkája. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, sérült kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 800

20576. Wolfgang Merkel - Eberhard Sandschneider - Dieter Segert: Systemwechsel 2. Die Institutionalisierung der
Demokratie. Opladen, 1996, Leske+Budrich, 437+(1) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés............................1 800

Könyvek: Technika

20595. Gerlei, Tamás - Kukla, László - Lovász, György: Rolling legends. The history of Ikarus Works. Bp., 2007,
Didaktika Kft. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..............7 000

20596. Szabó Béla: Faragóiskola. Magyarországon használatos népi faragótechnikák. Bp., 2008., (Grafit Pencil
Nyomda Kft.), 275 p. Kiadói papírkötés.................................................................................................................. 10 000

20597. Tamás Görgy - Virágh Iván: LADA 2104, 2105, 2107, 2108. Sajátkezűleg Autósoknak. Bp., 1989, Műszaki.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................8 000

20598. Budapesti építőmesterek kőmíves-, kőfaragó- és ács mesterek ipartestülete évkönyvei 4 db. I.- IV. kötet.
Bp., 1905-1910. Kiadói papírkötésben, vászon gerinccel, hibátlan, szép állapotban......................................... 6 000

20599. Korn, Rudolf - Burgstaller, Friedrich: Papier- und Zellstoff-Prüfung. Bearbeitet und herausgegeben von
Rudolkf Korn und Friedrich Burgstaller. Zweite, erweiterte Auflage. Berlin-Göttingen-Heidelberg, 1953.
Springer-Verlag. XVIII + [2] + 528 p. + XXXIX t. (6 színes, 2 kihajtható, 15 kétoldalas). A papíripari
alapanyaggyártás gazdagon illusztrált kézikönyve. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, az első oldalon
régi gyűjteményi bélyegzés. (Handbuch der Werkstoffprüfung. Band 4.) Poss.: Bátor Miklós, Papíripari
Minőségellenőrző Intézet. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...............................................6 000

20600. Müller, Ernst - Haussner, Alfred: Die Herstellung und Prüfung des Papieres. Mit 182 Textabbildungen und
einer lithogr. Tafel.Berlin, [1905 körül]. Technologischer Verlag von W. & S. Loewenthal. IV + [1269]-1702 +
[2] p. + 1 t. (kihajtható). Egyetlen kiadás.A századfordulós papírgyártási technológia teljességre törekvő
kézikönyve, oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs anyaggal. A címlapon német nyelvű
névbejegyzésekkel, feltehetően a szerzőpáros saját kezű aláírásával.(Handbuch der Mechanischen
Technologie.)Feliratozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben (August Frydrychowicz, Berlin). Jó
példány..........................................................................................................................................................................6 000

20601. Dömötör Pál: A vasöntő. A kereskedelemügyi m. kir. min. megbízásából.Budapest, 1911. Korvin Testvérek
[ny.] 135 + [1] p. + 1 t. (kihajtható). Egyetlen kiadás.Dömötör Pál (1868-1927) ipariskolai igazgató, okleveles
gépészmérnök ipariskolai átképzések számára írt, bevezető jellegű szakmunkájának szövegét
oldalszámozáson belül számos műszaki rajz kíséri. Kötetünk kihajtható táblája a hajtás mentén
kettévált.(Iparosok könyvtára.)Korabeli, enyhén foltos könyvtári kötésben, az első kötéstáblán A Múzeumok
és Könyvtárak Országos Tanácsa által adományozott könyvsorozat felirat. Jó példány....................................6 000

20602. Harsay Ilona: Bőr szerszámoskönyv. Bp., 2007., Szerzői. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
haránt-alakú papírkötés...............................................................................................................................................6 000

20603. Uy Károly : Vasbetonépítés.Bp. 1914. Nagel Ottó. 355p. + 10t. (kihajtható mellékletek) 258 képpel és
ábrával. Építő munkavezetők könyvtára XXXIX. Részletesen tárgyalja a mintaállvány készítését,
vasszerelést, betonozást, próbaterhelést stb. Kiadói, festett egészvászon-kötésben.........................................5 000

20604. Angol-magyar repülésműszaki kifejezések gyűjteménye. Összeáll.: Szentesi Csaba. Bp., 1990.,
Légiforgalmi és Repülőtéri Igazgatóság Repülésoktatási Központ, 313 p. Kiadói spirál-kötés. Megjelent 500
példányban....................................................................................................................................................................5 000

20605. Albert Saladini - Pascal Szymezak: Harley Davidson. Augsburg, 2003., Weltbild.Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, karcos kiadói papír védőborítóban....................................4 000

20606. Nyomdászati lexikon. Szerkesztik Biró Miklós, Kertész Árpád, Novák László.Budapest, 1936. Biró Miklós
kiadása (Hungária Nyomda Rt.) 546 p. + 1 t. (színes). Első kiadás.Szövegközti ábrákkal illusztrált
kéthasábos szövegoldalakon a nyomdászati ipar szócikkekben feldolgozott tudásanyaga. Alcíme szerint
kötetünk a szedés, gépszedés, betűöntés, sztereotípia, galvanoplasztika, nyomtatás, litográfia,
mélynyomtatás, offszet nyomtatás, könyvkötészet, klisékészítés, papíros, kalkuláció, üzletvitel, helyesírás és
a sokszorosító iparban szükséges sok-sok egyéb tudnivalók összefoglalása. Egyes hazai nyomdai
műhelyek, illetve a nyomdászipar érdekvédelmi szervezeteinek ismertetésével.Aranyozott, illusztrált, enyhén
deformált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...............................................................................................3 000

20607. A Csepel diesel hathengeres motorok kezelési és karbantartási útmutatója. Tartalmazza: D-613.9,
D-613.11, DT-613.15,DT-613.18, D-614.10 típusokat. (K-37273.) Szigetszentmiklós, 1973., Csepel Auto.
Kiadói papírkötés. Megjelent 150 példányban..........................................................................................................3 000

20608. Alfa Romeo Alfa 166. Színes képanyaggal illusztrált magyar nyelvű prospektus. Kiadói kartonált papírkötés.3 000
20609. Magyar Gördülőcsapágyművek Műszaki Vevőszolgálat 682. sz. tájékoztató személygépkocsi csapágyak.

Összeáll.: Gerlei Oszkár. hn, én., Magyar Gördülőcsapágyművek. Kiadói papírkötés....................................... 3 000
20610. Gumiabroncs hibakatalógus + Gumiabroncs kezelési tanácsadó. Bp., én., Taurus, 45+3; 59+1 p. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................3 000
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20611. Ferdinandy Gejza: Papirosgyártás. Budapest, 1948. Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége (Szikra
Irodalmi és Lapkiadóvállalat és Nyomdai Rt.) 736 p. A papíripari alapanyaggyártás gazdagon illusztrált
kézikönyve. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés. (Ipari szakkönyvtár, 128-143. szám.) Poss.: Bátor
Miklós. Feliratozott kiadói félvászon kötésben. Jó példány.....................................................................................3 000

20612. Boros Jenő - Ocskay Zoltán: Magyar autó- és motortörténet. Bp.,2019,Kossuth, 159+1 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................2 800

20613. Klaus Breustedt: Ford Mondeo ab Februar '93 Benziner. Stuttgart, Motorbuch Verlag. Német nyelven.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kijáró lapokkal............................................................ 2 400

20614. Alexander F. Storz: So rollten die Siebziger zwischen Prilblumen und autofreien Sonntagen. Stuttgart, 2014,
Motorbuch. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................................2 000

20615. Jürgen Schlegelmilch: Mercedes-Benz. Hir Guter Stern auf Allen Strassen. Königswinter, 2007,Heel. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a címlapon kis sérüléssel, foltokkal............................................................2 400

20616. Heribert Hofner: Mercedes-Benz Strich-8 Modelle 200-280. Königswinter, 2012, Heel. Német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 400

20617. Christof Vieweg: S-Klasse. S-Klasse - Meisterstück auf Rädern. Geschichte, Design, Technik.
Bielefeld,2006, Delius Klassing. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...... 2 400

20618. Christian Suhr: Wanderer. Luxus und Tradtition. Stuttgart, 2010., Motorbuch Verlag. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 2 000

20619. Henning von Löwis: Kubas Käfer. Hasta Siempre. Stuttgart, 2014., Motorbuch Verlag. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú kartonált papírkötés........................................................... 2 400

20622. Berke Péter - Varga Ferenc: Zastava 1100. Bp., 1988, Műszaki. Kiadói papírkötés, bélyegzéssel..................2 000
20623. 1968 Gépkocsijavítási munkák árjegyzéke IX. és XV. köt. Bp., 1968., Közlekedés- és Postaügyi

Minisztérium Autófenntartó Ipari Tröszt. Kiadói papírkötés....................................................................................2 000
20624. Pávó Elemér (szerk.): Vas- és Fémipar. A Magyar Munkás Zsebkönyve I. kötet. Bp., 1942, Stádium. Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 800
20625. Sztipán István: A bádogos. 2. bőv. kiad.A bádogos. 2. bőv. kiad. Bp. (1920.) Népszava. 150 l. Műszaki

könyvtár. Kiadói papírkötésben..................................................................................................................................2 000
20626. 2 db szélerőművekkel kapcsolatos szakkönyv: Rády Albert: A szélmotorok használhatósága a

mezőgazdaságban. Bp., 1921. Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth gépgyár. 47+ 4 p. számos képpel
illusztrálva; Hammel, Ludwig,: Die Ausnutzung der Windkräfte. Berlin, 1911. Paul Parey, 127p......................2 400

20627. Herczeg Károly: Légikikötők. Bp., 1982, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban, volt könyvtári példány....................................................................................................................... 2 000

20628. 5 db hímzéssel kapcsolatos könyv - Somogyi szőttesminták és keresztszemes díszítések, Tiszavidéki
keresztszemes hímzésminták, Sárközi hímzések régen és ma, Mezőkövesd és vidéke hímzései, Korai
kalocsai hímzések. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban..........................................................................2 000

20629. Motorsport. Szerk.: Surányi Péter. Bp., 1987., Sport. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány.......1 600
20630. Herczegh Károly: Gépkocsi parkolók. Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal

illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban.
........................................................................................................................................................................................1 200

20631. Dallos György: Rádió és tv technika. Rádió vevőkészülékek. Bp., 1976, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés.
Megjelent 115 példányban..........................................................................................................................................1 600

20632. VAZ- 21011, 21021. A VAZ-2011 és VAZ-21021 típusváltozatú személygépkocsik üzemeltetési utasítása.
Moszkva, 1974, Autoexport. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 800

20633. Pásztor Béla: A munkavezetők írásmunkái. Bp., 1913. Nagel Ottó. 198p. Kiadói egészvászon kötésben.......1 800
20634. Clementis László: Bádogosság. Bp. 1922. Athenaeum. 238 l. Az ipar könyvei. Fűzve, kiadói borítóval...........1 800
20635. Jáky József - Wárlám Árpád - Horváth István: Az útépítés talajmechanikája I. Bp., 1937, M. Kir.

Kereskedelem- és Közlekedésügyi Minisztérium közúti műszaki szakosztálya. Kiadói papírkötés, foltos,
sérült borítóval és gerinccel, kisebb lapszéli ázásnyomokkal.................................................................................3 000

20637. Ordódy János: A gázmotorok gyakorlati kézikönyveBudapest, 1912, Thália Műintézet Részvénytársaság,
301 p. + [3] p., ill. Első kiadás. A gázmotorok gyakorlati kézikönyve. A világítógáz-, generatorgáz-, benzin-
és nyersolajmotorok szerkezete, használata és kezelése. Kiadói egészvászon kötésben.................................6 500

20638. Riedler, [Alois]: Dampfmaschinen. Bericht über die Weltausstellung in Paris 1878. IX. Heft. Wien, 1879,
Faesy &amp; Frick, IV+98 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval és gerinccel, lapszéli
sérülésekkel, ázásnyomokkal, nagyrészt felvágatlan példány............................................................................... 2 000

20640. Ternai Zoltán: A gépkocsi. Bp., 1965. Műszaki. 315p. + 16 T kihajtható táblák. Kiadói félvászon kötésben, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 200

20641. Ternai Zoltán: A motorkerékpár. Bp., 1958, Műszaki, 384 p.+32 (mellékletek) t. A mellékletek általában
hiányoznak! Kiadói félvászon-kötés...........................................................................................................................1 800

20642. Kováts István: Kultúrtechnika. - - főmérnök, főiskolai előadó előadásainak vezérfonala. Mosonmagyaróvár,
1943, k.n., 12 sztl. lev.+ 111 p. Félvászon-kötésben, sérült borítóval és gerinccel, kissé vetemedett
kötéstáblákkal, ceruzás bejegyzésekkel, intézményi bélyegzőkkel.......................................................................2 400

20643. Ipari szakkönyvtár 4 kötete: Kovács Géza: Falfestő- és mázolómunkák, Bp., 1983, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

20645. Török Zoltán: Bányamentés. Bp., 1979, Műszaki. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban.........................................1 000
20646. Lehoczky Alfréd: A borsodi szénbányászat története III. Miskolc, 1975. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......2 000
20647. A Budapesti Vegyiművek növényvédőszerei, műtrágyái. 1876 - 1976. Bp., 1976, Globus-ny. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 600
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20648. Dr. Ábrahám Kálmán (szerk.)Garázsok, szervizek, javítóüzemekMűszaki Könyvkiadó, 1967Kiadói műbőr
kötésben........................................................................................................................................................................1 600

20649. Richard Rothe 3 műve: Der Baum im Zeichenunterricht.; Der Weg zur Farbe.; Technische Winke für den
Zeichenunterricht. Bücherei der "Quelle". Heft 8., 37., 38. Wien- Leipzig, 1928-1933., Deutsche Verlag für
Jugend und Volk. Német nyelven. Kiadói papírkötések, a 2. kötet gerince és kötése javított, a 3. könyv borítója
javított és könyv sarkain szamárfülekkel...................................................................................................................... 500

20650. Balás Gábor et al.: Fényreklámok. Bp., 1974, Műszaki Könyvkiadó. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér ábrákkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, minimálisan sérült borítóval. Megjelent 2100 példányban................12 000

20651. Tecklenburg, [Theodor Saladin]: Handbuch der Tiefbohrkunde. [A mélyfürástan kézikönyve]. Band II. Das
Spülbohrsystem. Leipzig, 1887, Baumgärtner's Buchhandlung. Számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval. Német nyelven. Kiadói papírkötés, széteső, rossz állapotban. + Dr. Nyúl Gyula: A magyar
ásványolaj. Közlemény a Műegyetem Chemiai-Technológiai Intézetéből. Viseltes állapotban, az egyik lap
különvált, 3 sztl. lev......................................................................................................................................................1 400

20652. Rédly Pál - Csajághy Antal (összeáll.):A gépjárművezetői vizsga műszaki ismeretei kérdés-feleletben. Az
állami gépjárművezetőképző tanfolyam vizsgaanyaga alapján.Budapest, 1948. (Szerzők - Athenaeum
Nyomda NV.) 111 + [1] p.Közlekedéstörténeti dokumentumunkból kiderül, hogy a koalíciós idők végén
szokatlanul komoly lexikális tudást vártak el az autóvezetési tanfolyamok műszaki vizsgáján. A címoldalon
elhalványult régi tulajdonosi bejegyzés.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány..........................................................200

20654. 1955 Gép folyóirat 1955 VII. évf. 1-12. sz. Szerk.: Fekete László. Bp., Műszaki, 4+480 p. Átkötött
félvászon-kötés, hiányzó címlapokkal........................................................................................................................1 600

20655. Ternai Zoltán: Korszerű gépkocsiszerkezetek. Bp., 1963, Műszaki Könyvkiadó, 380 p. negyedik kiadás.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói illusztrált félvászon-kötés................................................1 200

20658. 2 db Népszerű Elektronika c. könyv...........................................................................................................................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek

20679. Szécsey István - Villányi György: Ganz vasúti járművek 1868-1919. A kezdetektől az első világháború
végéig. Bp., 2015, Indóház. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban....................................................................... 10 000

20680. Salamin András: Buda-hegyvidéki vasutak. Képeskönyv. Hegyvidékünk gyöngyszemei 7. Bp., 2003, Infotop
Kft. 2., bővített kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés........................................4 800

20681. Gerald Rotter: Lokomotiven und Eisenbahnen. Illustriert von Werner Schicke und Ernst Scholz. Plochingen,
1968, Herba-Verlag. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal, közte beragasztott gyűjtőképekkel. Német
nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, szétváló fűzéssel, a lapok többsége kijár........................ 3 200

Könyvek: Judaika

20699. Magyar Zsidó Lexikon. Szerk.: Ujvári Péter. Bp., 1929, Magyar Zsidó Lexikon,(Pallas-ny.), 16+1028 p. A
borító Végh Gusztáv munkája. Kiadói aranyozott félbőr kötésben, márványozott lapélekkel, egészen, apró
kopásnyomokkal, szép, gyűjtői állapotban............................................................................................................. 16 000

20700. Herzog Emil: A zsidók története Liptó-Szt.-Miklóson. A szerző, Herzog Emil által DEDIKÁLT példány,
dátumozva (Bp., 1919. március 15.)! Bp., 1894, Szerző,(Brázsa Ottó-ny.), 1 (címkép, Herzog Emil
portréja) t.+302 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a címlap a kötés mentén szakadt, a
címképen bejegyzéssel.............................................................................................................................................14 000

20701. A zsidó Budapest. 1-2. köt. Emlékek, szertartások, történelem. Szerk.: Komoróczy Géza. A szerző,
Komoróczy Géza (1937-) Széchenyi-díjas magyar hebraista, assziriológus, író, történész által DEDIKÁLT
példány! A város arcai. Hungaria Judaica 7. Bp., 1995, MTA Judaisztikai Kutatócsoport, 336+3
p.;4+345-793+1 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben, jó állapotban...........3 000

20702. Adolf Stern: Sefer Rashe Tevot. Handbuch der Hebraischen Abbreviaturen von - -. Prim Rabin. Orastie
(Szaszvaros.) Sighetul-Marmatiei (Máramarossziget), 1926, A. Kaufman, 8+271 p. Héber nyelven.
Aranyozott egészvászon-kötés................................................................................................................................ 12 000

20703. Abodat Israel. A Complete Consecutively Arranged All-Year Prayer Book with English Instructions. Edited
by Hyman Charlap. New York, 1931, Hebrew Publishing Company. Angol és héber nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, ajándékozási bejegyzéssel........................................3 000

20704. Marschalkó Lajos: Országhódítók. Az emancipációtól Rákosi Mátyásig.Budapest, 1998. [Kiadó nélkül,
nyomda nélkül.] 255 + [1] p.Marschalkó Lajos (1903-1968) író, újságíró, 1939-1944 között a nyilas irányzatú
Függetlenség folyóirat munkatársa. 1945-ben Nyugatra távozott. Nyíltan hangoztatott antiszemita
társadalomelméleti cikkei ellenére nem volt párttag, ezért kiadatását hasztalanul kérelmezték a szovjet
befolyás alatt álló Magyarországról, a közíró Nyugaton maradt, és az emigráns újságírás radikális
irányzatának fontos alakjává vált. A nemzetközi zsidóság ellen írt két kötete Világhódítók (1958) és
Országhódítók (1965) címmel több kiadást megért, köztük idegen nyelvű kiadásokat is. Országhódítók című
műve nem csupán a Magyarország feletti zsidó uralomszerzés elméletét és történetét dolgozza ki, hanem a
holokauszt történetét is a világuralom megszerzésének keretébe helyezi. A munka két neves antiszemita
szöveggel kezdődik, az antiszemita körökben sokszor idézett "Russischen Invaliden" folyóirat nevezetes
cikkével, valamint Erdélyi József "Solymosi Eszter vére" című versével kezdődik, a munka általában is az
idézett szövegek szellemében készült. Példányunk a munka 1975 körül kiadott második kiadásának
rendszerváltás utáni első reprintjéből származik. A címlapon tulajdonosi bejegyzés, az első fejezetek
oldalain aláhúzások, lapszéki kiemelések.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány...............................3 000

20705. Jacob Allerhand: A zsidóság története. Az első szentély pusztulásától a Talmud lezárásáig bibliai
bevezetéssel. Ford.: Lichtmann Tamás. Alef-könyvek. Bp., 1988, MIOK, 183+(1) p. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000
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20706. Kiss Arnold: Mirjam. Gebet und Andachtsbuch für israelitische Frauen und Mädchen. [Imakönyv izraelita
nők részére.] Übersetzt von Frau Dr. Moritz Klein in Nagy-Becskerek. Bp., 1907, Jos. Schlesinger, 671+(1)
p. Első kiadás. Német nyelven. Korabeli, ,,Anna 1909" feliratú aranyozott egészbőr-kötésben, kopott, kissé
sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, a könyvtesttől részben elvált borítóval.............1 600

20707. Magyar Zsidó Irók Dekameronja. Sós Endre bevezető tanulmányával. Budapest, (1939). Periszkóp Kiadás
(Klein Vilmos ny.). 113, [3] p. 20.5 cm. Barát Endre, Barrabás Tibor, Goda Gábor, Keszi Imre, Pap Károly,
Vészi Endre, Zelk Zoltán és mások írásaival.)Fűzve, karton borítóban kissé sérült............................................ 3 600

20708. Blutman László: A rejtélyes tiszaeszlári per. Bp., 2017, Osiris, 511 p. Kiadói papírkötés.................................. 2 000
20709. Alberton, M.: Birobidschan, die Judenrepublik. [Birobidzsan, a Szovjetunióban 1928-ban alapított Zsidó

autonóm terület fővárosa.] Leipzig-Wien, 1932, E. Prager-Verlag, 286+(2) p.+ 1 (kihajtható térkép) t. Első
kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban....................................2 000

20710. Kázméri Kázmér: Biro-Bidjan a távolkeleti zsidó köztársaság. hn., én., nyn. Az 1941-es könyv reprint
kiadása. 3. kiadás. Kiadói papírkötés........................................................................................................................3 200

20711. Biblia Hebraica 4. Libri Josuae et Judicum. Praeparaverunt Librum Josuae M. Noth Librum Judicum Rud.
Kittel. Stuttgart,1966,Württembergische Bibelanstalt,3+322-404 p. Héber nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
szakadt borítóval, egy lapon ceruzás bejegyzésekkel.............................................................................................2 800

20712. Biblia Hebraica 3. Numeri et Deuteronomium. Praeparaverunt Librum Numerorum W. Rudolph. Librum
Deuteronomii. J. Hempel. Stuttgart,1966,Württembergische Bibelanstalt,3+190-320 p. Héber nyelven.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, ceruzás bejegyzésekkel....................................................................2 800

20713. Biblia Hebraica 5. Liber Samuelis praeparavit Rud Kittel. Stuttgart,1966,Württembergische
Bibelanstalt,3+406-500 p. Héber nyelven. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval.......................................2 800

20715. Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. Magyar fordítással ellátta Schön József. II.
kötet. Ros-hasono ünnep második napjára. Bp., é.n., Schlesinger Jos. könyvkereskedése. Magyar és héber
nyelven. Félbőr-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi
névbélyegzővel.............................................................................................................................................................1 800

20717. Magyar-zsidó oklevéltár. V. kötet [Pótkötet], 1-2. rész. Szerkesztette: Grünvald Fülöp és Schreiber Sándor.
[Két kötetben.]Budapest, 1959-1960. (Magyar Izraeliták Országos Képviselete - Egyetemi Nyomda). 515 +
[3] + 3 t. (kétoldalas); 499 + [3] p. + 7 t.A magyar-zsidó együttélés dokumentumait közreadó "Magyar-zsidó
oklevéltár" kötetei 1903-tól jelentek meg, és 18 kötetben adták közre az 1092-1789 közötti időszak
okleveleit. Az oklevél-kötetek kiadása 1938-ban megszakadt a 4. kötettel, a húsz évvel később megjelent 5.
kötetet szerkesztői pótkötetnek szánták, az időközben fellelt és katalogizált oklevelek közreadásával. A két
kötetben kiadott pótkötet a következő időbeosztás szerint tagolódik: 1096-1700, 1701-1740. A kötetekben
közreadott latin, német és magyar nyelvű oklevelek, hivatalos levelek, összeírások, jegyzőkönyvek közlése
előtt az adott tétel kivonatos tartalmi ismertetése: adóügyletek, kocsmabérlések, fizetési meghagyások
éppúgy szerepelnek az iratokban, mint zsidó-összeírások, valamint peres ügyletek. A kor egyik hosszú pere
éppenséggel a soproni zsidóság pereskedése Sopron városával, 1526. évi városból való kitiltásuk
ügyében.Fűzve, egységes kiadói borítóban. Jó példány.........................................................................................3 800

20718. Buber, Martin: Der heilige Weg. Ein Wort an die Juden und an die Völker. Frankfurt am Main, 1919.
Literarische Anstalt Rütten &amp; Loening (Druck von Oscar Brandstetter, Leipzig). 90 + [10] p. Első
kiadás. Martin Buber (1878-1965) osztrák vallásfilozófus, szerkesztő, műfordító. Rövidebb tanulmányában
a zsidóság szemszögéből vizsgálja a válságba forduló nyugati közösségek problémáit. Fűzve, feliratozott,
sérült, enyhén töredezett kiadói borítóban. Példányunk első fedőborítója elválófélben a könyvtesttől.
Körülvágatlan példány.................................................................................................................................................4 000

20719. G. Donáth Blanka: Futamok a Halljad Izráel!-hez. A szerző, G. Donáth Blanka (1921-2015) pszichológus
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2005,
Arktisz. Kiadói papírkötés............................................................................................................................................2 800

20721. Kőbányai János: Izrael a megroppant világrend árnyékában. Bp., 2015, Múlt és Jövő. Kiadói papírkötés.........800
20722. Hayim Halevy Donin: Zsidónak lenni. 1998, Göncöl Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................ 3 000
20723. A zsidók egyetemes története 6 kötetben - 1. kötet. Graetz nagy műve alapján és különös tekintettel a

magyar zsidók történetére szerkesztette: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket
összeállította Kohn Sámuel. I. Kötet, második kiadás. I. kötet: Izrael népének története a kezdettől fogva
(1500 körül a rendes időszámítás előtt) a babyloniai fogságig (572-ig a rendes időszámítás előtt). Bp., 1909.
Phönix Irodalmi Rt. Egységes, festett, aranyozott, illusztrált kiadói szecessziós sérült egészvászon
kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, gerincen szakadással................................................................1 600

20724. Scheiber Sándor: Folklór és tárgytörténet. Teljes kiadás. (Számozott.)Budapest, (1996). Makkabi Kiadói Kft.
(Egyetemi Nyomda). 1520 p. Első teljes kiadás.Kolofon: "Scheiber Sándor Folklór és tárgytörténet I-II.
(1974), III. (1984) alapján, Hidvégi Máté bevezetőjével, Raj Tamás utószavával. Ebből a kiadványból az
első 100 példány számozott. Ez a példány a 008. számú." Scheiber Sándor (1913-1985) nyelvész,
irodalomtörténész, folklórkutató, rabbi, az Országos Rabbiképző Intézet igazgatója. Olvasmányos stílusban
készült folklorisztikai és irodalomtörténeti tanulmánygyűjteményében a zsidó folklórt, illetve a bibliai
motívumoknak a magyar kultúrába való szerves beépülését kutatja. A bibliaolvasó korok népi
anekdotakincsébe számos bibliai motívum került, a népi anekdotakincsből bőséggel merítő íróink
munkásságán (Heltai Gáspárén, Bornemisza Péterén, Gvadányi Józsefén, Arany Jánosén, Mikszáth
Kálmánén) ez jelentős nyomot hagyott. A téma megkerülhetetlen monográfiája.Illusztrált kiadói
kartonkötésben. Jó példány........................................................................................................................................8 000

20725. 5 db izraelita imakönyv: Gebet-Cyklus für alle israelitischen Feier- und Festtage des Jahres.; Mákzór
imádságos könyv I. és IV. köt.; Ünnepi imádságok magyar zsidók számára.; Ünnepi imádságok a
templomban használatos sorrendben I. köt. Változó állapotban............................................................................ 5 000
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20726. Walter Clay Lowdermilk: Palesztina. Az igéret földje. Sir. E. John Russell előszavával. Fordította: Lőw Éva.
Bp., 1946, Hechaluc. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban..................................................................................1 000

20727. Makai Emil Zsidó költők. Műfordítások Salamon ibn Gabirol, Juda Halévi, Sámuel Hánágid, Mózes ibn Ezra,
Ábrahám ibn Ezra, Chárizi, Manuello verseiből. XIXIV. század. Bp., 1895. Singer és Wolfner. 230 p. Festett
lapélekkel, aranyozott kopott egészvászon kötésben..............................................................................................4 600

20729. Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp., 1939,
szerzői. Papírkötésben................................................................................................................................................ 3 000

20730. "... Baljós a menny felettem..." Vallomások a szombathelyi zsidóságról és a soáról. Sajtó alá rendezte,
szerkesztette, a jegyzeteket és a bevezetőt írta: Balázs Edit és Katona Attila. Szombathely, 2007.,
Berzsenyi Dániel Főiskola Történelem Tanszéke - Magyar Izraeli Baráti Társaság. 287 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................5 000

Könyvek: Vallás

20750. Menochio, Giovanni Stefano: Commentarii Totius Sacrae Scripturae. Tom. 1-3. (Egybe kötve) XVIII, 400,
448, 448 p. Korabeli, sérült bordázott egészbőr kötésben. / I damaged leather binding..................................28 000

20751. Paulo Gabriele Antoine: Theologica Universa Speculativa &amp; Dogmatica, complectens Omnia
Dogmata, &amp; Sungulas Quastiones Thologicas, quae in Scholis tractari solent, ad usum Theologiae
Candidatorum Accomodata. ... Tractatus de Fide Divina. Hozzákötve: Tractatus Theologicus de Deo Uno,
et Trino. Hozzákötve: Tractatus Theologicus de Iustitia et Iure. Contractibus. Obligationibus item
Specialibus Certorum Statuum, et Officiorum. Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus
de Angelis, Actibus Humanis, et Conscientia. .. Accessit Tractatus de Beatitudine. Cassoviae, 1754-1756,
Typis Academicis Societatis, 245+1;+4+223+1;+12+264+2;+6+125+1 p. Latin nyelven. Korabeli
egészbőr-kötés, kopott borítóval, a gerincen címkékkel, festett lapélekkel, foltos lapokkal.............................20 000

20752. [Steinsiess Antal (1703-1773)] Steinsiess, Antonius: Panoplia dogmatica, seu de verbo Dei praesertim
scripto lectioneque ejusdem, in versionibus vulgaribus, responsio apologetica, ad scriptum nuperi
anonymi, in lucem edita: a P. Fratr. - -, ... Jaurini [Győr], én. (175?), Typis Georgii Joannis Streibig, 428+8
p. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen címkével és kis sérüléssel, az
előzéklapon és a címlapon bejegyzésekkel............................................................................................................20 000

20754. Acta a sanctissimo patre et domino nostro Pio divina providentia papa sexto causa initneris sui
vindobonensis, anno M. DCC. LXXXII. Agriae [Eger], 1782, Typis Scholae Episcopal, LXII p. Latin nyelven.
Kartonált papírkötésben, a címlapon bejegyzéssel................................................................................................28 000

20755. Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de Sacramentis in Genere, &amp; In Specie de Baptismo,
Confirmatione, et Eucharistia. Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de
Augustissimo Incarnationis Mysterio. Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de
Gratia, Merito, Legibus et Peccatis. Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de
Sacramentis Poenitentiaem, Extremae-Unctionis, Ordinis,&amp; Matrimonii.
Cassoviae;1757-1756-1757-1754,Typis Academicis Societatis Jesu, 6+175;+6+152+1;+6+279+1;+6+202
p. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, festett lapélekkel, a gerincen címkével, kopott borítóval.......15 000

20756. Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de Gratia, Merito, Legibus, et Peccatis.; Hozzákötve: Paulo
Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de Sacramentis, in Genere, &amp; in Specie de Baptismo,
Confirmatione, et eucharistia.; Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de
Augustissimo Incarnationis Mysterio.; Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de
Angelis, Actibus Humanis et Conscientia. Cassoviae, 1757-1756., Typis Academicis Societatis Jesu,
6+279+1;+6+175+1;+6+152+1;+6+125+1 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval,
sérült borítóval és gerinccel, foltos lapokkal........................................................................................................... 10 000

20757. [Kolossváry Sándor (1775-1842)]: Kolossváry Sándor egyházi beszédei. Első évi folyam I-II. köt. [Egy
kötetben]. Pozsony, 1843, Schmid Antal, 1 (címkép) t.+ XV+(1)+199+(1) p.; V+(1)+187+(1) p.
Egészvászon-kötésben, foltos borítóval, helyenként kisebb ázásnyomokkal, tulajdonosi bélyegzőkkel
(nemes csíkszentimrei Gergely Árpád)................................................................................................................... 10 000

20758. Officium Rakoczianum, seu varia pietatis exercitia hominis catholici. Editio omnium emendatissima.
Budae, 1821., Typographiae R. Universitatis Hungaricae,1 (rézmetszetű címkép) t.+471+8 p.+5
(rézmetszetű képtáblák, benne a szent korona és az ország felajánlásával a Boldogasszonynak/Szűz
Máriának) t. Benne + 1 rézmetszetű szentképpel, sérült. Korabeli egészbőr-kötés, aranyozott lapélekkel,
kopott borítóval...........................................................................................................................................................15 000

20759. Regula S.P.N. Benedicti. [Westmalle.],1881., Fratres Abbatiae Westmallensis Ord. Cisterciensis in
Belgio,4+153+1+38 p. Latin nyelven. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban..........................10 000

20760. Apokalipszisek. Apokrif Iratok. Szerk.: Adamik Tamás. Bp., 1997, Telosz. Kiadói kartonált papírkötés........10 000
20761. Gazda-Szabó (szerk.): Kőrösi Csoma Sándor - Lelki élet, vallásosság. Sepsiszentgyörgy, 2013, T3 Kiadó.

Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..................................................................................................................... 3 800
20762. A Szentírás magyarázata. I-VII. Jubileumi Kommentár. Kiadását elrendelte a VII. Budapesti Zsinat az

1567-es Debreceni Alkotmányozó Zsinat 400. évfordulója alkalmából. Szerk. Bartha Tibor vezetésével
Zsinati Bizottság. Bp., 1968-1973., Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya, 131+1; 2+135-220; 221-428;
429-688; 689-874+2 p.; 363+1;2+367-420 p.+VIII t. Kiadói papírkötés, kiadói aranyozott egészvászon
mappában...................................................................................................................................................................10 000

20763. Tranovsky, Jiri: Cithara Sanctorum Pisné Duchownj, Staré y nowé, kterych Cyrkew Krestanská pri
Wyrocnjch Slawnostech [...] Knéze Girjka Tranowského. Wydánj 38. Pesstanské, a Prjdawkem 1040 Pjsnj
obsahujcym.[Pest] W Pessti, 1853. Nákladkem P. J. M. Trattnera a St. Károlyiho. 1 t. (fametszetű címkép)
+ XIV + 1184 + [64] p.---- Phiala Sanctorum. Modlitby Nábozné, ze Swat[ého] Pjsma wybrané, a we
wssech Potrebách. [...]. Pridáno gest obzwlásste P. Caspara Neumanna Gádro wssech Motlieb.[Pest] W
Pessti, 1853. Tist a Wydánj od Trattner-Károlyiho. 237 + [3] p.---- Prjdawek pronikawych nowych, y
nekterych starych Pjsnj.[Pest] W Pessti, 1853. Tist a Wydánj od Trattner-Károlyiho. 108 + [4] p.Egyházi
kolligátumunk szlovák nyelvű énekes- és imádságoskönyv, melynek első, legnagyobb terjedelmű, nyitómunkája a tescheni születésű Jirzí Tranovsky (1591-1637), a "szláv Luther" evangélikus lelkész műve.Gyülekezeti énekeskönyve először 1636-ban jelent meg. A több mint 80 kiadást megélő énekeskönyvszövegei a századok során mélyen beivódtak a szláv kegyességi tudatba. Tranovsky műve a kiadásoksorán folyamatosan bővült, kötetünk nyitómunkája 1040 rövidebb szöveget tartalmaz, utána a két rövidebbmunka következik, önálló címlapokkal.Kolligátumunk címképének és címlapjának verzóján régi tulajdonosibejegyzés. A címképen apró hiányok, az első mű összese hat levelén apró szúrágásnyom, az oldalakonfoxing, néhány oldalon enyhe foltosság, az utolsó mű leveleinek felső sarkán foltosság. Példányunkelőzékei hiányosak.Három bordára fűzött, dombornyomású, enyhén kopott, enyhén hiányos korabeliegészbőr kötésben.....................................................................................................................................................18 000

60



20764. Summarium theologiae dogmaticae et fundamentalis quod ad utilitatem tironum litterarum sanctarum.
Composuit Antonius Schütz. Bp., 1935., Sumptibus Societatis Sancti Stephani, VIII+540 p. Editio altera.
Latin nyelven. Átkötött félvászon-kötés...................................................................................................................10 000

20765. [Mollik Tóbiás (1751-1824)]: Elementa scientiae sanctorum collecta a ss. theologia doctore ejusdemque
emerito regio professore p. o. Agriae, 1822, Typis Lycei Archi-episcopalis, 8+750 p. Latin nyelven. Korabeli
kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé foltos................................................................................................... 8 000

20766. Stark, Johann Friedrich: Tägliches Hand-Buch in guten und bösen Tagen. Aufmunterung, Gebete und
Gesänge für Gesunde, Betrübte, Kranke und Sterbende. Sprüche, Seutzer und Gebete, den Sterbenden
vorzusprechen. Nebst Felt-Andachten mit Kriegs-, Teuerungs-, Fest- und Friedens-Gebeten. -- Tägliches
Gebetbüchlein für Schwangere, Gebärende und Wöchnerinnen sowie auch für Unfruchtbare. Zur Ehre
Gottes und Erbannung der christlichen Gemeinde. (Konstanz, 1916 előtt. Christlicher Buch- und
Kunstverlag Carl Hirsch AG). 1 t. (színes címkép) + XV + [1] + XI + [1] + 572 p. + 4 t.; 80 + [4] p. Johann
Friedrich Starck (1680-1756) német evangélikus lelkész, pietista irányzatú himnusz- és imaszerző.
Kötetünk a pietista teológus fő műve, az először 1728-ban kiadott, kegyes elmélkedéseket, imákat és
énekeket közlő "Tägliches Hand-Buch in guten und bösen Tagen" (Naponta használatos kézikönyvecske a
jó és rossz napokra). E művével korának legolvasottabb szerzői közé emelkedett, a kötetnek több mint 60
kiadása volt. Konstanz-i kiadású kötetünk a címlap tanúsága szerint a pesti németség számára készült, a
címlap ugyanis a pesti Alkotmány utcában levő angol könyvárust jelöli meg forgalmazóként. A szövegtörzs
előtt a családi feljegyzések számára szolgáló, keretdíszes, illusztrált szövegoldalak. Aranyozott gerincű
félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, enyhén kopott kiadói tokban. Dekoratív, szép
példány..........................................................................................................................................................................8 000

20767. Hari Prasad Shastri: The Heart of the Eastern Mystical Teaching: Shri Dada Sanghita. London,2008,Shanti
Sadan. Angol nyelven. Kiadói papírkötés..................................................................................................................3 000

20768. [Merkelbach, Benoit Henri (1871-1942)] Benedictus Henricus Merkelbach: Summa Theologiae Moralis I-III.
Ad mentem D. Thomae et ad normam iuris novi. I. De principis.; II. De virtutibus moralibus.; III. De
sacramentis. Brugis [Brugge], 1962, Desclée de Brouwer. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítókkal.
A II. és III. felvágatlan lapokkal...................................................................................................................................6 000

20769. Miles V. Van Pelt - Gary D. Pratico: Graded Reader of Biblical Hebrew. A Guide to Reading the Hebrew
Bible. Grand Rapids, 2006, Zondervan. Kiadói papírkötés.....................................................................................8 000

20770. A Szepesy Ignác-féle Bibliakiadás: Szent Írás, vagyis az ó szövetségnek szent könyvei. I. köt. Fordította:
Káldi György. Pozsony,1834, Belnay örökösei, 722+2 p. Korabeli kopott félbőr-kötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal.........................................................................................................................6 000

20771. Koloszár István: Isten szőlőjének élete (katolikus liturgia). Székesfehérvár, 1929, Debreczenyi István
Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban................................................................6 000

20772. [Pálma Károly Ferenc (1735-1787)] Francisco Carolo Palma: Notitia rerum Hungaricarum. Conscripta a - - ,
Societatis Jesu Sacerdote. Pars Tertia. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1770, Typis Collegii Academici Soc.
Jesu, 8+432+8 p.+ 1 (Genealogia Regum Hungariae Perodi III) t. Korabeli kartonált papírkötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................6 000

20774. Klósz, Paulus: Praxis seu Forma processualis for spiritualis, In Mariano-Apostolica Hungariae Regno usu
recepta. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1756, Typis Academicis Societatis Jesu, 248+4 p. Latin nyelven.
Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a borító felső sarkain sérülésekkel, néhány lapon
kisebb sérüléssel, kissé foltos lapokkal.....................................................................................................................5 000

20775. Titus Burckhardt: Kristályparadicsom. Iszlám tradíció a mór kultúrában. Ford.: Bódvai András. H.n., 1994,
Stella Maris, 279+(3) p. Kiadói papírkötés................................................................................................................5 000

20776. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentumában foglaltatott egész Szentírás. Magyar nyelvre
fordíttatott Károli Gáspár által. Pest, 1866. Kiadja Reichard A. és Társa (Nyomatott Hornyánszky és
Hummelnál). [4] + 1005 + [1] p.; [2] + 339 + [1] p. A címlevélen és az első ívek további 12 levelén apró
lapszéli pótlás, példányunk utolsó 30 levelén kisebb, a szövegtükröt alig érintő pótlás. Az Újszövetségi rész
végén három levél téves helyre kötve. Néhány oldalon apró, halvány foltosság. Aranyozott korabeli
egészvászon kötésben................................................................................................................................................5 000

20777. A Nekcsei-Biblia legszebb lapjai. A bevezetőt Dana J. Pratt, a képmagyarázatokat Lévárdy Ferenc írta. A
hasonmás kiadást gondozta és tervezte Szántó Tibor. Bp.-Washington, 1988, Helikon - Library of Congress,
231+(5) p. Kiadói bársonykötés, kissé sérült papír védőborítóban, kiadói papír védőtokban. (Nagyalakú:
46x32 cm)..................................................................................................................................................................... 5 000

20778. Raitsits Emil: A magyar kutyák. (A magyar pásztor- és juhászkutyák származása, története, leírása és
tenyésztése). Az ebek táplálása, ápolása és a gyakoribb belső betegségek elleni védekezés. Bp., 1924,
Centrum Kiadóvállalat Rt., VIII+230+(5) p. Átkötött műbőr-kötésben, nagyrészt jó állapotban, helyenként
kissé foltos lapokkal. A címlapon a Centrum Kiadóvállalat igazgatója, Nagy Iván (?) dedikációjával...............4 000

20779. Mikler Károly: Magyar evangélikus egyházjog. Bp., 1906, Grill Károly (Eperjes, Kósch Árpád-ny.), X p.+
741+(1) p.+ XIX p. Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé fakó, sérült
gerinccel, két kijáró lappal, intézményi bélyegzőkkel, Rimár Jenő evangélikus lelkész névbejegyzésével.
(Ritka!)...........................................................................................................................................................................4 000

20780. Ikram Hawramani: Learning Quaranic Arabic for Complete Beginners. Level 1. A Step by Step
Self-Teaching Guide to the Arabic Language of the Quran. 2019., Stewards Publishing. Kiadói papírkötés..4 800

20781. H. Simon - I. Prado: Praelectiones Biblicae Vetus Testamentum I-II. Taurini - Romae, 1964-1965, Marietti -
El Perpetuo Socorro. Latin nyelven. Kiadói papírkötések........................................................................................4 800

20783. Karner Károly: A felekezetek Magyarországon a statisztika megvilágításában.Debrecen, 1931. Debrecen
szabad királyi város és a Tiszántúli Református Egyházkerület Könyvnyomda-vállalata. 129 + [1] p. + 10 t.
(kihajtható, ebből 3 kétoldalas). Egyetlen kiadás.Karner Károly (1897-1984) református lelkész, teológus,
egyetemi tanár. Alapos statisztikai munkája a magyarországi felekezetek népmozgalmát vizsgálja, döntően
az 1880-1920 közötti időszakban. Társadalomtörténetileg is releváns táblázatai közül igazán emlékezetes a
budapesti felekezetek arányainak időbeli alakulása, a foglalkoztatási ágak és az értelmiségi foglalkoztatásiágak felekezeti arányszámainak mutatóit kifejtő táblázatpár, valamint a műveltség és a felekezet, a bűnözésés a felekezet összefüggéseit taglaló adatsor. A munka röviden kitér a felekezetek szociális és emberbarátiszolgálataira is.[Theologiai tanulmányok, 14. szám.]Színes, dombornyomott korabeli félvászon kötésben. Jópéldány..........................................................................................................................................................................3 000
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20784. Sándor Pál jubileumi emlékalbum. Az OMKE elnöke hetvenedik születésnapja és parlamenti
tevékenységének harmincadik évfordulója alkalmából. Kiadta az Országos Magyar Kereskedelmi
Egyesülés. Bp., 1930., (Tolnai-ny.), 400 p. Gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kopott, foltos borítóval..................................................................................................................................................3 400

20785. A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a kongresszus előkészítő
főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat, 238 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kis sérülésekkel, az utolsó lap hiányzik..............................................1 800

20786. Eric J. Sharpe: Comparative Religion. A history. London, 1975., Duckworth. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, régi intézményi bélyegzésekkel..............................................2 000

20787. Ramsay, [William Mitchell]: Pauline and other Studies in Early Christian History. London, 1906, Hodder and
Stoughton, XI+(1)+415+(1) p. Oldalszámozáson kívül egészoldalas képekkel, egy színes, kihajtható
térképpel. Angol nyelven. Egészvászon-kötésben, kissé sérült, a gerincen kisebb hiánnyal, a térképen
kisebb szakadással, kissé dohos...............................................................................................................................2 000

20788. Lévay Mihály (szerk.): A boldogságos Szűz Mária élete, tisztelete, szenthelyei, legendái. Bp., [1934],
Franklin-Társulat, 511+(1) p.+ 16 t. A borító és a könyvdíszek Surányi István munkái. Kiadói gazdagon
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas borítóval, belül nagyrészt jó
állapotban, az elülső szennylapon ajándékozási bejegyzéssel..............................................................................2 800

20789. Ecclesiae Instituta Valetudini Fovendae Toto Orbe Terrarum Index. Vaticana, 1986, Pontificia Commissio de
Apostolatu Pro Valetudinis Administris, 1156 p. Kiadói egészvászon-kötés........................................................2 400

20790. [Frey Jácint (1914-1983)] P. Hyazinth [Frey] aus Mór O. F. M. Cap.: Die Beziehungen der kapuziner zu
Ungarn bis zur Gründung des ersten Klosters 1595-1674. A szerző, Frey Jácint (1914-1983) által Vigassy
Mihály (1947-2020) katolikus pap részére DEDIKÁLT példány! [Universitas Pontifica Gregoriana.] Bp.,
1949, Der Kapuziner in Ungarn, [Kapucinus-ny.], XVI+248 p.+1 t. Német nyelven. Félvászon-kötésben, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

20791. Ludovico Lercher: Institutiones Theologiae Dogmaticae. Volumen Primum: De vera religione. De Ecclesia
Christi. De traditione et scriptura. Oeniponte [Innsbruck], 1927., Feliciani Rauch,X+658 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, aláhúzásokkal és bejelölésekkel......................................................................3 000

20792. Lill András: Hullámjáték. DEDIKÁLT! Bp., 1932., (Hungária-ny.) Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, kissé sérült gerinccel, a hátsó tábla belsején sérült papírborítással..................................................... 3 000

20793. Edmund Hardy: Indische Religiongeschichte. Sammlung Göschen. Leipzig, 1898, G. J. Göschen. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés...........................................................................................................................1 800

20794. Dauner József: A karitasz lángjai. (A Szt. István Bazilika Pléb. Karitasszervezet működése. DEDIKÁLT
példány! Bp.,(1932.),Buschmann F. utódai, 1 t.+172 p.+1 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval....................... 2 800

20795. Franz Hartmann: Die Bhagavad Gita. Das Lied von der Gottheit oder die Lehre vom göttlichen Sien. Leipzig,
1919, Max Altmann, XVI+148 p. Dritte und Vierte Auflage. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben.......2 800

20796. Endrődy László: "Szeretettel, szenvedéssel." Kilenced a lelki előhaladásra isten szolgája, Kaszap István
példája nyomán. Bp.,1942.,"Kaszap István Lapja". Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200

20797. Dr. Lázár Gyula: Magyarországi Szent Erzsébet. Bp., 1898, Lampel, egészvászon kötés, bélyegzésekkel... 3 600
20798. 1933 A ,,Keresztény Nő" ünnepi száma a Szociális Missziótársulat 25 éves jubileuma alkalmából

(1908-1933). XXI. évf. 8-9. sz. 1933. október-november. Bp., Stephaneum-ny., 52 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, a lapok sarkán ázásnyommal........................................... 1 800

20799. Loyolai Szent Ignác lelkigyakorlatai. (Szószerinti fordítás.) Ford., bevezetéssel és a legszükségesebb
jegyzetekkel ellátta: Vukov János S. J. Bp., 1931, Korda R.T., 1 (címkép) t.+ 125+(3) p. Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval.................................................................................................................................................... 2 000

20800. Róna Tivadar: Isten és vallás. Bp., 1909, Bercsényi-ny., 63+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban. (Ritka!).......................................................................................................................................................1 800

20801. Prohászka Ottokár: A diadalmas világnézet. Sajtó alá rendezte: Schütz Antal. Bp.,1935.,Szent
István-Társulat, VII+1+280 p. A borító Jaschik Álmos munkája. Kiadói illusztrált papírkötés. + Tamás
József: Prohászka Ottokár társadalomszemlélete. Magyar Fiatalság Könyvei 1. sz. Bp., 1934, Magyar
Fiatalok, 55 p. Kiadói papírkötés................................................................................................................................2 400

20802. Albach J. S.: Szent hangzatok. Imák keresztény katholikusok számára. Ford.: Sujánszky Antal.
Winterberg,én.,Steinbrenner J.,1 t.+4+550+4 p. Korabeli aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott lapélekkel,
hiányos réz kapcsokkal, kopott, foltos borítóval.......................................................................................................2 000

20803. Újszövetségi szentírás a vulgata szerint Káldi György S. J. I. köt. Bp.,(1927.),Szent István-Társulat, 537 p. A
borítón Akantisz Viktor festőművész bibliai tárgyú képével. Kiadói dúsan aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, jó állapotban.........................................................................2 000

20808. Jacques Le Goff: Assisi Szent Ferenc. Ford.: Szilágyi András. Bp., 2002, Európa, 212+1 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 1 800

20809. [Páli Szent Vince]: Depaul szent Vince konferenciái a Szeretet Leányaihoz. A negyedik francia kiadás
magyar fordítása. II. köt. Bp., 1926, A Szeretet Leányai, 692 p. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben,
kissé foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal............................................................................................3 000

20810. Lepsényi Miklós: Válasz Masznyik Endre urnak Luther élete czímű munkájára. Pozsony, 1889, Stampfel,
Eder és Társai. Félvászon kötés, foltos lapok, kopottas állapotban...................................................................... 6 000

20811. A protestantizmus Magyarországon. I-II. rész. (Egy kötetben.) Történeti és helyzetrajz. I. rész.: S. Szabó
József: A protestantizmus Magyarországon. II. rész.: Baltazár Dezső-Czeglédy Emánuel et alii: A protestáns
szellem hivatása a magyar nemzet életben. Sajtó alá rendezte: Vida Gyula. Bp.,1928, Bethlen Gábor
Szövetség. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban..................................................................... 6 000

62



20812. Szaniszló [Ferenc] Franciscus: Fasciculi ecclesiastico-literarii. 1 kötet. és II. kötet I. füzet. (4 füzetben)Pestini,
1841. Typ. Trattner-Károlyi. VI. 8-432 l. 2 sztl. lev.; 128p. Szaniszló Ferencz, tordai (1792 - 1869). Teologiai
doktor, nagyváradi püspök. Kiadói papírborítókkal, az egyiken intézményi bélyegzőkkel.....................................800

20813. 1940 Schematismus Venerabilis Cleri Archidioecesis Strigoniensis pro anno reparatae salutis bissextili 1940.
Bp., (1940), Typis Societatis Sancti Stephani. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval.................... 500

20814. Dr. Friedrich Schulze: Deutsche Bibeln vom ältesten Bibeldruck bis zur Lutherbibel. Leipzig, 1934,
Bibliographisches Institut. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, egy kijáró táblával..................................100

20815. Tresánszky Vilmos: Pál apostol és a megszentelődés. Bp., (1938). Magvető Könyvkereskedés. Ragasztott
papírkötésben, foltos lapokkal....................................................................................................................................1 600

20816. [A Szent Ferenc rend története II. kötet] Sessevalle, Fr. de:: Histoire generale de l'ordre de Saint François: II.
Le Moyen-Age (1209-1517) - Számozott példány (No. 146/1000)Editions de la Revue d'Histoire Franciscaine;
1937. 479p. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................ 500

20817. Lovik Sándor-Horváth Pál (szerk.): Hívők, egyházak ma Magyarországon. Bp., 1990, MTA Filozófiai Intézet.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 2 000

20818. Schematismus Cleri Archi-Dioecesis Colocensis et Bacsiensis ad Annum Christi 1875. Colocae (Kalocsa),
1875, Malatin et Holmeyer, XVI+130 p. Kartonált papírkötésben, sérült, szétváló gerinccel, kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 1 000

20819. Felix Tátrai: Mehr Klarheit! Gedanken über den Prohászka-Kultus in Ungarn. hn., én., nyn., 55 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel................................................................................. 300

20821. Gyémántok. Imakönyvecske a legszükségesebb imákkal. Keresztény katholikusok számára. (Minikönyv).
Bp.-New York, é.n., Steinbrener Ker. János, 192 p. Dekoratív, aranyozott, kapcsos kaucsuk-kötés, kissé
sérült borítóval.............................................................................................................................................................. 1 600

20822. Reök Iván: A csodálatos gyógyulások és az orvosi tudomány. Bp., 1944, Evangéliumi Könyvkiadó. 16. p.
Kiadói papírkötés, borítón egészen apró szakadásokkal, jó állapotban. A téelhez tartozik egy 1865-ben kelt
egyetemi orvosi könyvtárból kölcsönzésről szóló feljegyzés, beazonosítandó aláírással, apró szakadással...2 000

20823. Willibord Verkade: Istenkeresés. (Die Unruhe zu Gott.) Egy szerzetes festőnek emlékírásai. Ford.: Kádár
Titusz. Bp., 1923, Szent István-Társulat. Átkötött egészvászon-kötés, szakadt címlappal, későbbi
ajándékozási sorokkal (1960 Sólyom esperes.).......................................................................................................1 600

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek

20840. Les Mille et une Nuits. Contes arabes. Traduits par [Antoine] Galland. Edition illustrée par les meilleurs
artistes français et étrangers. Revue et corrigée sur l'édition princeps de 1704, augmentée d'une
Dissertation sur les Mille et une Nuits par M. le Baron Silvestre de Sacy. Paris, 1840, Ernest Bourdin et C.,
2 p.+ 1 (címkép) t.+1 (díszcímlap) t+2+VIII+482 p.+5 t.; 2 p. + (díszcímlap) t. +2+576 p.+7 t.; 2 p. +
(díszcímlap) t. +2+482 p.+ t. Francia nyelven. Rendkívül gazdag fametszetű képanyaggal illusztrált, közte
erotikus illusztrációkkal is. Félvászon-kötésben, a borítókon és a gerinceken az eredeti papírborítókkal,
kopott borítókkal, foltos lapokkal..............................................................................................................................20 000

20841. Hoffmann, E. T. A.: Prinzessin Brambilla. Ein capriccio nach Jakob Callot von - - . Wien, [1922], Artur Wolf,
166 p.+ 1 sztl. lev.+ 16 t. (Eduard Gaertner 16 eredeti litográfiája). Német nyelven. Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kissé sérült borítóval, kopott gerinccel, helyenként kissé sérült lapszélekkel. Számozott
(488./1500) példány...................................................................................................................................................12 000

20842. Jacob Grimm - Wilhelm Grimm Deutsches Wörterbuch I-IX. Bande., összesen 12 kötetben. Leipzig,
1854-1899, S. Hirzel. Az 1. kötetben a Grimm testvérek a Grimm testvérek acélmetszetű portréjával.
Későbbi átkötött félbőr és félvászon-kötések, változó állapotban, kopott borítókkal, intézményi
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................8 000

20843. Meyers Hand-Lexikon Des allgemeinen Wisens in einen Band. Mit velen Karten der Astronomie,
Geographie, Geognosie, Geschichte etc. Hilderburghausen, 1872, Verlag des Bibliographischen Instituts.
Német nyelven. Gazdag térkép-anyaggal illusztrált. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötés, díszes
rézkapcsokkal, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal.............................................................................................3 000

20844. [Vsevolod Emilyevich Meyerhold] Wsewolod E. Meyerhold: Schriften. Aufsätze - Briefe - Reden -
Gespräche. Band 1-2. Berlin, 1979, Henscherverlag Kunst und Gesellschaft, 343+(1) p.+ 8 (kétoldalas) t.;
679+(1) p.+ 8 (kétoldalas) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, kartontokban. / In German language. Hardcover, with dust jackets and
cardboard sleeve..........................................................................................................................................................4 000

20845. P. Cousin: Clementine Orpheline et Androgyne, Ou Les Caprices de la Nature Et de la Fortune. Bruxelles,
1883. J.J. Gay. 283p. Félvászon kötésben...............................................................................................................4 400

20846. The Marquis de Sade: The Complete Justine, Philosophy in the Bedroom and Other Writings. Compiled and
Translated by Richard Seaver &amp; Austryn Wainhouse. New York, 1966, Grove Press Inc., XVI+752 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban. / In English language. Paperback, in slightly
worn condition...............................................................................................................................................................1 800

20847. The Marquis de Sade: The 120 Days of Sodom and Other Writings. Compiled and Translated by Austryn
Wainhouse &amp; Richard Seaver. New York, 1982, Grove Press Inc., XI+(1)+799+(3) p. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban. / In English language. Paperback, in slightly worn condition......1 800

20848. Gottlieb Wilhelm Rabener: Satiren. [1. kötet?] hn., én. [XVIII. sz. közepe - 2. harmada], nyn.,3-269+3 p.
Korabeli félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel, címlaphiánnyal, foltos lapokkal. 6 000

20849. Doering, Hugo von: Der deutsch-französische Krieg 1870/1871. Nach den besten Quellen dargestellt.
Berlin, 1910 Meidinger s Jugendschriften, 376 p + 2 kih t. Festett egészvászon kötésben, szép állapotban .2 000
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20850. Busch, Wilhelm: Julchen. München, 1907, Wassermann. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban....3 000
20852. Yao Dan: Chinese Literature. Peking, 2007. China Intercontinental Press. Kiadói papírkötésben....................1 400
20853. Friedrich Vogt - Max Koch: Geschichte der Deutschen Literatur von den ältesten Zeiten biz zur Gegenwart.

I. Band. Leipzig - Wien,1920., Bibliographisches Institut. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval...............................................................................................................................................................1 600

20854. A középkori Örményország meséi. Szerk.: A. I. Szemenenko. Jereván, 1982, Izdatelstvo "Sovetakan grokh",
110+(2) p. Orosz nyelven. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................1 800

20855. [Genlis, Stéphanie Félicité de] Chefs-D'Oeuvre de Mad.de Genlis. Tome septiéme: Adéle et Théodore, ou
lettres sur l'éducation Tome Troisiéme. Tome huitiéme: Adéle et Théodore, ou lettres sur l'éducation Tome
Quatriéme. Vienne, 1824., Imprimerie de Schrámbl, 287+1+304 p. Francia nyelven. Átkötött
félvászon-kötés, mintás lapélekkel, kopott borítóval................................................................................................3 600

20856. The Healing Miracle The Truth about Stem Cells Episode Transcripts. Angol nyelven. Kiadói papírkötés......2 000
20857. Homers Odysee. Erster Band: Erstes Heft: Gesand I-VI. Erster Band: Zweites Heft: Gesang VIII-XII. Für den

Schlgebrauch Erklärt von der Karl Friedrich Ameis. Leipzig, 1874-1876., B. G. Treubner, XXIV+189+3+179
p. Ógörög és német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, a könyv egyik
sarkán és borítószélein sérülésnyomokkal................................................................................................................2 800

20858. Dany Chevrier: Le joli temps passe... En hommage á Pépé Abed. Pépé Abed (1911-2006) libanoni
felfedező, vállalkozó, a "Közel-Kelet Hugh Hefnere" által DEDIKÁLT példány. 1997, Saint Paul Jounich.
Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. / 1997 Dany Chevrier: Le joli
temps passe... En hommage á Pépé Abed. Signed by Pépé Abed (1911-2006.)................................................2 800

20859. Flaviano Puliti - Giorgio Corsarini: Unitema. Olasz nyelven. Papírmappában, 21 sztl. lev.+10 t. +1 sztl. lev.
Számozatlan példány...................................................................................................................................................1 000

20860. Ida Bohatta-Morpurgo: Wauwau. München, 1937, Verlag Josef Müller. Német nyelvű mesekönyv színes
illusztrációkkal. Kiadói sérült kartonált papírkötés................................................................................................... 1 600

20861. Fleischer, Max: Der Porzellanpavillon. Nachdichtungen chinesischer Lyrik von - - . Berlin-Wien-Leipzig,
1927, Paul Zsolnay Verlag, 117+(7) p. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban.
/ In German language. Hardcover, in good condition...............................................................................................2 000

20862. Gross, Felix: Immanuel Kant. Sein Leben in Darstellungen von Zeitgenossen. Die Biographien von L. E.
Borowski, R. B. Jachmann und A. Ch. Wasianski. Berlin, [1912], Deutsche Bibliothek, 313+(3) p. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, az elülső szennylapon kis sérüléssel................ 1 600

20863. Max Müller-Melchior: Galante Musenkinder. Eine Sammlung verschollener und wenig bekannter deutscher
Liebes- und Scherzgedichte aus früheren Jahrhunderten. Hrsg. und mit Anmerkungen versehen von - -.
Eros. Sammlung kultur- und literaturgeschichtlicher Neudrucke. Leipzig, 1906, Teutonia-Verlag, 168+XII p.
Német nyelvű erotikus, gáláns verseskötet. Átkötött kemény-kötés......................................................................3 000

20864. Blumenbach, W(enzel) C(arl) W(olfgang): Neuestes Gemälde der Oesterreichischen Monarchie II. Wien,
1837. Sammer. 480 + (2)p. Fűzve, sérült, hiányos kiadói papírborítóval Rézmetszetek nélkül............................ 700

20865. Boris Bálent: Prvotlace v banskobystrickych knizniciach. 1948. 72 (2) + 10 t. kiadói papírkötésben DEDIKÁLT:
/ With autogaph dedication Boris Bálent (1912-1994): szlovák bibliográfus, könyvtáros. Álnév: Cyril Todorov, 800

20866. Österreich und dessen Zukunft II. Hamburg, 1847. Ludwig Giese. 238p. Kiadói, sérült papírborítóval...............600
20867. Twan Gontscharow: Oblomow. Roman in vier Theilen. Erste ungekürt deutsche Ausgabe. Übersetzung von

Clara Brauner. Wien, 1902, Wiener Verlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................1 000

20868. Kitty Kelley: The Family. The Real Story of the Bush Dynasty. London, 2005, Bantam. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé elhasználódott, gyűrött borítóval.................................... 4 000

20869. Die Dionysiaka des Nonnos, deutsch von Thassilo Scheffer, 1. Lieferung. 48 p . + VIII.Bruckmann, 1929
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................... 100

20870. Alexandre Johanneau: Épigrammes contre Martial: ou, les milles et une droleries.... Paris, 1834. Johanneau.
157p.Félvászon kötésben........................................................................................................................................... 3 000

20871. Claire von Glümer: Erinnerungen an Wilhelmine Schöder - Devrient von - -. Lepzig, 1862., Joh. Ambr. Barth,
1 (Wilhelmine Schöder - Devrient acélmetszetű portréja) t. + VI+2+277+3 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, aláhúzásokkal, bejelölésekkel........................................................... 4 200

20872. Rank, Josef: Poláci a Rusové. Úvahy Slovanské. V. Praze, 1863. Kolber. 56p. Kiadói papírborítóval................ 700
20873. Compendio systema metrico decimal em forma de dialogo, para uso das escolas de instuccao primaria.

Lisboa, 1874. Augusto Ernesto Barata. 40 p. Korabeli, aranyozott egészbőr kötésben / In full leather binding
........................................................................................................................................................................................6 000

20874. Jules Szekfű: État et Nation. Párizs, 1945, Les Presses Universitares de France. Bibliotheque de la Revue
D'Histoire Comparée IV. Fekete-fehér kép-, illetve térképmellékletekkel. Francia nyelven. Viseltes
papírkötésben, elengedett ragasztással, könyvári pecséttel.................................................................................. 1 600

20875. Harriet Beecher Stowe: Uncle Tom's Cabin or Negro Life in the Sleve States of America. Wordsworth
Classics. Cumberland House, 1999, Wordsworth. Angol nyelven. Kiadói papírötés...........................................1 600

20876. Bruck-Aussenberg, Natalie: Die Frau comme il faut. (Die vollkommene Frau.) Wien-Leipzig-Berlin-Stuttgart,
é.n. (cca 1900), "Wiener Mode", 4 sztl. lev.+ 480+XV+(9) p. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé koszos, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban,
helyenként kissé foltos lapokkal.................................................................................................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek

20891. 4 db szegedi minikönyv - Régi szegedi kocsmák, Szegedi konferanszié, Szeged könyve, Régi szegedi
holmi. Változó kötésben, jó állapotban...................................................................................................................... 4 000
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20892. Hegyi András (szerk.): Nagykorúsító múlt. DEDIKÁLT! Szeged, 1986. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.3 000
20893. Agricola: A bányászatról és kohászatról. Bányászat- kohászattörténet. Miskolc, 1983. Műbőr kötésben , fém

plakettel Minikönyv. Sorszámozott 004/150 pld.......................................................................................................3 600
20894. Kriston Béla: Péch Antal a legnagyobb magyar bányász 1822-1895. Miskolc, 1987. Minikönyv

lemezplakett-díszítéssel, műbőr kötésben, készült 600 számozatlan példányban..............................................3 600
20895. A borsodi szénbányászat a feudalizmus korában (1786-1848). Miskolc, 1986.. Miskolc 1982. Egészvászon

kötésben plakett a könyv elején Minikönyv, csak 600 pld Kissé sérült kötésben................................................ 3 000
20896. Útravaló Kazinczy tollából. Nagykőrös, Dóra Kiadó. Kiadói plüss kötés, jó állapotban.......................................2 000
20897. Cserkúti Ferenc: Ungarische Fleischindustrie. (A magyar húsipar.) Minikönyv. Bp., 1984, Agroinform,

250+(2) p.+ 16 (kétoldalas, fekete-fehér fotók) t. Német nyelven. Kiadói műbőr-kötés, a borítón fém
plakettel, a könyvtesttől részben elváló borítóval. Számozott (101.) példány.......................................................1 600

20898. Kass. Kass János grafikái. Szeged, 1992. Kiadói plüss kötés, jó állapotban.......................................................4 000
20899. 4 db minikönyv - Pusztaszer, 2 db Petőfi, A tápai gyékénymunka. Kötetenként változó kötésben, jó

állapotban......................................................................................................................................................................1 600
20900. Kiszely Gyula: A bányászat és kohászat ipari műemlékei. Szerk.: Tóth Pál. Miskolc, 1983, Nagyalföldi

Kőolaj- és Földgáz termelő Vállalat. Kiadói műbőr kötésben, fém plakettel. Számozatlan. Kereskedelmi
forgalomba nem került.................................................................................................................................................3 600

20901. Tóth Pál: Bányász kohász dalok. Bányászat történet. Miskolc, 1980. Műbőr kötésben, sorszámozott
minikönyv 116/400. Kissé sérült.................................................................................................................................2 400

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

20922. cca 1960 Vojtech Kubasta: Christopher Columbus Genuensis. Santa Maria. Praha, én., Artia. Térbeli
mesekönyv. Kiadói félvászon kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. 3 helyen javított, de alapvetően jó
állapotban. Kifejezetten gyűjtői darab..................................................................................................................... 16 000

20923. Őserdő. Térbeli mesekönyv. Illusztrálta: Vojtech Kubasta. Félvászon kötés, kisebb sérülésekkel................... 7 500
20924. Baromfiudvar. Térbeli mesekönyv. Illusztrálta: Vojtech Kubasta. Félvászon kötés, kisebb sérülésekkel.........6 000
20925. Dániel Anna: István király útja. Történelmi regény a serdült ifjúság számára. Bp., 1938, Dante

(Hornyánszky-ny.), 1 (címkép) t.+ 113+(1) p. A szövegközti képeket Kolozsváry Sándor rajzolta. A borító
Bortynik Sándor munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, néhány kissé foltos
lappal, az elülső szennylapon ajándékozási bejegyzéssel......................................................................................6 000

20926. Disney, Walt: Pinokkio. Egy élő fabábú csodálatos kalandjai. Fordította Beöthy Lydia. Egyedül jogosított
magyar kiadás.(Budapest, 1941). Palladis-kiadás (Hungária Nyomda Rt.) [72] p. + 4 t. (színes). Haránt
alakú kötet. Első magyar kiadás.Az amerikai Walt Disney Studio filmvállalat az 1937-ban bemutatott első,
egész estés animációs film, a Hófehérke megdöbbentő mértékű sikere tudatában új forrásanyag után
nézett. A stúdió választása a klasszikus olasz meseregényre, Carlo Collodi történetére, a Pinocchio
kalandjaira esett. A több évig folyó stúdiómunkák rajzanyagának előzetes felhasználásával Walt Disney
még a film bemutatása előtt megjelentette saját regényadaptációját, "Walt Disney's Version of Pinocchio'
címmel. A ma már klasszikusnak számító Walt Disney-illusztrációkat bemutató regény eredeti nyelven
1939-ben jelent meg, a filmváltozat 1940-ben került premierre. A film bemutatását hazánkban is tervezték,
Walt Disney illusztrált regényváltozatát is ennek jegyében jelentették meg. (A filmembargó miatt a hazai
bemutató csak évtizedekkel később valósult meg.) Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti és egész
oldalas illusztrációkkal. Példányunk számos szövegközti grafikáját az egykori tulajdonos kézzel kiszínezte.
A címlapon régi ajándékozási bejegyzés. Egy szövegoldalon a lap alján levágás, számos levél a gerincnél
megerősítve, egy tábla a hátoldalon javítva. Néhány levélen apró szakadásnyom, néhány oldalon halvány
foltosság. A kötet 6 színes táblával teljes.Színes, illusztrált, enyhén foltos, enyhén sérült kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................6 000

20927. Altay Margit: A kék madár. Maurice Maeterlinck filmmeséje.Budapest, (1941). Palladis Rt. (Hungária
Nyomda Rt.) 62 p. Haránt alakú kötet. Első kiadás.Oldalszámozáson belül Sebők Imre grafikusművész 12
egész oldalas rajzával. A klasszikus Maeterlinck-dráma nyomán 1918-ban készült az első filmváltozat,
1940-ben pedig bemutatták a klasszikus mese hangosfilm-változatát is, a 20th Century Fox amerikai
filmvállalat forgalmazásában. Kötetünk alcíme (filmmese) erre a tényre utal. Az első előzéken kereskedői
könyvjegy, illetve ajándékozási bejegyzés.Sebők Imre színes rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben.
Jó példány.....................................................................................................................................................................4 000

20928. Dolinay Gyula: Az élet könyve. Az ifjúság és a nép számára. 40 éves jubileumi kiadás.(Budapest), [1911].
[Dolinay Gyula Hírlap- és Könyvkiadó-vállalata]. 94 + [2] p. Első kiadás.Dolinay Gyula (1850-1918) újságíró,
szerkesztő, egyesületi titkár, egyesületi túrák szervezője, számos hazafias ismeretterjesztő és
ifjúságnevelési munka szerzője. Népies, azaz közérthető és olvasmányos, hazafias szellemben írt erkölcsi
tanácsadója mindkét nembéli fiatalok számára ad praktikus életvezetési tanácsokat. A kötet bevezetésében
így indokolja meg a szerző műve kiadását: "Ki ennek a műnek birtokába jut, úgy tekintse, úgy őrizze, mint
irodalmi vállalatunk 40 éves jubileumi emlékét. Évenként rendszerint két-három hasonló terjedelmű és
kiállítású könyvet szoktunk kiadni oly célból, hogy szülők, rokonok a fiukat, leányukat ajándékozzák meg
vele. Az évzáró vizsgákon pedig jutalmul osszák szét. Sok százezernyi hasznos jó olvasmányt
terjesztettünk már így el az ország minden részében, Most, ebben a jubileumi évben, eddigi kiadványaink
koronájaként, íme, AZ ÉLET KÖNYVÉT bocsátottuk közre. Fogadjátok szeretettel, olvassátok
figyelemmel!"Dolinay Gyula erkölcsnemesítő munkája rövid fejezetekben ismerteti nézeteit jogról és
kötelességről, egészségről, jó modorról, pénzről, szorgalomról és a szorgalom női módjáról, igazságról,
jellemről és becsületről, hosszú életről, önhirdetésről (önérvényesítésről), az életpályákról
(pályaválasztásról), az önuralomról, a társaság befolyásáról, az időről, a hazaszeretetről és nemzeti
lelkesedésről, valamint a vallásról, mint életünk vezető csillagáról. Valamennyi fejezetet fametszetű
könyvdísz nyit, a rövid értekezések pedig emlékezetes képét nyújtják egy század eleji, népies stílusú,
befutott erkölcsi író világlátásának, férfi-, nő- és társadalomképének.Aranyozott, festett kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................4 000
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20929. (Dolinay Gyula): Történelmi arcképcsarnok az ifjúság és a nép számára. 300 képpel.(Budapest, 1909).
Dolinay Gyula Hírlap- és Könyvkiadó-vállalata (Pázmáneum Nyomda). 95 + [1] p. Első kiadás.Dolinay Gyula
(1850-1918) újságíró, szerkesztő, egyesületi titkár, egyesületi túrák szervezője, számos hazafias
ismeretterjesztő munka szerzője. Függetlenségi szellemben írt, szövegközti portrékkal gazdagon illusztrált
történelmi összefoglalása a régi időket tekintve a legkevésbé sem vádolható katolikus vagy osztrák
szimpátiákkal. A népies (közérthető és olvasmányos) stílusban megírt történeti áttekintés nem fukarkodik a
jelzőkkel, egyes történelmi szereplőkkel kapcsolatos rokonszenvét és ellenszenvét kevéssé titkolja. A
dunántúli születésű, debreceni neveltetésű szerző a magyar történelem csúcspontjainak az Árpád-kort, az
önálló Erdély fejedelemségét, illetve az 1848-1849-es szabadságharcot tekinti. Függetlenségi szemléletét
árnyalja azonban Görgey tábornok szerepének méltánylása, illetve a regnáló uralkodó, I. Ferenc József
történelmi érdemeinek elismerése. Példányunk néhány levelének fűzése meglazult, egyes oldalakon halvány
elszíneződés.Aranyozott, festett, enyhén sérült gerincű kiadói félvászon kötésben............................................4 000

20930. Ardel, Henri: Zsuzsika álma. Regény fiatal lányok részére. Fordította Laky Margit.Budapest, 1920. Pantheon
Irodalmi Intézet Rt. (Globus ny.) 192 p. Egyetlen magyar kiadás.Henri Ardel (1863-1937) francia írónő
korjellemző lányregénye eredeti nyelven először 1914-ben jelent meg, "Le Reve de Suzy" címen.Színes,
illusztrált kiadói kartonkötésben, enyhén sérült, javított, illusztrált kiadói védőborítóban. Dekoratív, szép
példány..........................................................................................................................................................................4 000

20931. Gaal Mózes, ifj.: Muki és Bubu. + Muki és Bubu kalandjai. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., [1933], Singer és
Wolfner, 90+(2) p.+ 5 t.; 1 sztl. lev.+ 91-181 p.+ (3) p.+ 4 t. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
félvászon-kötés, viseltes, kopottas borítókkal, sérült gerincekkel, a lapok jelentős része kijár..........................4 000

20932. Benedek Elek: Honszerző Árpád. Elbeszélés a honfoglalás idejéből. Az ifjúságnak írta Benedek Elek.
Mühlbek [!] Károly rajzaival.Budapest, 1915. Lampel R. -- Wodianer F. és Fiai (Franklin-Társulat ny.) 196 +
[2] p.Benedek Elek honfoglalási regegyűjteményét oldalszámozáson belül Mühlbeck Károly rajzai díszítik. A
mű első kiadása 1907-ben jelent meg, példányunk a második kiadás táblák nélküli változatából
való.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány.........................................................................3 000

20933. Grandmaison-Y-Bruno, G[ilbert] F[elix] de: Az Ainay-le-Vieux-i torony. Francziából szabadon átdolgozta
Szentmihályi Ilona.Győrött, 1880. Gross Gusztáv és Testvére (ny.) 44 p. Egyetlen magyar kiadás.Gilbert
Felix de Grandmaison-Y-Bruno, a 19. század első felében alkotó francia író, műfordító katolikus szellemű
ifjúsági regénye a francia forradalom emigránsairól.(Gross Magyar ifjúsági könyvtára, 14. szám.)Színes
kőnyomatú rajzzal illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány..................................................................... 3 000

20934. Mikszáth Kálmán: Huszár a teknőben és egyéb elbeszélések. Mühlbeck Károly rajzaival.[Budapest, 1915
körül]. Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. (Rényi Dezső ny., Szolnok). 45 + [3] p.Mikszáth Kálmán
elbeszéléskötetét Mühlbeck Károly nyolc egész oldalas rajza díszíti. A munka első kiadása 1895-ben jelent
meg. A címlapon és a belív egy oldalán régi gyűjteményi bélyegzés, az első előzéken
katalógusszám.(Filléres könyvtár.)Poss.: Városmajor utcai polgári fiúiskola könyvtára.Mühlbeck Károly
rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány....................................................................................... 3 000

20935. 5 db mesekönyv (minikönyvek): Csacsikönyv.; Pingvinkönyv.; Zsiráfkönyv.; Kacsakönyv.; Mókuskönyv. Bp.,
1957, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, sérült állapotban, kettő levált elülső kötéstáblával.............................3 600

20936. [Folyóirat] Magyar Kiscserkész. Az Országos Kiscserkész Központ 1946. évi húsvéti körlevele
(különszáma).Budapest, 1946. Magyar Cserkészszövetség Országos Kiscserkész Központja - Kerényi
István ny. 16 p.A Magyar Cserkészszövetség hivatalos lapja, a Magyar Cserkész 1920-ban indult. 1946. évi
márciusi újra indulásakor egyetlen, összevont lapszámmal jelentkezett, melyhez húsvét alkalmából
melléklapja, a Magyar Kiscserkész is megjelent. A döntően meséket, verseket és cserkészeti híreket közlő
Magyar Kiscserkész utolsó lapszámában Weöres Sándor verssel, Bartók Béláné népdallal jelentkezett.
Több lapszám nem jelent meg, kommunista kezdeményezésre a cserkészetet 1946 nyarán betiltották.
Néhány oldalon halvány foltosság, a lapszéleken apró gyűrődések.Lakatos 1466.Fűzve, illusztrált, enyhén
sérült, enyhén foltos kiadói borítóban........................................................................................................................ 4 000

20937. Hárs László: Mienk az Erzsébet-tér. Vidám, kalandos történet. Kolozsváry Sándor rajzaival. Bp., [1938],
Dante, 107+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval és gerinccel, helyenként kissé
foltos lapokkal, ajándékozási bejegyzéssel.............................................................................................................. 3 000

20938. Jane Werner Watson - Eleanor Dart: How to Tell Time. A Little Golden Activity Book. New York, 1957,
Simon and Schuster, 13 sztl. lev. Színes illusztrációkkal. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a
címlapon állítható mutatókkal rendelkező órával, kissé viseltes, kopott borítóval................................................1 600

20939. A hóoroszlán meséi. Tibeti mesék. Ford.: Szántai Zsolt. hn., 2010, Sudhana. Kiadói papírkötés..................... 1 600
20940. Kerek egy esztendő 1953. Szerk.: Enczi Endre. Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés,

kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................2 600
20941. Vegyes térbeli mesekönyv tétel, 3 db: A szarka kacsája. L. Majorova illusztrációival. Ford.: Migray Emőd.

Bp., én., Móra. A gerinc sérült, egy mozgatható figurán sérüléssel.;Hajnalhasadáskor. Mondókás -
könyvecske. L. Majorova illusztrációival. Ford.: Világhy József. Bp., én., Móra. Kissé sérült gerinccel,
hiányos.; Aladdin. Pécs, én., Alexandra.................................................................................................................... 1 800

20942. Szürke Bagoly: Két kicsi hód. Ford.: Baktay Ervin. Bp., én., Kossuth. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.
........................................................................................................................................................................................1 600

20943. A mesék világa. A Szovjetunió népeinek irodalmából. Szovjet irodalom 1978/12. Bp., 1978, Szovjet
Irodalom. Kiadói papírkötés, a hátsó borító egyik sarkán törésnyommal.............................................................. 1 600

20944. Kálovics Magda: Játékkészítés a napközi otthonokban. Vara Tibor rajzaival. Bp., 1979, Tankkönyvkiadó.
Negyedik kiadás. Kiadói papírkötésben, kopott borítóval....................................................................................... 1 000

20945. 5 db Palladis könyv - Csipkerózsika, Hófehérke, Hamupipőke, stb. Kartonált kötés, viseltes állapotban........2 800
20946. Fleuron, Svend: Snipp a nagy vadász. Dakszli-történet. Bp., Dante. 174p. Félvászon kötés, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................2 400
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20947. A legszebb Grimm-mesék. Fordította: Mikes Lajos. Bp., Athenaeum. Félvászon kötés, laza fűzés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20948. Tóth Eszter - F. Győrffy Anna: Mit hoz édesanya? (Leporellószerűen nyíló, képes mesekönyv). Bp., 1959,
Móra, 6 sztl. lev. Kiadói keménytáblás kötés, kissé viseltes állapotban, foltos, helyenként törésnyomokkal...1 400

20950. Móra Ferenc: Az ezüstszavú harangBp., 1934. Révai . 198p. Ajándékozási bejegyzéssel, kissé koszos
vászonkötésben............................................................................................................................................................1 600

20951. Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel. Bp.,é.n..,
Kir. M. Egyetemi Nyomda, 343 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, ex librissel....................................... 1 400

20952. The Brothers Grimm Cinderella. Illustrated by Zsuzsa Füzesi. Adapted by Judith Sollosy. Bp., én.,
Forma-Art. Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................2 800

20955. Kopp-Römhildt, Gertrud: :Osterhasen-Schabernack. Ein Osterbilderbuch. Esslingen und München, 1930.
Schreiber o.J. Kiadói félvszán kötésben, kötés belül sérült egy helyen.................................................................4 000

20956. Émilie Beaumont: Nézd, milyen a hegyvidék! Ford.: Schneider Katalin. Bp., 1998, Passage. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................2 200

20957. Erdei hangverseny. Három bolgár mese. Angel Karalijcsev: Kurtafarkú. Ljuben Zidarov képeivel.; Lacsezar
Sztancsev: Erdei történet. Nikola Mircsev képeivel.; Lila Zacharjeva: Erdei hangverseny. Nikola Mircsev
képeivel. Ford.: Pappné Tarczay Gizella. Sofia, 1961, Bolgarski Hudojnik, 24 sztl. lev. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................................8 000

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

20990. Darren Shan: A hajnal gyilkosai. Darren Shan regényes története. Ford.: F. Nagy Piroska. Vámpír Könyvek
9. Bp., 2005, Móra. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...................................10 000

20991. H. P. Lovecraft: Az őrület hegyei. Ford.: Sóvágó Katalin, Koch György. Szeged, 1998, Lazi, 183+5 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 000

20992. Henry Gilroy: Star Wars I. rész: Baljós árnyak. George Lucas eredeti ötletéből írta: - -. Ceruzarajz: Rodolfo
Damaggio, tusrajz: Al Williamson. Star Wars Különszám 1999/1. 1999, Semic Interprint, 116 p.
Filmképregény. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, az elülső sarkán gyűrődésnyommal,
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................2 400

Könyvek: Egyéb ritkaságok

21010. Gilot, Francoise: Picassóval az arénában. Beszélgetések Annie Mailisszal. DEDIKÁLT! Bp., 2005,
Enciklopédia Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................................................................30 000

21011. Mai francia költők. (Louis Aragon (1897-1982) író, költő saját kezű aláírásával.) Szerkesztette Dobossy
László.Budapest, 1958. Magvető Könyvkiadó (Athenaeum ny.) 279 + [1] p. + 18 t.A címlapon Loius Aragon
(1897-1982) francia költő, a XX. századi francia költészet, az európai szürrealista irodalom meghatározó
alakjának saját kezű aláírása. Louis Aragon hosszú élete során mindig is kommunistának vallotta magát,
az 1930-as évektől, a francia népfrontmozgalom kezdetétől -- amikor a kommunisták és
szociáldemokraták nyitottak egymás felé -- a francia kultúra meghatározó alakjává vált, háború utáni
befolyását pedig csak növelte a francia ellenállásban való tevékeny részvétele. Népszerűségét azonban
beárnyékolta a Szovjetunió társadalmi rendjének és Sztálin személyének kritikátlan magasztalása. Aragon
csak 1956-ot követően változtatta meg véleményét, a hruscsovi beszéd, illetve a magyar forradalom
vérbefojtása hatására. Megváltozott véleményéről tanúskodik 1956 végén kiadott "Le Roman inachevé" (A
befejezetlen regény) című versciklusa, illetve a tény, hogy az 1960-as évek elejétől helyet adott lapjában a
kelet-európai és szovjet rendszer ellenzékének. Az íróként és költőként is neves Aragon élete végéig
meggyőződéses kommunista maradt, a pártnak belső köreibe tartozott, habár 1956 és 1968
tapasztalatában a szovjet típusú kommunizmust elítélte. A címlapon, Louis Aragon aláírása körül későbbről
származó ajándékozási bejegyzés. Példányunk hátsó előzékén, és néhány oldalán apró, halvány
foltosság.Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány........................................................... 18 000

21012. Széchenyi István, gr(óf): Önismeret. (Döblingi kézirataiból.) Bp., 1875, Athenaeum,4+252p. Első kiadás!
Aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, a borítón és a gerincen
sérülésekkel, de belül jó állapotban, "Lepage Lajos Egyetemi Könyvkereskedése Kolozsvárt" bélyegzéssel a
címlapon........................................................................................................................................................................7 000

21013. Fincicky Mihály: Orosz beszélyek. Oroszból ford.: - - . [I. köt.] Ungvár, 1871, A fordító tulajdona (Jäger
Károly özvegye-ny.), 243+(3) p. Első kiadás. Átkötött papírkötésben, viseltes állapotban, sérült borítóval és
gerinccel, helyenként kissé sérült lapokkal, több kijáró lappal. Ritka!Fincicky Mihály (1842-1916) műfordító,
néprajzi és népköltészeti gyűjtő, ügyvéd, 1891-től Ungvár polgármestere; Orosz beszélyek című kötetében
Puskin, Szologub, Kukolnyik és Turgenyev műveinek fordításai találhatók meg.................................................8 000

21014. Dúcz László: Istennek háttal. Szentendre, én., Geobook. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés......................8 000
21015. Szőke Lajos: Befolyásolhatatlan földsugárzások. Csömör, 1994, Faktor Bt. Kiadói papírkötés........................8 000
21016. Moliere [Poquelin, Jean-Baptiste]: Oeuvres completes en six volumes. Tome I-VI. [Teljes mű hat

kötetben.]Paris, [1905 körül]. Éditeurs Nelson 1 t. (címkép) + 501 + [11] p. + 5 t.; 528 + [16] p. + 7 t.; 474 +
[6] p. + 5 t.; 497 + [15] p. + 5 t.; 444 + [4] p. + 4 t.; 475 + [5] p. + 4 t.A Charles Saroléa (1870-1953) belga
filológus által sajtó alá rendezett, illusztrált Moliere-összkiadás életrajzi jegyzetét Émile Fauget (1847-1916)
francia irodalomtörténész írta. Valamennyi vígjáték, balett, pásztorjáték és tragédia előtt rövid
irodalomtörténeti bevezetés, a táblákon a vígjátékok, pásztorjátékok, mitológiai darabok kulcsjeleneteinek
részletgazdag rajza.Egységes, aranyozott, álbordázott gerincű korabeli félmaroquin kötésben. Dekoratív,
szép példány.................................................................................................................................................................8 000
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21017. Erdélyi József: Fekete tölgy. Négyszáz vers. Bp., 2016, Hungarovox. + Erdélyi József: Emlék. Versek. Bp.,
1940, Magyar Élet. 1. kiadás! A szerző folyóiratokban közölt, de kötetben eddig meg nem jelent
összegyűjtött verseit tartalmazza. Kiadói félvászon kötés és kiadói papírkötés, kopottas és jó állapotban.....8 000

21018. [Folyóirat] A Pesti Hírlap Vasárnapja. 57. évfolyam, 1-52. szám. (1935. január 6. - 1935. december 29.)
[Teljes évfolyam, két kötetbe kötve.]Budapest, 1935. [Légrády-Testvérek nyomdája]. 1140 + 26 p.; 1140 p.
(lapszámonként újrakezdődő lapszámozással)Képes irodalmi, ismeretterjesztő és családi revünk, a Pesti
Hírlap Vasárnapja a nagy múltú politikai napilap, a konzervatív, kormánypárti Pesti Hírlap önállóan
megjelenő, ingyenes melléklete, ebben a formában 1927-1937 között jelent meg. Politikamentes
folyóiratunk a döntően hazai novella- és tárcaközléseken kívül külföldi és hazai kuriózumokra,
művelődéstörténeti részletekre, város- és néprajzi ismertetőkre, a technika fejlődésére, valamint
életmódtanácsokra koncentrál. Lapunk nem bulvárhetilap a mai értelemben (a társasági híreket, a
botránykrónikát jobbára a főlap közölte), sokkal inkább a tartalmas szórakoztatásra épít; jóllehet
mélyinterjúk, szociális mélyfúrások, tényfeltáró riportok nem jellemzik -- leszámítva a pesti munkás
kerületről, Angyalföldről szóló két rövid fotóriportot --, helyette sok apró információt közöl a hazai
művelődéstörténet tárgyából, és szórakoztató képet ad az amerikai életformáról csakúgy, mint a világ
számtalan néprajzi érdekességéről. A Pesti Hírlap Vasárnapjának meghatározó kolumnistája Kosztolányi
Dezső, Surányi Miklós, Szép Ernő és a művelődéstörténész Siklóssy László. Kosztolányi Dezső sok tárcája
és tárcanovellája, versfordítása itt jelenik meg először. A folytatásos tárcaregény-fordítások mellett értékes,
sok lapszámon át húzódó sorozat Széchenyi Zsigmond afrikai kalandnaplója "Hengergő homok" címmel. Az
irodalmi anyagot, a néprajzi, művelődéstörténeti, technikatörténeti, sport- és filmcikkeket, útleírásokat
minden esetben gazdag illusztrációs anyag kíséri.Revünk világnézetre való tekintet nélkül széles
szerzőgárdának biztosít publikációs felületet, Herczeg Ferenc és Ravasz László éppúgy publikál a lapban,
mint Berda József, Gelléri Andor Endre vagy Nagy Lajos. Nívós ismeretterjesztő anyagot ír Rapaics
Rajmund botanikus és Rexa Dezső művészettörténész. Állandó rovatai bőséges olvasnivalót adnak a
család hölgy- és gyermek tagjainak is, mely cikkekből a korabeli lakberendezési, öltözködési, viselkedési
normákra és sportolási szokásokra szokatlanul éles fény vetül; az amerikai filmsztárokkal kapcsolatos
híradások pedig a korszak vágyott karrierútjaiba is beavatnak. A lap folyamatosan szemlézi a modernista
építészetet is, az amerikai felhőkarcolók, a Bauhaus-építészet világa mintaként tűnik fel, de a lap nem
zárkózik el a népi építészet méltatásáról sem. Jóllehet a Pesti Hírlap Vasárnapja mellőzi a politikumot,
olykor-olykor kitűnik a szerzők nem titkolt olasz rokonszenve (az európai útírások zöme Itáliát méltatja).
Útirajzaiban a folyóirat a messze Ázsiába is elkalauzolja olvasóját, legtöbbször Kína, illetve a trópusi
szigetek különös szokásai szolgálatnak elbeszélni, illetve hüledezni valót. A lap sokszor talál alkalmat az
éppen aktuális téma kibontására: a korai téli lapszámok a téli sportokat méltatják, a kánikulabeli lapszámok
a női vitorlázás és strandélet részleteibe avatnak be, gazdag fényképanyaggal; évfolyamunkról általánosan
is elmondható, hogy számos alkalmat talál a női test ünneplésére (balerinák, síelő, vitorlázó és golfozó nők
ábrázolására). A tárcarovat emlékezetes anyaga a különféle pesti társadalmi típusokról írt szatirikus
alakrajz, egyes lapszámok művelődéstörténeti jelleggel a letűnt pesti hivatásokról is megemlékeznek,
Siklóssy László pedig az éppen aktuális választás alkalmából a régi magyar képviselő-választás,
korteshadjárat ódon eljárásairól ír emlékezetes művelődéstörténeti cikket, gazdag képanyag kíséretében.A
Pesti Hírlap Vasárnapja (főlapjával együtt) a két világháború közti, társadalmi aktivizmusban kevéssé
érdekelt, sikeres, népszerű jobboldali újságírás jó példája, mely a háború után -- akárcsak a Herczeg
Ferenc-féle Uj Idők -- nyomtalanul eltűnt.Lapszámaink terjedelme 42 oldal, a dedikált divatmellékletet is
tartalmazó négy számé 66 oldal. Valamennyi lapszám színes borítókkal bír, rajtuk a magyar és külföldi
kortárs, ritkábban klasszikus festők remekei és zsánerképei. Az "Emlékezzünk Nagymagyarországról!"
címfeliratot viselő karácsonyi lapszám kivételesen politikai tartalmat hordoz, honismereti cikkei pedig az
elcsatolt területek képanyagát adja közre. Mindkét kötet első előzékén régi tulajdonosi bejegyzés.Lakatos
3055.Egységes, aranyozott gerincű, enyhén foltos korabeli félvászon kötésben. Valamennyi lapszám első és
hátsó borítója bekötve. Jó példány.............................................................................................................................8 000

21019. [Folyóirat] Heti Ujság. Falus Ferenc riportlapja. Megjelenik minden szombaton. XI. évfolyam, 1/2-18, 20-52.
szám, XII. évfolyam, 1-17. szám. (1936. január 12. -- 1937. május 2.) [Egy szám híján teljes évfolyam, a
következő évfolyam első 17 száma folytatólagosan. Egybekötve.]Budapest, 1936-1937. Kis Gyula és Társa
Törekvés Nyomdája - Kellner Andor Könyvnyomdája. A lapszámok terjedelme az 1936. évi első, dupla
szám kivételével egységesen 12 oldal.A Falus Ferenc (1896-1971) újságíró, bűnügyi újságíró
szerkesztésében megjelenő heti bulvármagazin 1926 novemberében indult, és egészen 1938. évi
betiltásáig létezett. A korábban több lapnál dolgozó újságíró az 1920-as évek elején az Est-lapok bűnügyi
rovatát vezette. Az ellentmondásos módszerekkel dolgozó újságíró egy írásáért börtönbüntetést is kapott,
sajtóvétségeiért több ízben elmarasztalták, ám jól feltérképezett olvasóközönsége számára sajátos
hangvételben, jellegzetesen elfogult perspektívában készített sajtóterméke több mint egy évtizedig,
belügyminiszteri betiltásáig létezett. A szenzációorientált retorika ellenére a folyóirat éles, ha nem is teljesen
elfogulatlan figyelemmel kommentálja az irodalmi- és sajtópolitika, a sajtókorrupció, a cenzúra, a pesti
közélet témáit, lelkesen méltatja az egymással szorosan összefonódó belvárosi színházi és
szórakoztatóipar eredményeit és pletykáit, illetve szemlézi a hazai antiszemita közbeszéd egyre erősödő
jelenségeit. A tizenegyedik évébe lépő folyóiratnak már népesebb írógárdája van, az állandó kolumnista
Falus Ferenc és Kósa Miklós mellett Barabás Loránd, Békéssy Imre, Halmi Bódog, Peterdi Andor és Roboz
Imre újságírók is közreműködnek, egy-egy közhírességtől pedig időről időre rövidebb interjúkat is szerez a
lap (Hatvany Lajostól, Hevesi Sándortól, Hunyady Sándortól - különösképpen még az egészen más
témában elhíresült Prónay Páltól is). Időről időre a budapesti önkormányzat néhány képviselőjéről is
kedvező portrét fest a lap, egy-egy portrécikkben lerója tiszteletét egy-egy befutott irodalmár előtt,
előszeretettel vázol egy-egy pesti pénzügyi karriertörténetet. A lap elsődleges fókuszában ugyan a
magánéleti, közéleti és pénzügyi botrányok állnak, ám az 1936-os évfolyam második felétől érezhetően
megnő az erősödő antiszemita közbeszéddel kapcsolatos reflexiók száma.Jellemző címek: A kis görl nagy
álma -- Sallai Leó, a Riviéra réme -- Tilos a szakáll a Hungária fürdőben -- Életmaximum Sértő módra,
avagy ahogy Kálmánka a pesti kávéházat elképzeli -- Amit Krecsányi sem tudott kinyomozni -- Telefon
Nizzába Brüll Alfrédnek, az MTK elnökének a nagy győzelemről -- Zsidózz csak, Meskó! -- Színházrólszínházra: Levél Heltai Jenőhöz -- Báró és színésznő véres verekedése egy Nádor utcai lakásban --Amerikai autórekord 1935-ben: 36.000 halott, 864.000 sebesült. Amerikai levél -- A főurak pumpkasszája,Schieber Samu meghalt -- Weiss Fülöp hatvan éve -- Nyílt levél Pekár Gyulához [Szerb Antal védelmében]-- Irodalmi zugírászat és kontárság -- Kicsoda Kele, a rendőrségi léleksebész? -- A feltörő Krausz Simon újAndrássy úti villájában beszél azokról, akik elhagyták, rangról, címről, bankárokról, síberekről és terveiről --Csathó Kálmán, a szerencsés [irodalmi portré] -- Zsilinszky, az élhetetlen [politikai portré] -- Izgalmasrendőri feljelentés meztelen táncosnők toborzójáról. Mi történt a körúti szállodában? -- Berényi gróf 130voltja, versei, cikkei és csodálatos találmányai. Elektromos kísérlet a kávéházi márványasztalon -- BrüllAlfréd MTK-elnök feltűnő nyilatkozata a nemzetközi futball mai légköréről -- Kik az ajtónyitogató elnökök?Beszélgetés Éber Antallal bizonyos politikai jutalmazásokról -- Szegény Goldberger Leó nem énekelhetitöbbé: "Kislány, kezeket fel!", A "Lila akác"-tól is eltiltotta a bíróság. Szerzői jogbitorlás büntetéssel --Pikantéria és pletyka Márai Sándor egy holland kiadású könyvének előszava körül -- Őszinte beszélgetésHevesi Sándorral sikerekről, múltról, jövőről s a hálás emberekről -- Thomas Mann papucsban. InterjúHatvany Lajossal -- Kikeresztelkedési láz Budapesten -- Mi történik, ha egy Hatvany báró két pengő miattmérges lesz? -- Fiaim, csak csipkelődjetek, avagy Séta a jobb- és baloldali sajtó kánikulai gorombaságaiközött -- Festetich gróf kétmilliós adóssága. Ötszáz pengős árverés és a nyilas vezér repülő szenvedélye --Prónay Pál beszél egy jubileumáról -- Hogyan korrigálta át Heltai Jenő versét a Fűszerkereskedők lapja? --Gaál Franciska színművésznő bejelentette, hogy elhagyja zsidó hitét -- Sajtóparazitákkal szemtől-szembe --Befellegzett a selyemfiúknak. Mit mond a pesti éjszaka veszedelméről és irtásukról az erkölcsrendészeticsendőrség? -- Gömbös halála -- Pesti portrék: Heltai Jenő -- Hatvani anzix [Útirajz] -- Egy kegyetlenkönyvről beszél egész Pest. Mit ír Katona Jenő "Magyar import hitleristák" című könyvében? -- Az újantiszemita táltos -- A katholikus plébános és a nyilaskeresztes rohamzászló -- Interjú Darányiminiszterelnök egykori házitanítójával -- Intim adatok a titokzatos Névtelen utcai noteszből. Ki a 128 előkelőhölgy? -- Eltűnt Pestről Földes Jolán, a világhírű regényíró -- El lehet sikkasztani Hatvany Lajost? -- MárPesten is baj, ha "zsidógyanús" a film zeneszerzője? -- Rajniss lengeti a kalapját -- Egy magyar nemeskirohanása az antiszemiták ellen -- Erénycsősz bankigazgató a pikáns pesti éjszakában. Mit keresett apécsi bojkott fővezére a trágár előadáson?--- A két világháború közti, sajátos látószögű pestibotrányújságírás emlékezetes dokumentuma. Számos lapszám hasábjai közt képes szövegközti hirdetések,melyek az éppen aktuális amerikai filmeket reklámozzák. A filmes hirdetéséken kívül néhány képestermékajánló, illetve sajtóhirdetés.Gyűjteményünk XI/18. lapszámából két levél hiányzik, a XI/19. lapszámhiányzik, a XII/6. lapszám kétszer bekötve, egy lapszám téves helyre kötve. Az első két és az utolsólapszám fűzése meglazult, kijár a kötetből.Lakatos 796.Enyhén sérült, enyhén elszíneződött korabelifélvászon kötésben...................................................................................................................................................... 8 000
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21020. [Folyóirat] Heti Ujság. Falus Ferenc riportlapja. Megjelenik minden szerdán. X. évfolyam, 1-51/52. szám.
(1935. január 6. -- 1935. december 22.) [Teljes évfolyam, egybekötve.]Budapest, 1935. Kis Gyula és Társa
Törekvés Nyomdája. A lapszámok terjedelme egységesen 12, az évzáró dupla számé 24 oldal.A Falus
Ferenc (1896-1971) újságíró, bűnügyi újságíró szerkesztésében megjelenő heti bulvármagazin 1926
novemberében indult, és egészen 1938. évi betiltásáig létezett. A korábban több lapnál dolgozó újságíró az
1920-as évek elején az Est-lapok bűnügyi rovatát vezette. Az ellentmondásos módszerekkel dolgozó
újságíró egy írásáért börtönbüntetést is kapott, sajtóvétségeiért több ízben elmarasztalták, ám jól
feltérképezett olvasóközönsége számára sajátos hangvételben, jellegzetesen elfogult perspektívában
készített sajtóterméke több mint egy évtizedig, belügyminiszteri betiltásáig létezett. A főszerkesztő ebben az
évfolyamban sem feledkezik meg kínálkozó témák esetén saját korábbi riporteri munkássága, illetve
szellemi függetlensége méltatásáról. A szenzációorientált retorika ellenére a folyóirat éles, ha nem is
teljesen elfogulatlan figyelemmel kommentálja az irodalmi- és sajtópolitika, a sajtókorrupció, a cenzúra, a
pesti közélet témáit, jelentős figyelmet szentel a hazai antiszemitizmus és az antiszemita újságírás
témájának, illetve a berlini nemzetiszocialista hatalomátvétel filmvilágot érintő következményeinek.
Botrány-szellőztetési hajlandóságai ellenére többször is igen jelentős önérzetről tesz tanúbizonyságot a
főszerkesztő: rendszeresen kikel a zugírászat vádjai ellen, mellyel sajtóellenfelei vádolják -- sajátos
önértékelése szerint nem lehet zugírászat olyan lap, amelyet olvasói tartanak el. A tizedik évfolyamába lépő
újság cikkeit a szerkesztőn kívül már több szerző jegyzi, állandó rovattal jelentkezik Kósa Miklós, a színházi
cikkeket Békéssy Imre, a portrékat, méltatásokat Halmi Bódog írja. A lap alkalmanként valódi írókat is
feltüntet címoldalán (Tersánszky Józsi Jenőt, Kárpáti Aurélt) ám az írók a bulvárlap hasábjain legfeljebb
baráti levéllel jelentkeznek. Népesebb szerzőgárda egyedül az évzáró ünnepi dupla számban jelenik meg,
ott a lap négy főnyi törzsgárdáján túl Fodor Pál, Kálmán Jenő, Király Pál, Komlós Jenő és Petschauer Attila
is megjelenteti írását.Jellemző címek a tartalomból: Di Tragedie frum Menschen. Egy jiddish lapban
folytatásokban megjelenik "Az ember Tragédiája" -- A milliomos Bachruch Mici három házasságának
kulisszatitkai -- A "Paris Plaisir" meztelen fotografiáján magára ismert egy pesti színésznő. A bíróság előtt
kiderült: a meztelen kép egy másik pesti hölgyé -- Babits, a szuverén -- Ki örökli a Színházi Életet? Incze
Sándor szenzációs és furcsa végrendelete -- A hercegnő ne zsidózzon! -- Egy magyar mérnök feltalálta a
diktálás után dolgozó írógépet -- Bernstein, Hunyady és a Schwarz nővérek [színi kritika] -- Ellopta vagy
ajándékba kapta a színésznő Korngold bankár arany cigarettatárcáját? -- Gózon Gyula méltatása --
Filmsztárok, akiket száműzött a Harmadik Birodalom. Szőke Szakáll megcsappant jövedelméből jobban él,
mint Berlinben. Mit keres Alpár Gitta? Legtöbbet Ábrahám Pál vesztett, akinek akkordjai nem
csendülhetnek fel Németországban. Gaál Franci szerencséje -- A pletyka banditái -- Bigámiát követett-e el
báró Semsey Gedeon? -- A feledékeny László Fülöp és pesti családja -- Kivándorol Pestről a leghíresebb
mutatványos família: a Meinhardt család -- Bizalmas levél a hollywoodi erkölcsökről -- Zuglap az, amelyet
nem az olvasó tart el! -- A magyar nyilaskeresztes vezér antiszemitizmusa közelről. Festetich Sándor gróf
csak zsidónak adja bérbe a földjeit, ujságát és pártja plakátjait zsidó nyomdában nyomtatja -- Zsilinszky
Bandi tolla -- Fedák gyűlölködése Molnár, Reinhardt, Lengyel Menyhért, Blumenthal, Marton Sándor ellen
egy Vajda Ernőhöz írt ömlengő levélben -- Utálatos-e a gazdag zsidó? Vázsonyi János és Kósa Miklós vitája
-- Strausz Vilmos, a Bristol szálló tulajdonosa 40,000 pengőt fizet a bolhák miatt -- Ki tette el láb alól Lugosi
Bélát? -- Garami és a revízió -- Siófoki anziksz [útirajz] -- Gangster-dráma Siófokon -- Milotay gyomra --
Elkeseredett harc a "láthatatlanná tevő csodagép" körül. A városligeti mutatványtól a rendőrségig és az
újabb találmányig -- Ami a híradókból kimaradt. Társas utazás Oroszországon keresztül [Útirajz] -- Jaj, ne
nézd meg Budapestet éjjel [Kávéház-sirató] -- Miniszterek papucsban: Hóman Bálint -- Mit csinált Gerő Lili
Abesszíniában? 18 hónapig saját bárja volt Addisz-Abebában egy pesti lánynak. Hogy táncolnak, hogyan
öltözködnek, mit isznak az előkelő abesszinek? -- Hipnózissal leplezte le tolvaj szobalányát az idegorvos --
Kutyakorbács a művésznő öltözőjében -- Rökk Marika, az antiszemita -- Sok szerkesztő, kevés becsület! --
Fiaim, csak uszítgassatok! -- Vértes Marcell esete a new-yorki gangsterekkel. A világhírű magyar rajzoló
véletlenül börtönbe juttatott egy banditát.Évfolyamunk utolsó két lapszámának fűzése meglazult, e
lapszámok lapszélei töredezettek.A két világháború közti, sajátos perspektívájú pesti botrányújságírás
emlékezetes dokumentuma.Lakatos 796.Korabeli félvászon kötésben. Jó példány...........................................8 000

21021. [Folyóirat] Fiatal Magyarország. Az egyetemi ifjúság lapja. Felelős szerkesztő: Szalai Béla. I. évfolyam, 1-21.
szám. (1948. március 15. - 1948. december 16.) [Teljes évfolyam, egybekötve.]Budapest, 1948. Magyar
Egyetemisták és Főiskolások Egységes Szervezete -- Szikra Irodalmi Lapkiadó és Nyomdai Rt. Folio. A
lapszámok terjedelme 8-12, a karácsonyi dupla számé 20 oldal.Az 1948 márciusában indult periodika, a
Fiatal Magyarország a MEFESz illusztrált kétheti lapja. Főszerkesztője Szalai Béla politikus,
MEFESz-elnök, az MKP belső köreinek tagja, ennek megfelelően diáklapja rákosista szellemben jelöli ki a
haladás, az egyetemi lét ellenségeit és példaképeit, a kötelező gyűlölet és a kultikus tisztelet tárgyait. A
páratlanul militáns retorikájú lap egyszerre küzd a reakció szellemével, a klerikális reakcióval, a francia, brit,
amerikai imperializmussal, illetve fogadja lelki barátjává a lenini utat, üdvözli a felsőoktatás átalakítását,
szorgalmazza az egyházi oktatás átalakítását. Az illusztrált hallgatói lap izgatott örömmel szurkol a szovjet
szuronyok árnyékában végzett nagy társadalmi átalakítási kísérletnek, az egyetemek szovjetizálásának, a
tervgazdálkodás diadalainak, a rohammunkáknak. Lukács György- és Révai József-kommünikékben nem
szűkölködik a lap, az illusztrációs anyagot tekintve Révai József- és Gerő Ernő-portrékban valósággal
dúskálhat az olvasó. A párt öklének tekinthető egyetemi lap - testvérlapjához, a Lúdas Matyihoz hasonlóan -
szívesen vette célba a régi rendszerből megmaradt professzorokat, a kiszerkesztett professzorok néhány
lapszám múltán állásukat vesztették, a lap célkeresztjébe kerülni tehát igen kellemetlen dolog volt. Nívós
karikatúraanyaga és emlékezetes politikai irányvonala mellett kis részben irodalmi anyagot is közzétett
(Mándy Iván, Gelléri Andor Endre, Nagy Lajos, Mihail Solohov, Alekszandr Fagyejev), ám zömét politikai
indíttatású cikkek alkották.Jellemző címek az évfolyamból: A jajveszékelők -- Hiába próbálták meg
Mindszentyék megzavarni a gyűlést, 600 bölcsész állt ki az egyházi iskolák államosítása mellett --
Erdey-Grúz professzor: Az egyházi iskolák államosítása nélkül nincs eredményes köznevelés -- Örömmel és
forró üdvözlettel fordul az egyetemi ifjúság a munkáspártok egyesülési kongresszusa felé -- Ahol igazán
szép élet a diákélet. A Szovjetunió főiskoláiról beszél a Moszkvából hazatért Non György -- Kalmár Árpád:
Az egyház politikai szerepe a magyar feudalizmusban -- Pataki Ferenc: A népi kollégiumok új kérdései -- Avilág dolgozó ifjúsága egyesült a békéért és az imperializmus elleni harcban -- Lukács György: A fordulatproblémái -- Szalai Béla [főszerkesztő] beszél az MDP kongresszusáról és új képviselői mandátumáról --Jakó Géza: A tervgazdálkodásra való áttérés problémái az iparban -- Sztálin a diákok feladatairól az építőmunkában -- A szovjet tanár a diákok legjobb barátja. Magyar ösztöndíjasok a szovjet egyetemekről --Ságvári Endre [portré] -- Egyetemisták az üzemekben -- Ígéretet tettünk Dimitrovnak. 45,000 vizsgáttesznek le a bolgár diákok -- Az úttörővasútnál -- Fiatalokat toboroz a francia idegenlégió! A franciaidegenlégió tovább folytatja bomlasztó munkáját -- Kit vesznek fel az egyetemre? -- Lukács József: Atanulás: fegyver -- Harcolunk a sovinizmus ellen, mondják a cseh diákok -- Az uszítók csődje -- Amerikafiataljai, veszélyben a hazátok! Új rabszolgatörvény, terror Trumanék rendőrállamában -- Zsdánov azirodalomról -- Milyen volt egy Nékosz-iskola? -- Miért optimisták a szovjet diákok? -- Fegyverrel és könyvvelharcol az imperializmus ellen Vietnám ifjúsága -- Révai József: A NÉKOSz hibáiról és feladatairól -- V.Puvodkin: Tömeg és hős a szovjet filmeken. A szocialista realizmus kérdése: filmen -- A fekete reakcióévnyitója, és ami mögötte van -- Az igazi sajtó: a Szabad Nép -- Budapest 50 éves rendezési terve -- Nemlesznek többé a reakció bástyái az Állami Kollégiumok -- Révai József: A nép egyetemének haladó, harcosértelmiséget kell nevelnie! --- Lukács György: Az új egyetem munkaerkölcséről -- Magyar-csehszlovákbarátság a szocialista békefront megerősítéséért -- Andics Erzsébet beszámolója a középiskolásoknagygyűlésén -- Köszöntjük a 30 éves lenini Komszomolt! A Komszomol útja a mi utunk! Tanuljunk aKomszomoltól! A Komszomol dicsőségéért! -- Nem a reakció búvóhelye többé az Állami Kollégium! --Milyen érdemeket szerzett Huszti "professzor", Klebelsberg imádója? A MEFESz bölcsészkörvezetőségének határozata -- A haladó katolikus diákság harca Mindszentyékkel -- Micsurin biológiájanemcsak magyarázza, hanem formálja is a természetet -- Az emberiség egyötöde harcol Kínában! -- Azamerikai imperialisták nagy veresége Páristól Kínáig! -- Népi kollégisták a MEFESZben -- Karácsonyimártírjaink: Pesti Barnabás, Pataki István, Kreutz Róbert -- Mindszenty-terror a pesti Szent ImreKollégiumban -- A. Sz. Makarenko: Nevelés a családban -- Marija Makarova a szovjet tervgazdaságról.Példányunk az évfolyam összes lapszámát tartalmazza, egy lapszám utolsó levele hiányzik.Emlékezetesdokumentum a "fényes szellők korának" sötétebb, ritkán megénekelt oldaláról.Hiányos, sérült gerincűkorabeli félvászon kötésben. Jó példány...................................................................................................................8 000
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21022. [Folyóirat] Aluminium. A Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület Aluminium Szakosztálya és a Magyar
Aluminium és Könnyűfémkutató Intézet folyóirata. Felelős szerkesztő: Dobos György, Heinrich József. I.
évfolyam, 1-12. szám. (1949. január - 1949. december.) [Teljes évfolyam, egybekötve.]Budapest, 1949.
(Tudományos Folyóiratkiadó Nemzeti Vállalat - Budapesti Szikra Nyomda NV.) 288 + [2] p.A jelentős
erőkkel fejlesztett magyar alumínium-ipar szakperiodikája. Oldalszámozáson belül számos műszaki rajzzal,
ábrával, felvétellel, az alumínium-gyártás korabeli termékpalettájáról készített fotókkal. A korabeli
szakkiállításokon a leleményes iparművészek a kedvelt hazai könnyűfémből a legkülönfélébb termékeket
tervezték.Aranyozott gerincű, vaknyomásos kiadói vászonkötésben, az első kötéstáblán a Tudományos
Folyóiratkiadó vörös csillagot viselő emblémája. Valamennyi első és hátsó eredeti borító bekötve. Jó
példány, rendkívül ritka................................................................................................................................................8 000

21024. Jerzy Grotowski: Színház és rituálé. Szövegek 1965-1969. Vál. és szerk.: Janusz Degler , Zbigniew Osinski.
Ford.: Pályi András. Bp., 1999, Kalligram, 224 p. 1. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................5 000

21025. Zarek, Otto: Begierde. Roman einer Weltstadtjugend. (Dedikált.) Berlin, 1930. Paul Zsolnay Verlag
(Gedrucken bei R. Kiefel, Salzburg). 702 + [2] p. Első kiadás. Dedikált: "In Erinnerungen rufen [...] ihre
freudlichen Gastgeben von Rákóczi ucca [...] Herzlichst, Otto Zarek. Budapest, in Juni 1935." Otto Zarek
(1895-1958) német író kortárs fiatalokról szóló melodrámáját Tábori Pál fordította magyarra "Vágyak
vására" címmel, a nagyvárosi regénytematika iránt élénken érdeklődő Nova Irodalmi Kiadó gondozásában.
Néhány oldalon halvány foltosság. Az első nyomtatott oldal szerzői dedikációja felett négy évvel korábbról
való, angol nyelvű ajándékozási bejegyzés, hordozó levelének fűzése a gerincnél megerősítve. Sérült
gerincű korabeli egészvászon kötésben, az aranyozott címfelirat a gerincen vörös címkén............................12 000

21026. [Folyóirat] Új Magyar Muzeum. Felelős szerkesztő: Toldy Ferenc. Második évfolyam, I-XIV. füzet. (1851.
október 1. - 1852. december 1.) [Teljes évfolyam, egybekötve.] Pest, 1851-1852. Emich Gusztáv kiadása
(ny.) [4] + 880 + [2] p. A Toldy Ferenc szerkesztésében 1850-től 1860-ig megjelenő Új Magyar Múzeum a
Magyar Tudományos Akadémia megszüntetésének éveiben pótolta a hazai tudományos közbeszéd
fórumait. A nagyrészt MTA-tagokból alakult szerzőgárda havonta jelentkező tudományos revüje történelmi,
helytörténeti, honismereti, őstörténeti, nyelvészeti, néprajzi tanulmányokat adott közre, a külföldi filozófia,
szépirodalom és történetírás jeles alkotásainak műfordításait közölte (Platón-, Tacitus-,
Dante-fordításokat), szemlézte a külföldi kortárs társadalomtudományos gondolkodás elméletíróit, fórumot
nyújtott tudományos vitákhoz. Évfolyamunkban folytatódik a természettudományok hasznáról és káráról
folytatott vita, "Tudomány, magyar tudós" címmel, mely vita mélyreható pedagógiai következményekkel járt
a későbbiekben, fenntartva a humán jellegű közoktatás primátusát. A tartalomból: Nendtvich Károly: Még
egyszer: Tudomány, magyar tudós. -- Toldy Ferenc: Nyílt válasz Nendtvich Károlynak a szélsőségek
közlésére -- Pauler Tivadar: Örök béke eszméje -- Tóth Lórinc: Az angol ügyvédi testületekről -- Hunfalvy
Pál: A társodolom, vagy Steun, Widmann és Riehl eszméi -- Platóni vendégség. Hunfalvy Pál fordítása --
Töredék Tacitus Évkönyveiből. Szenczy Imre fordítása -- Dante Alighieri, s az "Új élet" Császár Ferenc
fordítása -- Gróf Zichy Péter XVII. századbeli, eddig ismeretlen költőnk, és versei -- Ipolyi Arnold: Papok a
pogány magyaroknál -- Szilágyi Sándor: Kolozsmonostori kálvária -- Ráth Károly: Győr városa története a
tatárjárástól az Árpádok kiholtáig -- Szabó Károly: A magyarok hadszerkezetéről Árpád korában, Bölcs
Léon szerint -- Szabó István: Arkádia mint a magyarok hazája -- Palugyai Imre: Dalmátiának hazánkhozi
viszonyairól -- Bartal György: Jegyzetek Szalay László magyar történetére. Folyóiratunk "Irodalmi napló"
rovata szemlézte az új magyar és külföldi megjelenéseket, szépirodalmi és értekező munkákét egyaránt:
helyet kapott a folyóiratban Eötvös Józsefnek "A XIX. század uralkodó eszméinek hatása az álladalomra"
című nagyívű munkájának kritikája, de Lisznyai Kálmán "Palóc dalok" című kötetének kritikája is
megtalálható. Második évfolyamunk 14 havi lapszámból áll, az egyes lapszámok terjedelme 40-72 oldal
között változik. Lakatos 4126. Enyhén kopott korabeli egészvászon kötésben, az aranyozott címfelirat a
gerincen vörös címkén. Jó példány..........................................................................................................................12 000

21029. Stürmer, Michael: Das ruhelose Reich. Deutschland 1866-1918. (Dedikált.)Berlin, 1983. Wolf Jobst Siedler
Verlag (Druck: May & Co., Darmstadt). 450 + [2] p.Dedikált: "Für Herrn I. Horváth. [...] Michael Stürmer."
Michael Stürmer (sz. 1938) konzervatív német történész, az Erlangen-Nürnbergi Egyetem professzora,
Helmut Kohl német kancellár tanácsadója. A baloldaliként indult német történész az 1970-es években
szakított korábbi nézeteivel, és úgy gondolta, a német közösség összetartására kimondottan károsan hat a
bűnös múlt erőltetett koncepciója, illetve minden történelmiség progresszív tagadása. Nézeteiért a szerző az
1980-as években igen erős támadásokat kapott a frankfurti iskola filozófusaitól, ennek ellenére továbbra is
kitartott konzervatív történelemszemlélete mellett. Fő kutatási területe a császári Németország története.
Gazdag szövegközti képanyaggal kísért monográfiájában azt a folyamatot örökíti meg, ahogyan a bismarcki
Németország néhány évtized leforgása alatt a kontinens legjelentősebb ipari központjává vált.
Társadalomtörténeti, életmódtörténeti részletekben is dúskáló összefoglalása során kiemeli a kormányzó
elit folyamatos küzdelmét a liberalizmussal és a szociáldemokráciával. A szerző értelmezése szerint nyugati
értelemben vett klasszikus demokrácia megvalósításra a két irányból is fenyegetett Németországnak nem
volt valós megvalósítási esélye a korszakban, ennek ellenére a háborús készülődés előtt álló császári
Németországban mégis fontos jogegyenlőségi és társadalombiztosítási folyamatok indultak, igaz, ezek nem
a klasszikus értelemben vett liberalizmus elvei szerint alakultak: az állam reformja Bismarck idején is
felülről, központi akarat szerint valósult meg. A munka első kiadása 1983-ban jelent meg, példányunk a
harmadik lenyomatból származik.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonni
nagykövet 1984-1991 között.(Die Deutschen und ihre Nation.)Aranyozott gerincű kiadói egészvászon
kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................8 000

21030. Schiller, (Friedrich von): Schillers ausgewählte Werke. Band 1-6. [Három kötetbe kötve.]Stuttgart, 1885. J.
G. Cotta'schen Buchhandlung (Druck von Gebrüder Kröner). 1 t. (címkép) + [III]-CIV + 376 p.; [6] + 383 + [1]
p.; [4] + 284 p.; [4] + 347 + [1] p.; [4] + 320 p.; [4] + 279 + [1] p.Friedrich Schiller (1759-1805) német költő,
drámaíró válogatott műveit közreadó köteteink a költő lírai és drámai életművének csaknem egészét teszi
közzé. Az első kötetben hosszú életrajzi tanulmány, az egyes drámák előtt rövid bevezető. Gót betűs
szövegoldalakkal. A második kötet első előzéke hiányzik, az utolsó kötet utolsó levelének verzóján régi
tulajdonosi bejegyzés.Egységes, aranyozott, festett, vaknyomásos, enyhén foltos kiadói egészvászonkötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................. 8 000
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21032. Günter Reichert - Dieter Weirich - Werner Wolf (herausg.): Alfred Dregger: Streiter für Deutschland.
(Dedikált.) (Berlin, 1991). Ullstein Verlag (Druck: Jos. C. Huber KG, Diessen). 298 + [46] p. Egyetlen kiadás.
Dedikált: "Herrn Botschafter Horváth mit besten Wünschen für Ungarn: Alfred Dregger. 31. 12. 90."
Visszaemlékezésekből, tisztelgő nyilatkozatokból összeálló pályakép Alfred Dregger (1920-2002) német
politikusról, a CDU frakcióvezetőjéről, a CDU jobbszárnyának meghatározó tagjáról. Alfed Dregger második
világháborús leszerelése után jogot tanult, majd Hessenben kezdett politizálni a CDU színeiben. Fulda város
polgármestere, majd Hessen tartomány parlamentjének meghatározó tagja volt (1969-1982), sőt a
tartomány miniszterelnöki pozíciójáig emelkedett. 1982-1991 között a Bundestag CDU-frakciójának
vezetője volt. Meggyőződéses konzervatívként a szociáldemokrácia kemény kritikusa volt, elhíresült
nyilatkozata (Szabadságot szocializmus helyett!) hozzájárult pártja tartományi győzelmeihez.
Pályaképkötetünk végén bőséges fotó- és karikatúraválogatás. Prov.: Horváth István (sz. 1943)
közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet 1984-1991 között. Feliratozott, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben, színes kiadói védőborítóban. Jó példány.........................................................................8 000

21033. Mischnick, Wolfgang (herausg.): Verantwortung für die Freiheit, 40 Jahre F. D. P. Mit einem Vorwort von
Otto Graf Lambsdorf. (Dedikált.) Stuttgart, (1989). Deutsche Verlags-Anstalt (Druck: May &amp; Co.,
Darmstadt). Egyetlen kiadás. Dedikált: "Mit allen guten Wünschen für István Horváth. 11. 12. 89." Az
1948-ban alapított német szabad demokrata párt, az FDP történetét és politikai krédóját elemző
tanulmánykötet. A hagyományosan idősebb felső középosztálybeli és középosztálybeli választókat
képviselő, a szabadpiaci elveket a kis méretű állam jóléti intézkedéseivel ötvöző liberális párt 10% körüli
eredményeket ért el története során. A párt döntően a nyugati tartományokban, Baden-Württembergben,
Rajna-Pfalzban, Hessenben, Schleswig-Holsteinben erős, bürokrácia- és adócsökkentő elvei fenntartása
mellett szabad vegyértékként egyaránt koalícióképes volt a kereszténydemokratákkal és a
szociáldemokratákkal, a békebeli Németország két hagyományos politikai erejével -- mindent összevéve
piacpárti, jobbközép, konzervatív liberális pártnak mondható (melynek nincs magyar megfelelője). A párt
középen álló pozíciójáról árulkodik a tény, hogy tanulmánykötetünk szerzői között éppúgy megtaláljuk
Hans-Johann Vogel politikust, az SPD erős emberét, mint Helmut Kohl CDU-vezetőt és szövetségi
kancellárt. Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet 1984-1991 között.
Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány........................................... 8 000

21035. Bohumil Hrabal: Szigorúan ellenőrzött vonatok. Ford.: Zádor András. Bp., 2014., Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 6 000

21036. Zelk Zoltán: Mese a kiscsikóról, akinek még nincs patkója. Győrffy Anna rajzaival. Bp., 1954., Ifjúsági
Könyvkiadó, 60 p. Első kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötés...............................................................................6 000

21037. Graesse, Dr. J. G. Th., Jaennicke, F.: Führer für Sammler von Porzellan und Fayence, Steinzeug, Steingut
usw. Berlin, 1906, Richard Carl Schmidt &amp; Co. 262p. Német nyelven. Kiadói egészvászon kötésben,
kis kopásokkal. Benne jelzésekkel.............................................................................................................................6 000

21038. Timothy Leary: Belső utazások. Alapítsd meg a saját vallásodat! Ford.: Békési József. Bp., 2005, Nyitott
Könyvműhely. Kiadói papírkötés................................................................................................................................ 6 000

21039. Sztaniyszlavszkij, Konsztantyin Szergejevics: Egy színész felkészül. (Sárdy János operaénekes tulajdonosi
bejegyzésével.)(Budapest), 1946. Athenaeum (ny.) 307 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.Konsztantyin
Szergejevics Sztanyiszlavszkij (1863-1938) iskolateremtő színházpedagógus gyakorlati kézikönyvének
címoldalán Sárdy János operaénekes saját kezű aláírása.Poss.: Sárdy János (1907-1969) operaénekes,
színész, érdemes művész, opera és operettszerepekben egyaránt fellépett.Illusztrált kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................6 000

21040. Lestyán Sándor: Cigánymuzsika. Rigó Jancsi és Chimay hercegné regényes szerelme. 8 képpel.
(Dedikált.)(Budapest, 1940). Dr. Vajna és Bokor kiadása (Globus Nyomdai Műintézet Rt.) 1 t. (címkép) +
272 + [2] p. + 3 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.Dedikált: "Sárdy Jánosnak, kézszorítással: Lestyán Sándor.
1947. március 9."Prov.: Sárdy János (1907-1969) operaénekes, színész.Fűzve, sérült, javított, enyhén foltos
kiadói borítóban, védőborító nélkül............................................................................................................................ 6 000

21041. Orlay Jenő Chappy: Dzsessz-dobbal a világ körül. (Dedikált.)Budapest, 1943. (Szerző - May János
Nyomdai Műintézet Rt.) 1 t. (címkép) + 252 p. + 15 t. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Sárdy Jánosnak, a kiváló
operaénekesnek szeretettel: Orlay Jenő Chappy. 944. II. 18." Orlay Jenő (1905-1973) zenész, dobos,
zenekarvezető, az első magyar big band alapítója. Visszaemlékezésében gyermekkorától zenekari
befutásáig tekinti át élettörténetét, illetve a magyar dzsessz-élet érintkező részét.Prov.: Sárdy János
(1907-1969) operaénekes, színész, érdemes művész, opera és operettszerepekben egyaránt
fellépett.Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben. Jó példány......................................................................6 000

21042. Villon, Francois - Faludy György: Francois Villon balladái Faludy György átköltésében. (Számozott,
aláírt.)Budapest, 1991. Magyar Világ Kiadó (Passzer Nyomdaipari Kft.) 93 + [1] p.Aláírt kolofonoldal:
Megjelent 1991 karácsonyára 1200 számozott példányban a Mester eredeti ajánlásával. Ez a kötet a 142.
példány. "Jó szívvel: Faludy György." Oldalszámozáson belül számos szövegközti fametszettel, a versek
után a fordító 1937-ben keletkezett utószavával.Prov.: Ormos Erzsébet, a Magyar Világ Kiadó munkatársa
volt.Aranyozott, illusztrált, vaknyomásos kiadói bőrkötésben, illusztrált, enyhén kopott kiadói tokban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................6 000

21043. Faludy György: Pokolbeli napjaim után. (Dedikált.)[Budapest], 2000. Magyar Világ Kiadó (Gyomai Kner
Nyomda Rt.) 318 + [2] p. Első kiadás.Dedikált: "Ormos Erzsinek sok szeretettel: Faludy György. 2000. X.
10." A kötet a "Pokolbeli víg napjaim" néven ismert önéletrajzi regény folytatása. A remek emlékezettel bíró
költő erős fejezeteket szán a recski kényszermunkatábor éveinek (1950-1953), de beszámol az 1953-1956
közötti irodalmi élet számos aspektusáról is, az irodalmi besúgók és a tisztességes szerzők világáról, mely
világban a szerző műfordításra kényszerült, saját nevén köteteket nem jelentethetett meg. A szerző
visszaemlékezéseiben számos szerzőről és politikusról szokatlan szempontú, máshol nem szereplő portré
készül (Illyés Gyuláról, Kéthly Annáról). Emlékezetes látószög nyílik az 1956-os írószövetségi napokra is,
majd a forradalom bukása után az ország kényszerű elhagyására. A visszaemlékezés második része
Faludy második nyugati emigrációjáról számol be, nagyjából 1963-ig, második felesége halálának évéig -
Faludy a kötetet felesége emlékének ajánlotta.Prov.: Ormos Erzsébet, a Magyar Világ Kiadó munkatársavolt.Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány....................................................................................... 6 000
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21044. Faludy György: Pokolbeli víg napjaim. (Dedikált.)[Budapest], 1998. Magyar Világ Kiadó (Gyomai Kner
Nyomda Rt.) 407 + [1] p.Dedikált: "Ormos Erzsinek sok szeretettel: Faludy György. 1998. XII. 16." Faludy
György önéletrajzi regénye először angliai emigrációjában, 1962-ben jelent meg, "My Happy Days In Hell"
címmel, magyarul először 1987-ben, szamizdat kiadásban. A kiváló emlékezetű szerző életének 1938-tól
1951-ig tartó szakaszát tekinti át, 1938. évi francia emigrációjától Lisszabonba, Marokkóba, majd az
Egyesült Államokba való költözéséig. Amerikai katonaéveiről viszonylag röviden szól, majd átfogó igénnyel
vázolja a koalíciós idők éveit (1945-1948), végül letartóztatásának és recski börtönbüntetésének időszakát.
Az emlékezetesen fekete humorral megírt beszámoló első fele számos érdekességet tartogat a második
világháborús franciaországi és amerikai magyar emigráció belső konfliktusairól és reményeiről, a naplónak
a koalíciós időkre vonatkozó része pedig egy máshol nem látható, nagyon emlékezetes látószöget nyit a
kommunista hatalomátvétellel fenyegetett hazai irodalmi, kulturális és szerkesztőségi élet létmódjaira. A
legsötétebb részletek természetesen Faludy 1950-ben történt letartóztatása után következnek, de itt világlik
ki legjobban a szerző sajátos fekete humora.Prov.: Ormos Erzsébet, a Magyar Világ Kiadó munkatársa
volt.Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány....................................................................................... 6 000

21045. Rátonyi Róbert: Operett I-II. [Teljes, két kötetben.] (Dedikált.)Budapest, (1984). Zeneműkiadó (Alföldi
Nyomda, Debrecen). 413 + [3] p.; 249 + [3] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Juditnak, aki annak a Sárdy
Jancsinak asszonya volt, aki oly sok embert tett boldoggá, és ő volt az, Judit, aki Jancsit boldoggá tette!
Szeretettel - kézcsókkal: Rátonyi Róbert. 1987. XII. 15."Rátonyi Róbert színművész operett-monográfiáját
oldalszámozáson belül gazdag képanyag illusztrálja. Dedikáció a második kötet címoldalán. A második
kötet utolsó íve kétszer bekötve.Prov.: Sárdy Jánosné Balogh Judit, Sárdy János (1907-1969) operaénekes
és színész második felesége, özvegye.Egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, színes,
illusztrált kiadói védőborítóban. Az első kötet gerincén és kötéstábláin apró foltosság. Jó példány................. 6 000

21046. [Folyóirat] Tündérujjak. Magyar kézimunka ujság. Szerkeszti: Szegedy Ila. Megjelenik havonta. II. évfolyam,
9-20. szám. (1926. január - 1926. december). [Teljes év, egybekötve.]Budapest, 1926. Korvin Testvérek
Grafikai Műintézete. 32 p + 1 t. (színes).; 24 p.; 24 p. + 1 t. (kihajtható, kétoldalas); 32 p., 24 p., 24 p., 24 p.
+ 1 t. (kihajtható, kétoldalas); 24 p. + 1 t. (kihajtható, kétoldalas); 24 p.; 24 p.; 24 p.; 24 p.A Szegedy Ilona
szakíró szerkesztésében megindult, gazdagon illusztrált, havonta jelentkező kézimunka újság, a
Tündérujjak 1925 májusától 1944 áprilisáig létezett. A hímzés, varrás, lakberendezés és kozmetika
témaköreiben tanácsokat adó folyóirat lapszámaink többsége országos hírű szerzők iránymutatást adó
vezércikkeivel indul; a vezércikkek egy része a női kézimunka nevelő hatásáról, művészi értékéről és ipari
fontosságáról értekezik, többek között Szterényi József (Országos Magyar Háziipari Szövetség), Fenyő
Miksa (Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége), Györgyi Kálmán (Országos Magyar Iparművészeti
Társulat), Gróh István (Országos Iparművészeti Főiskola) szerzőségével. A programcikkekkel ellentétben a
varrási, hímzési, lakberendezési és kozmetikai és életmódbeli szakcikkeket a szerkesztőség női tagjai
jegyzik. Lapszámunk képanyaga mindenekelőtt az 1920-as évek fűzőt eldobó, a test vonalát követő,
egyenes, hosszúkás vonalvezetésű, vállakat szabadon hagyó, lezser, korábban szokatlanul merésznek
számító női divat példáiból válogat, abból a világszerte elterjedt divatstílusból, melyet általánosan a
jazz-korszakhoz társítunk. A női divaton kívül bőséges példaanyag található baba- és gyermekruhák,
függönyök, kárpitok, asztal- és oltárterítők, gyermekjátékok készítésére és díszítésére. Lapszámaink
irodalmi anyagot is közread, a folyóirat folytatásos elbeszéléseit Herczeg Ferenc, Surányi Miklós, Kosáryné
Réz Lola, Erdős Renée, Dánielné Lengyel Laura írták, időről időre novellafordítások is feltűnnek a lap
hasábjain, az olvasóközönség közérdeklődésére számot tevő, nőtörténeti ismeretterjesztő cikkek mellett.
Néhány levélen apró szakadásnyom, néhány mellékleten kisebb sérülés a hajtás mentén, egy lapszám első,
két lapszám hátsó borítója hiányzik. Példányunk előzékei hiányosak, az évfolyam 12
szabásminta-melléklettel teljes.Lakatos 0.Aranyozott, sérült gerincű, enyhén foltos kiadói egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................6 000

21047. [Folyóirat] Magyar Kultúra. Társadalmi és tudományos szemle. Főszerkesztők: Bangha Béla és Bernhard
Zsigmond. Megjelenik havonta. X. évfolyam, 1-12. szám. (1923. január - 1923. december.) [Teljes évfolyam,
egybekötve.]Budapest, 1923. Pallas Rt. ny. IV + 768 p.Az 1913-1944 között fennállt, Magyar Kultúra címen
megjelenő katolikus társadalmi és tudományos szemle markáns egyház-, nemzet-, társadalom- és
kultúrpolitikai álláspontot képviselt. Legfontosabb szerzője a korszak katolikus sajtóvezére, Bangha Béla. A
lap szemhatára bőven túlterjed a katolikus hitvédelem területén, erős véleményeket fogalmaz meg a
szociáldemokrácia, a protestantizmus, a forradalmi mozgalmak, egyes társadalmi jelenségek és
természettudományos állásfoglalások ellenében. Legfontosabb "Tanulmányok" rovata képviseli a
legmarkánsabb véleményeket, de időről időre "Szemlék és kritikák" rovatában is erős katolikus álláspontból
kritizálja a hazai közgazdasági, művelődési és sajtókérdéseket. Színházi és kulturális szemléjét számos
szerző jegyzi, a polgári színház és újságírás egyes nyugatos szerzőit olykor maró szatírával kezeli,
megállapítva írásaik és színművészetük gyökértelen és mulandó mivoltát. Míg Osvát Ernő folyóirata és
egyes hazai dekadens költők életműve emlékezetesen vitriolos kritikát kap, az akadémiai és konzervatív
körökben befutott szerzők, Harsányi Zsolt és Herczeg Ferenc aktuális munkái viszont elismerő méltatásban
részesülnek. Aktuális társadalmi kérdésekről markáns véleményt formál a lap Pajzs és kard rovata,
Tárcarovata pedig katolikus útleírásokat és novellákat közöl. A tartalomból: Bangha Béla: A magyar
katolikus szervezkedés kérdése -- Jablonkay Gábor: Megismerhető-e az igazság? -- Ferdinandy László:
Elhalhat-e az állam? Marx államelmélete. -- N. Czike Gábor: Tatár-magyar rokonság -- Szarvas Miklós:
Negyvenkét nap a tengeren (útleírás) -- Pray György születésének kétszázadik évfordulója -- Polónyi
Ferenc: Veszedelmes irányzat a cserkészetben -- A zsidóság számadatai -- Lehrbuch der
Nationalökonomie. Könyvismertetés -- Bangha Béla: A katolicizmus fellegvárai -- Az egyház viszonya a
zsidósághoz -- Szabó Dezsőről -- "Katolikus" és "felekezetnélküli" tudományosság -- Vallásbántó
tudományos előadások -- Csóka Lajos: A protestáns gályarabság történelmi háttere -- Hidasnémeti
[Ferdinandy] László: Szociáldemokrácia és konszolidáció -- Nagy Péter: Renan Ernőről (1823-1892) -- A
Ku-Klux-Klan mozgalom Amerikában -- Ferdinandy László: Mi a nemzet? -- Az a bizonyos másik irodalom.
A Nyugat jubileumi füzetéhez -- Czékus Géza: Ravasz László beszédei -- Csóka Lajos: A faji gondolat
kérdése -- Balanyi György: A német probléma -- Garcia Villada Zacarias: A mai katolikus Spanyolország --
Miért nem sikerült megakadályozni a forradalmat? -- Nékám Lajos: Egyetemi problémák -- BernhardZsigmond: A teozófusok gondolatvilága.Lakatos 1578.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben,márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................................... 6 000
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21048. [Folyóirat] Magyar Kultúra. Társadalmi és tudományos szemle. Főszerkesztők: Bangha Béla és Bernhard
Zsigmond. Megjelenik havonta. XI. évfolyam, 1-12. szám. (1924. január - 1924. december.) [Teljes
évfolyam, egybekötve.]Az 1913-1944 között fennállt, Magyar Kultúra címen megjelenő katolikus társadalmi
és tudományos szemle markáns egyház-, nemzet-, társadalom- és kultúrpolitikai álláspontot képviselt.
Legfontosabb szerzője a korszak katolikus sajtóvezére, Bangha Béla. A lap szemhatára bőven túlterjed a
katolikus hitvédelem területén, erős véleményeket fogalmaz meg a szociáldemokrácia, a protestantizmus, a
forradalmi mozgalmak, egyes társadalmi jelenségek és természettudományos állásfoglalások ellenében.
Legfontosabb "Tanulmányok" rovata képviseli a legmarkánsabb véleményeket, de időről időre "Szemlék és
kritikák" rovatában is erős katolikus álláspontból kritizálja a hazai közgazdasági, művelődési és
sajtókérdéseket. Színházi és kulturális szemléjét számos szerző jegyzi, a polgári színház és újságírás egyes
nyugatos szerzőit olykor maró szatírával kezeli, megállapítva írásaik és színművészetük gyökértelen és
mulandó mivoltát. Míg a nyugatos Szomory Dezső legújabb bemutatója emlékezetesen vitriolos kritikát kap,
az akadémiai és konzervatív körökben befutott szerzők, Harsányi Zsolt és Herczeg Ferenc aktuális munkái
viszont elismerő méltatásban részesülnek. Aktuális társadalmi kérdésekről markáns véleményt formál a lap
Pajzs és kard rovata, Tárcarovata pedig katolikus útleírásokat és novellákat közöl. Évfolyamunk különösen
nagyívű cikksorozatot közöl társadalmi és művészeti kérdésekről, Ferdinandy László állambölcseleti és
társadalomelméleti problémákat vizsgál, Jablonkay Gábor pedig Jókai Mór világnézetét és
prózaművészetét veszi górcső alá a közelgő jubileum alkalmából. A tartalomból: Bernhard Zsigmond: Mi a
teozófusok ihletve látása? -- Nékám Lajos: Egyetemi problémák -- Ferdinandy László: Osztályharc és
pacifizmus -- König Antal: Naplójegyzetek a német katolikusokról -- Magyar szerző Einstein ellen.
Könyvismertetés -- Hevesi Sándor: Színház és kereszténység -- Ferdinandy László: Lenin -- Jablonkay
Gábor: Jókai és a katolicizmus -- N. Czike Gábor: Jugor-föld -- A gyermekáldás megakadályozása és az
orvostudomány -- Székely László: Chesterton megérkezése -- Gálfy László: A nemzetközi probléma és az
Egyház -- Bangha Béla: Séta a földalatti Rómában -- König Antal: Müncheni naplójegyzetek a
Kahr-Hitler-pörhöz -- Jablonkay Gábor: Jókai humora és szellemessége katolikus szempontból -- Czékus
Géza: Följegyzések a nyomdász sztrájk idejéből -- Szira Béla: Passióelőadások a Nemzeti Színházban --
Boroviczény Nándor: A munka keresztény fogalma -- Czékus Géza: A nyolcórás munkanap -- Hamvas
Endre: A tuaregek apostola -- Károlyi Mihály emlékiratai. Könyvismertetés -- N. Czike Gábor: A középkor
szükséglet-fedezési és a modern kor nyereségért-gazdálkodási rendszere -- Erdélyi problémák.
Könyvismertetés.A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.Lakatos 1578.Aranyozott gerincű korabeli
félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................6 000

21049. Náray Tamás: Zarah trilógia. 1.: Zarah. (2. kiadás.) 2. Zarah öröksége. (3. kiadás.) 3. Zarah álma. (3. kiadás.
Bp., 2017-2021., Libri. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban és kiadói papírkötések......... 6 000

21050. Nyirő József: Néma küzdelem. Regény. (Dedikált.) (Budapest, 1944). Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.
(ny.) 576 p. Első kiadás. Dedikált: "Erzsébetnek Nyirő József." Nyirő József erdélyi korszakának utolsó
regénye az először 1944-ben megjelenő Néma küzdelem. Az erdélyi századfordulón játszódó, rendkívül
sötét tónusú regény a Mezőföldön játszódik, és az erdélyi magyarság végső megfogyatkozását fogalmazza
meg, számos esszébetéttel. Egy évvel később Észak-Erdélyt ismét Romániához csatolták. Példányunk első
előzékének és első ívének fűzése meglazult. Feliratozott, sérült gerincű, enyhén foltos kiadói félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................6 000

21051. Dos Passos, John: Nagyváros (Manhattan transfer). Bp., Athenaeum. 472p. Kiadói sérült papírkötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................6 000

21052. May Károly: Winnetou I-III. köt. Ford.: Kosáryné Réz Lola. Fáy Dezső rajzaival. Bp., 1943, Athenaeum,
612+1 p+ 6 t.; 570 p.+ 6t.; 636+1 p.+6 t. Kiadói félvászon-kötések, kopott borítókkal, sérült gerincekkel és
kötésekkel, kijáró lapokkal, a táblák egy része sérült, a III. kötet elülső táblája elvált a könyvtesttől, néhány
lap szélén szöveget nem érintő sérüléssel. Rossz állapotban, restaurálásra szorul............................................5 000

21053. Révész Béla: Ady tragédiája 1-2. kötet.: A háború, a házasság és forradalom évei; +Ady Endre életéről,
verseiről, jelleméről. Bp.,[1925.], Athenaeum,1 t. (címkép, Székely Aladár felvétele)+192+24 t.+9
hasonmás.; 2 t. (címképek, az első Székely Aladár felvétele)+192 p.+ 31 t.+ 1 kihajtható hasonmás; 1t + 202
p. + 24 t Átkötött egységes félvászon-kötések, kissé kopott borítókkal................................................................ 5 000

21054. 5 db Pilinszky Jánossal kapcsolatos könyv - Arcok és vallomások, Beszélgetések Pilinszky Jánossal,
Nagyvárosi ikonok, Szálkák, Szög és olaj. Kötetenként változó kötésben és állapotban...................................5 500

21055. Rejtő Jenő (P. Howard) válogatás, 9 kötet: Az ellopott futár.; A néma revolverek városa.; Nincs kegyelem.;
Tigrisvér.; Menni vagy meghalni.; Az úr a pokolban is úr.; Trópusi pokol.; A boszorkánymester.; Hámori
Tibor: Piszkos Fred és a többiek... Történetek Rejtő Jenő életéből. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.....3 200

21056. Karinthy Frigyes munkái 8 köt. I. köt.: Így írtok ti.; II. köt.: Capillária.; IV. köt.: Gyilkosok.; V. köt.: Krisztus
vagy Barabás.; VI. köt.: Harun al Rasid.; VIII. köt.: Színház.; IX. köt.: Esik a hó.; X. köt.: Két hajó.
Bp.,én.,Athenaeum - Dick Manó. A sorozat 12 kötetben teljes (hiányzik: III., VII., XI., XII. köt.) Kiadói kopott
félvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal..............................................................................................................5 000

21057. Ignotus Pál: Börtönnaplóm. Próza dalban elbeszélve. 1957, Látóhatár. 64p. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000

21058. [Reményik Sándor]: Végvári versek. Hangok a végekről. 1918-1921. Bp., 1921, Kertész József-ny., 119+(1)
p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, néhány kis lapszéli sérülésekkel, a fűzéstől elváló
lapokkal......................................................................................................................................................................... 5 000

21059. Kovács András: Nagy Táltoskönyv. Legendánk újra éled! 2000., Energia Klinika. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................5 000

21060. Király István: Intés az őrzőkhöz. Ady Endre költészete a világháború éveiben 1914-1918. I-II. kötet. [Teljes
mű két kötetben.] (Dedikált.)Budapest, (1982). Szépirodalmi Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 668 +
[2] p.; 697 + [3] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Pók Lajosnak a régi barátsággal. Budapest, 1982. okt. 21.
Király István." Király István marxista szemléletű Ady-monográfiája az irodalomtörténész szerző
Ady-kutatásának végső összegzése, mely a második kötet végén a szövegek retorikájával is foglalkozik, ám
a szerző érdeklődésének homlokterében elsősorban a forradalmiság, az imperializmus és
antiimperializmus, az elidegenedés és hasonló nagyívű koncepciók állnak, valamint a költő alkotóilelkületének külső történések alapján való rekonstruálása.Prov.: Pók Lajos. [Pók Lajos (1918-1998)irodalomtörténész, kiadói szerkesztő, a Művelt Nép, a Bibliotheca, majd a Gondolat Kiadószerkesztője.]Egységes kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőborítókban. Jó példány............................4 000
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21061. Cormac McCarthy: Suttree. Bp., 2018, Jelenkor. Kiadói papírkötésben...............................................................4 000
21062. Fábián Gyula: Az ősemberek völgye. Györgyfi György rajzaival. Bp., [1939], Szent István-Társulat, 203+(1)

p. Első kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a hátsó kötéstábla kissé foltos, egyébként jó állapotban.....4 000
21063. Nagy Viktor: Nyócker. A kép-regény. Bp., 2005, Konkrét Könyvek. Kiadói papírkötés, gerincen apró

sérüléssel...................................................................................................................................................................... 2 000
21064. Villon: Hagyaték. A kis testamentum. Le Lais. Telekes Tamás grafikáival illusztrált. hn., én., Rendszerház

Kft. Kiadói egészbársony-kötés, kissé kopott borítóval, 41x30 cm........................................................................3 200
21065. Simonyi Béla: A beszéd. Bp., 1942, Stephaneum. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban...... 2 400
21066. Gróf Széchenyi István döblingi irodalmi hagyatéka. Blick és kisebb döblingi iratok. Szerk. és bevezetéssel

ellátta: Tolnai Vilmos. III. köt. Magyarország újabbkori történetének forrásai. Gróf Széchenyi István összes
munkái IX. Bp., 1925, Magyar Történelmi Társulat, 1 t.+ XII+933+(3) p. Magyar és német nyelven. Átkötött
egészvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, a könyv végén két kijáró lappal..............................................2 000

21067. Peter Brook: Változó nézőpont. Írások 1946-1987. Ford.: Dobos Mária. (Bp.), 2000, Orpheusz Könyvkiadó -
Zugszínház, 280 p. Kiadói papírkötés........................................................................................................................4 800

21068. Robert Cohen: A játék hatalma. Ford.: Indali Klára. Bp., 1993, Alfa, 253+(1) p. Kiadói papírkötés...................4 800
21069. Gáspár János: Fekete István ajkai képeskönyve. Névre szóló, a szerző által ALÁÍRT példány!

Ajka,2004,Fekete István Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés.............................................................................4 800
21070. Vörösmarty Mihály: Gondolatok a könyvtárban. Bp., Amicus. Kiadói papírkötés, foltos..................................... 4 000
21071. Benedek Elek: Az örvény szélén. Elbeszélés.Budapest, [1902]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai (ny.) 35

+ [1] p. Egyetlen kiadás.A címlapon és a belív több oldalán régi gyűjteményi bélyegzés, a címlapon és a
belív első oldalán kézi feliratozás. Példányunk első előzéke hiányos.Poss.: Józsefvárosi katolikus
kölcsönkönyvtár.(Munkás füzetek.)Enyhén sérült gerincű korabeli félvászon kötésben.....................................4 000

21072. Cormac McCarthy: Nem vénnek való vidék. Bp., 2008, Magvető. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................4 000

21073. Régi magyar énekek. Közzéteszi Somogyi Antal. Arad, 1873, Réthy Lipót. REPRINT! Kiadói kissé foltos
papírkötés, egyébként jó állapotban..........................................................................................................................4 000

21074. Trencsényi-Waldapfel Imre: Pedagógiai gondok és gondolatok. A szerző, Trencsényi-Waldapfel Imre
(1908-1970) klasszika-filológus, irodalomtörténész, vallástörténész, műfordító által, az író Németh László
(1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat a Magyar Tudomány 1962. 10. számából. Bp.,
1962, Akadémiai-ny.), 603-617 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...................................................................4 000

21075. Benedek Elek: Testamentum és Hat levél.Budapest, 1896. Singer és Wolfner (Corvina Irodalmi és Nyomdai
Rt.) 126 + [2] p. Első kiadás.Benedek Eleknek az ezredéves ünnepségek évében íródott "Testamentum és
hat levél" című munkája egyfajta számvetés az írói pályával, illetve életpálya-tanácsadás, erkölcsi
zsinórmérték gyermekei számára. Ősrégi műfajt modernizál művében az író, ám érvelésmódja nagyon is
korjellemző, a műfaj Kölcsey Ferenctől elhíresült darabja (Parainesis Kölcsey Kálmánhoz) egészen más
jellegű morális kihívásokat érzékel a követendő életpálya során: Benedek Elek műve sokkal élénkebben jelzi
a piac, a sajtó, a korabeli média szorításában élni kénytelen új értelmiségi generációkra váró kihívásokat. A
címlap verzóján régi tulajdonosi bélyegzés, az első előzéken és a bekötött első fedőborítón katalógusszám.
Néhány oldalon apró foltosság, példányunk fűzése az előzékeknél enyhén meglazult.Szüry 463.Díszesen
aranyozott, enyhén sérült gerincű korabeli félvászon kötésben, az aranyozott címfelirat a gerincen vörös
címkén, márványmintás festésű lapszélekkel. Az eredeti fedőborítók bekötve, jó példány................................4 000

21076. Ady Endre: Ady Endre költeményei. (Számozott.)[Budapest], (1983). Helikon Kiadó (Kner Nyomda Dürer
Üzeme, Békéscsaba). 1063 + [5] p.Kolofon: "Kiadta a Helikon Kiadó. Felelős szerkesztő Szalai Anna. A
kötetet Szántó Tibor tervezte. Megjelent 32 750 példányban, ebből 750 kötet valódi bőrkötésben,
számozva, Linotron fényszedéssel, Plantin betűvel, Schoeller bibliapapíron. Ez a könyv a 8. számú
példány."Aranyozott kiadói bőrkötésben. Jó példány..............................................................................................4 000

21077. Vörösmarty Mihály: Vörösmarty Mihály költeményei. (Számozott.)[Budapest], (1983). Helikon Kiadó (Kner
Nyomda Dürer Üzeme, Békéscsaba). 991 + [1] p.Kolofon: "Kiadta a Helikon Kiadó. Felelős szerkesztő
Szalai Anna. A kötetet Szántó Tibor tervezte. Megjelent 12 250 példányban, ebből 750 kötet valódi
bőrkötésben, számozva, Linotron fényszedéssel, Plantin betűvel, Scheufelen bibliapapíron. Ez a könyv a
128. számú példány."Aranyozott kiadói bőrkötésben, kiadói védőfóliában. Jó példány..................................... 3 000

21078. Petőfi Sándor: Petőfi Sándor költeményei. (Számozott.)[Budapest], (1985). Helikon Kiadó (Kner Nyomda,
Békéscsaba). 957 + [3] p.Kolofon: "Kiadta a Helikon Kiadó. Felelős szerkesztő Szalai Anna. A kötetet
Szántó Tibor tervezte. Megjelent 40 000 példányban, ebből 750 kötet valódi bőrkötésben, számozva,
Linotron fényszedéssel, Plantin betűvel, Schoeller et Hoesch bibliapapíron. Ez a könyv a 8. számú
példány."Aranyozott kiadói bőrkötésben, kiadói védőfóliában. Jó példány...........................................................4 000

21079. József Attila: József Attila költeményei. (Számozott.)[Budapest], (1985). Helikon Kiadó (Kner Nyomda,
Békéscsaba). 428 + [4] p.Kolofon: "Kiadta a Helikon Kiadó. Felelős szerkesztő Szalai Anna. A kötetet
Szántó Tibor tervezte. Megjelent 30 000 példányban, ebből 900 kötet valódi bőrkötésben, számozva,
Linotron fényszedéssel, Plantin betűvel, Schoeller et Hoesch bibliapapíron. Ez a könyv a 8. számú
példány."Aranyozott kiadói bőrkötésben, kiadói védőfóliában. Jó példány...........................................................4 000

21080. Tóth Árpád: Tóth Árpád költeményei. (Számozott.)[Budapest], (1986). Helikon Kiadó (Kner Nyomda,
Békéscsaba). 358 + [2] p.Kolofon: "Kiadta a Helikon Kiadó. Felelős szerkesztő Steinert Ágota. A kötetet
Szántó Tibor tervezte. Megjelent 12 250 példányban, ebből 750 kötet valódi bőrkötésben, számozva,
Linotron fényszedéssel, Plantin betűvel, fűzfői chamois ofszetpapíron. Ez a könyv a 8. számú
példány."Aranyozott kiadói bőrkötésben, kiadói védőfóliában. Jó példány...........................................................4 000

21081. Ady Endre: Még egyszer. Bp., 1923, Amicus. I. kiadás. Félvászon kötés, jó állapotban.................................... 4 000
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21082. Chesterton: Muzsika. Válogatott versek. Raics István fordításában. Bp., Rózsavölgyi és Társa. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány, kopottas állapotban..............................................................................................4 000

21083. Himnuszok könyve. A keresztény himnuszköltészet remekei latinul és magyarul. Ford.: Sík Sándor. A
fordító, Sík Sándor (1889-1963) piarista tanár, tartományfőnök, költő, író, műfordító, irodalomtörténész által
ALÁÍRT példány. Bp.,(1943.),Szent István-Társulat, 543 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval,
deformált gerinccel.......................................................................................................................................................4 000

21084. André Kostolany: Egy spekuláns bölcsessége. Beszélgetés Johannes Gross-szal. Bp., é.n., Perfekt
Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Rt. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval.............. 4 000

21085. Horn Gyula: Azok a kilencvenes évek... A szerző, Horn Gyula (1932-2013) miniszterelnök, politikus, író által
DEDIKÁLT példány! Bp., 1999, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
aláhúzásokkal és jegyzetekkel................................................................................................................................... 3 000

21087. Arany János: Arany János költeményei. (Számozott). [Budapest], (1983). Helikon Kiadó (Kner Nyomda
Dürer Üzeme, Békéscsaba). 1257 + [3] p. Kolofon: "Arany János költeményeinek gyűjteményébe nem
vettük fel a beszélytöredékeket és az elbeszélő költemények töredékeit, variánsait, vázlatait. Kiadta a
Helikon Kiadó. Felelős szerkesztő Szalai Anna. A kötetet Szántó Tibor tervezte. Megjelent 40 000
példányban, ebből 750 kötet valódi bőrkötésben, számozva, Linotron fényszedéssel, Plantin betűvel
Scheufelen bibliapapíron. Ez a könyv a 19. számú példány." Aranyozott kiadói bőrkötésben, kiadói
védőfóliában. Jó példány.............................................................................................................................................3 000

21088. 1865 Budapesti Szemle. Szerk. és kiadják: Csengery Antal és Lónyay Menyhért. Uj folyam. II. kötet. Pest,
1865, Emich Gusztáv-ny., 470+(2) p. Félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, az elülső szennylapon
lapszéli sérüléssel, régi intézményi bélyegzőkkel.................................................................................................... 3 000

21089. Szepes Mária 3 könyve: Vénusz ösvénye. Misztikus regény. Bp., 1991, Háttér, 189+(3) p. Kiadói papírkötés.
+ A tarot bölcsessége. A huszonnégy dimenziókapu. Bp., 1996, Édesvíz, 236+(4) p. Kiadói papírkötés. + A
mindennapi élet mágiája. - A fény mágiája. Bp., 2002, Édesvíz, 140+(4) p. Kiadói papírkötés.........................3 600

21090. Csurka István 4 könyve: Amerikai cigaretta. Bp., 1978, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban. + Hét tonna dollár. Bp., 1971, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + A ló is ember. Bp., 1968, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. + Moór és Paál. Bp., 1965, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült gerinccel..........................................................................................................................3 200

21091. Jubiláris Almanach. Szerk. Eötvös Leó. Bp. (1917.) Világosság ny. Franyó Zoltán, Lovászy Károly, Rákosi
Jenő, Szini Gyula, Tábori Kornél és mások írásaival. A borítón Bíró Mihály rajza. Kiadói illusztrált
papírkötésben, gazdagon illusztrált, kissé kopottas állapotban............................................................................. 1 000

21092. Grünhut Adolf: Tanulmányok a spiritizmus köréből. Magnetizmus, szomnabulizmus, mediumizmus. I-II. köt.
Bp., 1932, Szellemi Búvárok Pesti Egylete, 1 t. +368 p.; 2+371-684 p. + 7 t. 2. kiadás. Kiadói papírkötés,
sérült, szakadozott borítóval, az I. kötetről az elülső borító leszakadt................................................................... 3 600

21093. Paul Eluard versei. Picasso és Matisse rajzaival. 362/600. számozott példány. Bp., 1960, Magyar Helikon.
Kiadói félbőr kötés, gerincen kopásnyomok, kissé kopottas állapotban...............................................................2 200

21094. Jókai Anna: Szeretteink, szerelmeink. A szerző, Jókai Anna (1932-2017), a Nemzet Művésze címmel
kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által DEDIKÁLT példány.
Bp.,1973.,Szépirodalmi. Borsos Miklós rajzaival. 1. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

21095. Karinthy Frigyes: Ó nyájas olvasó! (Mindenféle dolog). Második kiadás. Bp., Dick Manó. 223p. Félvászon
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 2 800

21096. Vietórisz József: Senki Pál. A Magyar Tudományos Akadémia Nádasdy-pályadíjával jutalmazott költői
elbeszélés. Bp., 1924, Franklin. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban, tulajdonosi névbejegyzéssel... 3 800

21097. Babits Mihály: Élet és irodalom. (Tanulmányok.)Budapest, [1929]. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 207
+ [1] p. Egyetlen kiadás.Babits Mihály kiadatlan és korábban megjelent irodalmi tanulmányainak
gyűjteménye. A szerző tanulmányai túlmutatnak az irodalomtörténeti filológián, tanulmánygyűjteménye
kulturális válságjelenségek, komoly téttel bíró irodalmi harcok dokumentációja. A tartalomból: A
kettészakadt irodalom -- Magyar költő kilencszáztizenkilencben -- Az írástudók árulása -- Új klasszicizmus
felé -- Indiszkréció az irodalomban -- A színpad válsága. A kötet végi függelékben Babits Mihály értelmező
jegyzeteket fűz korábban megjelent szövegeihez. Az első nyomtatott oldalon, a címoldalon és a belív néhány
oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Néhány levél fűzése a gerincnél megerősítve.Botka 261.Aranyozott
gerincű korabeli félvászon kötésben,.........................................................................................................................3 000

21098. Jókai Anna: A töve és a gallya. (Dedikált.)Budapest, (2002). Széphalom Könyvműhely (Scriptor Bt.) 141 +
[3] p.Dedikált: "Kókai Józsefnének szeretettel ajánlja: Jókai Anna. 2003. okt. 16."Jókai Anna (1932-2017)
költőnő tárcakötete döntően az író teológiai elmélkedéseit tartalmazza. A mű első kiadása 1991-ben jelent
meg, példányunk a szerző 70. születésnapjára megjelenő harmadik kiadásból való.Színes, illusztrált kiadói
kartonkötésben. Jó példány........................................................................................................................................3 000

21099. Ady Endre: Vér és arany. Bp., 1910, Nyugat, 110+(4) p. Harmadik kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben,
kissé kopottas, foltos borítóval, a lapokon ázásnyomokkal, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel és
bélyegzővel................................................................................................................................................................... 2 800

21100. Babits Mihály: Herceg, hátha megjön a tél is! Bp., Athenaeum. 3. kiadás. Félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

21101. Kurt Hofmann: Beszélgetések Thomas Bernharddal. Ford.: Hajós Gabriella. Bp., 1999, Palatinus, 134+(6) p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................3 000

21102. Török István: Vonalak. Versek. (Dedikált!) Miskolc, 1939, Ludvig István-ny., 111+(1) p. Aranyozott
egészvászon-kötésben, jó állapotban. A szerző, Török István (1911-1976) által dedikált példány. (Ritka!)...2 400
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21103. Herczeg Ferenc: Pogányok. (Aláírt!) Herczeg Ferenc Munkái - Gyűjteményes Díszkiadás I. köt. Bp., 1925,
Singer és Wolfner (Athenaeum-ny.), 1 (címkép, Herczeg Ferenc portréja) t.+ 261+(3) p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban, ex libris-szel. A címképen a szerző, Herczeg Ferenc (1863-1954) német
származású magyar író, színműíró, újságíró autográf aláírásával..........................................................................2 600

21104. Jókai Anna: Virágvasárnap alkonyán. Versimák. (Dedikált!) Bp., 2004, Széphalom Könyvműhely, 95+(1) p.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, néhány lap kissé foltos. A szerző, Jókai Anna
(1932-2017), a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és
költőnő által dedikált példány......................................................................................................................................2 600

21105. A magyar könyvgyűjtő kézikönyve. Magyar könyvritkaságok és kézikönyvek 1888-1938. közt elért árainak
jegyzéke. Összeállították: Makkai László és M. Horváth Magda. Budapest, 1939. OSZK [Sylvester nyomda].
Későbbi egészvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel, megerősített kötéssel, előzéklap, címlap és néhány
lap javított és részben szakadozott, néhány nagyon kevés lapon ceruzás jegyzettel..........................................6 000

21106. Mészöly Miklós: Az én Pannóniám. DEDIKÁLT Éder Zoltán irodalomtörténésznek! 1991, Babits Kiadó.
Kiadói papírkötés, papír védőborítóval, széteső állapotban....................................................................................4 800

21107. Somlyó György: A béke erdeje. Versek és versfordítások. DEDIKÁLT! Első kiadás. Bp., 1951, Szépirodalmi.
Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................................................................................................5 000

21108. Gróf Zrínyi Miklós művei. Kiadja: Négyesy László. I. kötet: költői művek. Bp., 1914, Franklin. Papírkötésben,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000

21109. Váci Mihály: Szegények hatalma. DEDIKÁLT! Bp., 1964, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban.................................................................................................................. 3 000

21110. Szinnyei József: Magyar nyelvhasonlítás. Bp., 1920, Hornyánszky. Újrakötött félvászon kötés, tulajdonosi
névbejegyzéssel, jó állapotban...................................................................................................................................3 000

21111. Várhegyi Székely András: Falu ébredése. - - - versei. DEDIKÁLT! Bp., 1934., Merkantil-ny., 111+1 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 800

21112. Bezerédy Amália: Flóri könyve. Szekszárd,[1987.], Tolna Megyei Könyvtár és az Országos Pedagógiai
Könyvtár és Múzeum. Hasonmás kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés..................2 800

21113. 1928 Franklin-Társulat kiadványainak jegyzéke 1928. Bp., Franklin, 176 p. Benne reklám prospektusokkal
és megrendelő lapokkal. Kiadói papírkötés. + cca 1920-1930 Irodalmi Értesítő. Bp., én., Magyar Jenő -
Központi Antiquarium, 48+2 p....................................................................................................................................1 800

21114. 1935-1936 Wien, Herder Bücher 2 német nyelvű könyvárjegyzéke. + cca 1930 Insel Bücherei 2 német
nyelvű könyvárjegyzéke.............................................................................................................................................. 1 800

21116. Huszti Péter: Királyok az alagútban. DEDIKÁLT! Bp., 1986., Szépirodalomi. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 600

21117. Esze Dóra: Kurt Cobain kardigánja. Történetek zenére. DEDIKÁLT! Pozsony, 2008, Kalligram. Kiadói
kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban...............................................................................................1 800

21118. Rodolfo: Vigyázat, most nem csalok! Krónikás: Berend Mihály. Bp., 1987, Idegenforgalmi Propaganda és
Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötés................................................................................................................................1 600

21119. Hegyi Éva Mónika: Ébredés. DEDIKÁLT! Balatonalmádi, 2013, Szerzői. Kiadói papírkötés.............................2 800
21120. Megfúvom fűzfalantomat. Szórakoztatóan rossz versek antológiája. Vál., összeáll., az utószót írta: Kövesdi

Péter, Marton Péter, Szilágyi Márton. Zenit Könyvek. Bp., 1990, Móra. Kiadói papírkötés................................2 000
21121. Sas György: Újra veled ugyanitt. (Schütz és Sztankay.) Schütz Ila (1944-2002) Jászai Mari-díjas

színművésznő által DEDIKÁLT példány. Bp., 1989, Editorg. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval.............1 800
21122. Gaál Mózes: Mildi meséi. Jaschik Álmos rajzaival. [Bp.,1922.,Fővárosi Könyvkiadó], 3-161+1 p.+2 t. 1.

kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, az elülső táblán a kép sérült, két tábla
és a címlap hiányzik, a gerince és a kötése amatőr módon javított....................................................................... 1 600

21123. Clifford Bishop: Szex, szerelem, szentség. Eksztázis és transzcendencia, rítus és tabu az osztatlan egy.
Bölcsesség, hit, mítosz. Bp.,1997,Magyar Könyvklub - Helikon, 184 p. Kiadói kartonált papírkötés................1 600

21124. Szavak a Tó fölött. dr. vitéz József Ferenc királyi herceg költeményei. Bp., 1940, Karácsony. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................... 2 400

21125. Ruva Farkas Pál: Fújj a szél rongyos kabátom. Novelláskötet. hn., 2016, Cigány Írószövetség és Nemzeti
Művelődési Társaság. Kiadói papírkötés..................................................................................................................3 000

21126. Krúdy Gyula: Aranykézutcai szép napok. Major Henrik illusztrációval. [Békéscsaba], 2008., Tevan
Alapítvány,(Bp.,Pytheas-ny.), 208+2 p. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 200

21127. Szentkuthy, Miklós: Apropos Casanova. 993. számozott példány. Berlin, 2020, Die Andere Bibliothek.
Bibliofil kiadás, certifikációval, megrendelőlappal. Kiadói kartonált kötés, hátoldalon kis folt, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

21128. Erdélyi József: A harmadik fiú. Önéletrajz. Bp., Turul. Első kiadás! Kiadói félvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, foltos lapok, kopottas állapotban. Borító: Illés Árpád grafikája......................................................2 000

21129. Dénes Tibor: Páriák. Regény. Bp.,[1902], Grill Károly, 203 p. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................1 400

21130. Kolligátum a Magyar Könyvtár 10 kötetéből (160-170):Quida: Tonia. Ford.: Törökné Fenyvessy
Szerénia.;Francza elbeszélők tára. Harmadik sorozat. About, Lemaitre, Villiers-de-L'Isle-Adam, Mendes,
Maxime Paz. Ford.: Ambrus Zoltán, és Hevesi Sándor.;Aischylos: Agamemnon. Ford.: Váradi Antal.;Petőfi
Sándor: A helység kalapácsa. János vitéz. Bev. ellátta: Bánóczi József. Akantisz Viktor és Telegdy László
képeivel.;Rudyard Kipling: Indiai történetek. Második sorozat. Ford.: Marquis Géza.;Majthényi Flóra:
Spanyolországi képek.;Verseghy Ferencz válogatott lírai költeményei. Összegyűjtötte, bev. és jegyzetekkel
ellátta: Madarász Flóris.;Plutarchos: Coriolanus. Ford.: Kacskovics Kálmán.;Mindszenthi Gábor naplója.
Szemelvények Altorjai Báró Apor Péter. "Metamorphosis Transilvaniae" czímű művéből. Kiadta és bev.
ellátta: Balló István.;Dosztojevszkij M. Tivadar: A játékos naplója. Regény. Ford: Szabó Endre.Bp., 1900.,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 64;+62+2;+56;+VI+7-98+6;+80;+63+1;+63+1;+44+2;+68+4+192 p.Átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval.......................................................................................4 800
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21131. Lukács Sándor: Szökés. A szerző, színművész, Lukács Sándor (1947-) Kossuth- és Jászai Mari-díjas
érdemes és kiváló művész, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja által DEDIKÁLT példány. Bp., 1985.,
Magvető. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

21132. Sas Ede: Szitya. Egy vitéz komondor története. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1924, Légrády, 170 p.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, "jutalomkönyv" címkével....................1 600

21133. Lukács Sándor: Elrejtett hangszerek. A szerző, színművész, Lukács Sándor (1947-) Kossuth- és Jászai
Mari-díjas érdemes és kiváló művész, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja által DEDIKÁLT példány.
Bp., 1988., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.....................................................2 000

21134. Kertész Imre 2 kötete: Sorstalanság. Bp., é.n., Magvető. 8. kiadás. Kiadói papírkötésben. + Kaddis a meg
nem született gyermekért. Bp., 2002, Magvető. 5. kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21135. Bulgakov, Mihail: A Mester és Margarita. Bp., 1981, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval.
........................................................................................................................................................................................1 600

21136. Maria Barbal: Sirató az elveszett földért. Parasztsorsok Katalóniában. A szerző által DEDIKÁLT példány.
Bp., 2018, L'Harmattan kiadó-Könyvpont Kiadó. Kiadói papírkötés......................................................................2 800

21137. Hevesi Sándor: Császár és komédiás. Dráma négy felvonásban. Bp. 1919. Athenaeum. 116 l. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

21138. Danielik József: Magyar írók. Életrajz-gyűjtemény. II. kötet. Pest, 1858, Szent István-Társulat (Gyurian
József-ny.), VI+441 p. Félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos
lapokkal, a címlapon javítással...................................................................................................................................2 400

21139. Vargha Balázs - Nagy András - Perczel Anna: Duna. Egy antológia. H.n., 1988, Duna Kör. Kiadói papír
kötésben. + Magyarország javára - a Duna hasznaiért. Bp., én., Vásárhelyi Pál Társaság, kihajtható
prospektus. + Túlélés I. évf. 10. sz. 1988. IX. 12., 12 p...........................................................................................2 000

21140. Jorge Luis Borges: Képzelt lények könyve. Ford.: Scholz László. Curiositas II. Bp., 1988, Helikon. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban................................. 1 600

21141. Sándor György: Nézeteltérítés. Bp.,1985,Magvető. + Sz. Koncz István: Sándor György: avagy igric jár
közöttünk. 1989, Média. Kiadói papírkötés...............................................................................................................1 600

21142. Erskine, John: A boldogtalan Villon boldog napjai. Ford.: Erdődy Elek. Bp., [1940], Hungária, 341+(3) p. A
címlap Kaeszné Lukács Kata munkája. Kiadói félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban..................................1 600

21143. Karinthy Frigyes: Barabbás. Hungária Könyvek 1. (Bp., 1935, Hungária), 18+(6) p. Első kiadás.
Oldalszámozáson belül Maróti Géza két egészoldalas fametszetével. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban.3 000

21144. Devecseri Gábor: Ál-állatkereskedő vagy Az Igaz Szerelem Diadala. Vigopera szövegnek szánt verses
komédia. Bernáth Aurél rajzaival. Bp., 1942, Dr. Vajna és Bokor (Nagyvárad, Grafika-ny.), 64 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

21145. Az énekek éneke. Szent Jeromos latin fordításban. Kerényi Károly bevezetésével és párhuzamos magyar
szövegével. Kétnyelvű Klasszikusok. (Bp., 1941), Officina, 2 sztl. lev.+ 43+(5) p. Kiadói kartonált papírkötés,
minimálisan sérült borítóval.........................................................................................................................................1 600

21146. Zachár Gyula - Bálint Béla: A drágaság okai Budapesten és elhárításuknak módjai. Bp. 1910. Orsz.
Iparegyesület. 93 l. Felvágatlan példány. Az Országos Iparegyesület Báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára III.
Fűzve, kiadói borítékban............................................................................................................................................. 1 800

21147. Virág Benedek poétai munkái. Harmadik, teljesb kiadás Toldy Ferencz által. Pest, 1863, Heckenast
Gusztáv, XVI+239+(1) p. Átkötött egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, belül nagyrészt jó állapotban.1 800

21148. J. C. Furnas: Így él Amerika. Ford.: Szinnai Tivadar. Bp.,én,Béta, 204 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban, foltos borítóval..........................................................................................2 000

21149. Balázs Béla: Tábortűz mellett. Versek. Moszkva, 1940., Meshdunarodnaja Kniga, 63+1 p. Kiadói
papírkötés, sérült gerincel, kopott borítóval, foltos. Megjelent 1000 példányban.................................................1 000

21150. 5 db füzet, háztartási tanácsok és egyéb témában: Rév Erika: Ügyes-bajos dolgaink. Jogi tanácsok nőknek.;
Barta Dezső: Fessük ki a lakást!; Bónis Mária: Kötött divat fiataloknak. (Színe-Java sorozat); Dobos Ferenc:
Kisbútorok házilag.; Bencze Szabó Péter: Ezerbalkéz föltalál. Kiadói tűzött papírkötés, vegyes állapotban...... 400

21151. Koltai Tamás: Közjáték. Színházi írások. A szerző, Koltai Tamás (1942-2015) újságíró, színikritikus,
dramaturg által Boldizsár Iván (1912-1988) Kossuth- és József Attila-díjas író, újságíró, politikus részére
DEDIKÁLT példány. Elvek és utak. Bp., 19986, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

21152. Hubay Miklós: Színház a Cethal hátán. Hat tragédia. A szerző által DEDIKÁLT példány. Elvek és utak. Bp.,
1974., Szépirodalmi. Keserü Ilona rajzaival. Kiadói egészvászon-kötés,.............................................................1 600

21153. Kincses Kalendáriom 1936. XL. évfolyam. (Jubileumi szám 1896-1936). A Budapesti Hírlap előfizetőinek
karácsonyi ajándékul. Bp., 1936, Budapesti Hírlap, 352 p. Benne többek közt: A berlini olimpiai játékok;
Negyvenéves a mozi; Trócsányi Zoltán: Az ősmagyarok vándorútja Ázsiában; Illés Endre, Nyirő József,
Székely Tibor és mások írásaival. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval.............................................2 400

21154. Jean Effel: Amikor az állatok beszéltek. Ford. és sajtó alá rend.: Biró Lívia. Bp., 1957, Magyar Helikon, (76)
p. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban, erősebben sérült kiadói papír védőborítóban......................................1 400

21155. Lauka Gusztáv: A bölcső titkai. Eredeti regény, két részben. Bp., [1891], Képes Családi Lapok
(Hungária-ny.), 208 p. Első kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé sérült, kopottas borítóval,
helyenként sérült lapszélekkel, kissé foltos lapokkal, egy szakadt, kissé hiányos, kijáró lappal. (Ritka!)........ 1 800

21156. Tolvaly Ferenc: Tibetben a lélek. 2006, Kelet Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.1 600
21157. Kilián László: Tengeri. Regény. DEDIKÁLT! Veszprém, 2011., BabelPress - Baláca Könyvek. Kiadói

kartonált papírkötés, volt könyvtári példány..............................................................................................................1 400
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21158. Molnár Gál Péter: Izgága színház. A szerző, Molnár Gál Péter (MGP) (1936-2011) színikritikus, újságíró,
dramaturg, színháztörténész által Boldizsár Iván (1912-1988) Kossuth- és József Attila-díjas író, újságíró,
politikus részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1974, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21159. Wegener, Georg: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. Bp., Franklin. Félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600

21160. Füst Milán válogatott versei. Füst Milán Munkáinak Gyűjteményes Kiadása. Budapest, én. (1934),
Nyugat-kiadás, 157 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A borítója foltos, viseltes................................................1 400

21161. Szentiványi Kálmán: A szerencse fiai. DEDIKÁLT! Bp., 1963., Szépirodalmi. Kiadói félvászon-kötésben,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000

21162. Molnár Gál Péter: Rendelkezőpróba. A szerző, Molnár Gál Péter (MGP) (1936-2011) színikritikus, újságíró,
dramaturg, színháztörténész által Boldizsár Iván (1912-1988) Kossuth- és József Attila-díjas író, újságíró,
politikus részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1972.,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, foltos....................................................................................................................................................2 000

21163. Gyertyán Ervin: Egy kritikus válogatott szorongásai. DEDIKÁLT! Bp., 1980, Gondolat. Kiadói papírkötés.....2 000
21164. Benjámin László: Egyetlen élet. ALÁÍRT! Bp., 1956, Magvető. Kiadói félvászon-kötés.....................................1 600
21165. Kéry László: Shakespeare, Brecht és a többiek. Színikritikák. A szerző, Kéry László (1920-1992)

irodalomtörténész által DEDIKÁLT példány! Elvek és Utak. Bp., 1968, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban................................................................................................2 000

21166. Dr. Borbély József: Széllel szemben. DEDIKÁLT! hn., 2015, Szerzői. Kiadói kartonált papírkötés.................. 1 600
21167. Bányász Rezső: Ne lőjetek a szóvivőre! DEDIKÁLT! hn., 1999., Progressio Kft. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 600
21168. Vargha Kálmán: Adalékok Móricz Zsigmond csehszlovákiai útjaihoz és kapcsolataihoz. A szerző, Vargha

Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész, kritikus, bibliográfus által, az író Németh László (1901-1975)
részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az Irodalomtörténet 1957. évi 3. számából. Bp., 1957,
Akadémiai-ny., 313-336 p.+6 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval........................................................................2 000

21169. Basch Lóránt: Egy literáris pör története. A szerző, Basch Lóránt (1885-1966) ügyvéd, irodalomtörténész,
író által, az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az Irodalomtörténet
1959. évi 3-4. számából. Bp., 1959, Akadémiai-ny., 408-434 p. Kiadói papírkötés, foltos.................................2 000

21170. Oláh Andor: A dobozi Petőfi Termelőszövetkezet tagjainak egészségügyi kultúrája és ellátottsága. A szerző,
Oláh Andor által, az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat a A
Néprajzi Értesítő XXXVIII. számából. Bp., 1956, Néprajzi Értesítő, 197-217 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, a szövegben bejelölésekkel.......................................................................................................................2 000

21171. Vargha Kálmán: Móricz Zsigmond fiatalkori tanulmányai. A szerző, Vargha Kálmán (1925-1988)
irodalomtörténész által az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az
Irodalomtörténet 1960. évi 4. számából. Bp.,(1960.),Akadémiai-ny., 229-252 p. Kiadói papírkötés.................2 000

21172. Illés Endre: A fele komédia. A szerző, Illés Endre (1902-1986) Kossuth-díjas író, műfordító által Boldizsár
Iván (1912-1988) Kossuth- és József Attila-díjas író, újságíró, politikus részére DEDIKÁLT példány. Bp.,
1972.,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos...........................................2 000

21174. A Reggeli Ujság mindentudó lexikona és idegenszavak szótára. I-II. köt. (Újvidék, 1941, Uránia), 1664 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a belső kötéstáblához ragasztott műanyag védőborítóval, viseltes
állapotban, helyenként sérült lapszélekkel, kissé foltos lapokkal...........................................................................2 800

21175. Thomas Mann: A varázshegy. Ford.: Turóczi József. I-IV. köt. Bp., é.n. (cca 1925-1940), Genius
(Kunossy-ny.), 256 p.; 228 p.; 280 p.; 250 p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, fakó
gerincekkel, egyébként jó állapotban.........................................................................................................................2 800

21176. Márai Sándor: Egy polgár vallomásai. I-II. köt. Bp., é.n. (cca 1935-1945), Révai, 304 p.; 333+(3) p. Kiadói
félvászon-kötés, a II. kötet a könyvtesttől részben elvált borítóval.........................................................................2 000

21177. Mécs László összes versei 1920-1940. (Aláírt, számozott.) Bp., 1941, Athenaeum, 760 p. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, helyenként kisebb lapszéli foltokkal. Számozott
(3607. sz.), a szerző, Mécs László (1895-1978) költő, premontrei szerzetes által aláírt példány......................2 000

21178. L. Szász Irén: A lembergi baba. Lukács Gyula rajzaival. Bp., [1930], Révai, 114+(2) p. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, tulajdonosi névbejegyzéssel. + Kertész Erzsébet: A ligeti
nagytanács. Bp., [1939], Tolnai, 191+(1) p. Egyetlen kiadás. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel......2 000

21179. Konrád György: Vendégkönyv. Tűnődések a szabadságról. Naplóregény. A szerző, Konrád György
(1933-2019) Kossuth-díjas író, esszéíró, szociológus által DEDIKÁLT példány. Bp., 2013, Noran Libro, 771
p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.....................................................................................2 800

21180. Kukorelly Endre: Mind, átjavított, újabb, régiek. Összegyűjtött versek. Bp., 2014, Libri. Kiadói kartonált
papírkötés, javított kiadói papír védőborítóban.........................................................................................................2 000

21181. Ken Dean: Queen. Képes albuma: Kegyelettel és tisztelettel Freddie Mercury (1946-1991) emléke előtt.
Ford.: Tótisz András. 1992, Cabaret. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a
gerincen sérüléssel, javítással....................................................................................................................................2 000

21182. Váczy János: A magyar irodalom története középiskolák s tanítóképző intézetek használatára. I. köt.: A
legrégibb kortól Kisfaludy Károlyig. Szerk.: - -. Bp., 1905, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.+IV+432 p. 2.
kiadás. Korabeli egészvászon-kötés, kassai Szoukup J. Sándor kassai könyvkötészete, foltos, kopott
borítóval, aláhúzásokkal és bejelölésekkel............................................................................................................... 1 200

21183. Jónás János - Schack Béla: A magyar és német kereskedelmi levelezés kézikönyve, egyszersmind
kereskedelem-ismertető. Bp., [1903], Lampel Róbert, VI+(2)+400 p. Melléklet: Tárgyi és nyelvi
magyarázatok, 74+(2) p. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
sérült gerinccel, belül jó állapotban............................................................................................................................1 00078



21184. Eco, Umberto: Kant és a kacsacsőrű emlős. Bp., 1999, Európa. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

21185. Magyar legendárium. Eredetiből fordította: Tormay Cecilia. Fametszetű képekkel Molnár C. Pál dísztette.
Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda. REPRINT! Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban.......................... 1 000

21186. Sz. A. Tokarev (főszerk.): Mitológiai enciklopédia I-II. Bp., 1988, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 800

21187. Tormay Cécile: Bujdosó Könyv. Szeged, 2009, Lazi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 400

21188. Szabó Ferenc: Szomjazod, hogy szomjúhozzalak. Válogatott versek. DEDIKÁLT! Bp., 1995., Jézus
Társasága, a Távlatok Szerkesztősége. Kiadói papírkötés....................................................................................1 800

21189. Takács Tibor: Halló, Tartsay lakás? DEDIKÁLT! Bp., 1985, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000

21190. Ferenczi László: Arany János, a moralista. A szerző, Ferenczi László (1937-2015) irodalomtörténész,
kritikus, esszéista által az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az
Irodalomtörténeti Közlemények 1961/1. számából. Bp., 1961, Akadémiai-ny., 55-60 p. Kiadói papírkötés.... 3 000

21191. Northrop Frye: A kritika anatómiája. Ford.: Szili József. Helikon Universitas Irodalomtudomány. Bp., 1998.,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban............................................................................................2 000

21192. Hamvas Béla harminchárom esszéje. Bp., 1987, Bölcsész Index. Első kiadás! 317p. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

21195. Giay Rudolf: A grafológia tankönyve. Bp., 1926, Apostol-ny.,122+1 p. Korabeli, aranyozott
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 400

21196. Simonyi Zsigmond: Helyes magyarság. A magyaros stílus kézikönyve. Bp. 1914, Singer és Wolfner. 230 p.
Kiadói papírborítóval....................................................................................................................................................1 600

21197. Wallace, Lewis: Ben-Húr. Regény Krisztus urunk korából. Ford.: Zigány Árpád. Bp., é.n. (cca 1920-1940),
Szent István-Társulat, 336 p. Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopottas gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal, régi intézményi bélyegzőkkel............................................................................. 1 800

21198. Rabindranath Tagore: Bimala. Ford.: Kelen Ferenc. Bp., 1921, Világirodalom (Otthon-ny.), 324 p. Első
magyar kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kis lapszéli sérülésekkel, kissé foltos lapélekkel.....2 000

21199. Jókai Mór: Fekete gyémántok. I-III. köt. [Egy kötetben]. Bp., 1878, Pfeifer Ferdinánd (Hornyánszky-ny.),
243+(1) p.; 254+(2) p.; 239+(1) p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé
viseltes, kopottas borítóval és gerinccel, néhány kissé sérült lappal, egy lapon szakadással, tulajdonosi
névbejegyzéssel, a hátsó szennylap kijár................................................................................................................. 2 200

21200. Hamvas Béla: Közös életrend. Válogatás esszéiből és életművének teljes bibliográfiája. Szerk.: Báthory
János. A bevezetőt írta és a bibliográfiát összeáll.: Darabos Pál. Az előszót írta: Kiss Jenő. Bp., 1988,
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 1000 példányban. Ritka!
........................................................................................................................................................................................3 200

21201. Somogyi Sándor: Meditáció és felkészülés. A szerző, Somogyi Sándor (1930-1969) irodalomtörténész által
az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az Irodalomtörténet 1960.
évi 1. számából. Bp.,(1960.),Akadémiai-ny., 29-40 p. Kiadói papírkötés..............................................................2 000

21202. Duczynska Ilona - Horváth Zoltán: Polányi Károly és a Galilei-kör. A szerző, Duczynska Ilona (1897-1978)
újságíró, nyelvész, mérnök, történész által, az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány.
Különlenyomat az Századok 1971. 1. számából. Bp., 1971, Akadémiai-ny., 89-104 p. Kiadói papírkötés, a
borítón címkenyommal.................................................................................................................................................2 000

21203. Kiss Tamás: Móricz Zsigmond kisújszállási évei és kapcsolatai. A szerző, Kiss Tamás által, az író Németh
László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat a Kossuth Gyakorló Gimnázium
évkönyvéből 1959/1960. tanév. Bp., (1960), Tankönyvkiadó, 7-40 p. Kiadói papírkötés...................................2 000

21204. Tolnai, Gábor: Federico García Lorca (1898-1936.) A szerző, Tolnai Gábor (1910-1990) irodalomtörténész
által az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az "Acta Literraria
Academiae Scientiarum Hungaricae Tom 1." számából. Bp., 1957, Akadémiai, 179-205 p. Francia nyelven.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................................................................................................. 2 000

21205. Allighieri Dante új élete. Olaszból fordítva, szerző életrajzával, bevezetéssel és jegyzetekkel kisérve
Császár Ferencz által. Pest, 1854, Müller Emil Könyvnyomdája. Félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal,
tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................................5 000

21206. Szilvási Lajos: Légszomj. Regény DEDIKÁLT! Bp., 1973, Szépirodalmi. 2. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

21207. Molnár Dénes: Fordított sorok. H.n., é.n. Kiadói papír mappa, jó állapotban........................................................1 800
21208. Croiset Maurice: A görög eposz története. Ford.: Kempf József. Bp., 1897., MTA, XLVIII+352 p. Átkötött

félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, foltos elülső szennylappal, ceruzás aláhúzásokkal....1 600
21209. [Szemelvények P. Vergilius Maro Aeneiséből. Összeáll. és magyarázatokkal ellátta: Márkus Jenő. Bp]., én.,

[Szent István-Társulat], 2-257+1 p. Latin és magyar nyelven. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó címlappal....1 800
21210. Szemelvények Homeros Iliasából a gimnáziumok VII. osztálya számára. Az új tanterv alapján bevezetéssel

és magyarázatokkal ellátta Dr. Marót Károly és Dr. Wagner József. Bp., 1930, Szent István-Társulat,
XXVIII+200+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, ceruzás bejegyzésekkel és jegyzetekkel..1 800

21211. 1916 Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanach 1916. A címlap Bíró Mihály (1886-1948) grafikus munkája.
Bp., 1916, Világosság-ny., 304 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.............................................3 000

21212. Dr. Schatz Róbert: Magyar-Esperanto zsebszótár. Bp., 1910, Kókai Lajos. Félvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

79



21213. Groom, Nigel: Parfümök. Bp, Glória. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban....................... 3 800
21214. Féja Géza: A régi magyarság. A magyar irodalom története a legrégibb időktől 1772-ig. Tátra-könyvek

Szlovenszkói írók munkái I. köt. Pozsony, [1937], Tátra-Könyvek (Presov/Eperjes, Pallas-ny.), 197+(3) p.
Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés.................................................................................................................... 2 000

21215. Mózes Huba: Emil Isac és a magyar irodalom. Vál. és a jegyzeteket írta: - -. Bukarest, 1986, Kriterion. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védborítóban....................................................................................................... 1 800

21216. Kozma Dezső: Magyar irodalom a XIX. század második felében (1849-1905.) Bucuresti, 1980, Editura
Didactica Si Pedagogica. Kiadói papírkötés, a borítón kopásnyomokkal............................................................. 2 800

21217. Berkó Pál - Fehér Béla: K mit gyűjt? Bp., 1980, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 800

21218. Robert Bly: Vasjankó. Könyv a férfiakról. Ford.: Berényi Gábor, N. Kiss Zsuzsa, Rónay György. Bp., 2000,
Európa, 357+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban....................................................... 8 000

21219. Nagy Bandó András: Sosemvolt Toscana. DEDIKÁLT! Orfű,é.n., Szamárfül. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban................................................................................................................. 2 000

21220. Szabó László: A modern újságírás. [Bp., 1916.], Dick Manó, (Nap-ny.), 221+3 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, kissé sérült címlappal. Felvágatlan lapokkal............................................................................................2 000

21221. Neil Ferrier: Princes Margaret's Wedding Book. London, 1960., Purnell &amp; Sons, 38 sztl. lev. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés, foltos borítóval........................3 600

21222. Illyés Gyula összegyűjtött versei. Bp., 1940, Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval,
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 600

21223. Tíz éves a Törley Szalon. 1994-2004. Emlékkönyv. Bp., 2004, Katedrális Művészeti Bt., 52 p.
CD-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................................1 800

21224. Csurka István: Keserű hátország. Tanulmányok. (Dedikált!) (Bp.), 1993, Magyar Fórum Könyvek, 220+(4)
p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző, Csurka István (1934-2012) József Attila-díjas író, dramaturg,
politikus által dedikált példány....................................................................................................................................2 000

21225. Nagy Andor: A fehér asztalnál. (Dedikált!) Bp., [1934], szerzői kiadás (Pesti Lloyd-ny.), 1 t.+ 155+(1) p.
Kiadói papírkötés, viseltes, foltos borítóval, sérült gerinccel. A szerző által ,,Ehrenthal Jenő, a Pesti Izr.
Hitközség derék lelkiismeretes főtisztviselőjének [...]" dedikált példány............................................................... 1 600

21226. Szántó Magda: Áradás. Versek. (Dedikált.)[Budapest, 1930]. Genius kiadás (Kunossy Grafikai Műintézet
Rt.) 55 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Kazimir Oszkárnak szívesen. 13. X. 32. Szántó Magda." A
dedikáció felett régi tulajdonosi névbejegyzés.Poss.: Szeredi-Saupe Gusztáv (1909-1988) brácsaművész,
zenepedagógus, zenei szakíró.Fűzve, enyhén sérült gerincű, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban......... 3 000

21227. Wladimir és Olga Kaminer: A nagy szovjet fazék. A szocializmus szakácskönyve. Bp., 2007, Helikon. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 800

21228. Jókai Mór: Politikai divatok. Regény. I-III. kötet. [Teljes, két kötetbe kötve.]Budapest, 1874.
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 289 [helyesen 299] + [3] p.; 241 + [1] p.; 151
[helyesen 181] + [3] p.Jókai Mór társadalmi regénye először 1862-1863-ban jelent meg, példányunk a mű
második kiadásából való. Az első előzékeken Ex librisek.Egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon
kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................. 3 000

21229. [Papp Eszter:] Evangéliumi spiritizmus I. köt. A "Névtelen Szellem" kinyilatkoztatásai Eszter médium útján.
Bp., 1935., Szellemi Búvárok Pesti Egylete, (Centrum-ny.), 275+3 p. Kiadói papírkötés, ceruzás
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................3 000

21230. Buger István: Kazamata-ország. Első kiadás! DEDIKÁLT! Miskolc, 1989, Árnyék Kiadó. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................3 000

21231. Kapecz Zsuzsa (szerk.): Vaja László. Dr. Szigethy Anna (1948-2023) vezető főorvos, pszichiáter,
addiktológus, neurológus, pszichoterapeuta, családterapeuta részére DEDIKÁLT példány! Vaja László által
tervezett könyvjelzővel! 2011, Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

21232. Barta Tamás - W. Barna Erika: Üzleti kommunikáció és etika. Bp., 2002., Zsigmond Király Főiskola. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

21233. Kunszery Gyula: Vegyétek és igyátok. DEDIKÁLT! Bp., Singer és Wolfner. 80p. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

21234. Némethi Lajos: GriMaszk. Versek a színházról. (Dedikált!) Kaján Tibor rajzaival. Miskolc, 2010, Herendi
2004 Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Némethi Lajos (1951- ) által dedikált példány...................4 000

21235. Lajtor László: Az igazi Ady. Bp., 1934., Historia,(Viktória-ny.), 31+1 p. Átkötött félvászon-kötésben, bekötött
papírborítókkal, sérült kötéssel, kijáró lapokkal........................................................................................................4 800

21236. Karinthy Frigyes: Krisztus és Barabbás. Háboru és béke. 1. kiadás. Bekötött illusztrált papírborítóval. A
borító rajza Végh Gusztáv (1889-1973) munkája. Hozzákötve: Jelbeszéd. (Válogatott novellák.) 1. kiadás.
Bekötött illusztrált papírborítóval. A borító rajza Végh Gusztáv (1889-1973) munkája. Bp., 1918-1921, Dick
Manó, 155+5+158+1 p. Átkötött félvászon-kötés, az első mű címlapja kijár........................................................6 000

21237. Erdélyi József: Árdeli szép Hold. Egy költő gondolatai a magyar nyelvről. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.....................................................................4 000

21238. Heltai Jenő: A néma levente. Vígjáték három felvonásban. Bp., 1936, Széchenyi Rt. (Athenaeum-ny.),
143+(1) p. Első kiadás. Átkötött félműbőr-kötésben, nagyrészt jó állapotban......................................................3 200

21239. Karinthy Frigyes: A bűvös szék. Komédia egy felvonásban. Modern Könyvtár 523. sz. Bp.,[1918],
Athenaeum,(Uránia-ny.),28+4 p. A borító rajza Gedő Lipót illusztrációja. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, bekötött papírborítókkal, körbevágott, kissé foltos borítóval......................................................2 400
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21240. Karinthy Frigyes: Hököm-színház. (Kis tréfák és jelentek.) [Színházi Könyvtár 7. ]Bp., 1921, Athenaeum,
167+1 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, bekötött borítóval, a címlap és a borító kijár, benne néhány
foltos lappal...................................................................................................................................................................3 000

21241. Karinthy Frigyes: Így írtok ti. Irodalmi karrikaturák. Dezső Alajos és Major Henrik karrikatúráival. Modern
Könyvtár 108-112. Bp., [1912.], Athenaeum, 191 p. 2. kiadás. Átkötött korabeli félvászon kötés, a borítón
címkével, a gerincen a címfelirat címkéje sérült, kissé kopott borítóval, ex libris-szel.........................................3 200

21242. Csokonai Vitéz Mihály: Csokonai Vitéz Mihály válogatott munkái. A költő halálának százados évfordulójára.
Sajtó alá rendezte: Kardos Albert.Debrecen, 1905. Csokonai-Kör - Debreczen sz. kir. város
könyvnyomda-vállalata). 1 t. (címkép) + 176 p. + 3 t. Egyetlen kiadás.A versválogatás és a
Csokonai-vígeposz előtt Kardos Albert, a debreceni Csokonai-kör vezetője által írt rövid életrajzi tanulmány.
Az első előzéken Ex libris.Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első
kötéstáblán dombornyomású Csokonai-plakettel, felül aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány...............3 000

21243. Szontagh Pál válogatott írásai. Összeáll.: Praznovszky Mihály. Nógrádi Irodalmi Ritkaságok 5. köt.
Salgótarján, 1985, Nógrád Megyei Múzeumok Igazgatósága, 73+(7) p. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Megjelent 1000 számozott példányban (ebből ez a 132. számú)..........................................................................2 800

21244. Rabindranath Tagore: Líra és bölcselet. I-II. köt. [Egy kötetben]. I.: Áldozati énekek. Ford.: Dr. Szentirmay
Gizella. / A kertész. Ford.: Bartos Zoltán. II.: Növekvő hold. Ford.: Zsoldos Benő. / Szerelmi ajándék. -
Szüret. Ford.: Bartos Zoltán. Bp., 1924, Pantheon, 128 p.; 135+(1) p. Aranyozott egészvászon-kötésben,
kissé kopottas, részben fakó borítóval, kissé sérült, fakó gerinccel, belül jó állapotban.....................................1 800

21245. Mikszáth Kálmán: A jó palócok. (Tizenöt apró történet). Legjobb Könyvek. Bp., é.n. (cca 1900), Légrády, 3
sztl. lev.+ 156+(2) p. Hatodik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes, foltos borítóval, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................1 600

21246. Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. Karácsony Sándor bevezető tanulmányával. Bp., 1941, Exodus
(Sylvester-ny.), 32 p. Második kiadás. A címlap Sz. Mata János munkája. Kiadói tűzött papírkötés................1 600

21247. Melczer Tibor: Radnóti Miklós Gyökér című veréséről. Különlenyomat az Irodalomtörténeti Közlemények
1970. évi. 5.-6. számából. (Dedikált!) Bp., 1970, (Akadémiai Nyomda), 721-734 p. Kiadói papírkötés. A
szerző, Melczer Tibor (1945-2001) irodalomtörténész, Babits Mihály és Radnóti Miklós költészetének
kutatója által dedikált példány.................................................................................................................................... 2 000

21248. Aby Warburg: Pogány-antik jóslás Luther korából. Ford.: Adamik Lajos. (Bp., 1986), Helikon, 120+(8) p.+ 4
(kétoldalas) t. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4000 példányban...............3 000

21249. Vathy Zsuzsa: Az élet vásárcsarnoka. DEDIKÁLT! 2015, Helikon. Kiadói papírkötés, jó állapotban............... 3 000
21250. Holan, Vladimír: A létezés művészete. 1999, Orpheusz. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................2 000
21251. 1973 Szülőföldünk 1973 decemberi száma. A Debreceni KLTE Gyakorló Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc

Honismereti Szakkörének lapja, 35 p. Benne Petőfi és Kossuth témájú írásokkal is..........................................1 600
21252. Bánfi Tamás - Hagelmayer István: Pénzelmélet és pénzügypolitika. Bp., 1984, Tankönyvkiadó. Kiadói

kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 800
21253. Arthur Conan Doyle: A menekültek. Két világrész meséje. Bp., é.n. [1922?], Légrády, 414 p. Második

kiadás. Papírkötésben, pótolt borítóval (az eredeti elülső borító felhasználásával), viseltes állapotban,
lapszéli sérülésekkel. (Ritka!).....................................................................................................................................1 600

21254. 3 db Bárczy János kötet: Vádindítvány. Bp., 1982, Magvető. Kiadói enyhén sérült papírkötés. + Egy m. kir.
százados bizalmas feljegyzései Bp., 1981, Magvető. Kiadói sérült papírkötés, intézményi bélygezővel. + A
magyar Mölders. Bp., 1984, Magvető. Kiadói papírkötés....................................................................................... 1 600

21255. A hulladémon huszonöt meséje. Szanszkrit tündérmesék. Fordította: Vekerdi József. Bp., 1963, Európa.
Félvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban..........................................................................1 800

21256. Jókai Mór: Emléksorok. Napló 1848-49-ből. Szerk.: Nemeskéri Erika Bp., 1980, Magvető. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

21257. Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. Válogatás. Válogatta és szerkesztette Szalay Károly. Bp., 1998,
Saxum. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................... 1 600

21258. Ágh István: Elvarázsolt ének. DEDIKÁLT! 2017, Nap Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................2 000
21259. Friedrich Klára: Hajnalkövek. DEDIKÁLT! (Rovásírással: Friedrich Klára, Szakács Gábor.) Bp., 2008. 120p.

Kiadói papírkötés, gerince kissé sérült, egyébként jó állapotban...........................................................................2 000
21260. Király Lajos: Fény és árnyék DEDIKÁLT Bp., 1989 Antikva, Kiadói papírkötésben...............................................200
21261. Babits Mihály: Jónás könyve. Kádár György 9 oldalszámozáson belüli egészoldalas illusztrációival. Bp.,

1961, Magyar Helikon, 69+1 p. Kiadói félbőr-kötés, kissé sérült műanyag védőfóliában. Számozott
(68./1100) példány.......................................................................................................................................................2 000

21262. 2 db különnyomat: Szabó Miklós: Berzsenyi Dániel, a mezei szorgalom némely akadályairól. Különlenyomat
a Magyar Mezőgazdasági Múzeum Közleményei 1964-ből. Bp., (1964), Magyar Mezőgazdasági Múzeum, 1
sztl. lev.+ 221-240 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült. + Balassa Iván: Jankó János, az etnográfus.
Különlenyomat az Ethnographia 1968. évi 3. számából. Bp., 1968, (Akadémiai Nyomda), (1) p.+ 318-330 p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 600

21263. Kanteletar. A finn népköltés gyöngyei. Ford.: Bán Aladár. Bp., 1902, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai),
185+(5) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21264. Lévai Lajos: Ez a föld a mienk. Egy pesti diák utazása Erdélyben. (Bp. 1943), Pantheon, 148 p. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült borítóval.......................................................................................................1 600

21265. Fáy András: A Halmay-család. 1-2. rész. [Egy kötetben.] Erkölcsi és tudományos olvasmány növendékek és
nem növendékek számár. Bp.,[1866.],Heckenast Gusztáv, XVI+287+1;+2+285+3 p. 2. olcsóbb kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kopott, sérült borítóval, a könyvtest egyben van, de elvált a borítótól, az elülső
szennylap és előzéklap elvált a könyvtesttől.............................................................................................................2 00081



21266. Szentmihályi Szabó Péter: Nostradamus Hungaricus avagy Nostradamus jóslatai Magyarországról. Bp.,
1996, Aqua. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........................................................................................................1 600

21267. Urr Ida: Itt az írás. (Versek). Dedikált! Bp., 1940, Stádium, 62+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.
A szerző, Urr Ida (1904-1989) költő, orvos (a II. világháború végén a Svéd Vöröskereszt orvosaként
többszáz üldözött életét mentette meg) által Szomráky Sándor (1926-1992) költő, író, lapszerkesztő részére
dedikált példány........................................................................................................................................................... 1 200

21268. Bartis Ferenc: A túlélő megdicsőülése. / Bartók. / Didergő lángok. Drámák. (Dedikált!) Bp., 1996,
Összmagyar Testület - A CÉH, 189+(1) p. Kiadói papírkötés. A szerző, Bartis Ferenc (1939-2006) erdélyi
származású író, költő, az Összmagyar Testület elnöke által Torgyán József (1932-2017) politikus,
országgyűlési képviselő, 1998 és 2001 között földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter részére dedikált
példány..........................................................................................................................................................................3 000

21269. EAD. Anton Wildgans szonettei. Bp., 1928. 36p. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................4 000
21270. Tournier, Michel: Kispróza. Fordítói dedikációval. Bp.-Pécs, József Attila Kör-Jelenkor Kiadó. Kiadói

papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban..........................................................................................................3 000
21271. Tamás István: Összetartozás. Válogatott versek és prózák. DEDIKÁLT! Bp., 2001, Cserház Művész Kör.

120p. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................................................................................................................... 3 600
21272. Sándor József: Virradat előtt. (A szerző által dedikált!) Fiatalok Könyvtára. Bp., 1951, Ifjúsági Könyvkiadó,

64 p. Kiadói tűzött papírkötés..................................................................................................................................... 2 000
21273. Móricz Pál: A rejtelmes Alföld. Elbeszélések, rajzok. H.n., 1926, Szerzői kiadás,(Tahitófalu, Sylvester-ny.),

234 p. Első kiadás! Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval..............................................3 600
21274. Kosztolányi Dezső: Ember és világ. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi Dezső

hátrahagyott művei VI. kötet. Bp., (1942), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé sérült és
kissé foltos papír védőborítóval.................................................................................................................................. 1 800

21275. Szabó Dezső: Széchenyi évfordulója/Katona dolog/A döntő probléma/Életeim/Mai jegyzetek. Szabó Dezső
ujabb művei 71. Bp., 1941, Ludas Mátyás. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány!.......................................... 2 400

21276. Ducsay Sándor: 1956, "Megtorlás", "Legvidámabb barakk". Irodalmi forgatókönyvek. A szerző által
DEDIKÁLT! Bp., é.n., Püski. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 600

21277. Prohászka Ottokár: Úri és női divatmorál. - - beszédje a VI. Kath. Nagygyűlésen. Ajándékul a magyar
ifjúságnak. Bp., 1906, Stephaneum-ny., 30+(2) p. Papírkötésben, pótolt borítóval (az eredeti elülső borító
felhasználásával), a címlapon névbejegyzéssel, az utolsó két lapon ceruzás firkákkal. (Ritka!).......................1 600

21278. Moldova György: A napló. A szerző, Moldova György (1934-2022) Kossuth-díjas író által ALÁÍRT példány!
Bp, 1983, Magvető. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban................................................ 1 600

21279. Fehér Béla: Zöldvendéglő, Törökméz, Romfürdő. DEDIKÁLT! Bp., 1999, Maecenas. Kiadói kartonált
papírkötés, volt könyvtári példány..............................................................................................................................1 600

21280. Ignácz Rózsa: Anyanyelve magyar... Kolozsvári Sándor rajzaival. Bp., 1937, Dante (Hornyánszky
Viktor-ny.), 190+(2) p. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötés, kissé sérült borítóval, belül jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 600

21281. Vegyes könyvtétel, 6 db: Csikóink kényesek (Magyarországi cigány népköltészet, sérült gerinccel); Radnóti
Miklós: Eclogák; Kosutány István: Kézvonalak - embersorsok; Böhm László: Zenei műszótár; Tiszta hangok
Bródy János dalai, Korniss Péter fotói. Csaba Testvér gyermekeivel. Zubornyák Gyula naplója.
(CD-melléklet nélkül.); Liszt. A Musica c. francia folyóirat 1911. októberi számának hasonmás kiadása Liszt
Ferenc születésének 175. és halálának 100. évfordulója alkalmából....................................................................1 000

21282. Latinovits Zoltán:Verset mondok. Tanulmányok, nyilatkozatok, műsorok. Összeáll.: Surányi Ibolya. Bp.,
én.,Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés.;Emlékszem a röpülés boldogságára. Összegyűjtött
írások. Szerk., az előszót és a jegyzeteket írta: Szigethy Gábor. Bp., 1985, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

21283. Seligmann, Kurt : Mágia és okkultizmus az európai gondolkodásban. Ford.: Greskovits Endre. Bp., 1987,
Gondolat. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban..................................................................1 800

21284. Richard Brennan: Az alexander-módszer alapjai. Bp., 2001, Édesvíz. Kiadói kartonált papírkötésben + Anna
McGrail: A babasírás könyve. Bp., 2000, Édesvíz. Kiadói papírkötésben............................................................ 1 600

21285. Albert Györgyi 2 műve:Miért pont én?;Miért pont ők?;Bp., 2005, Park. Kiadói papírkötés, az első kissé foltos.
........................................................................................................................................................................................1 600

21286. Székely András: A szerelem krónikája avagy az erotika kultúrtörténete. Bp., 1988, Officina Nova. Színes és
fekete-fehér fotókkal illsuztrált. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................1 600

21287. Bernard Brochand - Jacques Lendrevie: A reklám alapkönyve. Bp., 2004, KJK KERSZÖV. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban.......................................................................................................................................1 800

21288. Psota Irén - B. Fábri Margit: Psota. Bp., 2004. Urbis, (Debrecen,Kinizsi-ny.), 284 + [8] p. Egyetlen kiadás.
Psota Irén (1929-2016) kétszeres Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, a Nemzet Színésze, az
1950-es, 1960-as és 1970-es és 1980-as évek meghatározó jelentőségű színpadi és filmszínésze
visszaemlékezései, egykori naplói és színésztársaival készített interjúk alapján. Oldalszámozáson belül
gazdag szövegközti fotóanyaggal. Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben, jó állapotban............................... 1 800

21289. Gy. Szabó Béla: La divina commedia + Száz szerelmes szonett. Kiadói kartonált és papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

21290. Dénes Zsófia: Akkor a hársak épp szerettek... Bp., 1957, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, sérült, ragasztott
papír védőborítóval, ajándékozási bejegyzéssel. Megjelent 3200 példányban....................................................1 800

21291. Choa Kok Sui: Prána-pszichoterápia. 2003., Bioenergetic. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés...4 400
21292. Máté Imre: Csonton kutya. Így írtok künn. Irodalmi paródiák. Lengyel Zsolt festményeivel és Darázs Mária

rajzaival. (Dedikált.)(München), 1984. Galerie Parabel (Herp Nyomda). 96 p. Egyetlen kiadás.A szerző
verses dedikációjával: ?Pista, / e lista / Tégedet / nem tartalmaz, / mert ez költő-halmaz, / görbe tükör / a
sok firkász ökör / orra előtt. // Majd ha a politikusokról írok paródiákat, te is sorra kerülsz! Megrendíthetetlen
barátsággal Horváth Pistának, a világfordító diplomatának. Imre [és] Mária. 2000. XII. 20?. Máté Imre(1934?2012) költő, a nyugati magyar emigráció tagja. Egyetemistaként részt vett az 1956-osforradalomban, 1956 novemberében elhagyta az országot, Münchenben telepedett le. Irodalmi paródiával anyugati magyar emigráció 51 költője előtt tiszteleg (Faludy György, Határ Győző, Kibédi Varga Áron, KristófÁgota, Makkai Ádám, Tollas Tibor, Tolvaly Ferenc). A verseket Lengyel Zsolt és Darázs Mária szürreálismontázsai és festményei kísérik.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonninagykövet 1984?1991 között.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadóivédőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................8 000
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21293. Gayer, Kurt - Krämer, Heinz - Kempter, Georg F.: Die Villa Reitzenstein und ihre Herren. Die Geschichte des
Baden-Württembergischen Regierungssitzes. (Dedikált.)Stuttgart, (1988). DRW-Verlag (Karl Weinbrenner
& Söhne, Leinfelden). 288 p. Egyetlen kiadás.A magánkastélyként szolgáló Reitzenstein-villa 1910-1913
között épült, neobarokk stílusban. A fényűző parkkal kiegészített stuttgarti épületegyüttest 1922-ben
megvásárolta a Baden-Württembergi Állam, azóta a tartományi miniszterelnök hivatalos rezidenciájaként
szolgál, időnként kormányüléseket is tartanak benne. Oldalszámozáson belül gazdag fotóanyaggal kísért
kötetünk a magán célokra épült, később hivatali célokra használt épületnek és lakóinak történetét beszéli el,
a korai időszakot tekintve magánéleti, a miniszterelnöki korszakban magától értetődően politikai
hangsúlyokkal. Kötetünkben elhelyezve a baden-württembergi miniszterelnök hivatalos, nyomtatott
üdvözlőkártyája, középen dombornyomott államcímerrel, valamint dedikációval: "Für Horváth István." A
dedikáció szerzője feltehetően az egyik szerző.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő,
bonni nagykövet 1984-1991 között.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................8 000

21294. Kazinczy Ferencz: - - munkáji. Szép literatúra. IX. kötet. Pest, 1814, Trattner János Tamás, 2 p.+1
(rézmetszetű címkép, Pászthory Sándor arcképe) t.+ 1 ( díszcímlap) t.+2+390 p. Korabeli papírkötésben,
sérült, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal............................................................................................6 000

21295. [Folyóirat] Magyar Csillag. Szerkeszti: Illyés Gyula. Társszerkesztő: Schöpflin Aladár. Megjelenik minden
hónap 1-én és 15-én. Harmadik évfolyam, 1-12. szám. (1943. január - június.)Budapest, 1943. Hungária
Hírlapnyomda Rt. VII + [1] + 764 p. [Teljes félév, egybekötve.]Az 1941 októberétől 1944 áprilisáig megjelenő
szépirodalmi, kritikai és esszéfolyóirat, az Illyés Gyula szerkesztette Magyar Csillag a Nyugat jogutódja,
szerzői nagy része is a nagy múltú folyóirattól érkezett. A magyarság és a szellem megmaradását célul
kitűző lap esszéket, visszaemlékezéseket, elbeszéléseket és verseket, néprajzi, zenei, képzőművészeti,
irodalomtörténeti tanulmányokat tett közzé. "Anyag és adat" című rovata forrásokat, "Figyelő" című
rovatában pedig irodalmi, színházi és filmkritikákat közölt. Évfolyamunk legfontosabb esszé- és jegyzetírói
Illyés Gyula, Németh László, Cs. Szabó László és Halász Gábor. Megjelenteti naplójegyzeteit
lapszámainkban Márai Sándor, verseit Radnóti Miklós, számos író pedig gyermekkora helyszíneit idézi fel,
szubjektív helytörténeti írásaiban (Illés Endre lőcsei, Keresztury Dezső zalaegerszegi, Kolozsvári
Grandpierre Emil kolozsvári gyermekkorát idézi fel). A parasztság sorsának megkerülhetetlen társadalmi
kérdését boncolja Németh László "A népi író" című tanulmánysorozatában.Lakatos 1467.Aranyozott gerincű
kiadói félvászon kötésben. Jó példány......................................................................................................................6 000

21296. Van Loon, Hendrik [Willem]: Amerika regénye. Ford.: Endrei Walter. Bp., 1948, Bibliotheca, 314+(6) p.
Egyetlen magyar kiadás. A borító Csillag Vera munkája. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21297. Faludy György: Versek. (Dedikált.)[Budapest], 2001. Magyar Világ Kiadó (Gyomai Kner Nyomda Rt.) 943 +
[1] p.Dedikált: "Ormos Erzsinek sok szeretettel: Faludy György. 2001. okt. 30."Prov.: Ormos Erzsébet, a
Magyar Világ Kiadó munkatársa volt.Feliratozott kiadói műbőr kötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................6 000

21299. Dan Millman: Erre születtél. Ford.: Pordán Ferenc. Bp., 2004, Édesvíz. Kiadói papírkötés................................3 800
21300. Tandori Dezső: Döblingi befutó. DEDIKÁLT példány. Bp., 1992-. Magvető Kiadói papírkötésben...................6 000
21301. Der Feuervogel. Sagen und Abenteuer. Aus dem Russischen nacherzählt von Xaver Graf Schaffgotsch. Mit

vier farbigen Offsetbildern von Ellen Beck.[Lipcse] Leipzig, [1925]. Abel und Müller Verlag (Druck von Hesse
und Becker). 1 t. (színes címkép) + [4] + 80 p. + 3 t. (színes). Első német kiadás.Xaver Schaffgotsch
(1890-1979) osztrák hadnagy, diplomata, műfordító. Az első világháborúban orosz fogságba esett, és
kiválóan megtanult oroszul. A háború későbbi szakaszában a Vöröskereszt kötelékében többször járt
Péterváron, a pétervári szovjethez bejutva a vezetők között több régi bécsi ismerősét ismerte fel. Kiváló
orosz kapcsolatainak köszönhetően sokszor beutazta Oroszországot. Az orosz folklór és mesekincs iránt
élénken érdeklődő osztrák hivatalnok számos orosz varázsmesét dolgozott át német nyelvre.Ellen Beck
grafikusművész színes rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben. Szép példány..........................................6 000

21302. Végezés a Mezőhegyesi Ménesbirtok megalapításáról "Mellyet A Most szerentsésen országló Felséges
Tszászár és Király II. Jósef, hogy Magyar országban [...] a jobb fajú lovak bizonyossabban
szaporodhassanak, kegyesen kiadni [...] méltóztatott 20. Decemberben 1784. esztendőben. A Tsászári,
Királyi s Apostoli Felségnek parantsolatából ki nyomattatott Novemberben 1785. Esztendőben."[Számozott
hasonmás.]Hely nélkül, [1984?] nyomdahely nélkül. 8 számozatlan levél.Hasonmás kiadványunk a
mezőhegyesi ménesbirtok létrehozásáról 1784-ben hozott királyi rendelet 200 éves évfordulója alkalmából
készült. (Az intézmény a mai napig létezik.) Kéthasábos szövegoldalakon a dekrétum német és magyar
nyelvű szövege. Limitált példányszámban készült kiadványunk sorszáma: 481. A kísérőtanulmányt (ha
létezett e kiadáshoz) példányunk nem tartalmazza.Kiadói bőrkötésben. Jó példány, rendkívül ritka............... 6 000

21304. Witte, Barthold C[arl]: Davids Sohn. Die Flucht nach Ägypten. (Dedikált.)(Pfullingen, 1985). Verlag Günther
Neske (Druck: H. Mühlberger, Augsburg). 137 + [3] p. Első kiadás.Dedikált: "Herrn Botschafter Horváth [...]
Barthold C. Witte." Barthold Carl Witte (1928-2018) német liberális politikus, diplomata, alapítványi tag,
evangélikus zsinati tag. Ószövetségi ihletettségű történetét Erwin Kraska grafikusművész egész oldalas
tusrajzai kísérik.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet 1984-1991
között.Feliratozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 000

21305. Majakovszkij, (Vlagyimir Vlagyimirovics): Vlagyimir Iljics Lenin. Fordította Radó György. Illusztrálta Raszler
Károly. (Számozott.)[Budapest], 1962. Magyar Helikon Könyvkiadó (Békésmegyei Nyomdaipari Vállalat
Gyomai Telepe). [3]-93 + [3] p.Kolofon: "A tipográfiát, a burkolót és a kötést Haiman György tervezte.
Készült a Gyomai (volt Kner) Nyomdában, ofszet papíron, Bodoni betűvel, 3300 példányban, ebből 800
példány bőrkötésben, számozva. Ez a könyv a 156. számú példány." A forradalmi hősének első magyar
kiadása 1946-ban jelent meg, a Magyar-Szovjet Baráti Társaság kiadásában. Oldalszámozáson belül
Raszler Károly hét linóleummetszetű grafikájával.Aranyozott kiadói bőrkötésben. Jó példány.........................4 00083



21306. Kiss Jenő: A magyar könyvtárak. Bp., 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

21307. Marconnay Tibor: Csillagos ég. Új versek. Bp., 1942, Az író kiadása. Kiadói papírkötés, gerinc kissé sérült,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 000

21308. Marconnay Tibor: Dicsőséges zsákmány. A műfordítások I. könyve. Bp., 1942, Stádium. Kiadói papírkötés,
gerinc kissé sérült, kopottas állapotban.................................................................................................................... 1 000

21309. Dallos Sándor: Dunántúli legendás könyv. Bp., Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. Kiadói egészvászon kötés,
gerinc sérült, kopottas állapotban.............................................................................................................................. 3 600

21310. Ambrus Zoltán: Mozi Bandi kalandjai. Bp., Tolnai. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban...............................1 400
21311. A nyomdaipar a hároméves tervért. Bp., 1948, Nyomdaipari Igazgatóság,(Révai-ny.), 27 p. Kiadói papírkötés,

szakadt borítóval, foltos címlappal................................................................................................................................ 600
21312. Catalogo di una scelta biblioteca ecclesiastica, canonica, scentifica, legale, di antichita'numismatica,

architetttura e varia letteratura apparentuta a ch. ed. illust. letterato defonto. Parte seconda. Roma, 1867,
Tipografia Contedini, 16 p. Borító nélkül, szétvált kötéssel, foltos............................................................................ 800

21313. Pirnát Antal: Gerendi János és Eössi András. DEDIKÁLT! Különlenyomat. Bp., 1970, Akadémiai Nyomda,
681-684 p.........................................................................................................................................................................600

21314. Gulyás József: Bizonyságok. Sárospatak, 1936, Kisfaludy László, 4+20+4 p. Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................... 700

21315. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1941-1944), VIII. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1968. Kiadói papírkötésben, jó állapotú, szélei
kissé szakadtak............................................................................................................................................................6 000

21316. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1936-1940), VII. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1966. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...........6 000

21317. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1868-1896), IV. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1959. Kiadói papírkötésben, jó állapotú. Szélei
kissé kopottak...............................................................................................................................................................6 000

21318. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1897-1919), V. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1961. Kiadói papírkötésben, jó állapotú. Szélei
kissé szakadtak............................................................................................................................................................6 000

21319. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1920-1935), VI. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1963. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.
Gerince kissé szakadt................................................................................................................................................. 6 000

21320. Ágai Adolf: Porzó tárcza-levelei I-II. Bp., 1877, Athenaeum. Félvászon kötés, sérült gerinc, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

21321. Világkönyvtár sorozat 3 kötete: Kóbor Tamás: A front mögött.; Gróf Königsegg Lajos: Menelik császár
birodalma.; Somlay Károly: A bosszú. Bp., [1918], Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói kartonált
papírkötés, változó állapotban, sérülésekkel, az egyik kötet hiányos gerinccel...................................................3 600

21322. Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1940, Magyar Élet, 262+(2) p. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, ......1 600
21323. Jack London: A vadon szava. Ford.: Bartos Zoltán. Bp.,én.,Athenaeum, 168+1 p. 2. kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó szennylapokkal, foltos...................................................................1 600
21325. Gombos Gyula: Szabadságalapítók. (A plymouthiakról.) New York, 1984, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ex librissel. A szerző által DEDIKÁLT példány!....................1 000
21326. Gombos Gyula: Igazmondók. New York, 1981, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.

Emigráns kiadás. A szerző által DEDIKÁLT példány!................................................................................................ 900
21327. Katz, Richard: Kert a hegyek között. Ford.: Déry Tibor, Fenyő László. Bp., 1937, Grill Károly, 276 p. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés...................................................................................................................................1 600
21328. Gárdonyi Géza: Magyarul így! Bp., 1938, Dante. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé

kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 200
21329. Szerbhorvát-magyar szótár. Szerk.: Hadrovics László. Terra: Budapest, 1976. 688p. Kiadói

vászonkötésben, jó állapotú........................................................................................................................................1 800
21330. Fitz József köszöntése. Vál., szerk. és a bevezetőt írta: Pogány György. (Bp.), 1988, Magyar Bibliofil

Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Számozott (958./1000)
példány. Könyvárusi forgalomba nem került.............................................................................................................1 000

21331. Fried IstvánAz érzékeny neoklasszicista - Vizsgálódások Kazinczy Ferenc körül Kazinczy Ferenc Társaság,
1996 + Miklós Róbert - Kováts DánielTompa Mihály költői útjaKazinczy Ferenc Társaság, 1991Kiadói
papírkötésben 136p.....................................................................................................................................................1 600

21332. Jókai Anna: Perc-emberkék dáridója. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel
kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1996, Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

21333. Elbeszélés I. Napoleon háborús korából. Ford.: Baróti Lajos. Bp., é.n., Rozsnyai Károly. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, viseltes állapotban........................................................................................2 200

21334. Bárány Tamás 3 műve. Mind a három a szerző, Bárány Tamás (1922-2004) író, költő által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. A férfi Názáretból. Bp., 1997,
Orpheusz.; Zsibvásár. Versek prózában. Bp., 2000, Hét Krajcár.;Válogatott novellák. Bp., 2000, Belvárosi
Kiadó. Kiadói papírkötések......................................................................................................................................... 1 400
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21335. Nemzet és demokrácia Kelet-Európában. Szerk.: Kende Péter. Magyar Füzetek 13. Párizs, 1984, Dialogues
Européens. 160p. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................1 200

21336. Rátai János 2 műve. Mind a kettő a szerző, Rátai János Kristóf (1944-2021) író, költő, publicista, dramaturg
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. A szellem
kalandjai. Életen innen és túl. Bp., 1988, Minerva. 1. kiadás. Kiadói papírkötés.; A szellem kalandjai életen
innen és túl. Bp., 2000, Epszilon. Kiadói papírkötés.;..............................................................................................1 000

21337. Petró András: Fügödi emlékkönyv - Abaúji örökség. Bp., 2006, Croatica. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.800
21338. Kiszely Gábor: Lengyel Balázs. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által Mohás Lívia

(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Korona. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

21339. Bodor Sarolta - Szíki Károly: Az akasztófa árnyékában. Ítélet Jobb László és társai perében. Abszurd ---
időutazás. Szíki Károly fotóival. Az egyik szerző, Szíki Károly (1954-) színész, rendező, fotográfus által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Eger, 2016, 4 Pont
Nyomda Kft. Készült az 1956-os Emlékbizottság megbízásából. Kiadói papírkötés...........................................1 600

21340. Anthony Robbins: Egy barát üzenete. Hatékony útmutató életed irányításához. Bp., 2010., Bioenergetic.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................500

21341. Jókai Anna: Mi ez az álom? A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1990, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 600

21342. Oppel Imre: A rekonstruálás lényege és módszere. Különlenyomat a "Protestáns Tanügyi Szemle" 1941. évi
februári számából. Debrecen, 1941, Városi-ny., 20 p. Kiadói tűzött papírkötés, foltos borítóval,
"Tiszteletpéldány" bélyegzéssel.....................................................................................................................................800

21343. Borbély József: Egy cserép muskátli. - - újabb versei. Bp., 1911, "Pátria". Kiadói papírkötés.............................. 900
21344. Tóth László: Májusfa. Verses játék egy fölvonásban. Bp., 1923, Pallas, 81+(1) p.+3 t. A címlap és az

illusztrációk Prihoda István munkái. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy kijáró képtáblával.
Megjelent 500 számozott példányban, ebből a 67. (a szerző aláírása nélkül)......................................................3 000

21345. Révész Béla: Negyvenöt miniatűr. Fáy Dezső illusztrációival. (Bp., 1922), Mentor (Globus-ny.), 214+(2) p.
Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Fáy Dezső 15 egészoldalas fametszetével. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban......................................................................................2 400

21346. Szántó György: Öt fekete holló. Budapest, é.n., Tibor Könyvkiadó Vállalat. Kiadói félvászon kötés, , eredeti,
minimálisan sérült papírborítóval................................................................................................................................1 200

21348. Fehér Klára: Idegen víztükör. (Dedikált!) Rogán Miklós rajzaival. Bp., 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötés. A szerző, Fehér Klára (szül. Weisz Klára) (1919-1996) József Attila-díjas
író, újságíró által dedikált példány..............................................................................................................................3 000

21349. Baley Endre: Nyarak, melyek hol így, hol úgy végződnek. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2012, Cédrus -
Napkút. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................1 000

21350. György Péter: Néma hagyomány (2000). Szerk.: Csáki Judit, Magvető Kiadó, Bp., 347p+7. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban......................................................................................................................................1 600

21351. Charles Dickens: Kis Dorrit. Ford.: Bizám Lenke. Helikon Klasszikusok. Bp., 1967., Magyar Helikon. Kiadói
aranyozott egészbőr-kötés. Számozott (558./1100) példány................................................................................. 8 000

21352. Genius Kis Lexikona. Nyolcszáz képpel és harminckét műmelléklettel. Bp., 1933, Genius. Kiadói
egészvászon kötés, belül a gerincnél részben levált, kopottas állapotban...........................................................1 400

21353. Hornyik Miklós: Angol pázsit. Bálkáni néprajzi kalauz. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író, újságíró,
kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. "Theodora császárnőnek igaz szeretettel: Lord Hornyik." Bp., 1996, Kortárs. Kiadói papírkötés......1 000

21354. Lovas Rezső, Náray-Szabó Gábor, Pálinkás József (szerk.): Szent István-terv. Gondolatok a nemzet
felemelkedéséről. Hn., 2005, Magyar Szemle Könyvek. Papírkötésben...............................................................1 600

21355. Fekete István: Hajnal Badányban. Győry Miklós rajzaival. Bp.,1974,Móra. Harmadik kiadás. Kiadói kissé
kopott papírkötés..........................................................................................................................................................1 000

21356. Heltai Jenő: Fűzfasíp. (Versek). Bp., 1913, Nyugat, 190 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé
koszos borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel.........................................................................................................1 200

21357. Bognár Ferenc: És vándorbotot vettem a kezembe.... Bp., 1976, Kossuth, kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, a szerző által dedikált.................................................................................................................. 900

21358. Rubén David González Gallego: Fehéren feketén Pártfőtitkárnak nem lehet beteg unokája. Ford.: Abonyi
Réka. Bp., 2005., GABO. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.............................................1 200

21359. Kolligátum, 4 mű: Chateaubriand, [Francois-René]: Az utolsó Abenszeráds. Ford.: Rada István. Bp., 1892,
Franklin-Társulat.; Lord Byron: Manfred. Ford.: Ábrányi Emil. Bp., 1898, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai).;
Sophokles: Oedipus Kolonosban. Ford.: Csiky Gergely. Bp., 1891, Franklin-Társulat.; Theodor Csokor:
Thermidor. Ford.: Karinthy Frigyes. Bp., é.n., Eke Könyvkiadó-Társulat. Egészvászon-kötésben, néhány
kissé foltos, sérült lappal, a belső kötéstáblán "Igazságot Magyarországnak!" irredenta levélzáróval.............2 000

21360. Kovács Ida (szerk.): "Nézzék meg ezt a fotográfiát!" - Karinthy Frigyes összes fényképe (ikonográfia). Bp.,
1982, Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, borítón törésnyomokkal, kötés megtört.................1 600

21361. Németh László: A tanügy rendezése. [Tanulmány.]Budapest, 1945. Sarló (Hungária Nyomda Rt.) 32 p. Első
kiadás.Németh László (1901-1975) író, drámaíró, esszéíró, szerkesztő, a XX. századi magyar gondolkodás
meghatározó alakja tanügyi röpiratában a hazai pedagógia átfogó reformjára tesz javaslatot, többek között a
18 éves korig tartó tankötelezettség eszméjével, a koedukált tanítás rendjének felvetésével, a lexikális tudás
mindenhatóságába vetett hit kétségbe vonásával, és egy új, gyakorlati, illetve közösségi szempontokat
figyelembe vevő tantárgyi struktúra felvetésével.Tezla 2815.Fűzve, feliratozott, gerincén javított kiadói
borítóban...........................................................................................................................................................................800
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21362. Dr. Lux Elvira: Anyának születtem? A szerző, Lux Elvira (1929-2016) szexuálpszichológus, klinikai
szakpszichológus által Mohás Lívia "Tippencs" (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2004, Szaktudás Kiadó Ház. Kiadói kartonált papírkötés, Mohás Lívia
bejelöléseivel................................................................................................................................................................ 2 200

21363. Jókai Anna: A töve és a gallya. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1991, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, Mohás Lívia ceruzás bejegyzéseivel és aláhúzásaival............................................1 600

21364. Kassák Lajos: Három történet. Bp.,(1935), Cserépfalvi, 308+4 p. Kiadói egészvászon-kötés..........................1 800
21365. Cynthia A. Kierner: Traders and Gentlefolk. The Livingstons of New York, 1675-1790. Ithaca (N.Y.), 1992,

Cornell University Press. Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóval............................... 6 000
21366. Újváry Sándor 2 könyve: Hajnali vadászat; Szabálytalan önéletrajz. München, 1960-1976, Újváry "Griff"

Verlag. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés/egészvászon-kötés, kissé foltos, kopott, sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

21367. Teleki László válogatott munkái I-II. Magyar Századok sorozat. Szerkesztette és a bevezető tanulmányt írta:
Kemény G. Gábor. Bp., 1961, Szépirodalmi. Fekete-fehér képmellékletekkel. Kiadói egészvászon kötésben,
gyűrött, szakadt papír védőborítóval. Megjelent 2300 példányban........................................................................3 000

21369. Vitályos László, Orosz László: Ady bibliográfia 1896-1970. Ady Endre önállóan megjelent művei és az
Ady-irodalom. A Magyar Tudományos Akadémia könyvtárának kiadványai. Bp., 1972, Magyar Tudományos
Akadémia Könyvtárának Kiadványa. Megjelent 800 példányban. Volt könyvtári példány. Átkötött.................. 1 600

21370. Weöres Sándor: Áthallások, Bp., 1977 Szépirodalmi kiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....1 000
21371. Bíró József 4 műve. A szerző, Bíró József (1951- ) költő, író, képzőművész által Ladányi József (1955-)

művészettörténésznek DEDIKÁLT példányok. A Tükörmáglya c. kötetben a szerző Ladányi Józsefhez írt
autográf levelével.Szájzár. Három könyv. (1985-1995.) Bp., 1997, Új Mandátum - Hatodik Síp Alapítvány.
Kiadói papírkötés..; Kado. Bp., 2007, Orpheusz. Kiadói papírkötés.; Vénusz légycsapója. Bp.,1989,Magvető.
Kiadói papírkötés.; Tükörmáglya. 55 vers. Bp., 2006, Hungarovox. Kiadói papírkötés.;........................................500

21372. Csűrös Miklós 3 műve. Mind a kettő szerző, Csűrös Miklós (1944-2015) irodalomtörténész által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Pokoljárás és bohóctréfa.
Tanulmány Kálnoky Lászlóról. Bp., 1988,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
foltos.; "Lesz idő hogy visszatérhet." Bp., 1994, Kráter. Kiadói papírkötés, foltos. Bertók László. Esszék.
Kaposvár, 1995, Megyei és Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, foltos. Megjelent 500 példányban................1 400

21373. Ifj. Fazekas László: Tollal és szóval. (Dedikált!) Solt, 2008, szerzői kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. A szerző által dedikált példány.................................................................................1 200

21374. 10 darab Hergár Emil: Mah-jong szabály. Bp.,1997, Terebess. Az 1925-ös Fischbach K. kiadás reprint
kiadása. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban........................................................................................................1 000

21375. Tony Blair: Új-Britannia. Ahogy én képzelem. é.n, Pécs, Alexandra, kartonált papírkötés.................................1 600
21376. Delta-almanach 1940. Összeállította: Gáspár Zoltán.Budapest, 1940. Officina Kft. (ny.) 111 + [1] p.A

Delta-almanach szerzőgárdája az 1936-1939 között megjelent társadalomtudományi és szépirodalmi lap, a
József Attila, Ignotus Pál és Fejtő Ferenc által szerkesztett Szép Szó munkatársaiból állt össze. A városi
baloldal lapja, a Szép Szó a vonatkozó sajtórendelet értelmében 1939-ben ellehetetlenült, munkatársai egy
része emigrációba kényszerült, egy részük viszont közösen jegyezte a Delta-almanachot, melynek végül
csupán egyetlen száma jelent meg. A tartalomból: Ignotus Pál: Az egyszerűség ellenforradalma - Gáspár
Zoltán: Kié József Attila? - József Attila: Csoszogi, az üreg suszter - Weöres Sándor: Gilgames halála -
Tersánszky J. Jenő: Fantasztikus történet - Kósa János: Kossuth védelmében - Máté Iván: Az 1920-as
évjárat nevében - Ignotus: Európa s a kés és villa - K. Havas Géza: Az utolsó szó jogán. A címlapon régi
tulajdonosi bejegyzés, példányunk fűzése enyhén meglazult.Madár 0.Poss.: Rusvay Tibor. [Rusvay Tibor
(1926-2000) tatabányai, ceglédi és váci gimnáziumi tanár, váci helytörténész, a Váci Múzeum Egyesület
titkára.]Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban............................................................................1 000

21377. Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius Múzeum.x. Színes
reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................1 200

21378. Kárpáti Aurél: Babits Mihály életműve. Bp., 1941, Athenaeum, 1 t. + 72 p. Kiadói papírkötés, enyhén sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200

21379. Babits Mihály: Babits Mihály Hátrahagyott versei. Sajtó alá rendezte: Illyés Gyula. (Számozott.)[Budapest,
1941]. Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. (Hungária Nyomda). 54 + [2] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "Babits Mihály
Hátrahagyott versei című műve 2000 számozott példányban készült. A könyv kiállítását Lengyel Lajos
tervezte. A nyomás és kötés munkáját a Hungária Nyomda végezte. Ez a 952. számú könyv."Tezla 309.
Botka 269.Feliratozott kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblákon apró foltossággal. Jó példány...................4 000

21380. Fagyejev, Alekszandr: Az utolsó udege. Regény. Fordította Lányi Sarolta. Ék Sándor
illusztrációival.(Budapest), 1960. Magyar Helikon (Kossuth Nyomda). 557 + [3] p. Egyetlen magyar
kiadás.Kolofon: "Fagyejev regénye a szovjet regényirodalom egyik -- torzónak maradt -- remekműve e
kiadásban jelenik meg először magyarul. [...] Készült a Kossuth Nyomdában, Liberta betűkkel, famentes
illusztrációs papíron, 5200 példányban. Ebből 600 példány félbőr-kötésben, számozva." Bibliofil példányunk
sorszámozása kitöltetlen. Részlet a regény fülszövegéből: "Alekszandr Fagyejev hirtelen bekövetkezett
halála miatt befejezetlenül maradt regényének tematikai alaprajza: egy elmaradt, az őskommunizmus
kezdetleges állapotában élő, kihalásra ítélt kis néptörzs megújhodásának nehéz és lassú folyamata. A mű
elkészült része elsősorban a távol-keleti tőkés felhalmozás kezdeteiről, a japán és az amerikai imperialisták
s a velük összejátszó, irgalmatlanul kapzsi orosz nagyiparosok üzelmeiről tájékoztat, amikor ezek a rétegek,
szívós ellenállás után végre is meghátrálni kényszerülnek a forradalom elől." A regény szerzője, Alekszandr
Fagyejev (1901-1956) maga is szolgált a Távol-Keleten, a nem tehetségtelen író később Sztálin
legkegyeltebb szerzőjévé, valamint az irodalmi tisztogatások vezérévé vált. A generalisszimusz halála után
a szerző alól több értelemben is kimozdult a talaj, kortárs értékelések után élete utolsó három évét
folytatólagos részegségben, ebben az igen tipikus orosz írósorsban töltötte. Minderről a kötet utószavaérthető okokból hallgat.Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félbőr kötésben. Szép példány.............................4 000
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21381. Csehov, [Anton Pavlovics]: A kutyás hölgy. Fordította Devecseriné Guthi Erzsébet. Illusztrálta a Kukrinyikszi
művészcsoport. (Számozott.)(Budapest), 1960. Magyar Helikon (Kossuth Nyomda). 49 + [3] p. Első magyar
kiadás.Kolofon: "Megjelent Csehov születésének 100. évfordulóján. Tipográfiai terv: Gergely Tibor. A
műszaki munkálatokat Földes György irányította. Készült a Kossuth Nyomdában, Garamond betűkkel, 5200
példányban, ebből 1100 példány félbőr-kötésben, számozva. Ez a könyv a 689. számú példány." Anton
Pavlovics Csehov 1899-ben keletkezett novelláját a szovjet Kukrinyikszi művész kollektíva szövegközti
rajzai illusztrálják. Az utószót Bakcsi György írta.Aranyozott, illusztrált kiadói félbőr kötésben. Jó példány....3 000

21382. Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés, újszerű, szép
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

21384. Domokos Mátyás: Mondtam a magamét. [Jegyzetek.] (Számozott.)Budapest, 1994. Magyar Írószövetség --
Belvárosi Könyvkiadó (Békés Megyei Könyvtár házinyomdája). 107 + [5] p. Egyetlen kiadás.Kolofon:
"Készült a Békés Megyei Könyvtár házinyomdájában [...] 500 példányban. Ebből 100 példány a szerző
kézjegyével, sorszámozva. Ez a könyv a 38. számú példány." Domokos Mátyás (1928-2006) közíró,
kritikus, a Holmi esszéfolyóirat alapítója, szerkesztő, Illyés Gyula- és Németh László-kutató. Kötetében a
rendszerváltás első két évében elhangzott rádiós jegyzeteiből válogat, melyek a kulturális közállapotokat
jellemzik. Példányunk aláírás nélküli.Kiadói kartonkötésben és védőborítóban. Jó példány..............................3 000

21385. Világszabadság. Illyés Gyula, Fekete Sándor, Jékely Zoltán, József Attila, Pándi Pál, Petőfi Sándor és Vas
István írásai. Megjelent Pándi Pál hatvanadik születésnapja alkalmából. (Számozott.)(Budapest, 1986).
[Szikra Lapnyomda]. 26 + [6] p. Egyetlen kiadás.Összesen 300 példányban megjelent, könyvárusi
forgalomba nem került kötet Pándi Pál (1926-1987) irodalomtörténész, egyetemi tanár, szerkesztő, kritikus
hatvanadik születésnapja alkalmából. A Petőfi témájú szövegeket közreadó kötetet Kovács Sándor Iván
irodalomtörténész állította össze, tervezte Szántó Tibor könyvművész.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

21386. Szabó Lőrinc: Tücsökzene. Rajzok egy élet tájairól. (Számozott.)[Budapest], 1979. Magyar Helikon -
Szépirodalmi Könyvkiadó (Dürer Nyomda). 421 + [3] p.Kolofon: "[...] A tipográfia és a kötésterv Szántó Tibor
munkája. Készült a Dürer Nyomdában 21,2 ív terjedelemben, 12 850 példányban, ebből 2000 példány
nyl-kötésben, számozva. Ez a 8. számú példány." Szabó Lőrinc (1900-1957) önéletrajzi ihletésű
versciklusának első kiadása 1947-ben jelent meg. Kiadásunk a költő utolsó tíz évében készült, a ciklushoz
szánt új szövegekkel bővült.Aranyozott kiadói nyl-kötésben, Ferenczy Béni színes rajzával illusztrált, enyhén
sérült kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................................................................................3 000

21387. In memoriam Gottfried Keller (1819-1900) (Dedikált.)Budapest, 1941. Magyar Goethe-Társaság (Fővárosi
Nyomda Rt.) 67 + [1] p.Dedikált: "Darvas János barátomnak igaz baráti szeretettel és nagyrabecsüléssel:
Nemény Vilmos. 1941. IV. 7." A Magyar Goethe Társaság gondozásában megjelenő, kétnyelvű Gottfried
Keller-verseskötet versfordításai előtt két serlegbeszéd, melyek a svájci-magyar kulturális kapcsolatok
jegyében, Gottfried Keller XIX. századi svájci író és költő munkásságának tiszteletére hangzottak el a
Goethe-Társaság ülésén, 1940. szeptember 29-én. Dedikációnk szerzője az egyik serlegbeszéd szerzője,
dr. Nemény Vilmos újságíró, helytörténeti és turisztikai író, a cipszer történelem kutatója, a Tátraegyesület
és Kárpátegyesület igazgatósági tagja. A címoldal dedikációja fölött későbbről származó tulajdonosi
bélyegzés.Fűzve, feliratozott, enyhén hiányos kiadói védőborítóban. Jó példány............................................... 3 000

21388. Fitz József köszöntése. Válogatta, szerkesztette és a bevezetőt írta Pogány György.
(Számozott.)[Budapest], 1988. Magyar Bibliofil Társaság (Egyetemi Nyomda). 91 + [3] p. Egyetlen
kiadás.Könyvárusi forgalomba nem került kötetünk kolofonja: "Ez a könyv az 1985 októberében újjáalakult
Magyar Bibliofil Társaság 1988. évi illetménykötete, egyúttal ünnepi kiadványunk Fitz József könyvtártudós
születésének századik évfordulójára. Tervezte Szántó Tibor. A nyomdai műveleteket az Egyetemi Nyomda
munkatársai társadalmi munkában végezték. A könyv Bembo antikva betűvel, ofszetnyomással készült,
1000 számozott példányban, diósgyőri bordázott vízjeles papírra. [Ez a könyv a] 182. [példány]." Válogatás
Fitz József (1888-1964) művelődéstörténész, nyomdászattörténész, könyvtörténész, az OSZK
főigazgatójának írásaiból és beszédeiből.Kiadói egészvászon kötésben, aranyozott, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................3 000

21389. Babits Mihály: Könyvről könyvre. Sajtó alá rendezte és az utószót írta Belia György. (Számozott.)[Budapest]
Magyar Helikon - Szépirodalmi Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). 322 + [10] p. Első kötetkiadás.Kolofon: "A
tipográfia és a kötésterv Haiman György munkája. Művészeti vezető Szántó Tibor. Készült a Zrínyi
nyomdában, 16,6 ív terjedelemben, diósgyőri bordázott chamois papíron, Monotype Baskerville betűvel. Ez
a könyv az 1075. példány." Babits Mihály írásai eredetileg a Nyugat folyóirat kritikai rovatában jelentek meg.
Esszéi, kritikái elsősorban az irodalom új tendenciáit vizsgálták, hír adtak új szerzők felbukkanásáról (Szabó
Lőrinc, Tamási Áron), elemeztek egy-egy újabb jelenséget (a transzilvánizmust), állást foglaltak a
műfordítás vagy az új népiesség stíluskérdéseiben. Kötetünk markáns és elhíresült vitairata a "Pajzzsal és
dárdával" címet viselő Babits-esszé, mely Németh László "Kisebbségben" című munkájával vitatkozik,
szenvedélyes hangon.Aranyozott gerincű kiadói műbőr kötésben. Jó példány................................................... 3 000

21390. Bata Imre: Szabó Pál faluképe. Tanulmányok. (Számozott.)Békéscsaba, 1984. Új Aurora (Kner Nyomda).
73 + [7] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "Készült a Kner Nyomdában 800 számozott példányban. Ez a könyv a
189. számú példány." Pályakép Szabó Pál (1893-1970) író, kisgazdapárti politikus írói karrierjéről és
írásmódjáról.(Új Aurora füzetek.)Fűzve, színes kiadói védőborítóban. Jó példány..............................................3 000

21391. Krúdy Gyula: A kápolnai földosztás. (Limitált példányszámban megjelent hasonmás kiadás.)Budapest,
(1978). (Mezőgazdasági Kiadó - Dabasi Nyomda). 61 + [9] p.Limitált példányszámban megjelenő bibliofil
kötetünk Krúdy Gyula egyik publicisztikai anyagát teszi közzé hasonmás kiadásban. A Károlyi Mihály-féle
kápolnai földosztásról kiadott riport eredetije 1919-ben jelent meg. A hasonmás után Remete László
szerkesztő utószava (mely Krúdy Gyula írói teljesítményéről nem sokat mond, ellenben a rajongás hangján
szól Károlyi Mihályról).Aranyozott kiadói bőrkötésben, japán fűzésű lapokkal. Jó példány................................3 000
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21392. Kende Péter: Eltékozolt forradalom? (Dedikált.)(Budapest, 2006). Új Mandátum Könyvkiadó (Kánai
Nyomda). 233 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Horváth Istvánnak őszinte nagyrabecsüléssel: Kende
Péter."Kende Péter jogász, közíró 1956-os kötete a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a forradalom 50.
évfordulója alkalmából íródott, és értelmezni kívánja 1956 fogalmát, mint gondolati tárgyat, és mint a
nemzeti tudat egyik központi elemét. Az utolsó fejezetben az ötvenedik évforduló félresiklott megünneplése
kapcsán a szerző pamfletíró hajlandóságokkal bíró, erősen szubjektív énje nagy erőkkel tör elő.Prov.:
Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet 1984-1991, bécsi nagykövet
2003-2010 között.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............................................................. 3 000

21393. Mindennapi csoda. Magyar írók vallomásai a könyvről. Összeállította Steinert Ágota.
(Számozott.)[Budapest], 1984. Helikon Könyvkiadó (Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 116 + [4] p. Egyetlen
kiadás.Könyvárusi forgalomba nem került kötetünk kolofonja: "Ez a könyv a Helikon Könyvbarátok Köre
számára készült. [...] A kötetet Szántó Tibor tervezte. Megjelent 4,2 ív terjedelemben, monotype Garamond
betűvel, a Papíripari Vállalat fűzfői papírján, 1000 példányban. A Könyvbarátok számára készült példányok
1-800-ig arab számmal, a kiadói példányok I-CC-ig római számmal, kézzel vannak számozva. Ez a könyv a
8. számú példány." A kolofonoldalon a tulajdonosi rovat kézzel kitöltve.Kiadói kartonkötésben, színes,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.............................................................................................................. 3 000

21395. Catalogue des exportateurs hongrois. Redige par l'Office royal hongrois du commerce exterieur. Bp., é.n.
(cca 1930), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 242+(2) p.+ 2 (kihajtható) t. Francia nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos borítóval, vetemedett kötéstáblákkal, hullámos lapokkal, helyenként kisebb
ázásnyomokkal, régi intézményi bélyegzővel...........................................................................................................2 800

21396. Felső Magyar-országi Minerva. Nemzeti Folyó-írás. Kilencedik évi Folyamat. 1834. (Első kötet.] Bábolna,
1975, Üzemi-ny., 4+15+3 p. Az 1834-ben megjelent mű Berzeviczyre vonatkozó részének hasonmás
kiadása. Kiadói papírkötés, 4 foltos lappal. Megjelent 250 példányban................................................................1 400

21397. Szélpál Árpád: Versek. Párizs, 1977, Magyar Műhely, 93+3 p. Első kiadás. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. A könyvhöz tartozó kártyán a szerző,
Szélpál Árpád saját kezű dedikációjával ("Kedves Józsi! Itt küldöm az ígért könyvet. ..."), dátumozva
(Sceaux, 1978. dec. 4.) Szélpál Árpád (1897-1987) költő, újságíró, fotóművész, avantgárd mozgalmak tagja
(Galilei kör, Kassák csoportja), első versei a MA folyóiratban jelentek meg........................................................ 3 200

21398. Fitz József: Gutenberg. Hungária Könyvek 7. Bp., 1940, Hungária, 99+2 p.+ 1 kihajtható tábla.
Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, Kner Erzsébet-kötés. számozatlan.
Eredeti, szakadozott papírborítóval............................................................................................................................1 600

21399. Flamand kalendárium. Kísérőtanulmánnyal. 1983, Helikon. Kiadói papír és plüss kötés, papír tokban, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21400. Turcsányi Ervin: Az ördög apostolai. Kisregények. DEDIKÁLT! hn., 2000, Szerzői. Kiadói papírkötés...............600
21401. Baksafalvi Soós László: Szkíta golgota. A szerző, Baksafalvi Soós László (1952-) író, orvos által DEDIKÁLT

példány. Bp., 2005, Szerzői. Kiadói papírkötés...........................................................................................................800
21402. [Kovács Lajos Olivér] Oliver Cloud: Porrá leszünk. (Dedikált!) Bp., 1997, Pharma Press. Kiadói papírkötés.

A szerző, Kovács Lajos Olivér (írói álnevén Oliver Cloud) által dedikált példány................................................ 1 000
21403. Komáromi János: Hé, kozákok! / Zúg a fenyves. Komáromi János munkái gyűjteményes kiadás XX. köt.

Bp., [1933], Genius. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas gerinccel..................................................1 000
21404. Reményik Sándor: Kenyér helyett. Versek. Bp., 1932, Magyar Protestáns Irodalmi Társaság, 44+(2) p. Első

kiadás. Borító nélkül, laza, részben szétváló fűzéssel, ajándékozási bejegyzéssel, az utolsó lapon kisebb
szakadással..................................................................................................................................................................1 600

21405. Katona László - Katona Dávid: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. III. rész: Beszédírás. A
kereskedelmi gyorsírás rövidítéseivel és diktálókönyvvel. Szeged, 1934, Szeged Városi Nyomda és
Könyvkiadó R.T. Átkötött félvászon-kötésben, körbevágott, helyenként kissé foltos lapokkal.......................... 1 600

21406. Ámon Ágnes: Örök hívás. Versek. (Dedikált!) Bp., 1943, szerzői kiadás (Ráth Tivadar-ny.), 64 p. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes állapotban, hiányzó elülső borítóval. A szerző által dedikált példány........................1 600

21407. [Vergilius, Publius Maro]: P. Vergili Maronis Aeneis. Post Ribbeckium quartum recognovit Gualtherus Ianell.
Editio minor. Lipcse-Berlin, 1923, B. G. Teubner, 301+(1) p. Latin nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
hiányzó gerinccel, helyenként ázásnyomokkal, néhány sérült, kijáró lappal........................................................ 1 400

21408. Romain Rolland:Pierre és Luce Frans Masereel fametszeteivel Magyar Helikon, 1961. 126p. Számozott
kiadás Félvászon kötésben.........................................................................................................................................1 600

21409. Gábor Andor: Duó. Tréfás versek és verses tréfák. Bp.,[1917],Dick Manó, 158+2 p. Átkötött
félvászon-kötésben, hiányzó elülső szennylappal....................................................................................................1 000

21410. Sós Endre: Európa drámája. Korszerű magyar írások. Bp., 1936, Victoria. Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel, és kötéssel, kijáró lapokkal....................................................................................................................... 1 200

21412. Nánay István: A színpadi rendezésről. Bp., 1999, Magyar Drámapedagógia Társaság, 174 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 400

21413. Palos Bernardin: Irodalmunk ismertetése a XIX. század-eleji német folyóiratokban. Pécs, 1929, Dunántúl
Egyetemi Nyomdája, 76 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval. Felvágatlan lapokkal.............................200

21414. A Mercurius Veridicus ex Hungaria három száma 1710-ből. A Magyarhoni Ev. Egyetemes Egyház "Báró
Podmaniczky Géza és hitvese, szül. Gr. Dégenfeld-Schomberg Berta Könyvtárában." Bp., 1940, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 12 sztl. lev. Különlenyomat. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval........................................... 300

21415. Biró Lajos: A császár és más férfiak. Novellák Bp., 1911, Politzer. Kiadói papírkötés, sérült borító hátoldala
hiányzik, laza kötéssel, néhány lap széle sérült....................................................................................................... 1 400

21416. Halliburton, Richard: Varázscsizmában a Föld körül. Ford.: Görög Imre. Bp., [1938], Tolnai, 224 p. Kiadói
papírkötés, minimálisan sérült, foltos borítóval.........................................................................................................1 800
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21417. Karl W. Hiersemann Katalog 600. Geschichte Teil III: Europäische Geschichte. Enthält u. a. Teile der
Bibliotheken des Königs Friedrich August II von Sachsen und Dr. Oscar Kling, Frankfurt A. M. Leipzig, 1930,
Karl W. Hiersemann. Német nyelvű katalógus. Benne Magyarországra vonatkozó résszel (153-158 p.) Kiadói
papírkötés, foltos borítóval..............................................................................................................................................200

21418. Nagy János: A római militia limitaneára vonatkozó adatok filológiai vizsgálata. A magyarság kapcsolatai a
görög-római művelődsésel. Dolgozatok a debreceni Tisza István Tudományegyetem Görög-Latin Philologiai
Szemináriumából. IV. füzet. Debrecen, 1938, Debreceni Református Kollégiumi Tanérképző. Kiadói
papírkötés, szakadt, hiányos borítóval..........................................................................................................................100

21419. Nyárády József: Árvető könyvvitel. Bp., 1944, Officina. 4. kiadás. 3 kihajtható melléklettel. Kiadói papírkötés. 300
21420. Bagdy István: Mindig sírva. Versek, dalok. A szerző által ALÁÍRT példány. Bp., 1928., Jegyzők

Árvaház-Egyesületének Irodalmi Osztálya, 80 p. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos borítóval, sérült
címlappal.......................................................................................................................................................................1 200

21421. Hegedűs Árpád: A francia irodalom története. Szentthotthárd, én., Wellisch Béla, 96+4 p. Kiadói papírkötés...300
21422. Fóthy János: Csillagok útja. A szerző, Fóthy János (1893-1979) író, újságíró, művészeti kritikus, költő,

műfordító által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány.
Bp.,(1938),Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kissé kopott borítóval.................................... 1 000

21423. [Theophilus Lány: Lis Transilvanica seu practica, Transylvanorum litigandi methodus. Claudiopoli
(Kolozsvár), 1799., Typ. Martini Hochmaister,] III-X+2+116 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés,
kopott borítóval, hiányzó címlappal............................................................................................................................8 000

21424. Simon István: Gyümölcsoltó. Versek 1949-1963.Budapest, 1964. Magvető Könyvkiadó (Szegedi Nyomda
Vállalat). 1 t. (címkép) + 398 + [2] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Rusvay Tibornak szeretettel: Simon István".
Simon István (1926-1975) költő, szerkesztő, országgyűlési képviselő, a Színművészeti Főiskola
magyartanára. Gyűjteményes verseskötete karrierlépésekkel elismert politikai ódái jelentős részét
közli.Tezla 4527.Prov.: Rusvay Tibor. [Rusvay Tibor (1926-2000) Déry-díjas irodalmár, pedagógus, váci
helytörténész.]Kiadói egészvászon kötésben, enyhén hiányos, javított kiadói védőborítóban...........................1 800

21425. Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. II. kötet. Pesten, 1850,
Heckenast Gusztáv, VI+666 p. Félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, régi intézményi
bélyegzéssel................................................................................................................................................................. 1 800

21426. Fáy András szépirodalmi összes munkái. III köt.: A Bélteky-ház. Tanregény. I. kötet. ] Pest, 1844, Geibel
Károly, 340 p. Kiadói egészvászon-kötés, posessori bejegyzéssel.......................................................................1 800

21427. Szomaházy István: Egy kém története. Bp., 1915, Singer és Wolfner. Kiadói bordázott gerincű félbőr kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 200

21428. Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár tekintettel ... a természettudományokban, az uj
törvényhozásban, a kereskedelemben szokásos szak- és műszavakra. Német-magyar rész. Negyedik
kiadás. Bp., 1870, Heckenast. Korabeli félbőr kötésben sérült gerinccel............................................................. 2 600

21429. Jókai Anna: Az ifjú halász és a tó. Összegyűjtött novellák. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet
Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1992, Szépirodalmi.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600

21430. Europäische Banken. Bilanzen un Konzerne. Eine kritische Darstellung. Jahrgang 1936/37. Prag,1936,"Die
Wirtscahft",267 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, névbejegyzésekkel.......................................................... 2 000

21431. 5 db fiataloknak szóló könyv: Beszélgessünk az alkoholról!; Beszélgessünk a dohányzásról!; Beszélgessünk
a drogról!; Beszélgessünk az AIDS-ről!; Beszélgessünk a szexről és a párkapcsolatokról! Bp., 2000,
Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés....................................................................................................................2 000

21432. Dante Alighieri: Isteni színjáték. Ford.: Babits Mihály. Salvador Dalí illusztrációival. Bp., 1987, Helikon.
Kiadói bársonykötés, kissé sérült papír védőborítóban, kissé koszos kiadói papírtokban..................................7 000

21433. Kozaryn, Zofia: La lingua polacca. Grammatica - Esercizi - Letture.Torino, (1938). Societa Editrice
Internazionale (Impronta Stabilimento Grafico). 11 + [1] + 662 + [2] p.Lengyel nyelvkönyv olasz
anyanyelvűek számára a kezdetektől középfokú szintig, nyelvtani összefoglalókkal, feladatokkal és
olvasmányokkal. A kötet végén részletes tárgymutató. Az első előzéken régi ajándékozási, az első
nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bejegyzés.(Publicazioni dell'Istituto di Cultura Polacca, No. 1.)Aranyozott
gerincű korabeli félmaroquin kötésben. Dekoratív, szép példány..........................................................................2 400

21434. Mitológiai enciklopédia I-II. köt. Főszerk.: Sz. A. Tokarev. Bp., 1988, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé koszos borítóval, helyenként összeragadt lapokkal.......................................................................................3 000

21435. A Magyar Tudományos Akadémia Nyelv- és Irodalomtudományi Osztályának közleményei. XIII. kötet. Bp.,
1958, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés, sérült gerinc, kopottas állapotban................................................... 3 000

21436. Gróf Dessewffy József bizodalmas levelezése Kazinczy Ferenczczel 1793-1831. III. köt. Kiadta: Kazinczy
Gábor. Gróf Dessewffy József irodalmi hagyományai I. Pest, 1864, Heckenast Gusztáv, 2 sztl. lev.+ 389p. +
hozzákötve: Kazinczy Ferenc levelezése Berzsenyi Dániellel 1808-1831. Pest, 1860 Heckenast 274p.
félvászon-kötésben,.....................................................................................................................................................5 500

21437. Tallér Mária: Gyakran használt igék és igekötőik kezdetben volt az ige, aztán jöttek az igekötők. Bp., 2007.,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................................500

21438. Dr. Pikler Emmi: Mit tud már a baba? Bp., 1976. Medicina. Kiadói egészvászon kötésben, sérült papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 000

21439. Németh László: Az emberi színjáték. (1928) 1-2. kötet. Új magyar regények. Bp.,(1944),Franklin, 450+335
p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, az első kötet kiadói papír védőborítóban........................................1 000

21440. William Shakespeare összes művei. Bp., 2001. Helikon, aranyozott műbőr kötésben, aranyozott
lapszélekkel. szélén kopásokkal..............................................................................................................................12 000
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21441. Kincs István: Magyar ég alatt. Rajzok és elbeszélések. Kőszeg, é.n., Emericanum Irod. és Nyomdai R.T.,
208+(4) p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült,
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................5 000

21442. Hatvany Lili (szerk.): Öltözködés és divat. Feiks Jenő illusztrációival. Bp.,é.n.,Az Est-Pesti Napló. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos borítóval...........................................................................................................................1 200

21443. Szinetár Miklós: 88 és fél. Bp., 2021, Noran Libro. Kiadói kartonált papírkötés...................................................2 400
21445. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon

illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 5 000
21446. Thackeray, [William Makepeace]: - - vig elbeszélései. Ford.: Balázs Sándor. I-II. köt. [Egybekötve]. Pest,

1869-1870, Kisfaludy-Társaság (Athenaeum-ny.), 238 p.; 301+(1) p. Első magyar nyelvű kiadás.
Félvászon-kötésben, kopottas borítóval, belül a lapok nagyrészt jó állapotban...................................................2 600

21447. Babits Mihály: Jónás könyve. Bp., 1947, Nyugat. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen
apró sérülésekkel. Számozott (98./1000) példány...................................................................................................5 000

21448. Garai István: Lángoló erdők. Versek. Békéscsaba, 1947. (A szerző kiadása - Gesmey-nyomda). 66 + [2] p.
Egyetlen kiadás. Garai István (1915-2008) költő, pedagógus. A felvidéki származású pedagógus az
országbővítés éveiben Dunaszerdahelyen, Ipolyságon, majd a Bácskában tanított latint, Bács-Petrőcön
jelent meg négy verseskötete. A második világháború után Békéscsabán tanított, itt is sorban jelentek meg
kötetei, egészen 1948. évi Mesekirály című kötetéig, amelyet betiltottak, szerzőjét beperelték és
bebörtönözték, a szerző pedig egészen az 1970-es évekig nem publikálhatott, mivel néhány verse erősen
felemelte a hangját az utódállamok magyarellenes etnikai tisztogatásai és a csehszlovák állam felvidéki
magyarokat illető kollektív jogfosztása ellen, illetve általánosságban is tematizálta a határon túl rekedt
magyarság sorsát. ,,Lángoló erdők" című kötete viszont még biztonságos témákkal jelentkezik, szerelmi
lírával, a parasztsors témáival, illetve a két háború között írt, társadalmi kérdéseket feszegető szövegekkel.
A kötetet Lengyel Lóránt és Sáros András grafikái díszítik. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.....3 000

21449. 1854 Új Magyar Múzeum. Egyszersmind a Magyar Akadémia közlönyve. Kiadja Toldy Ferenc. IV. évf. III.
füzet. Pest, 1854, Emich Gusztáv, 201-304 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos.........................................3 000

21451. Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban....................3 200
21452. Jókai Anna: Magyaróra. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres

Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Békéscsaba, 1992, Magyar Írószövetség - Békéscsabai Megyei
Könyvtár. Kiadói papírkötés. "Készült 500 példányban, ebből 100 példány a szerző kézjegyével, számozva."
Számozott, de az aláírás hiányzik! De a címlapon a szerző dedikációjával! Számozott (47./100) példány!....3 000

21453. [Jánosi György]: Jánosi Márta: Az édes boldogság. Versek. [Bp., 1942.], Jánosi György, 124 p.+ 4 sztl. lev.
Kiadói papírkötés, nyéki Zeke Gyula (1895-1976) gyöngyfai református lelkész névbélyegzésével és
névbejegyzésével.........................................................................................................................................................1 600

21454. Szabó Lajos: Légy hív mindhalálig!... - - versei. A szerző által nyéki Zeke Gyula (1895-1976) gyöngyfai
református lelkész részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1928, Kókai Lajos, 94+2 p. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval, a gerinc kissé elvált a borítótól........................................................................................................ 1 800

21455. Tim Harford: Alkotó rendetlenség. Hogyan legyünk kreatívak és rugalmasak túlszabályozott világunkban?
Ford.: Hegedűs Péter. Bp., 2017, HVG. Kiadói papírkötés........................................................................................800

21456. Párkány László: Tolnay Klári. egy szám első személyben. DEDIKÁLT. 1991, Codex Print. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 200

21457. Horányi Katalin: Belsőelhárítás. A szerző, Horányi Katalin (1947-) által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. hn., 2002., Neoprológus Bt. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

21458. Tornai József: A kiűzetés modern formái. A szerző, Tornai József (1927-2020) Kossuth- és József
Attila-díjas költő, író, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Korona. Kiadói papírkötés, Mohás Lívia ceruzás aláhúzásaival..................... 1 800

21459. Majthényi György. A kéz beszél. A gyakorlati chiromantia (tenyérjóslás) kézikönyve. Bp., é.n. (cca 1930),
Stádium, 244 p. Második kiadás. Kiadói javított egészvászon-kötés,...................................................................1 400

21460. Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái V-VI. kötet. A Kisfaludy Társaság megbízásából szerkeszté
Schedel Ferencz. [Toldy Ferenc.] Pest, 1842. Kilián György, 2+289+2 p.; 1 (Barabás - Sadler: Kisfaludy
Károly halálos ágyán, acélmetszet) t.+2+378+3 p. 4. kiadás. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötések,
kopott borítóval, foxing foltos lapokkal, az V. kötetben címképhiánnyal, ex libris-szel, régi possessori
bélyegzésekkel és névbejegyzéssel..........................................................................................................................3 800

21461. Valerie Pascal: Az ördög és tanítványa. Találkozás G. B. Shaw-val. Bp., 2008, General Press Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 800

21462. Julie Orringer: Láthatatlan Híd. Amit lerombol a történelem, fölépíti a szerelem. Bp., 2011, Libri Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval.......................................................................................................1 600

21463. Soros György: A globális kapitalizmus válsága. Veszélyben a nyílt társadalom. Bp., 1999, Scolar Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 800

21465. Matúra Klasszikusok 3 kötete (2,8,12):Kosztolányi Dezső: Édes Anna.;Thomas Mann: Tonio Kröger. Halál
Velencében. Mario és a varázsló.;Esterházy Péter: Függő. Bevezetés a szépirodalomba.hn.,1992-1993,
Ikon, 207 p.;192 p.; 111 p.Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.....................................................1 800

21466. Dömötör Tekla: Naptári ünnepek - népi színjátszás. Bp., 1964, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói kopott papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban..........................................................1 200

21468. Schack Béla (szerk.): Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona I-IV. kötet. A modern üzleti élet
enciklopédiája. Bp., 1934., Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült címlapokkal.
........................................................................................................................................................................................8 00090



21470. Kölcsey Ferenc minden munkái II-VI és IX-X.. kötetek 4 kötetben Szerk.: B. Eötvös József, Szalay László és
Szemere Pál. Pest, 1841-1887, Heckenast Gusztáv, Franklin. 258, 6+254+1 p. 263,275,270, 479, 447 p
Korabeli egészvászon kötésben, ex librisekkel. pl Szilády László (1812-1862) református lelkész pecsételt
ex librisével....................................................................................................................................................................5 000

21472. Filmer, Werner - Schwan, Heribert: Johannes Rau. (Johannes Rau által aláírt és datált példány.)
Düsseldorf-Wien, (1986). ECON Verlag. 404 + [4] p. + 8 t. (26 fényképpel). Első kiadás. Az első előzéklapon
aláírt: "Johannes Rau, 27/5. 86." Johannes Rau (1931-2006) német politikus, 1999 és 2004 között a
Németországi Szövetségi Köztársaság elnöke. Államfői tisztségét megelőzően Németország
Szociáldemokrata Pártjának (SPD) helyi szintű és tartományi politikusa, 1969 és 1970 között Wuppertal
városának főpolgármestere, 1978 és 1998 között Észak-Rajna-Vesztfália tartomány miniszterelnöke volt.
Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a
külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai,
1984-1991 között bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója. Kiadói egészvászon
kötésben, eredeti illusztrált védőborítóval. Szép példány........................................................................................7 500

21473. Rückert, Heinrich: Geschichte der Neuhochdeutschen Schriftsprache. Erster-Zweiter Band. [Teljes mű két
kötetben.] [Lipcse] Leipzig, 1875. Theodor Oswald Weigel (Druck von Hundertstund &amp; Preis). X + [2] +
400 p.; VI + 378 p. Első kiadás. Heinrich Rückert (1823-1875) német filológus nyelvtörténeti műve két
kötetben dolgozza fel az újfelnémet írott nyelv történetét. A munka beosztása: Erster Band: Die Gründung
der Neuhochdeutschen Schriftsprache. Zweiter Band: Vom 16. bis zur Mitte des 18. Jahrhunderts.
Egységes, aranyozott gerincű, vaknyomásos, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben, márványmintás
festésű lapszélekkel. Részben felvágatlan példány.................................................................................................8 000

21474. Költők albuma. (Nagyméretű album) Jelenkori magyar költők verseiből. Összeállította: Radó Antal.
Harmadik, módosított és bővített kiadás. Harminczöt magyar festőművész képeivel. Bp., é.n. Lampel R.
278 p. Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Szép állapotban, kissé foxingos lapokkal.......................... 18 000

21475. 1890-1913 Magyar Tudományos Akadémiai almanach polgári és csillagászati naptárral, 10 kötet (mind
különböző évekből). Bp., 1890-1913, MTA. Félvászon- / későbbi műbőr-kötésben, vegyes állapotban....... 12 000

21476. West, Suzanne: Stílusgyakorlatok. A tipográfia és az oldaltervezés hagyományos és modern megközelítése.
Bp. UR. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban........................................................................................................... 9 500

21479. Deutsche Gedichte. Herausgegeben von Karl Carstens. (Aláírt.) (München, 1983). C. Bertelsmann Verlag
(Mohndruck Graphische Betriebe GmbH.) 416 p. A Karl Carstens (1914-1992) német jogász,
CDU-politikus, köztársasági elnök által szerkesztett kötet a német költészet négy és fél évszázadnyi
terméséből válogat, Luther Mártontól az 1930-as években született nemzedék tagjaiig. A címoldalon a
szerkesztő saját kezű aláírása, aki ebben az időben, 1979-1984 között a Német Szövetségi Köztársaság
elnöki pozícióját töltötte be. Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet
1984-1991 között. Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Szép példány......8 000

21480. Noszlopi László: Emberismeret és emberekkel való bánás. Bp., 1942, Pantheon. 247p. Kartonált
papírkötésben javított gerinccel..................................................................................................................................2 200
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